=4 AV A

012, 816, 320, 925, 932, 340, 50, 963, 80, 3100,
2125, 2140, 2160, 2180, 5200

HAN-X

SELAEVPREDI /NI MEEER

CQ2 series

CAT.S20-205C



1
BRCIUIY CQ2 series

NUI—-3>y
. ) 18 F 21— (mm) .
1y—== B EEZ bO—2 (mm) | X—2
_ = JJ12]16]20[25[32]40[50]63]80]100]125140[160]180]200]
o T
Y ———5 ke 220, o ~
Geb — # AOvE QOO0 032, 540/5~100 P.7
W\ ///,/ 250~100/10~100
~ A 212, 616/5~30
s . 20, 025/5~50
o =2 | vk QOO0 09 532, 940/5~100 P.29
ﬁ%// " 050~0100/10~100
- _ |
L
AFOv R 212~040/5, 10
8| w3 OO OQ 050/10, 20 P.43
————— _(7: ___|
FIRRETEAE [~ = 32, 40/5~100
gg%a—d-)h‘ Q= || Hovt 000000 050~0100/10~100 | P-16
AOE o
caQ2 ag/;/ w8 | BOy K QOO 10~300 P.53
,//( - = = f’a
3@ |em| movr QO OOO 10~300 P.59
-
TS =R —
— - 032~040/5~100
cQ20ls \fi W | Hoy K Q0000 Q 032~040/5~100 | p.65
Ov&ZRk0—2 e
cQ2 Q% ®E | AOvER QRO 125~300 P.72
OvREDb IEsHT - a;g, a;g?gg
W R %] , @ ~
COK o #8| FOvE QO QOO OOOO 032, 040/5~100 Py
9? 050, 663/10~100
= e 012, 616/5~30
S . 20, 625/5~50
| movk QOO0 0Q 532, 040/5~100 P.89
5’9.‘/ 050, 663/10~100
mﬁ7k'r$r-‘=u:ﬁ2‘ = b ianan 020, 625/5~50
cQ2C; - %8| ROV R 232, 840/5~100 P.99
! ?3/ ¢ 950~2100/10~100
J |
- ’ -1
[\ - 640/5~100
@ _— | #®| mAvE 00009 050~0100/10~100 | P-108
e T
cap2 _ L B hvE Q990000000 532, 940/5~100 P.115
..ﬁ 050~ 100/10~100
Q/ EOv K 012~040/5, 10
Eg) (#8-3]) 0 0 0 0 0 0 0 250/10, 20 P.122
ERzIVROvY \/cig = |
: . 020~063/10~100
cBaz [y || AOvE 00000000 030, 9100/25-100 | P-131
1216 [20]2532]40 5063 | 80 [100]125(140[160/180]200
B ER P.157
HBHBRA—F— AR P.161
TIRE RIS - IU— BFEE = AL—=RAVUIE w ERIUVS
25A-CQ2 o o ic1vle L ? BByl ca2x
@/ p— |co @ =
3 g

R—LR—IWEBHFOIZTSIRIEE L,

XEHEEER - T ROV VY BRI VFICOEXLTS. EROIZRELD X T,

1

SvVC

O




BRIUSY CQ2 series

SENTER

- BRENRICE I BUTZFFhiaTE

- Bt BmEDr[ L

OvREmzR, - OvREmER

| OvR%ifHRL | | OvRSiHRBRL |
- s (T |

2LV VEZRHEEE

MHERIR (LR

BAFE TREIMOHORBLE T —S5 Y NR KERE MESFS TS TEERARZD KU, CEARREICHIGU#EZRAELTHED
T, PECICHIN T MR CIEMAT DI ETHBA ENEHT T DTTHREIKTES LY
W HAICOEXLCIR—LANR—IWEBAYOITZTSERLIEE L,

T E WRRXFYLUR)
BRIV TUT— ) HUYY OvR. IEH#. OYRSERF Y ROHBERFILZMA(XCE) | son i ocex
- B AR (10~100um) AUHLERBE Y. 2Lt vIIVBEYOMERFYLAA | =
M¥A 7 O F 1T —5 (-XC2) (-XC27)
WHRIL—I e (-XC4) ALFvHIL TN
A1 LRZL—I ¥ (-XC35) 2UFyoIbIat T
-EEICKHEE. SHEfh. BRSO IMEBET - OvRSERFvh
o GRS K B
filkir LU s il - = (-XB6. -XB7. -XB14)

SMC 2®

N


https://www.smcworld.com/products/subject/ja-jp/lifespan-improvement/

C ONILENITS
sBRZU S CQ2 series

WIE%ER: /B8 - O K CQ2 Series

_ FUTRIETRGTEE ooevrvvoovrrrrorrsssosssses s P7
S @/ JAERE oo P9
= = B -crere b bt P.12
@‘/ CQZLL//\FHHYH/T\W R P.13
| FEYEE -ooveverrorerrersrssess P15
\ / QRT3 oovrereeovvverrssooeee s P17
| P FHBE BT oo P.21
WiRER: /&%) - Oy F CQ2W Series
FUFRIETRIGIEE vvvvvovrrrrssssssososssss s P29
— AR oo P31
:ﬁ’ %,H:\:rr::// 3 BB e P.33
_ @/ CQZWLL//\FHHYH/T\)I/I\ --------------------------------------------------------------------- P.34
i / BB -oovvverrrrorroeresss P.35
£ QUSR] +rooeeeevovoeeeees s P.36
(FEEETIE ooorrrrersssss s P.40
ISR /BE) - FOw K CQ2 Series
e, FUTRIETRTGIEE vvvvvovrrrrosrsssososssss s P43
L] — FERR «-oevveemseessiosio s P.45
‘ ‘/,,4}»: B -crre e s s e P.A47
é CQZLL//\FHEYH/T\H/ R P.48
\\l‘/ FEYES[R -vovvvveeeesesseeseesee e P.49
QUSRI +oooeveevovveeeresssssssossssees s P.50
WAROR /€8 - FOw F CQ2 series
FUGREETRTGIEE vvvvvoverrrssssss s P53
- AR oo P54
TEER oo P56
CQ2BUTRFERT IR L | vvressoemsssemessensssessscesseese P.56
R -orvvvvrrorors o P57
GUFFLAF ST oo P58
WXOR /€8 - mOY K CQ2W Series
) FUTREETRTGIE o eeeosooommmmmmmsssssssesss s P.59
= AR oo P.60
- =4 TR oo P &2
ﬁ ’ CQEWEL}RFHHQN-/—J—\)b t\ ............................................................................... P.62
v 4 FEYE[R] -+vevverrreseeoomeer s oo P.63
L BRFFEF S oo P.64
.ﬂﬁ']ﬁﬁiﬁﬁ/@@] - /FOw K CQ2LIS series
FUTRIE RIS ovvovvoorrorrrssssososssss e P65
<= AR oo P67
\ BEER - ovvveerooe e P68
| \\/ CQ2LSSEUTTEEYTIR L | vvvrrerssersresssscinssss s P.69
L\ FEYEI - ovovrrrerrorss oo P.70
y GUREAT SRR +rooeeeeoovoveeers s P71



A
\,‘“ﬁ -
@

b

OYJz2bhO—2 /%8 - KO K CQ2 Series

FUTRBETRTGIE orrrrereeoossssssssssss e ssssssss s pP.72
AR orvvvvess P73
TR -orvvvvosssssss e P.74
REX[SY vvvvvvveeeeereessssss s P.75
BATERF ST eeveveeessssssssss s P.76
Ow FEYIEDHHE /€8 - FOwW F CQ2K series
TR ZE RIS oo P77 E
AR s P.79 If
R e P 80
CQZKLL//\FHHR{—J-/—J—\)I/ |\ ................................................................................ P8’I
ﬁL. ..................................................................................................................... P83
%EZTJ';E ............................................................................................................. P84

Ow REVWIESHHE /&S - @O Y F CQ2KW Series ~
#ufﬁéjﬁj—;ﬁ ........................................................................................................ P.89
P.91
pP.92 75
P.O3 |&
%iﬁ ..................................................................................................................... p95
GRFET SRR oo P 96
miktEE LR, /€8 - FOw F CQ2-R/V Series =
FUTREETRTGE oorrrrrrooeossssesssss oo P.OO &
AR oevvevvsse P.100 g
TR ooroovreeesess s P.101 [
CQ2IBUINRIEUTIRIL B oo P.102 =
BB ovvvvvveeeeeeeessssss s P.103 2
DRFFLNT SR -vvvvveeeeesseessemsse s P.104 ,Ig
ﬂﬁbk’l’.tr‘u:ﬁ:/?ﬁib - @AY F CQ2W-R/V series =
TR ZE TGS oo P. 108
JHERE +oovveeeess s P.109 5
TR vvverees et e P.110 Ilﬁl
CQZW@L}RFHHY{—J'/—J—\)b I\ ............................................................................. P‘] 'I ’I IJJ:
%iﬁ ................................................................................................................... P‘] 'I 2 U_?
GUTELT T[S wvevveeevesseeenes e P.113 [®
A EEER/ €8 - FO'w K CQP2 series =
FUTREETRTGIE orrrrerreeossssssssssss e P115
AR +oevvvvvee P.117 g
E% ........................................................................................................................ P ‘I ']8 172
CQP2BUTVEEUTIRIL | ooveveeeeeemmmmmnrnreressssscnnnnn P.119 A
RSB -rovvvvrerrrrerorssssss s P.120 #
GRFFLTFTAE[ vvvvvveeeeeeesssssssssss s P 121
A REER/HE - FOY F CQP2 Series =
BT ZE TS oo P 122
»f:l:T% ........................................................................................................................ P‘]23 ”
EE ........................................................................................................................ P‘]25 ﬁ
CQP2IBUTNEERT AR | woeeeeeeemeeeeemseeeese P.126 EBE
BEYES -revveverrerseeeress e P.127 %
%qu—;i ........................................................................................................... P ‘] 28
Eﬁ;l‘/ FOvo /€8 - FOv F CBQ2 series L
FUTRZE TR TGS oo P.131 ;?
AR e P.133 [¥
B ER ovoeveemssiot ittt P.134 :J
CBQ2BUINEEUTARIL | eeveeeerrersssssssiisnnescincens P.135 =
%iﬁ ................................................................................................................... P 136
GRFFET SRS oo P 137

T N A TR covvvevvooesossssereenessss s P.139

BEEAET B HSBAAE S T — 5 — A A R oo P.155

BYBBIRISEESERIE ovoeeeeoerreessssssssss s P.189

TREE DTSR rovveevvoesesssss oo B4

7& OJF- @k
cQ2

T
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

EERT
cQz2w

- O B
cQ2lis

7 OJF- @
cQ2

7 OJF- @
CQ2K

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

e
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

SO\ B
CcQP2

- O - B | [
CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




FREMEHBITRRA—F—AMFOHESE

CQ2 series

®: IZHELS cQ2 cQa2
O: HA—F— A A RIS (BRER2) (XO#E)
O: BRI GHAIC D= £ L TIRBBA L EE ) k) HE L))
— 5 RE - ok
allaiia EOvE | @mowk ”,‘i‘,;t/ ’*g‘lia';/ EOvE | @movk
212~2100 212~050 2125~0200
[EES Es 512~0100 [ [} [ [ [ )
D WA [ [ [ [ ) [ ) [ )
CQ2[H I7NA FOs 4733 220~2100 [ [ — — O O
10-, 11- 2)—2 /BRE [ O O O O O
25A 1 (Cu) - T 88 (Zn) REERE 12 012~0200 [ [ O O [ ) O
20- WRE -7y RRAA [ [ [ ) [ ) [ ) [ )
cQ2[M FBRIEREEL TUF—H)F ) U FED | 532~0100 [ O O O — —
XB6 1) % (—10~150C) %4 212~6100 © O @) @) O O
XB7 fE 1) 245 (—40~70C) 012~040 O O O O O O
XB9 EE1) >4 (10~50mm/s) 012~5100 O O O O O O
XB10 hRIZ bO—2 (BERTF 1 ER) 212~8200 O O @) O © ©
XB10A MRZ FO—2 (RR—YEER) 032~0100 O O O @) O O
XB13 E® 1) >4 (5~50mm/s) 212~2100 O @) O O O O
XB14 B — F 2 A Y FF ) o FED 216~063 O O O O O O
XC2(A) OvRERES10mmiEL (7—F. 75V SRER) | 012~0100 O O @) @) — —
XC4 BWHZ L —/\E 220~2100 O O O O O O
XC6(A) HEZFLZE(OY K EHE.OY KTy hSUS) O @ @) ©) O @)
XC8 AEFERIY VY /B URER © — O O O —
XC9 AZFERL Y 5 /BARARR © — @) O O —
XC10 FAFNGFEIY VY /BOY KR @ — @) O O —
XC11 FiFMTRIUVY /AEOY K 512~5100 —© — @) O @) —
XC26 U LEZREY-2UF Y IVBEVICEE Y FESAY @) — @) © O O
2oL ERR/ 21Ty 2 )V1812.5mm, 16.5mm, 19.5mm
XC26L | ubreraurysnsaqv i © - o o O —
2LZLERBEY-2F Y 2 ILAESD
Xc27 HE25 > L 28 (SUS304) © O © o O O
XC35 a4 I L—/5d 032~0100 O O O O O O
XC36 0w K4 > O0—1d 012~0100 O O @) O O O
XC85 ASBWMAT ) — 2t 012~0200 O © [©) © ©) ©
MRy Z/-EASNWR I L= NVTUF—F,
xcss BRAYU—2.EX b0y K SUS304 © O O O O O
W2y FHEISNZAIL—N T F—F.
Xca9 BIERS—2 EX oOv K S45C 032~0100| © O O O O O
W2/ FHEICNRIL—INBERS Y — 2,
Xcan EZ b0y K S45C © O © © © O
XC92 &7 oF1I—5 O O @) @) O O
X144 R— MIBEROS% 012~025 O © © © — —
X235 @O KRS 50Oy RERTIKEE | 012~0200 — © — — — ©
X271 S—VRANYF MBI vEILEET D | 012~0160 O © O @ O= o*
X525 AZEMHLBRK (XC8) 00> s2h0—2] ., o] O — @) @) @) —
X526 AE{TEEAKAER (-XCO OOV FZ hO—2 O — O O O —
X633 mOY FEOHRBR ~O—2 212~0200 —_ O — — — @)
X636 Fai7IFE-AOY RkoOryJZ2 O—2 212~0100 O — O — O —
X1876 JYUFF1=TAY FRREMRSKA Y O0—5417 | 820~2100 O — O @) — —
A1) 812~832(3(0) 0 040~a63DHEKXUFET, F5) OV RAIOVIIE(—) . ANV ROV IDHE  F7) ANV RAOYIIE(—), OY RMIOYIDHEERBIET,
E2) 81213 (—), BTIEY, E8) O RfAl/ O—fIh'iZ LB E T,
7E3) 820~03213(0) 0640~0100D&HERIFT, 7E6) 820~032I3(0).040~2100DHER U FT,  F9) 6180~620013(0), 8125~0160DHERKIFT,
F4) 620~02513(0), 8632~0100DHERY FT, E10) RKRDRTFAFMREBYFT,

®5

O
2



CQ2 series

]
By
CQ201S cQ2 CQ2K CQ2-RIV caP2 CcBQ2 RO
(MHEHER) | (OXJ2h0-2)| (O REWIEHE) | (kiR (5 EERER) 10 (BRI KOy 9= ;0
) ) ) ) ) Big) ) -
KO K govk | BOovk | @ovk |govk|@ove| goyk (P2 FOIARSES T mpy gzg
032~2100 | #32~2100 012~063 020~0100|040~0100|012~2100 012~050 020~2100 = i 30
® ® ® ® e [ o ® ® ® ® B J
[ [ [ [ ] [ [ ] () [ ] [ ] o D B
O [ — — — — [ ] — — — CQ2[H ife]
O [ @) O — — @) O O @) 10-, 11- 5©
(] [ O O @) O @) O O o 25A L2
[ ] [ ] oY @2 O O [ (] [ ] @) 20- &
@) @) — — @) @) @) O O O CQ20M A S
O O © O @) O @ O O O XB6 90
O O O O O O © O O — XB7 75 5
O @ O O O O © O O @) XB9 (=
O O O=D O=D o O O O O @) XB10 2%
O O @) O — — @) O O @) XB10A ng
O O O O O O @ O O — XB13 | [k©
O O @) O @) O @) O O O XB14 HE o
©) — © © O O O O O O XC2(A) #(P 0]
O @) — — [ — T — 1 0 O 0 0] XC4 Cliep
©) ©) O O ©) © © ©) © o) XC6(A) ®|¢ O
) @) Q — O [ —1 0O @) @) O™ [ xc8 o
O O © — @) — @) O O O%D [ Xc9 3B o
O O ©) — O — — — — O XC10 =t
O O O — O — O O O O XC11 7O
@ @ o] — @) — @) O O @ XC26 E;_
© © — — O — — — — O XC260] o
SIELs]
@ @ @) O O O O O O @) Xc27 K O
Q ©] — [ — [ — T =170 O O @) XC35 YEs
O O O o= | O O @) O O O XC36 e
© © © © O [ © © © © © XC85 PO
o o _ I N N S O O O XC88 LD
b
© © — — — — O O O O XC89 o A
(oS
® ® - | - |=-|=]l 0] o] o© O | xcet #LrO
O O — [ — T —T—1T70 ® O O XC92 B
— — O O | O[O = — — — X144 BR
— — — O — — — — — — X235 v S
@ @ @) O — — © @) @) O X271 ==
O O O — [ O [ =[O O O OF | X525 B
@) @) O — O — O @) O o= X526 G
— — — © — [ O — — — — X633 w50
O O O — O — O O — O X636 2 £
@ — @ — @) — — — — @) X1876 &8 o
FE11) ASBEEERAAT, FHMICDOETELTUI. R—LR= F13) SN—0vavBLHAEEERYFT, 2 En-
WEBH&OJA&ZTEBIIZS N, SE14) T7NA ROZA TIEBR< /0
F12) #MICDEFZLTCUIR—LR—ISWEBHYOJ TSR 30
<rEElv, =
figy
el
558
Zk
R 7
1
Zh
X7
1
k&
L
6

O
2




BREL VY /REREES-ROY K

CQ)2 series

012, 216, 020, 925, 032, 340, 950, 363, 280, 3100

A=bRLYFEL
212~025

1—#Z4v?ﬁﬁﬁéI
F— 24V FBEAMIA— MR
1Y FRMALL LU HANES.
2RMRBUET, FHMBICOEZ
LT3, &1 Z0NRTEET
SRS,

CQ2

A=bRAVFEL
CQ2

Y ESES CDQ2

BARTLE

20

30

L 1 |

I

32

30

L [ |

I

30

M9BW

o0

o

@—0OHOHO

O—=
&—r -

o—=-

> o o

Q mxises O 7= Os--Tnz O F—rnLoEs

B BLN W mEESA T 12 T2mm maas | ML 012~025

A iR Y 7 H T\ RO& A T5* 16 16mm BES R

L 77— b XXIT7/\{/ ROYATDF1—7T 20 20mm TN NPT 232~2100

LC| ZJ2/XORT—hE MZIZe20~0100& W £T, 25 25mm TF G

F OvRAITS VIR 32| 32mm F DUy FERFRBE -
G Ny REITS VTR 40 40mm XIT/N\A ROZA TDOTFIZHY FHE A,
D 25 LEXF 50| 50mm XA — N 24 Y FRBBAERLOES032-5
MEVT S BITEMA L (GRiE 63| 63mm Z FO—2DHMALITEY T,

) EBYET, 80| 80mm XKDV FERFEAREOF1—7
58U NBEI R MIOE Z 100/ 100mm MiRIde32~063L B £ T,

SRS

FlI7NA ROV A FITIIERT

KBRS EIBE 8L, LC, D) =Zth,
VR s EOy K
taR YR (L L&) 1AA O 2 IR M O— D k21 FREBORAZ FO— 2 ORMIESP.145) O st
JET N IDHEFRS :
N3/EE [0 KEHES : ‘ (mm)  [D] #E#X |
10mmiEL-XC2l &R ET, F1-—TAE EEZ hO—2
SHBIIOP. 166 12, 16 5,10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63, 80,100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
XIBHZ NO— 2 &BRBHIEAIEAV Y2 RO—DP.72
X2k O— 2 DRMEDSMIZOP. 10
XIT/\A ROV A TDOF 1— THE020~0100E K £,
(7 P P OEY O L mERL FEE O ovrEsmEs s
BRE| Ov FEmhnal Waes BRI L mas EE4L
F | ~vREA>O—f L B )L A D FEPEEI APEE P
C [T/ =0v 3 APHX XEUSRIL S A BT ST B A BIE LYY E fi%raArhBE+> 31 /b
M OV R&maRl DEEDHTT, Bl v WFyZLoaAok
XRFA AT a DB F— M2V FRABEAKZLDP.13 w 2UFvoIboaA s

AHET T,

FC, FM, FCM, CM

XXIT7/NA ROZATDZ/N
—oviasffigbEt
AIO

O 421y FRITE
z 012~025 2@
032~0100 4m

A— bRV FREAT =P.14

XA —F—AA FEKZBIRLAIBES. AR
HEICIWEIELTHE A, BIRFELT

<FEE

XD,EldOw REmbaL (EELS). VWSO Y FEindsia
L M) EBEETS S,

D EDEABF 1—JTREF032~0100,
XTULF Y oLIaA Y E(VICF Y ILBE VR IERE R

Tth. BEGIBEEBBEFEL TS,

FEMIIOP.26
XFA—F—AA

FiEREZIRLICEBS. Ov FERERIETN

ELThWETA. BIBFERELTESY,



sy mer s roy K CQ2 Series

]
- = F
%\ v . " Y
e} Sy
| &g
%\/ 5/|o
®A-—rz21v7 ® r—rz1v7EEs HBHARRA —F— A1 K L L
[Bxs| A—hRAVFHEL | #\iE 2414 SHRIIOP.9 §N
XERA— F 2V FRERITR s 15 EG
FTBESLE, n n& g oo
DDk K
=&
F— P24 Y FEBEMY Y YDORR F— b ZA Y FEBRHZDNTOEMIEOP. 139~152 iﬁ
7F— b 2A VFARARTA— b2 U FBELOBA. A= R 2A Y FBEBRHIE (R NO—2 T KigHE) 28
A—h 24V FORRDRTESIIEESICEIE T, SLUBEE s
(fl) CDQ2L.32-25D2 FA— N 2A Y FERSFRERANZ FO—2 i[E o
- By Blr S
A= P RAVFRARE BRRE 200
#E Q9
(of=
Ty
e, oo | Xr a = ~
itk i AR IR EA D T 12K 53
BERETIINEHEELR T —Z > MNRICEREMES S TS X LEARBEICHICLIERZABRLTHUET, E
BIC DEFE L TIIR—LAR—IWEBAYOTEZSB 2SN, avE
kR ES) VS P 38
EBREFREULTUT—HIHIUVS i K
TS Y HES
i <
BB o
5Xe;
[ [=
iz
N
BAZA— b ZAYTF /A~ b 21 9 FBEOFBLFES, F—LN—SWEBHFO 5% TSR LS, Moo
@ |E EmBE AP A{UFEE] V- Fekem | i FO
* e i = = y = o]
e R IEE Bl |75| B e ac |mmun | maee [95] 1] 38 Bl 50 ERa #gg
3% (NPN) 5V, MONV | WMON | @ @ @ [O[—| O | . s
P — 3# (PNP) 12V MOPV | MoP (@ (@@ |O|—| O ‘8
?E 2%% 12V M9BV M9B ® 00O —| O — :?E
L] 3% (NPN) BV, MSNWV | MONW | @ [® [® [O[—[ O || e o
| | BWERCEERT |, 5 SEPNP) |, | 12V | [MOPWV| MOPW | @ [@@[O[—| O uL—|| |AS
£ 218 12V M9BWV| M9BW | @ (@ [@[O[—|[ O | — | P.c | #ITqQ
o 3% (NPN) 5V, *TMONAV[*MNA| O |O @ [O[—| O [E-]IF
I s 31 (PNP) 12V ¥IMOPAV|*1MOPA| O |O @[O0 |—| O | <P Kfe
¥ 213 12V *IM9BAV|*IM9BA| O [O[@[O[—| O | _ e B
PR ) 2% () — — |P3DWA|[ @ [— @@ | O g
= SloRNPNEL)| — [ 6V [ — | A%V | A% [@ [ (@[ | | — [ICE| — 50
fglﬁ — 00Xy M7 018 o4y 12V | 100V | *2A93V | A93 ® 0600 | — JL— =
e ml 5V,12V[T00VIAT| A90V | A90 | @ |—|@|— — [icEm | PLC % o
%1 WKIEELES A TDA— b 24 Y FIF OP. 7TORRDBRICITTLET T 1 2 &Y RROTKIMEEE RIS 2 EDTIIHY A, xS
T KIBIE T COD T RARBS I KIS ERcOP QOB A #B( = LE T, 528
X2 = RBESITm& 1 F3.D-AQ3DHDIIEE K £, Zk
X— KIEESES  0.5me e M|ES () MONW XORDEESS — b 21 Y FIIBIEEEBYET, P
T M () MONWM %D-P3DWARZ025~0100% TOIISE R T, 27
LI L (1) MONWL v b
B Z  (BHMIONWZ ¥
x EERIBRMBLIANC L CBRIITAEA A — N X1 U FHHY T OTHMIIOP. 152 *7
"7

8©



https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=CM
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=CSLF
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=CQ2-MGP-XC4

CQ2 series

BN RETDBENHIET,
TOFII-FICRE TSI TREDREZ
FLEL &Y, BMIIR—LR—2WEBAZOY
ZZERES0

N

] O
:-:EJIJI:I

Bl IEEIE

| ZERICKSHIIC. P.189%& 8
1 72E0,

E< |
1

| T T ey |

9

ISES  HysaunL nxd
:": ERES 17
F 21— TR (mm) 1216 [ 20 [ 25 [ 32 ] 40 [ 50 [ 63 | 80 [100
\ \ B EHADY K
order] ... ) . R T
Qiade| stBIBRRA -5 — X1 K REEMED 1 5MPa
(#ﬁrﬂ”i@P‘l 55~188) %EE%EH 1 Ol\/IPa
KRGS T/ NS BEFERED 0.07MPa | 0.05MPa
XA | O FEmRREH — - NI
-XB6 | iz 5 (-10~150C) #—h24 vFHELOKD RIEIRR S S URERREER ﬁ—ti?jggggﬁbi—}&gg% (RigLEIE)
-XB7 |fE 5 (-40~70C) #—rZAYFHELDHK Bl RE (EHEH)
-XB9 |[{E&E )4 (10~50mm/s) FHEZ M ERE 50~500mm/s
XB10 | FEIZ ~O— 2 (SRART 1 ) COPEY BLEREAS =2y a
XB10A| B2 FO—2 (RR—TEER) HmEE 2w 3wl |0.022[0.038]0.055[0.09[0.15[0.260.46[0.77[1.36]2.27
XB13 | &> 1) > 5 (5~50mm/s) IxFE— ) [5r=2y23]0.043]0.075] 0.11 |0.18(0.29(0.52(0.911.54[2.71|4.54
-XB14 | ifA— b XAV FHI U 5 ZhO—YESHB/E 0 0mm )
XC2W)| Oy FEEEST0mmBL (V=772 7ZBR) | 5y 2 b O— s RSOBBEICE. T2 OELBEESE LA,
XC4 |@HRoL—/ v
XC6 | HEAT VL AB(OY Kook 07 [T MSUS) IFNAROSAT
XC8 |aZAR 5 LR F 1— 7R (mm) 20 [ 25 | 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
XC9 | AZHRI VY /B AHKHER fEES L= P
XC10 | F17 TR U5 BOY K fE R o F—EVED
XC1 | Fa7FrRs Uy /A0y RF {REEE S 1.5MPa
-XC26 | 2L/ LERBE -2l I NBEARE Y FEEAY BEEAES 1.0MPa
-XC2601 | 2LV LR 2L T2 I65m195m 2L7LER 2Ty BEERAES 0.18MPa l 0.1MPa
-XC27 | 2WIVERBEY 2Ty VB DHEAT /L 2B(SUS304) BEEESSURRARKEE 5~60C
XC35 | a1 L2 L—/ 5T ERAEZ bRE 5~50mm/s
-XC36 | O Rl > O—f7 Ivzay BL
-XC85 | BREWAY ) — 2 (1% Z FO-ORIHEE gomm
XC88 | X/ 5BV AL~ 75— 388 A LA SIS0k %) [POF1T—4 / HBIESEEGIOR—AR—SWEBAYOJE TSRS,
XC89 | F o A7~ 7 Fi—F B A LA EK SBC
XCO1 | T/ USHBIH NI~/ BER A LAN TR S45C
XC92 | WMt oF 11—
X144 | R—MUBBEOEHE A —h2AUF X {2 #5358 8 5f anm
X271 | S — LB/ F O ME T R LD
X525 | {712 H LERF (XC8) DO J A NO—7 F1-—THE I EEZI N _lawsLezE
X526 | 127723 A HEER (XCO) DO I NO—2 (mm) MU 5| 77¥Y |PUIVER T aed
-X636 | F177)L{FRR- A0V ROV I O—2 F—r 214V FEBAKL | CQ-LO12 |CQ-LCO12
X1876 | 2> 5F 1~ T~y MUREMERA ~ O—151 7 2 2 vFmmEn | cQ-Lz12 [cqlcziz] C@T012|CQbo1z) cQ-cotz
S TN ROY A Tk < — b1y FREAEL | CQ-LO16 |CQ-LCO16
i ERE 16 I 2 uFmmEn | CQLZ16 [cQLczie| C2T016|CQD016CQ-COT6
y—y _ 5 3 - _
BRI A LN UWEBA SO IR TSRS 20 ﬁr—l\l\x;»r{jfﬁﬁmﬁg?ﬁb gg-tggg gg-tgggg CQ-F020 | €Q-DOZ0 | £Q-C020
_ IEp— F— R RA U FAmAERLL | CQ-L025 |CQ-LC025
A aop oe MONREREREL CLET. 25 | AruFREEM | CQ-Lzes |cq-Lczes| C3 020 | €Q-D025]€Q-C025
32 CQ-L032 |CQ-LCO32| CQ-F032 | CQ-D032 | CQ-C032
~ 40 CQ-L040 |CQ-LCO40| CQ-F040 | CQ-D040 | CQ-C040
EAAFr— . ‘ 50 CQ-L050 |CQ-LCO50| CQ-FO50 | CQ-DO50 | CQ-C050
%ﬁg’g;é:*l_/j 63 CQ-L063 |CQ-LCO63| CQ-F063 | CQ-D063 | CQ-C063
VB % 95 2 T 80 CQ-L0O80 |CQ-LCO80| CQ-FO80 | CQ-DO8O | CQ-CO80
ETEBS T EREICEIRENICRBE Ok 100 CQ-L100 [CQ-LC100| CQ-F100 | CQ-D100 | CQ-C100

ED) 7= VN O T - bEEETEXOR. F1—TREL

g12~g25:

A=AV TFEBALKL:

CEOTFRAENELBIET,
D) UFIBNDBEIIHMEE2 TFEI LS,

H =R 2RV FREAN: DU VI 1ASDBEIIMEZ I s TFELES W, (RE27D

v hRE)
232~100:
) F1AnDL

SElIEZ2 TFRLIES,

2) BRBIIBI HMITRNDESUTT,
T—K- VNG RN T—= N TS/ KEBFRERIL b

2oL ER /UL EZRRBE
E3) (TEBEE(F723y)

A4) BIZHEEBELINICIE,

IITEE A

> EACH Lo AEERIARIL b

DFMICDOEXLTUIDP.21~27

BURHEEOCT7— MOV N T— M TS5 DFD%MN



sy mer s roy K CQ2 Series

BRI FO—ODRE
TMMEBOZ FO—2IC@ELET,
3N —U DB ENERETDT. ZNENDRT 4 TEICTEELI LS,
(71 KO5 A TEQERAT 1 -XB10DHIEL £ 7) e
BRRRSE,/ 572 OO i
CQ2B50-57 DZ—%] #53
|<
ZhO—% 2 hO—2iexs -
|8 | /52 hO—2UDF1—TITI8MMDAR—BEE | = O B
XB10A | 602 FO—20F 1— Il 3mmDAN—FEE | = @ fo
XB10 |57 NO— 2 DZRF 1—J&8#E ENO) ao
KRS :5
DRR—HEBR1 it = 58
EBEZ FO—OKRT 41 (OME) ICAR—HEEBLTHIE. (T7/N\A RO T3BREET,) * I{o
OHEHA PSR bO—VHEATT g -
F1-THE s 2bh0O0—=2 B =
(mm) | A PATORE e 515 [« +]20 <] 25 <+ 30~=] 35 |~ ~]40~=|45~=50 75 | @8
12,16 1~29 ole[ole[O/e[O[e[O[e[O]e 50
20, 25 1~49 O|¢|0|¢|0¢|0/€|0/€|0/¢0O|e[O0|e|O|e[O]|® _LE
32, 40 1~99 olelo/e|o/e[0]/e|0]/e[0/e[0]/e|0/e[O]|®[O]@® © * © ®| =
50~100 1~99 o0 |e/oje[o[e[0/e[O0]/e[O[®[O[@[O[®[O]® © * © ‘%?Q
FRH) e
& CQ2B50-57DZ |k O
e iZHE 2 NO—275mmD (of=
F1—THER S ey
® 18mMMMAR—HEEEL i FEC
572 hO— 2% 81E N2 2|5 ©
KRG | @ BAIF115.5mm I el
B=40.5+75 ﬁ—[ (e
B
B SiteLs]
5 “;0
] E@;
@QAR—GRER2 -XB10A Jidle
. ; S e . ERa
SRART 1 (@) ICAR—HEREBLTHIG. AIN—HEBEILVELEENERTEET. (TP ROYATEBEET,) 70
OMSMAMIEZ FO—VHETT, (@MDR FO—2ICIFBBRAENEEA) _[FO
—ENERIE. RR—EBRITHBLEY, (a=
F1-JAE | ARO—2 2 O—2 i
(mm) EiE l~—] 55 [~—] 60 ~—+] 65 [~—] 70 =—] 75 =] 80 =] 85 ~—] 90 =] 95 R
32~100 51~94 |0o|@e|o|/e|o|e|/o/e|—|e|/o/e|/O0o/@e|0/@|0O]|e® @#o
FEH) Mm =
Llm
BE CQ2B50-57DZ-XB10A |5 o
e ADEABF 1—T60mmD O E
Fa1—T%ER ‘ T i3
e 3MMMAR—HEREFL o py
572 FO—U = 81E A=Y &
Wit | @ BHi&lE100.5mm U ?E
B=40.5+60 o
ipll 220
&
B fic (=
Ena
zres Mg
S — £0
QFRRT A -xB10 JNH
BERNO—VEADKRTAESTERELET, AIN—HEBR, 2&ULEREEETEET, EIE
2| &) N
FEH Z|x O
F1—JHE (mm) 2 NO— &R RE CQ2B50-57DZ-XB10 & g 8
12,16 6~29 572 FO—URDER : Z|E
20, 25 6~49 F1—THEE 7 =
32, 40 6~99 o B<13%(397.5mm ‘ 24
50~100 11~99 i | D l08t57 il 1L
33) 632~ 100DHMAKRT « T (-XB10) DIFE . 50mmEB XS NO—5T | 2 1 F
FEFTE A, BDE) A — h 21 v FRBANTEEBRICAY T, ﬁ
SAIIOP. 162 * 7
B 11
"7

10@®




CQ2 series

SEEENT AL E— Ov KR SEEE
BRHEELEZ M REDOBERF 0] F— b RA Y FREBRLGLDIZE
F1—JRE(mm) | 12| 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100 100
Et5(7 ;
Caaurals— g |0:022]0.038(0.055(0.00/0.15|0.26|0.46|0.77 |1.36 | 2.27 50 ~— 100
5195310 20 [~ ~ —r—
IN=09 23U - 280
Cxsiranes g |00430.075(0.110/0.18(0.26|0.52|0.91|154/2.71|4.54 s ” ~—_ =
HHH I
. 2 d I~ (- 063
EHT )L F— E()=(MT+M2VE £ o LR T~ ——
H \ ~o Fi— 250
m1: S HEHER kg ¥ 50 I~ = 040
Bty e 20 N1 —— 332
m2: angs kg DA 3.0 ~ 025
V:EZ bk UEE m/s B N T~ l
o 20 N 020
S Y AMBERE /A~ bR VFABALL g N ot
$1-THE 2 FZ NO—2 (mm) 1.0 g1¥2
(mm)] 5 [10] 15|20 |25|30| 35|40 |45 |50 | 75100 05 1
12 5|6 |7 |80/ |—|—|—[—]|—|— 0 - 50 100
16|90 |11 |13[15817]19| — | —|[=|[=|=]—= v ¥F2 Fa—2 (mm)
20 |15|18|21 |24 |27|31|34|37 40|44 | — | — F— bRy FHEANDIZES
25 24283337 |42]46|51|55]60(64] — | — 200
32 |45]52|60|68]76]84|92][100]107|115]170]209 -
40 |64 | 72| 80| 88|96 |104(112[119]127[135]190] 229 100
50 | — [117]129]141]153]166|178]190]202|214|300]361 s 80 e =—— _100
63 | — [153|165[177]190]202|214|226]239]251(337398 o 30 =11
=
80 | — [270(289]308(327|347|366|385]404 |423]557|653 = 20 L~d ——
100 | — |487(515|543 (570|598 |625|653 |681 (708|901 [1038 o \Q\ [ T 263
i 10 ~1—~ B —
) aBESEE /A — RV FREAT Bug ® S== 050
$1-Th8 )& Z bA—2 (mm) 2 5.0 — T 040
d 0o 4.0 ~ 225 232
mm)[ 5 [10[15]20]25]30[35]40][45[50] 75 [100 30 LN P
1289|023 ==]=]=]=1= 20 ‘\\m‘s‘”
16 [16]18]20 22|24l —|—| === — o N 512
20 |[28[31(34|37|40|44 4750|5356 — | — ) 50 100
25 |44 | 48|53 |57 |62|66|71|75]80 |84 — | — S FZ ~kO—2 (mm)
32 [ 78] 86|93[101[109]117]125[133]140[148] 187|227 O ReHFEREEN LIS TDEE —
40 [109(117/125/133|140|148]156|164|172]180(219|258 Egifﬁgﬂﬁﬁ%ﬁ@uw@ﬁm% J
CHREI<TES LY, L
50 | — [187|199]211]223]236|248]260(272|285|346|407 S r———
63 | — |254|266|278]290(303|315[327(339|352(413[474 i w (BTSSR
80 | — |433(453]472(491]510(530|549 568|587 683|778 Eim hR
100 | — |741]768|796|823[851 879|906 |934 |962 1099|1236 E"
D) aEEREEES B g S N
F1—JRE(mm) [12|16 |20 |25 |32 |40 |50 | 63 | 80 |100 %J(E%P\ﬁ% ESE — ﬁm&gjgmpa) —
O Ko | HRLE(1.5) 3 | 6 | 12]26(27|53|53(120(175 N 55 12 59
sl |Fur [1]2]a|8|17]17]32|32]49]116 2 ouT 34 57 79
— S IN 45 75 106
N—oyavet | 0|0 |-2[-3|-3|-7|-9|-18/-31|-56
RN 1 1B ouT 60 101 141
st8A%E ) CDQ2B32-20DCMZ IN 71 118 165
@ =M EEE CDQ2B32-20DZ 101 20
FaEpEiE S CDQ2B32- 9 ouT 94 157 220
@ B B %ZI}‘V RocimaHsras - 439 IN 113 189 264
IN=Dy2avfE—3g 2 ouT 147 245 344
141g 32 IN 181 302 422
ouT 241 402 563
20 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1150
ouT 589 982 1370
63 IN 841 1400 1960
ouT 935 1560 2180
80 IN 1360 2270 3170
ouT 1510 2510 3520
P IN 2140 3570 5000
ouT 2360 3930 5500

11




sy mer s roy K CQ2 Series

=
HE
Z— b 24V FRBEEL srg  ENEEER #fi g
F1—-THE ) FZ ~O—2 (mm) Fa1—7RE(mm) |12 16|20 |25 |32 |40 |50 | 63 |80 |100
(mm) 5 110[15]20]|25|30[35[40|45[50|75|100 BT/EiR Y Y TR 212 |6 |6 |6|6]6[19]|45]45
12 29135141 (47|54 |60|—|—|—|—|—|— Oy Reeis | HRLER|1.5) 3 | 6 [12]26]27|53]53[120|175 P
16 4215059677684 | —|—|—|—|—|— St +Tv b 1121418 |17[17]32]32]49]116 *‘fi-}’;
20 63| 7588 |101|114]127[140|152{165{178] — | — Ny Rl >O—1f% [0.7]1.3]| 2 | 3| 5] 7 [13|25]45|96 _El'ﬁg
25 86 [100[115|129]144[158|173]187|202|216| — | — SN=oviafg | 0] 0 [—-2[-3|-3|-7[—-9|-18]-31|-56 ﬁieo
32 125[145]165|184(204|224|244|263|283|303]448|547 DUEYFEMFN | — | — | — | — 1212|2121 | — | — F
40 1871208(230(251|273]|294|315|337|358|380(552|664 7—MeEIRILRED) | 50 | 62 [150]175[120]138]219/297|589|968 %
50 — |339|372]405|438|471]|504|537|570|603|872(1043 I M- MEEIRLED)| 37 |46 [115]134| 94 [109(172|234(492|762 aqN
63 — 1480|518(556|594|632|670|708|746|784]1112[1308 0y r77 R ERL M) 57 | 69 [139]161]180(214|373]559(1056(1365 58
80 — |916]976(1036[1097[1157|1217|1277]1338|1398|1917]2215 Ay 77 R BRIV NED)| 54 | 65 |133]152]165(198|348|534[1017]1309 3
100 — |1608]1688|1768]1849|1929[2010[2090]2170[2251|2982|3391 AVERRIEY g R D) | 32 | 39 | 88 123]151[196]393|554(1109]1887 :@
stEA% ) CQ2D32-20DCMZ L
.ES_EEECQZB32_20DZ ............................ F‘-O
QIR  EUTEURE S Y T wwvvereerereeesseressseenes lgo
[0y RECEREAQ L rrreeemeesmmmsseeenens Al K
A PPEPGE B
I A e & R — y;;
&N
50
F— b 24y FREA B g BIEEER 81 g [ o
F1—-THE ) FZ ~O—2 (mm) Fa1—T7RE(mm) |12 16|20 |25 |32 |40 |50 | 63 |80 100 gﬁQ
(mm) 5 110[15]20]|25|30[35[40|45|50|75|100 BYT/EiR S Y TR 1 113]3[6]6]|61[19[45]45 éug
12 43149 55|61 |67 (73| —|—|—|—|—|— 0w Réeis |HLEs|1.5] 3 | 6 [12[26]27 53|53 |120[175] |F #0
16 64717918795 102 —|—|—|—|—|— St +Tv b 1121418 |17[17]32]32]49]116 E@
20 94 [106|118]131]143[155/167[179]191|203| — | — ANY RRIA>O—fF [0.7]1.3/ 2 | 3|5 |7 [13]25]45|96] |38
25 134[149]164|180[195]210|226|241(256|272| — | — SN=ovia g | 0] 0 [—-2[-3|-3|-7[—-9|-18]-31|-56 7,5);0
32 182]202(222|241(261]281|300/320[{340[359]459|558 DV YFEMFMS | — | — | — [ —|12]12]21 |21 | —|— | |} 20
40 269|290|312|333|355|376|398|420(441|463|575|687 7—MeEERIVAED) [ 4153 (126]149]120]138]219/297|589|968 g K
50 — |455|488(521|554|587(620(653|686|719|891 (1062 I M- MEEIRLAEE) 30 [ 38194 [113]94 [109(172|234(492|762 ?ﬁz
63 — |627|665(703|741|779|817|855(893|931]1129[1326 0y rE77 R ERLNEE)| 54 | 67 [131]153]180(214|373]559(1056(1365 O ?N
80 — [1162]1222(1282[1342|1403|1463|1524(1584|1644|1941]2237 Ny KB OR BRI NED)| 52 | 63 |124]144]165[198|348|534(10171309] |w|o O
100 — |1966/|2047]2127|2208|2288|2368|2449]2529|2610]|3018|3426 AIVERRIEY g R haD) | 29 | 35| 78 |114]151[196]393|554[1109]1887 Igl #0
E‘I’%j‘j—;ﬁ WU) CD02D32'20DCMZ F— K24 VFEEFTDIES 3]
OE#HESE:CDQ2B32-20DZ 2419 |4, 7y_|\z,f\y;@g§z§@ tha
OZEE R BIHIHS v T e 69  MAMELTI LS. ggmw
0w REiwasial - 43g 50
SIN—=2 Y3 Uff—3g kO
2T L ERHRL e 151g ﬁ;ga
438g ?nlc
(0 &
s
F"; R
(g
Pz
BR
Y
L FO
e
N
m’ég
52
=
2o
ﬁig%
50
L2
Bl
o s
o1 PA®]
Z |k
R 7
11
Y b
9’_
X7
11
"7

12



CQ2 series

CQ2i&E LINAEIRILE /A — R4y FRABALKL

BLNADOCQ2BAEIRNIL b ZZBARBLE LT,

FRAEITRE TSRS AT H RE AL
HEBITTEARIL M ABICTFR S, AN, -
[A— R R v FRBEMICOEE L TEDP.14 ot yeiies —
$1)CQ-M3X25L 4% Lo =
) TR C | D [BYJRIL him AN C | D [BYJR)L s L C | D [HYIR)L ez
CQ2B12-5D 25 | CQ-M3X25L CQ2B40-5DZ 35 | CQ-M5X35L CQ2B80-10DZ 55 |CQ-M10X55L
-10D 30 X30L -10DZ 40 X40L -15DZ 60 X60L
-15D 6.5 |32 X35L -15DZ 45 X45L -20DZ 65 X65L
-20D ' 40 X40L -20DZ 50 X50L -25DZ 70 X70L
-25D 45 X451 -25DZ 55 X55L -30DZ 75 X75L
-30D 50 X50L -30DZ 60 X60L -35DZ 80 X80L
CQ2B16-5D 25 | CQ-M3X25L -35DZ 65 X65L -40DZ 85 X85L
-10D 30 X30L -40DZ 70 X70L -45DZ 90 X90L
-15D 5 |35 X35L -45DZ 75 X75L -50DZ 95 X95L
-20D 40 X40L -50DZ 75 |-80 X80L -55DZ-XB10| 15 [ 110 X110L
-25D 45 X45L -55DZ-XB10 | "~ | 95 X95L -60DZ-XB10 115 X115L
-30D 50 X50L -60DZ-XB10 100 X100L -65DZ-XB10 120 X120L
CQ2B20-5D 25 | CQ-M5X25L -65DZ-XB10 105 X105L -70DZ-XB10 125 X125L
-10D 30 X30L -70DZ-XB10 110 X110L -75DZ 130 X130L
-15D 35 X35L -75DZ 115 X1156L -80DZ-XB10 135 X135L
-20D 40 X40L -80DZ-XB10 120 X120L -85DZ-XB10 140 X140L
-25D 7545 X45L -85DZ-XB10 125 X125L -90DZ-XB10 145 X145L
-30D = 1.50 X50L -90DZ-XB10 130 X130L -95DZ-XB10 150 X150L
-35D 55 X55L -95DZ-XB10 135 X135L -100DZ 155 X155L
-40D 60 X60L -100DZ 140 X140L CQ2B100-10DZ 65 |CQ-M10X65L
-45D 65 X65L CQ2B50-10DZ 45 | CQ-M6X45L -15DZ 70 X70L
-50D 70 X70L -15DZ 50 X50L -20DZ 75 X75L
CQ2B25-5D 30 | CQ-M5X30L -20DZ 55 X55L -25DZ 80 X80L
-10D 35 X35L -25DZ 60 X60L -30DZ 85 X85L
-15D 40 X40L -30DZ 65 X65L -35DZ 90 X90L
-20D 45 X451 -35DZ 70 X70L -40DZ 95 X951
-25D g5 |20 X50L -40DZ 75 X75L -45DZ 100 X100L
-30D .55 X55L -45DZ 80 X80L -50DZ 105 X105L
-35D 60 X60L -50DZ 85 X85L -55DZ-XB10|15.5[ 120 X120L
-40D 65 X65L -55DZ-XB10 |12.5] 100 X100L -60DZ-XB10 125 X125L
-45D 70 X70L -60DZ-XB10 105 X105L -65DZ-XB10 130 X130L
-50D 75 X751 -65DZ-XB10 110 X110L -70DZ-XB10 135 X135L
CQ2B32-5DZ 30 | CQ-M5X30L -70DZ-XB10 115 X115L -75DZ 140 X140L
-10DZ S5 X35L -75DZ 120 X120L -80DZ-XB10 145 X145L
-15DZ 40 X40L -80DZ-XB10 125 X125L -85DZ-XB10 150 X150L
-20DZ 45 X45L -85DZ-XB10 130 X130L -90DZ-XB10 155 X155L
-25DZ 50 X50L -90DZ-XB10 135 X135L -95DZ-XB10 160 X160L
-30DZ 515 X55L -95DZ-XB10 140 X140L -100DZ 165 X165L
-35DZ 60 X60L -100DZ 145 X145L
-40DZ 65 X65L CQ2B63-10DZ 50 | CQ-M8X50L
-45DZ 70 X70L -15DZ 55 X55L
-50DZ g I3 X751 -20DZ 60 X60L
-55DZ-XB10 90 X90L -25DZ 65 X65L
-60DZ-XB10 95 X95L -30DZ 70 X70L
-65DZ-XB10 100 X100L -35DZ 75 X75L
-70DZ-XB10 105 X105L -40DZ 80 X80L
-75DZ 110 X110L -45DZ 85 X85L
-80DZ-XB10 115 X115L -50DZ 90 X90L
-85DZ-XB10 120 X120L -55DZ-XB10 |14.5] 105 X105L
-90DZ-XB10 125 X125L -60DZ-XB10 110 X110L
-95DZ-XB10 130 X130L -65DZ-XB10 115 X115L
-100DZ 135 X135L -70DZ-XB10 120 X120L
-75DZ 125 X125L
-80DZ-XB10 130 X130L
-85DZ-XB10 135 X135L
-90DZ-XB10 140 X140L
-95DZ-XB10 145 X145L
-100DZ 150 X150L

13



sy mer s roy K CQ2 Series

CDQ25& L7AEIRIV b /A — b 214y FRABEAF
BLEDCDQ2BRAEMIRIL & ZHEL & Lk, .
FERAEITLEIBSRIES o a —'
YRETEARIL NERICTFR S, AN e =
[ —hZ2 A v FRBARLICDEELTIEOP.13 HE:SOLEYTT R = — L=
REWIE: BRI OA— b b K EEN
2O
S IR C | D [BfifLIRE S TR C | D [mfRLI-2E DS C | D [BfifL-eE 5«
CDQ2B12-5DZ 35 [CQ-M3X35L _CDQ2B40-5DZ 45 [CQ-M5X45L _CDQ2B80-10DZ 65 [co-Miox65L | |EO
-10DZ 40 X40L -10DZ 50 X50L -15DZ 70 XioL | |5©
-15DZ 5545 X45L -15DZ 55 X55L -20DZ 75 x75L L2
-20DZ ~ 150 X50L -20DZ 60 X60L -25DZ 80 x80L [ [&
-25DZ 55 X55L -25DZ 65 X65L -30DZ 85 X85L ?8
-30DZ 60 X60L -30DZ 70 X70L -35DZ 90 XL | |BQ
CDQ2B16-5DZ 40 [CQ-M3X40L -35DZ 75 X75L -40DZ 95 X95L |x|¥
-10DZ 45 X45L -40DZ 80 X80L -45DZ 100 X100L |d
-15DZ g |50 X50L -45DZ 85 X85L -50DZ 105 xiosL %=
-20DZ 56 X55L -50DZ - 5] 90 X90L -55DZ-XB10| 15 [110 X110L | |Gy
-25DZ 60 X60L -55DZ-XB10 | "~ [ 95 X95L -60DZ-XB10 115 X115L '38
-30DZ 65 X65L -60DZ-XB10 100 X100L -65DZ-XB10 120 x1eoL L L&
CDQ2B20-5DZ 40 [CQ-M5X40L -65DZ-XB10 105 X105L -70DZ-XB10 125 X1250 [e( ¢py
-10DZ 45 X45L -70DZ-XB10 110 X110L -75DZ 130 X130L |&|® ]
-15DZ 50 X50L -75DZ 115 X115L -80DZ-XB10 135 X135L |8 ég
-20DZ 56 X55L -80DZ-XB10 120 X120L -85DZ-XB10 140 X140L |77 O
-25DZ 10.5.80 X60L -85DZ-XB10 125 X125L -90DZ-XB10 145 X145 —
-30DZ ~[65 X65L -90DZ-XB10 130 X130L -95DZ-XB10 150 x150L (Sf#
-35DZ 70 X70L -95DZ-XB10 135 X135L -100DZ 155 X155L (|4 &
-40DZ 75 X75L -1000Z 140 X140L  CDQ2B100-10DZ 75 [CQMIOX7EL |52 O
-45DZ 80 X80L _CDQG2B50-10DZ 55 [CQ-M6X55L -15DZ 80 X80L | 5|
-50DZ 85 X85L -15DZ 60 X60L -20DZ 85 X85L ((m
CDQ2B25-5DZ 40 [CQ-M5X40L -20DZ 65 X65L -25DZ 90 X90L | [BX
-10DZ 45 X451 -25DZ 70 X70L -30DZ 95 xo5L o ES
-15DZ 50 X50L -30DZ 75 X75L -35DZ 100 X100L |f|7 O
-20DZ 55 X55L -35DZ 80 X80L -40DZ 105 X105L | £
-25DZ g5 |60 X60L -40DZ 85 X85L -45DZ 110 X110l |r[E=
-30DZ 165 X65L -45DZ 90 X90L -50DZ 115 XT15L |oh|= ¢
-35DZ 70 X70L -50DZ 95 X95L -55DZ-XB10| 15.5[120 xiooL (Mo &y
-40DZ 75 X75L -55DZ-XB10 | 12.5[100 X100L -60DZ-XB10 125 X250 | [ O
-45DZ 80 X80L -60DZ-XB10 105 X105L -65DZ-XB10 130 X130L —(z
-50DZ 85 X85L -65DZ-XB10 110 X110L -70DZ-XB10 135 X135L | |m E
CDQ2B32-5DZ 40 [CQ-M5X40L -70DZ-XB10 115 X115L -75DZ 140 X140L |_[F &
-10DZ 45 X45L -75DZ 120 X120L -80DZ-XB10 145 xiasL (M5 G
-15DZ 50 X50L -80DZ-XB10 125 X125L -85DZ-XB10 150 x150L [#LE©Q
-20DZ B X55L -85DZ-XB10 130 X130L -90DZ-XB10 155 X650 Rfm=
-25DZ 60 X60L -90DZ-XB10 135 X135L -95DZ-XB10 160 X160L [f iﬂF
-30DZ 65 X65L -95DZ-XB10 140 X140L -100DZ 165 X650 | |n
-35DZ 70 X70L -100DZ 145 X145L '8
-40DZ 75 X75L _CDQG2B63-10DZ 60 [CQ-M8X60L =
-45DZ 80 X80L -15DZ 65 X65L Fo
-50DZ o 85 X85L -20DZ 70 X70L E ?_.;
-55DZ-XB10 90 X90L -25DZ 75 X75L #50
-60DZ-XB10 95 X95L -30DZ 80 X80L alk
-65DZ-XB10 100 X100L -35DZ 85 X85L B2
-70DZ-XB10 105 X105L -40DZ 90 X90L s
-75DZ 110 X110L -45DZ 95 X95L 8O
-80DZ-XB10 115 X115L -50DZ 100 X100L 50
-85DZ-XB10 120 X120L -55DZ-XB10 | 14.5[105 X105L =
-90DZ-XB10 125 X125L -60DZ-XB10 110 X110L 28~
-95DZ-XB10 130 X130L -65DZ-XB10 115 X115L B[]
-100DZ 135 X135L -70DZ-XB10 120 X120L 6098
-75DZ 125 X125L =
-80DZ-XB10 130 X130L
-85DZ-XB10 135 X135L 27
-90DZ-XB10 140 X140L vk
-95DZ-XB10 145 X145L ¥
-100DZ 150 X150L g
11
"7

14 @



CQ2 series

BER
F—bRA Y FHBEAELEL SIN—0yaft Ay Rl >O— 14
313519 @) (6 1/@ 8 ? 10
F— b R4y FREBRM D25y FEH#RFMN Ovw FEmBRaL
1
[E
| — | | ,
| —
AT
HS k=) e BE BS S e BE
1| YUVFF1—-T | ZIVIZOLESE BE7ILYA - 9 | /B oLy BEETA TDH
2 EZXM2 TIVIZOLEE 10| 41>O0—-U>yJ TILIZOLEE |020~a100.BET VA b
Ez kO K 2T LA 012~@25 11| DO yFE#RF — 032~063
3R 032~0100.BE/0LHOE 12| EXbNYFY NBR
4| ps— TIVIZOLEE |012~240. 771 b IR =R VAVE % NBR
IV ZOLEEEHY [050~0100,704— M ER 14| HZRTv b NBR
5 | Lt mEIEHR V) ABRIRHR AR 15| A —
6| Jvia HEE o504 EDHfER
7 | OvERERFY b o i #FroOA— K
8 | FUINA oLy BLESA TDH
po3 = VAN S cAVE
EREFA1T I7Z)NA RO 47
F 21— 7AE(mm) FhE=S RE F 1 —7AE (mm) FheE=S RE
12 CQ2B12-PS 20 CQ2BH20-PS
16 CQ2B16-PS 25 CQ2BH25-PS
20 CQ2B20-PS 32 CQ2BH32-PS
25 CQ2B25-PS 40 CQ2BH40-PS LEEES2.03.09
32 CQ2B32-PS FEHES0.0.0 50 CQ2BH50-PS Dty
40 CQ2B40-PS (OXAVEN 63 CQ2BH63-PS
50 CQ2B50-PS 80 CQ2BH80-PS
63 CQ2B63-PS 100 CQ2BH100-PS
80 CQ2B80-PS XN FIEY MIROB.AHN Y FEBODTHBUETDT. &EF1—THE
100 CQ2B100-PS DOFBRESICTFRLTESL,

PYAVE DAV NFGENER
DFRESICTFRLT

@MY bEBOTHUETOT. EF1—THAR

<rEEh

XNy F oty MIFTU—NY IIRIBRLEFEADTHEFR L T2

LYo
J')—2m%E:GR-S-01

15

0(10g)

XINYFIEY MIZTU =2/ I IIRHBLEBADTREFRL TS

LYo
J)—Z2m&:GR-S-01

0(10q9)



sy mer s roy K CQ2 Series

HBREBHEEUL TV TN ) Y

CDQ2 szt 72-7n8| M - [200-2| D [#744752> | Z |Bissn b |0y kL 8] — [4-b21v7
T l XD A~ F2A |
A— b 24 v FRAMGH TRRISHEEOL T 7—F) SIRBal =
WEY,

EERCT
cQz2w

Lk
F 21— TP (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
EE SR gHHEOY R
mIEFERED 0.1MPa
FERAEZ b ERE 50~500mm/s
oway 40
X EERMADERICDOEEZ TS, BEFELA—ERYET,

I
BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

SR TER (FRus o EER B —)
232~2100

Ow ReeimbhLnigs
* * ——
| [ Fa1—TAE| T Ci | X
32 22 20.5|123.5
_ 40 28 20.5|23.5
— — —_— 50 35
- 63 35

24 26.5

24 26.5

80 — 32.5|35.5

Ci1 i 100 — | — [325(35.5

T X T XIS EOMTTEIEER S F—
-t <7,

EEEAl
- O B
cQ2lis

oTh9
oTh9
7 OJF- @
cQ2

1 [Q—O7xeva] [ FHhe

| ol |— =
7 OIF- B
caQzK

B DEE L TUIR—LR—IWEBHZOIE TSR 20,

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

HoromxE

T
CQ2w-RV

(

|

< OB
CcQP2

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\ HEE
— <O B

AN
T—

ZANX
—\3—3

16



CQ2 series

F1—THE
~ ~
012~025 +—rz1vFEmELL
BLJv/CQ2B
HlaLEMASC 4xoNiEL Q F
8XgOmE< V) na.
1 2XM5x%0.8
(BEmEOR
o 1 T
. L L/
=7 a VA V)
—] N = w ) <)
5 = N4 N4
T ‘ %,;\
K L B+2 hO—%
M A+2O0—2
E
(mm)
F1—THE | A NO—08BE
() () A|B|C|D|E]|F H Il | K|L|M|N o Q| z
12 5~30 205/ 17| 6 | 6 | 25| 5 |[M3x0.5]/ 32| 5 [3.5][15.5/3.5(6.5%3.5/7.5| —
16 5~30 22 [185] 8 | 8 | 29 [ 5.5 [M4x0.7| 38 | 6 | 35| 20 | 3.5 |6.5%3.5| 8 | 10
20 5~50 24 195 7 | 10 | 36 | 5.5 |M5x0.8| 47 | 8 | 45|255/55| 9%7 | 8 | 10
25 5~50 275|225/ 12|12 |40 [5.5|M6x1.0[ 52 [ 10| 5 |28 |55 9%7 | 9 | 10
XOw RERT Y MBLOHBEEDHMII D= £ L TIIDP.26, 27
1) SN—oy L3 U ONETEE. EREEREB—TETT,
32) AR NO— 2 DEFAETEDEHSFEDZHMII D= £ L TIEDP. 10
misy w7 Ay Rl >O—1+
O1fal R R = (mm) - (mm)
1- 1 - £
~ (mm)1 01 R (mm) G| The
I T - T 1 12 [M4x0.7| 7 % A A 2 12 [1.5] 15 803
‘ ] ‘ ] 16 |M4x0.7| 7 Eé N\ N4 5 16 |1.5] 20 905
20 [M6x1.0[10 20 |2 |13 30
ﬂ& ~ s 25 [M6x1.0[10 25 |2 |15 804
SE3) O R > O—1fFd.

AT UMHEELYE
G T, (BIIIHRRIC-XC36
EBMLTL IS

Ov FEwmSBRAL

MM
‘\L (mm)
o i [] Py B Cr e L | MM | X
L hid 12 8094 [14[M5x0.8]105
16_[10]10] 5 [155M6x1.0[12
AB3930 Br 20 [13]12] 5 [185[M8x1.25] 14
Hy 25 [17]15] 6 [225M10x1.25175

C1

X

L1

17



sy mer s roy K CQ2 Series

F1—-THE
~
g12~0295 »—rz21v7musH
BLJv/CDQ2B
"
i . A—b2AVF =
e nLEMRS ZmN
HRLBEMRSC & EA J— Rig % o (e}
EB =/ HMFER10 I{Q
8 7
— ] T J
2xoNiEL ; I N S 23
4%00E<Y | 5 5 ©
o} A
SN —
ol L ol LR 5 .
NN % ¥ ° T
D) | @ ‘\\\ \\_/ }3‘-0
N al
e D) [(@ ,©
a6y hd N AL
H 2xXoN@L 7
I )
& 4%X00BE< 1) 2XM5X0.8 5=
EEEOR) | |
N & Q F Bg
L B+ hO—2 po
A+ZhO—2 =
K K it &
il
M M #lhF N
E E 200
i FO
012 016~025 cfe
17 AN
(mm) ’ﬁﬁg
F1—TRR | 2 FO—2&E Tl
e s A|B|C|D|E|EA|EB|F H K|{L|M|N o |a Uu|lv 2
12 5~30 315/ 28| 6 | 6 | 33| — | — |6.5|M3%0.5] 5 |3.5] 22 | 3.5|6.5%83.5] 11 |27.5 14 | 25 8
16 5~30 34 [30.5] 8 | 8 | 37 [13.2]6.6 | 5.6 [M4x0.7| 6 |3.5| 28 | 3.5 |6.5%3.5 10 |29.5] 15 | 29 als o
20 5~50 36 [31.5] 7 | 10 | 47 [13.6] 6.8 | 5.5 [M5x0.8| 8 |4.5]| 36 | 55| 9%7 | 8 |35.5| 18 | 36 \358
25 5~50  |37.5/32.5| 12 | 12 | 52 |13.6/ 6.8 | 5.5 [M6x1.0] 10 | 5 | 40 |5.5| 9%7 | 9 |40.5 21 | 40 SLE
XOv RS Y FBLUHIBREDHMICDEE L TIIOP.26, 27 Uig
1) SN—2 v HONETER. EREERERA—TETT. I i’JE
#2) 2 FO— 0 DRFAEOMESEOFMII O ELTIEDP.10 B E N
$23) A — N2 A Y FOBERHIE - RABS THEICDE £ LTIIDP. 139~145 98
F
B
A w K S O —4s qu'
ks v 7 Ay Rl o O—f4 CER
x| 7
kO
R R (mm) (mm) %@2
o1l F1-TheE F1-TNE Lo o
\ 12 [M4x0.7] 7 12 (151580 | [958
I . ;) T 16 |M4x0.7| 7 % . 2 16 [1.5[2080s | |FO
! ] ! ] 20 |M6x1.0/10 A Sl T 20 [2]13 % [ (m
25 [M6x1.0[10 25 |2 ]15380us B
& 34) Ov KA >0— |glo O
N HE. A Tavt |5y O
BeBmUET, (B 5-13*
RIIFRRIC-XC36 (=
G sEmLT<rx (BB
Ovw Réessnal be) B0
EQ
MM F1-7n8 T %gw
\ 1-7Hf 2
/—] (mm)x B1|C1|H1| L MM X %Hg
= ] 12 [ 8|94 [14] M5X0.8 [105 9|50
16 _[10[10] 5 [155] M6X1.0 [12 Hs
ﬁ\—):L 20 |(13]|12] 5 [185|M8X%1.25|14 "
25 [17]15] 6 [225[M10x1.25]175 7
A0 By Hi 2t
C1 X7
1
X 4
L1

18



CQ2 series

Fa1—TAHE

032~050 #—r21vrmEHELL. BE

&L 7%/ CblQ2B st \
o AxoN@EL ) — RS/ EFEE10 F—KrXAVF
HalL&mEsC 8X0OmE< Q F
2xP(Rc, NPT, G) i
: S (BEHOR)
i @ ¢ FOe o
O .....
+ SEr o -G——6
. e
ey T T H 3
P RN
K L B+z hO—2
M A+Z+O—7
E J
w
(mm)
F1—THE 2 hO—2&E | F7— XAV FRBARL | 7— M1y FREAT
(mm) (mm) A[BJF P A[B|F|P|C|P|E A SR B RE
5 30 | 23 55| M5X0.8
32 70~50 25| 1/8 |40|33[7.5[1/8|13 |16 |45 |M8x1.25/4.5| 14| 7 |34 |55
w@g ﬁag :
5~5 5129.5
40 z%.%g ggggg? 75| 1/8 |46.5139.5/7.5[1/8| 13| 16 | 52 |M8x1.25 14 40 |5.5
50 7€ 100 Tasala08]10-5 1/4 |48.5(40.5[10.5/1/4 | 15| 20 | 64 [M10x1.5 17| 8 | 50 (6.6
P— XO v RSET Y NBLUNBREORMIIDEE L TEDP.26, 27
) o Q| W | Z 531)S/n—0vsarNosETEs. EREERER—DETT,
A2) A NO—2VDERFHETEEHSEDFMIIDOEE L TUIRAR—FRER (1Z%., -XB10A) &
32 9®7 | 10 |49.5| 14 BRRT 1 (XBIO)EABYET. ©P.10
E3) F— A Y FOBERHIE - BTESTEICDEEZLTUIOP.139~145
40 9®7 12557 | 15
50 11388 [10.5) 71 | 19
miEy Y 7 Ay Rl >O—1+
oL R R (mm) ~(mm)
F1-THE F1-ThR
T T (mm) 01 = I — (mm) 7Th9
I — 32 [M6x1.0[10 T ﬁ o 32 (21 94
S v —=a(] 40 |[M6X1.0[10 - ; |-E 40 28 8052
~ ~ 50 |M8x1.25|14 £$§ NP ® 50 |35 5o
' ’ 7)1 = = F4) O Rl O—H3. 7
ToaoAgERUET,
(BRIIFREIC-XC36%
° EMLTLEEL)
Ow REimdstal D25y FERFARR
\'
(mm)
F1-THE 2XP1
MM % (mm) |Bt|C1|H|L] MM X WET 1 THE
\ —— 32 |22[205| 8 |285] M14x1.5 |235
M M 40 |[22]205] 8 [285] M14x1.5[235 i o
50 |27]26] 11335 M18x1.5 |285 A
|| (mm)
NAXE B =
7\ 2 DB1 Hy }(lmqu;!§ Zi|P1| V |Wi
Ci 32 [13] 6 [365]59
X 40 [13] 6 [405]66
L 50 |16| 8 [50[82
1

19

AD) DY FEMFR
Ee32 (HakL)
DS bO—T D15
&.102bO0—-oD
HAETERER—IC
BIET,



sy mer s roy K CQ2 Series
Fa1—TAHR
063~0100 +-rz+rvrmuasL. e

i# L7\ CDiQ2B U= FBBMEEI0 4 |2 ug
R 4xoN@EL

HiLaEmRC X OB R -

2%P(Rc, NPT, G) = =
(BEHOR) z

EERCT
cQz2w

N

oD
fans
b
4N

BENES B
cQ2

K L B+xzx ~O—7
M A+z+O0—7
E J

w

\S 0
7 OJF- @k
cQ2

O

7 O - 8

cQ2w

(mm)

e H—NRAUF [ A—h2A v F
Fi1—IRE | APO—Y8E | mpzel | mEEM |c | D | E | F H J| K| L|M|N o Pla|lw|z
(mm) (mm) ATBAlB

10~50 44 36 -
63 75190 EaTag 54 |46 | 15|20 | 77 [10.5/M10x1.5| 7 | 17| 8 |60 [ 9 | 14105 |1/4| 15|84 | 19

10~50 53.5[43.5 m
80 75.100 635/535/03-553.51 21 | 25 1 98 12.5M16Xx2.0| 6 |22 | 10 | 77 | 11 17.5R13.5/3/8 | 16 |104| 25

100 Jo=50 185 53 175 |63 | 27|30 [117] 13 |M20%2.5|6.5| 27 | 12 [ 94 | 11 |17.5%13.5(3/8| 23 |1235| 25
X0 KT Y NBEUNREROMMBIIOE$ L TIEDP.26, 27
SE1) S/N—0y LAV HONETEL, EREEREE—DETT.
32) AR FO— o DEFHETEEHAEORMEIC O & L TEDP.10
3) 71— k21 v FOBERAHIE - BTHS IS OEE L TEDP.139~145

EEEAl
- O B
cQ2lis

1 [Q—O7xeva] [ FHhe

<O B
CQ2K

< OB
cQ2

mws Y 7 Ay Rl >O—1

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

Ol R R (mm)

P (mm) =
_ e O R e — = ) — F1-THA
1 : (mm) (mm) Th9

- - M10x1.5 |18 e

: : gg Mi2x1.75]22 - e 63 |35 o2

I — : — ;] S . & 80 43*8,062

' ' 100 |M12x1.75|22 R

‘ 34 Ov EEA o O—HE 47723 [

SHBERY ET. (HRIIREI
XC36%BMLT &)

- OB
CQ2-RV

oTh9

N

FaEes

T
CQ2w-RV

fxsy

N
(

|

oh ot
< OB
CcQP2

Ov FEimesal D25y FERFNER 063

A& o

&
SO\ BB
CcQP2

2Xo8
(BEF1—T5E)

/ o

—

CcBQ2

(YeO7\ HEE

7 OTF- SR

MM
1@5 (mm)
! P (e Hi || MM | X

! (mm)

63 [27|26|11|335M18x1.5 (285
NANTE Bl 80 |[32]325|1343.5| M22X 1.5 [35.5
100 |41 325/ 16(43.5| M26x 1.5 |35.5

T—

FEAN

r
ZANX
—\3—3

20



CQ2 series

T

BEETE

Bt $FEE
7— b
012~025 A—bPRAVFRWER  A— PR YFRABAELL L, “BERURLEER
ca-LzoOo CQ-Lo000] L
O o
5 fii-
LX X
LZ 4XolLD LAZ2)
032~2100 L2 BS
| > 4 AmRe
- PRIV N ()
I
S E
5 g 8
A S N Tt N N0 | Y
‘ LX 4xoLD x YA/l v[x]|Le
LZ LAE2) LS
AE2)
Ow REkiwESAL
A1) BIXFEEB : @LANICIE. T— MEDRMISTEZ A,
22) EZ MOy KABIRALRETT, BE131AAF (CDIQ20T)DEHA.
2T TAICEI 2 NO—0%, B<BUET, Ly
¥
LA1#2)
XBSIIERT B U YF1—TOREDTETT,
(mm)
T e A | A | L | Lt [LA|[LA | LD |LG|LH| LI |LS | LT |[LX|LY|[LZ| X | Y
cQ-lo1e
12 coigip | B5+183|BSH288| 13.5 | 24 [195| 30 | 45 [ 28 | 17 | — |BS-12| 2 | 34 |295| 44 | 8 | 45
16 [ oo{Bo+183|854303 13.5 | 265 | 195 | 315 | 45 | 28 | 19 | — [BS-12| 2 | 38 |335| 48 | 8 | 5
20 o8 6s+217(B5+357| 145 | 28.5 | 205 (345 | 66 | 4 | 24 | — |BS-12| 32 | 48 | 42 | 62 | 92 | 58
25 [cX 0% es+ra(astanr| 15 | 325|225 | 40 | 66 | 4 | 26 | — |BS-15 52 | 46 | 66 |10.7| 5.8
32 | CQL032 [B5+242|BS+457| 17 | 385 | 25 | 4656 | 6.6 | 4 | 30 | 185 |BS-16] 3.2 | 67 | 67 | 71 | 112 | 58
40 | CQL040 [BSt242|BSta57] 17 | 38.5 | 25 | 465 | 66 | 4 | 33 | 185 [BS16] 3.2 | 64 | 64 | 78 112 7
50 | CQ-LOB0 |BS+26:2|BS+517| 18 | 43.5 | 295 | 55 | o | 6 | 30 | 21 |BS23| 3.2 | 79 | 78 | 95 | 147 | 8
63 | CQ-L063 [B5+262|BSth17| 18 | 43.56 | 31 | 566 | 11 | & | 46 | 24 |BS26] 3.2 | 95 | 015 113 [ 162 ] ©
80 | CQ-LOBO [BS+315|BS+65 | 20 | 53.5 | 35 | 685 | 13 | 7 | 50 | 31 |BS-30| 4.5 | 118 | 114 | 140 | 195 | 11
100 | CQ-L100 [BS¥36 |BSt665] 22 | 536 | 39 | 705 | 13 | 7 | 71 | 36 [BS-34] 6 | 137 | 136 | 162 | 23 | 125
O KSEtET Y hBLUHBREDHMICDEE L TIIOP.26, 27

® 21



wEea+z CQ2 Series

NIXZFEE
a2V M T7— b
012~025 B P
Z— 24V FRBEMN F— XAV FRBELEL RERARL b () =
cQ-LczO CQ-LCco™] £ S
?.y
(i,\\> @ Fo
P >
2 N - N
- e}
Ell
7@
[ (=
?N
53
Xl k&
=
&N
oQC
v
mi[®
7
U el
] Y|
216
i FO
CIC
L2 BS 3By
~ 25O
232~2100 T l """""""""" J 'I%'EO
i R : : ZE
Y N T —
by f #
/ L > N VAV=VNEI §71§
‘ ‘ 5 R < ]
‘,‘ 3 , A NG ‘758
L : LA2) Kl
- ﬂ".i : .ﬂPE Eh
3| S il e
LX 4xgLD #dgﬁw
— 063~0100DIHE 50
. Lz |to
B3
A
o S
‘ : b/3 ‘¥0
1 1 1Lk
3 =
| #;55
; | =
S P
! v O
i L FO
1) BfYXIESEBR  @LUSIE. O/ b T — MNEDOERMITEZ A, (&
AE2) EX b0y RASPRAATIKRET Y, BESIAAF (COQ2ON)misa. |, Ul ] ‘ BN
2TV ALK Z FO—20%, B<BUET, H%
a
3@‘;0
XBSIIERIT D) IF1—TDEEDTETY, E’]E [
Ena
(mm) H’E%‘
— T4 4
711(”];)”‘]‘% RE A A1 L L+ | LA [LA1 | LD | LH | LJ LS LT | LX | LY | LZ | X Y 30
CQ-LCO12 — @
12 COTCz15 | BSt2T6|BSH37.8| 1356 | 24 | 42 | 147 | 45 | 17 BS+186| 2 | 155|205 | 26 | 93 | 45 |Flfoy
16 CG-LCO16_|Eu I e e e T T T T e e (58
CQ-LCZ16 ' ol ol B gl G ' : : o s
<Y O
CQ-LC020 — 2|7
20 COLCza0 |BST38 |BSH4T5| 145 | 285 | 1.3 | 153 | 6.6 | 24 BS+26.4| 3.2 | 255 | 42 | 36 | 132 | 58 &
25 gg:t(éggg BS+38 |BS+51.5| 15 | 325| 1.8 | 193 | 6.6 | 26 | — |BS+26.4| 3.2 | 28 | 46 | 40 | 132 | 5.8 ?7{
32 CQ-LCO32 |BS+39 |BS+58 | 17 | 385 | 3.3 | 248 | 6.6 | 30 | 18.5 |BS+e7.4| 3.2 | 34 | 57 | 45 | 13.7 | 5.8 Y b
40 CQ-LCO40 |BS+41.4|BS59.2| 17 | 38.5 | 3.3 | 24.8 | 6.6 | 33 | 18.5 [BSt2r.4| 3.2 | 40 | 64 | 52 [ 13.7 | 7 ¥
50 CQ-LCO50 |BS+49.4|BS+68.2| 18 | 435 | 1.3 | 26.8 | 9 39 | 21 |BS+33.4] 3.2 | 50 | 78 | 64 | 16.7 | 8 e
63 CQ-LCO63 |BS+54.4|BS+70.7] 18 | 435 | 0.2 | 253 | 11 | 46 | 24 |BS+36.4| 3.2 | 60 | 915 | 77 | 182 ] 9 21
80 CQ-LCO80 |BS+67 |BS+87 | 20 | 53.5 | 2.5 | 31 13 | 59 | 31 | BS+45 | 45 | 77 | 114 | 98 [ 225 | 11 K&
100 CQ-LC100 |BS+73 [BS¥90 | 22 | 535 | 2 |295] 13 | 71 | 36 | BSt48 | 6 94 | 136 | 117 | 24 | 125 I

xOv RERT Y bBEIUNBEEDFHMBICOEZ L TIIOP.26, 27

22 ®




CQ2 series

B4z HEE

Oy FUTZS 2O

ANy RRIZS

012~025 ABRERLE  632~0100
I (1)
/\%/ \fT_T/T\)l/ |\
) T
2xgFD : —
-2 =z +
4% gFD FT
FX FX L2 BS
FZ FZ AE2)
Ow FEmBSRL
s
AvE2)
(14
232~2100 ?*\_;ﬁf)\ﬁﬂ“i‘)w 212~025
5 FAY=VING T I AN
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1)
] @ 2xoFD
VAR .
E‘" k/ = *
] 4% oFD
L2E2) BS FX — EX
AZEZ) FZ FZ

~

Ov REmBSRAL

A1) BYXBEEB  BLAICIE. 75V OEDO#MIITEI A,

FT 30 exhonv kaBRARRETY, B812AaH COQLT)DEE.
ZTYVIAIZEIZ NO—2%. BE<BDET,
XBSIHERT DL VFF1—TDLEDTETT,
(mm)

— 12
?l(mnz)w‘i RE A A Az As FD | FT | FV | FX | FZ | L Li | L2 | Ls | ™
12 CQ-FO12 BS+13.5 | BS+24 BS+9 BS+19.5| 4.5 5.5 25 45 55 13.5 24 3.5 14 —
16 CQ-FO16 BS+13.5 | BS+25.5 | BS+9 BS+21 4.5 5.5 30 45 55 13.5 | 25.5 3.5 19.5 =
20 CQ-FO20 | BS+14.5 | BS+28.5 | BS+12.5 | BS+26.5 | 6.6 8 39 48 60 14.5 | 28.5 4.5 18.5 —
25 CQ-FO25 | BS+15 BS+32.5 | BS+13 | BS+30.5| 6.6 8 42 52 64 15 32.5 5 22.5 =
32 CQ-F032 BS+17 BS+38.5 | BS+15 | BS+36.5 5.5 8 48 56 65 17 38.5 7 28.5 34
40 CQ-F040 BS+17 BS+38.5 | BS+15 | BS+36.5 5.9 8 54 62 72 17 38.5 7 28.5 40
50 CQ-FO50 | BS+18 BS+43.5| BS+17 | BS+425 | 6.6 9 67 76 89 18 43.5 8 33.5 50
63 CQ-FO63 | BS+18 BS+43.5 | BS+17 | BS+42.5 9 9 80 92 108 18 43.5 8 33.5 60
80 CQ-F080 BS+20 BS+53.5 | BS+21 BS+54.5 11 11 99 116 134 20 53.5 10 43.5 77
100 CQ-F100 BS+22 BS+53.5 | BS+23 | BS+54.5 11 11 17 136 154 22 53.5 12 43.5 94

xOv RERT Y bBEIUNBEEDFHMBICOEZ L TIIOP.26, 27

® 23



{32 5E 8
2IUZLERR

012~025

ARV b
(3=8)

L2 BS cw RR
AE2)
AATYSRIL b
032~2100 cT (f/8)
""""""""""""" | @CDyIH10
= #do
N
, Y
>is
cu
Liz2) BS cw RR
A2

CX

CZ_

A1) BRI FEEB  @LNICIE. 2T LEREORMIITEE A,
A2) EX brOv ROBIRAARKETT , BESIAAKR (CDIQ2LIT)MIFAE.

AT TACEI R A—=D5.

R<BYUET,

XBSIIEATDL) VI FI—TDERDTETT,

oCB

wEea+z CQ2 Series

Ov FEimesal

Ov FEimsRL

(mm)
Fa OB am A A |cB|cp|lct|cu|ew | ex|cz| F |l L | L |RR| Y
12 CQ-D0O12 | BS+17.5 | BS+28 12 5 4 7 14 5 10 14.6 3.5 14 6 —
16 CQ-D0O16 | BS+18.5 | BS+30.5 14 5 4 10 15 6.5 12 16.6 3.5 15,9 6 =
20 CQ-D020 | BS+22.5 | BS+36.5 20 8 5 12 18 8 16 21 4.5 18.5 9 —
25 CQ-D025 | BS+25 BS+42.5 24 10 5) 14 20 10 20 25.6 5 22.5 10 =
32 CQ-D032 | BS+27 BS+48.5 — 10 5 14 20 18 36 41.6 7 28.5 10 20
40 CQ-D040 | BS+29 BS+50.5 - 10 6 14 22 18 36 41.6 7 28.5 10 20
50 CQ-D0O50 | BS+36 BS+61.5 — 14 7 20 28 22 44 50.6 8 33.6 14 28
63 CQ-D063 | BS+38 BS+63.5 = 14 8 20 30 22 44 50.6 8 33.5 14 28
80 CQ-D080 | BS+48 BS+81.5 — 18 10 27 38 28 56 64 10 43.5 18 36
100 CQ-D100 | BS+57 BS+88.5 - 22 13 31 45 32 64 72 12 43.5 22 44

xOv RERT Y bBEIUNBEEDFHMBICOEZ L TIIOP.26, 27

O

7 O - 8

EEEAl
- O B
cQ2lis

1(\—07NoNO] [ i

<O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

]

A& o

H

(YeO7\ HE

24 ®

oh ot
< OB
CcQP2

EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

cQ2w

< OB
cQ2

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

SO\ B
CcQP2

- OB
CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2 series

{32 5E 8
2V LEARRER

012~0p25

o
Il

CcX

oCDJIH10 AV=VINE VIS Ow REimBShRL
4XoN

(138)

LD

032~2100

@CDJH10 RATUYTRIL b Ow REimdstal
G5)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ED) ER b0y RHSIRAAIZIRETY, BB5ALE (CDIQ2OT)MIBE. RTUVINICKWR hO—05 R<BUET,

XBSIIERAT DL IFI1—TDREDTETT,

(mm)
TR e A| amlc|eolce|er|ew|ex | E| L |k |om| N | R T;T/ﬁ:j;\?z fﬁf
12 CQ-CO012 |BS+17.5|BS+28 6 5 19 4 14 5 25 3.5 14 15.5 4.5 100° M4 x10L 30
16 CQ-CO016 |BS+18.5|BS+30.5 6 5 21 4 15 6.5 28 3.5 15.5 20 4.5 |100° M4 x 10L 40
20 CQ-C020 |BS+22.5|BS+36.5 7 8 27 5 18 8 35 4.5 18,5 | 25.5 6.6 80° M6 X 12L 86
25 CQ-C025 |BS+25|BS+425 7 10 30 ) 20 10 40 5 22.5 28 6.6 90° M6 X 12L 115
32 CQ-C032 | BS+27|BS+485 7 10 30 5 20 18 45 7 28.5 34 6.6 80° M6 X 12L 112
40 CQ-C040 |BS+29|BS+50.5 8 10 32 6 22 18 52 7 28.5 40 6.6 80° M6 X 14L 147
50 CQ-CO50 |BS+36|BS+61.5 9 14 42 7 28 22 64 8 33.5 50 9 80° M8X16L | 294
63 CQ-C063 |BS+38|BS+63.5| 12 14 44 8 30 22 77 8 33.5 60 11 60° M10X20L | 448
80 CQ-C080 |BS+48|BS+81.5| 15 18 56 10 38 28 98 10 43.5 77 135 | 70° M12x25L | 884

100 CQ-C100 |BS+57|BS+88.5 17 22 67 13 45 32 117 12 43.5 94 135 | 70° M12%X30L [ 1516

X0 REGHT Y MBLUHBEEOHMIIDOTEL TIOP.26, 27
® 25



wEea+z CQ2 Series

1UrvoioaAr b 2y onoaqd b
I-G012, I-G016 I-G04, I-G05 Y-G012, Y-G016 Y-G04, Y-G05
I-G02, I-G03 I-G08, I-G10 Y-G02, Y-G03 Y-G08, Y-G10
i ?g
gND7YH10 oND7YH10
MM MM #ido L giﬂ%
MM oNDHi0 MM @ NDH10 J-T% rgo
55 55> e L 170
lﬁr o N\ /] [’_ik_‘ "EI ¢ o ﬁ// 5 I 7 ‘,,\ £
| & i |\ T -
[ [y Al U All Ut Al | U X ;&18
L _. NX L L N 20
A A A A 3
MHE 3R E B ME R ME % (&
REWNE: —vT)LHoE KREWE: FhoO0A— b EENIE: — A LH o= EEME TN OA— b LIFN
(mm) (mm) }58
—hs = s wEEY | g2 Y
ﬁ(mzﬂ?é 2% |A|A|E|L | MM |PRi|U:i| NDuo | NX %g% ﬁ(m%?é %% |A|A|E:|Li| MM FRiU:|NDuo| NX |NZ| L ‘@;E;g/ % DDk 5
12 | 1-G012 [21.5] 6 |010{16|M5X0.8/16.3| 7 | 5*3*®| 5284 9 12 |Y-G012 215 6 [710[16{M5X0.8/6.3] 7 | 573%| 5:84[10[146]IV-G012]11 &53
16 | 1-G016 |32 8 [012|25|M6x1(8.1|14| 5%3%¢|6.4-31| 9 16 |Y-G016 [28[11]01221] M6x 1 [8.1[10] 5+3°| 6.5132|12[166(IY-J015|11 HAN
20 |1-G02 |34[8.5|016]25|M8x1.25[10.3[11.5] 8+3°%®| 8-8%]38 20 |Y-G02 [34[8.5[016/25[M8x 1.25[10.3]115] 8+3°%| 8134[16]21V-G02 [45 58
25 |1-G03 |41 [105/020]30 [M10x1.25[12.8] 14| 10%3°%| 10=8%| 70 25 |Y-G03 |41[105[72030[M10x1.25/12.8]14]10°8°] 1018 [20[26]I¥-G03 [86 | |F
32,40| 1-G04 [42[14[e22[30|M14x15]12]14]1073°8] 18-32| 75 32,40|Y-G04 |42]16[022[30[M14x1.5[12[14[10+3°%| 18135 36]416[I-G04 [121 HE o
50,63 | 1-G05 |56]18[028[40|Mi18x15[16[20(1473°°| 22-83[163 50,63|Y-GO5 |56|20/028/40|M18x15|16[20]148°"| 22183 [44[506|IY-G05 [263 |4|® ]
80 |I-GO8 |71|21|038|50|M22x15[21[27]18%3°7°| 28-82(370 80 |Y-GO08 |71|23(038|50|M22x1.5(21]27[1875°7°| 28133 |56| 64 |IY-GO8 (568 {‘uﬁgc\l
100 | I-G10 [79]21 [044|55 | M26x15]24 (312273 32-32[544 100 |Y-G10 [79|24]044[55[M26x 1.5[24]31]223° 3213564 72[IV-G10 [838 % ;8
XFTUoIBEY., EHBmIBEEShET, —
ofE
R
£53
o -~ o > | .
Ty OIVBEQRUIVERRBE EFA) 0w REimr v b L
"
d i’Jﬁ
Slhe
M =N N '{0
(o] _ { A\ @
e e U
! Sis Ny EHES
m L1 m B ._._. ) ﬁx
. L | M8 & | |:|8
L REWE:BRIO A~} (012~0100) | 7S
MY R ZuHIlHDE (9125~0200) &
(mm) (mm) 52
1708 o #ET5 |48 F1-TAR o g | [
m | EE L B ARG LEsEs (9) (mm) e ¢l i E © (9) mﬁ (N"
12 [Iv-Go12| 529338 [14.6]4.8[10.2[1.5]0.7] #ACRES5 | 2 12 NTJ-015A | M5Xx0.8 4 8 9.2 [1 @ O
16 | IY-J015 208% [16.6/4.8]12.2[1.5(0.7| #ACHES5 | 3 16 NT-015A M6 X 1 5 10 [ 11512 |& =
20 |1Y-G02 2982 121|7.6]16.2[1.5/0.9] #ACKES | 8 20 NT-02 M8X 1.25 5 13 15.0 | 4 J-;yml:
25 |1Y-G03 | 10:88% [25.6/9.6|20.2]1.55(1.15] #ACH10 |16 25 NT-03 M10x1.25| 6 17 19.6 | 8 ”’E;
32,40/ 1IY-G04 | 10-667 |41.6(9.6|36.2|1.55|1.15| #MCHZ10 |25 32,40 | NT-04 M14x15 | 8 22 | 254 |17 Y &
50, 63| IY-GO5 | 1428853 |50.6]13.4]44.2|2.05|1.15| #ACH: 14 |60 50, 63 NT-05 M18X%X1.5 11 27 31.2 [32 LLF©
80 |1Y-GO8 | 1823933 |64 |17 (56.2|2.55/1.35| &#MAACH18 [126 80 NT-08 M22x 1.5 13 32 37.0 |49 [ [&
100 [ IY-G10 | 2229%%5 | 72|21 |64.2|2.65/1.35] &@ACH:22 [212 100 NT-10 M26x1.5 | 16 41 47.3 116 ?E
XBACK OB TBINET, 125,140 | NT-12 M30x1.5 18 46 53.1 [160 |gyon @
160,180,200] NT-16 M36x1.5 | 21 55 | 63.5 230 ﬁ 7O
fic
%501
i1 g?}.
-~ ~ . — /
Ov FEmEE., O REmFy bOME : 7L X 50
EBrRmE (A TER 2R ER—) B g o
F1-FREmm [ TUFy 231>t lFyonsady M Fyolsad MBEY [ Oy Rl b e
20 [-G02SUS Y-G02SUS IY-G02SUS NT-02SUS A 58
25 I-GO3SUS Y-GO3SUS IY-GO3SUS NT-03SUS é S
32, 40 I-G04SUS Y-G04SUS IY-G04SUS NT-G04SUS
50, 63 [-GO5SUS Y-GO5SUS IY-GO5SUS NT-05SUS fﬂr
80 |I-GO8SUS Y-GO8SUS IY-GO8SUS NT-08SUS PES
100 I-G10SUS Y-G10SUS IY-G10SUS NT-10SUS F
2lF v oo aqr MIE. FYZILAEY, toBhiNBEhET, Sy oLTaqr B g
EoiCid. Eo@wmhrIBEnE T, 27
7

26 ®




caQ2

Series

CQ2ER [{5H:aA b,/ 032~0100

TaAV hEBRAEE (AR BRE) m&

— 7 12
ﬂ(mnf)"\“i Satvh | ARERMIRE | BREMIRE
32, 40 YU-03 YA-03 vB-03
50, 63 YU-05 YA-05 YB-05
80 YU-08 YA-08 YB-08
100 YU-10 YA-10 YB-10
(FES

ARG EBEHIUBERMERICIIT IV MIEENI A
DTRIEHE S FERLIZE 0N,

(1)

F1—TRREe40R FhRES e
QAR B BB e YA-03
.3/34‘/|\ ........................ YU_O3 @
FaROE (mm)
F1—7MEmm) | 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 | 100
HRRGE +1 £1.5]| +2
imEiyE 0.5
AERfNES BREEEX{JEE
U T1 2xXeD -
e {\ S
Aqt {J Tikf‘r#:ﬁ ///,{i\ “/
N >} —o T ==z
fr P = ) =2
I F=T RS 750N | T
e allalty - =3 Hi \zarzh N
[ = SE2 || V)
A,,k/ {\ LE .
[ Saquh ] B 2xoDBL /) |
= 2XgOE< ) |<ox)
ME:OOLTEUTFUE(Z UL DE) ME 2TV
(mm) (mm)
SFaA="J o Fa—7 o
42 (mm) B B|D|E|F | M|Ti|T 1 (mrm) BE B|D|E|J|M o
32,40 YA-03 |18 |68| 16| 6 | 42|65 10 32,40 YB03 | 12| 7 [25] 9 |34 |11.5875
50, 63 YA05 |20 | 9 |20] 8 |50 [65] 12 50, 63 YB-05 | 12| 9 |32 ] 11| 42 [145%85
80 YA-08 |26 | 11| 25| 10| 62|85/ 16 80 YB-08 | 16 | 11 | 38| 13 | 52 | 18%12
100 YA-10 | 31 [ 14|30 ] 12 ] 76 [10.5] 18 100 YB-10 | 19 | 14 [ 50 | 17 | 62 | 2114
9:1_7 = EE = 9:1_7 =] EEE
M (mm) nE U v w ==zt (g) A (mm) GnEs T1 T2 \'} w RS =l (g)
32, 40 YA03 | 6 | 18 | 56 55 32, 40 YB-03 [65| 10| 1850 | 9 80
50, 63 YA-05 | 8 | 22 | 67 100 50, 63 YB-05 |65 12|22 [ 60 | 11 120
80 YA-08 | 10 | 28 | 83 195 80 YB-08 |85 | 16 | 28| 75 | 14 230
100 YA-10 | 12 | 36 [100]| 340 100 YB-10 [10.5] 18 | 36 | 90 | 18 455
oaA b
g ’
1l (9 BHIHILFIT)
X
5, IR ® @2
ut| (L -
MEJOLTEUTFUM(ZYTILDHDE)
UA | C
(mm)
SFal="7 o BE
Az mm | ®E |UA| C |di|de H K| LuTi
32,40 | YU-03 |17 |11]158)14[mM8x1.25] 8 | 7 | 6 |25
50,63 | YU-05 | 17| 13[19.8] 18 |[M10x1.5[10] 7 [ 6 [40
80 YU-08 | 2220248/ 23| M16x2]13] 9 | 8 [90
100 | YU-10 | 26 | 26 [29.8] 28 [M20x2.5] 14 [ 11 [ 10[160

» 27



M2DD || ¢DI ¢DI || MeDD ||S[1eDI || 2DI M2DI || MM2DD || A/H-2DI [|VH-M2DI|| €dDI (| ¢dDD || 208D || K-+ || K—n—
®E-E0> |38 80 \pd (B8 0> (@S- E0> L |(@E o> || wE - o> | (BE o> (@S EOd e (@8 o> | (@S EO > || B8 o> | (#8 E5\wg (BB o de | | XY Db || Xy
B JL KO | BRI | (ONIKLO0-0) [ ODLEDHIR I EXHr-Hn J1 FR{T R J (BRHNLONY

28



BRED) VY /FER I ER-EOY R

CQ2W series

012, 216, 020, 925, 932, 340, 950, 363, 380, 3100

BARTLE

A—=bPRLYFEL
o1 2~z25& CQZW

20

L 1|

32

A=PF24VFRL
Ca2w(B

I

[ | I

e WESEZT CDQ2W

1—hz4v?mMEéT
Z— 21 Y FRBAMEA— 2
1 FRAAE L LUBANES.
2RMRCBUET. FHMBICDOEZ
LT3 81 D5 TRE S

gy

@—OHOHO

e}___§=__

MI9BW| |-

o o o

B fEE 0N,
0 BIXRFEE 9 F 9 Fa1—THE 9 R—brhLoiEE
B BLIT \e ERESYA T 12 12mm mze | ML 212~025
A @iy v 7 H T 7/\4 RO% A T** 16 16mm WAL [TRe
L 7— b XXIT7/NA ROYATDF1—7 20 20mm TN NPT 232~6100
LC| T /X\ORT—E MRIZe20~0100& K 27, 25 25mm TF G
F TSR 32 32mm F D5y FERERRE K
XIS BIEEMEA kil 40 40mm XIFPN\A ROYATDOTFIEHY £ A
) EBUET, 50 50mm XA — k2 A v FABAERLDIES032-5
X8 L 7R EUSRIL bR A 63 63mm 2 hO—20HEMRLICEY) £,
BLTWET3#MI3oP.34 80 80mm XXDT Y FERFAREOF21—7
XS HFEEL LC, FFD > 100 100mm ARI3e32~663&KW £,
UoAIdEER L) P ED FIT7NA ROYA FIZIZERT
v RHR Y A (L L1<H%) A EZxtho
BEUFT . FIDHEF
REnsiEad. [0y Rtk
RZ10mmiEL-XC2l &0
EE
SHIIOP. 166
9 DU ZMO=D (r— b 24 v FERABOSRNZ FO—2 OEMIIDOP. 145) @ EEh S
(mm) [ D] BE
F1—THE EEZ FO—72
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63,80,100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

XABZ bO—TDRETDP.31

XIT/N\A ROYA TDF1—THEIZe20~0100E W ET,

@ Kz AT a

O -2 yFmITE

XARF 4 7A T3 v DEEE (CM) ISFTRET T,
XXIT7/NA RAZA TDZ/N—=0 v a o dHh) A

® 29

] 0w RoEimsHal z 012~025 2H
(9 SIN=T YL g UPHX 032~100 4E
M 0w Roimsal



smoy vy meran-moy K CQ2W Series

)
by
e \% y F
& \@/ E
Wiy _— = 75
ol K
7
= QN
£o
20
7ﬂ
(=
s
50
x| ¢
o
Q7 rz21v7 @ 5—rz2rv7eses @ sEtss—s—x1F a2
|Ees| A—bAUFHRL | ] 2u 1t SHAISEP.3 1 ng
SOBAA— R 24 VT REE TR s k2 kO
TEEL 2 o n nofs —
EE A o " 2
@k e
Elfe]
@A
BE
A— b 24 Y FEBERSY I DR A= b 24 Y FRHCONTOHMISHP.130~152 E{ g
l\
F— N2V FRRARTA— 21 U FELOEE. CA— F2A Y FEERAIE (2 FO—2 T Mg SL0BEES | 7[5O
7F—h 24 Y FOBEORRESISERBICRIET, A= b 2A Y FEISTEERNZ FO—2 4L
(3) CDQ2WL32-25DZ - BEEE gz
A= R A VFRIEE BREE =l
yon O
k7O
=] K
0]
HES
Ubﬁx
F|D o
ofe]
BRAA— b RAYTF /4~ b 21y FEEOFEHEL, F—LN—SWEBHFOIEZSRES L, S
e — DR 1) — K Fa
e KA U= K | g ) RERE o 5 1“ :@3@ 35(m72;u A mmawn | (B[5S
L | DC AC | HHL | BERML | gge ||| )| TF77 w0
3#& (NPN) 5V, MONV | MON | ® (@ (@[O0 —| O [ e 5’]:@2
P — 31 (PNP) 12V MOPV | M9P | @ (@ [@®[O|—| O ﬁ;%q:
& 28 12V MOBV | M9B | @ (@ @[O0 —| O | — S
] 3%.(NPN) 5V, MONWV| MONW | @ (@ (@O — [ O [ .. PR
| | BEERCERR |, ., |5[BBPNP ], |12V | _ [MOPWV| MOPW [ @ (@ [@[O[—| O JL—| =
3 28 12V M9BWV| M9BW | @ (@ (@O —| O | — | P.C || |Ba
e o 318 (NPN) 5V, *TMINAV[*IMONA| O [O[@[O[—[ O A
3 e 348 (PNP) 12v ¥IMOPAV*1MOPA| O |O (@[O0 —| O | LIlHSS
F ) 218 12V X1MIBAV|*'M9BA| O (O |@|O|—| O - Al
PGl 28 (mfE) — — |P3DWA| @ [ |@|®@—| O B
o S[3ENPNEZ)[ — 6V | — | AoV | A% | @ (@[ [—| — [icEm| — | g2
T — IOXY ML e oqy |12V ] 100V [*2A93V] A93 @ [@(@/@[—| — [ — [UL—]|| |8g
F P = ’ 5V,12V[100VLIF| A9OV | A90 | @ |—|@|—|—| — |ICE®&| PLC 50
%1 TKMEES A TDA— h 24 Y Fid. DOP.29NRADBRICEITETT A TN LY BBOTIKEAEERITSLDTEBY A, =
OP.29ME TOMAME BRI DEE L TId. YHATER S0, 2|5 o
%2 1) — MRS Im5 1 JI3. D-AIBDAHDIHEL I F T 258
XU— RGESEE  0.5me e |ES () MONW XOHDMmESA— k21 vFESrEEEBUET, [O[50
TR M () MONWM %D-P3DWA 1®(3025~0100% COMBEL £ 7. (ZF
Bmeeeeeeeenes L (B)MONWL
B Z  (BHMINWZ 57{
X EEBRMTBIANC & GERAIEEA A — h 21 Y FABY ETOTRMIDP. 152 z*
Ao
20
"7

30®




CQ2W series

JISEES

ovarvElL

1

l

| |

v

i

e
W&e

|

HBOR@EA—F — A F
(F¥#8(3=>P.155~188)

RIS

R/ "&E

-XA[]

A REmFAART %

-XB6

M1 > % (—10~150C)
F— b 21V FHELDHE

-XB7

W& 125 (~40~70C)
A— P2 IFBELDH

-XB9

B3R >4 (10~50mm/s)

-XB10

HEZ bO—2 (FRART 1 #H)

-XB13

E&E ) 2% (5~50mm/s)

-XC2(A

0 REHRRS10mmEL (- b T3V URER)

-XC4

AT L—/\F

-XC6

MEXT L
(O R 1EDHE. Oy Roeim7 v bSUS)

-XC35

AW RT L—/N+

-XC36

gy R > O0—1

-XC85

BEREMAT ) — Xt

-X144

R— MIBESHEOE%
H—b2A v FH

-X235

mOY RES) 5D
0w RERAZRESH

-X271

S=IVR/ Sy F OMBE T Y RI LR

-X633

mOY FEQHRBEZ bO—2

) TT7NA ROY A TI3BR<

XHMEXT UL ZEDONEEEZE
FHBIIOP.26

BELTHET,

av
IDK

ELRF +— .

MAR/B/ZANA—ODTIF1I—5 I35

rO=IWFa-—-T
Series —

o
EREFAT
F 21— JH4E (mm) 2[16 2025324050 6380 100
fEBSR wBmO Y K
AR 25
REEMES 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
BEFERES 0.07MPa | 0.05MPa
BEEE 5L UERRERE e o ioC =z &)
R RE (i)
ERAEZR b EE 50~500mm/s
ovoar BUEREIITZN—=0 v 3T
SEER 2w 3L [0.022]0.038]0.055]0.09]0.15]0.26]0.46[0.77]1.36[2.27
IxVF— ) [5/n—2v232[00430.075/0.11 [0.18]0.29(0.52[0.91[1.54[2.71]4.54
ZrO—VESHBE + 4 Omm )

A) A O—IRESDFBEICE. FUNOELBIIEHE A,

IF7NARO547

F 21— T7AE(mm)

20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 [ 80 | 100

fEEN SR BEmO Y R
fEFRRE y—E g
RELMIE S 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
BEERES 0.18MPa | 0.1MPa
BEEES XUERAREEE 5~60T
FRAER M RE 5~50mm/s
oy L

Z FO—RSHEE + 7 0mm

E) [7OF1I—5 / HBIRBEGIDR—LAX—JWEBAYOTETSRIZE 0,

PEZ SO—JDRE

BEZ NO—JRT A

XIS F%E 2ANR—HEER (BmmiE)

BRI NO—TURTAIC
AR—HRER (1mmEB)

BRMRT 1 (-XB10)

BEREOP.29DERKRHZE

REDL | osmd

BERBOP.29DEAREIC

-X633(P.186) & B < 12,

BEERBFOP.29DEAKREIC
-XB10ZEBEEE b,

EEZ D=0V VFIC
AR—HERBEIT DI LK,
SmmBDZ fA—21 5T

PSINYSPS

ZBEZ R NO=7D) VI
AR—HERBIT DI EILY,
TMMBND R M= 155,

BEZ NI—VBRDRT (%
AL, ImmBOZ bO—2IC

F1-—TRR|Z O-VER

F1—TJAR |2 bO-VEH

F1-—TRE|ZAPO-VEE

12,16 6~29

12,16 6~29

Z2h0—2 - -
e

20, 25 6~49

20, 25 6~49

32~100 | 55~95

32,40 6~99

32,40 6~99

50~100 11~99

50~100 11~99

;% : CQ2WB50-65DZ
fRE1) v 5CQ2WB50-75DZIC
10mmEZR—TZREL T,

Bl

Bi&lI3125.5mmTY,

& : CQ2WB50-72DZ-X633
1) »5CQ2WB50-75DZIC
IMmEAR—TEEEL T,
BJiI3125.5mmTY,

&% : CQ2WB50-65DZ-XB10
652 NA—-VRNERF1—7
EEELET,
Bi%I3115.5mmTY,

ETHEEBIEDERHICIIEERNICHERE (K
B RETDBENHIET,
TOFII-FICRET DRI THREDHKEZ

CITPNAROYA TS BREET,
- 240~0100D% /MY TIAR—FEBRHABX hO—TDIFEEE. -X633DMWIELTEHY

FrlEL &9, s¥AL
ZZERES 0

IR—LR—JWEBAZOS

] O
ﬁEjl:ll:l

Bl IEEIE

| ZERICKSHIIC. P.189%& 8
1 72E0,

E< |
1

| T T ey |

® 31

FtA.

- 232~0100DEART A (-XB10) DIFE. 50mmEBZ DX bO—ITIIRFTEDEE

B ELYEY,

75, 100X hA—TDFENBESIE&1T

WEHLTLSZS0,



smoy vy meran-moy K CQ2W Series

R RIS ENARE 5
AQ
F 1 JRE(mm J—fED AU R = FED 5509 50
12 [ B=PATFAHEBL CQ-LOT2 CQ-LCO12 CQ-Fo12 K
F— R 21 U FREaH CQLZ12 CQLCZ12 '
F— 21 VFRBAGL CQ-L016 CQ-LCO16 2l
16— 2 rvFmmar CQ-L716 CQ-LCZ16 CQ-FO16 2k
o0 | AP 2A VT BHBELL CQ-L020 CQ-LC020 CQ-FO20 4
F— R 21V FRHa CQ-LZ20 CQ-LCZ20 .
o5 | AP ALY FAMERL CQ-L025 CQ-LC025 CQ-r025 B
F— R 21 U FREaH CQ-L725 CQ-LCZ25 2G
32 CQ-L032 CQ-LC032 CQ-F032 20
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040 2
50 CQ-L050 CQ-LCO50 CQ-FO50 (&
63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063 LN
80 CQ-L080 CQ-LCO80 CQ-F080 ) 8
100 CQ-L100 CQ-LC100 CQ-F100 x| 2
SE1) T— OV R TI— R EEETEXOR. F 11— TRRICI S CERS AN REYET, $32) REBINETBRETENESUTT, m]
012~025 : T—h - AV R T— b - TS5 S RERESARIL #i=
A= R ZAAVFERELL : LUV ASDEAIIEEE2 s TER LS, 23) (EEE (723 2) DM D= E LTIEOP.21~27 A
A= N2 VFREAEN LUV F1ASDBEIINEE S TERES L, T4) RRBEERELNCE IEBEE0T— Vo kT | |BE
(&E2rDtY FRE) — R TS UEDEMITEE B A YO
232~¢100 : _LE
S VS AR DIBEIMEE 2y TER LS, (&
|2 0
Bie
Oy K SHEE 588
LR
F—b R4y FHBALELDIES F— bRy FHEANDIZES o
&
300 I 300 { %}#8
200 “10?4 200 “10?4 a5 0
280 280 ZE
100 —T— 100 A — '
—~ — AN
£ 50 50— £ 50 250— 550
W 40 W 40 k[rO
T 040 I 30 040 mLs
= [ =" \ ' &
g 20 032 | 20 == 032~ | = @JE
E % ~ 225 BN
£ 10 % ® 10— | 5Q
= = 020 z 020 (k9
o 50 O 5.0 I &
20 o1 4.0 ——016 @E
3.0 3.0 wlE
2.0 o1 50 012 ﬁ '{8
IS
T+
1.05 50 100 1.05 50 100 ﬁ;ig
) FZ ~O—2 (mm) )2 ~O—2 (mm) 138
iz
= [ (=
Eimb R B
. I )#
i 153
PRR—— EAES (MPa) ggﬁ
(mm) &l ey
0.3 0.5 0.7 CIHE,
12 25 42 59 98
Ell
16 45 75 106 L2
20 71 118 165 §§8
25 113 189 264 5@
(=] by
32 181 302 422 B
40 317 528 739 P
50 495 825 1150 i ||~
63 841 1400 1960 ¥
80 1360 2270 3170 x4
100 2140 3570 5000 4

32



CQ2W series

' E3
85
A—bRAYFHRBAEEL #fi g ZgEER ifi g
F1-TWE S F2Z RO—2 (mm) F1—JPAEmm) [ 12 ] 16 [ 20| 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100
(mm) [5 [10][15]20]25]30]35]40]45][50] 75100 EH@Ems VIR | 2 | 26|66 |66 ]|19|45]45
12 |42|49(56|63|70 (77| — | — | — | — | — | — O kst |s00%| 3 | 6 | 12|24 | 52| 54 [106/106]240[350
16 |59|68|77|86|95[104] — | — | — | — | — | — B [Fuk| 2] 4|8 [16]34]34|64]64]98232
20 |89 [104]119/134]149]164]179]194]209[224] — | — SN—oviasfd]| 0 | 0 |—2|-2|-3|—7|-12]-20[-34]-57
25 |119/136]153[170]187[204 221[238]255[272] — | — D S FERFM| — | — | — | — [12]12]21 21— | —
32 |185/212|235|257|280[303(326(349]372]395|555|670 J—MEETRI NED)| 52 | 66 |156]184]136]154]/243[321]627[1023
40 |279]308]337/367[396|426]455|484|514]543[749(896 VYN -\ERRLNEY) | 39 | 50 [122[143[110[124]197]259(531]818
50 | — |497|538)580|622|664]705|747|789]830]1122[1331 75 R EARIVNED)| 57 | 69 [139]161]180[214]373]559]1056/1365
63 | — |646|682|718]754]790(826|862]899(935 1167|1368 StE5% fl) CQ2WF32-20DCMZ
80 | — |1149[1225]1302[1378]1455]1531| 1608] 1684] 1760|2296] 2678 @K CQ2WB32-20D7 2570
100 | — [1960[2068[2177[2286]2304] 2503| 2612[ 2720[ 2829[ 3589[ 4132 O e T e
S)N\—2 v 3 UfF- —3g
TS S e 180g
5269
ZF— bRy FRBAN i g ZgEE xR #fi g
P S FZ RO—2 (mm) F1—JPEmm) [12 ] 16 [ 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100
(mm) [5 [10][15]20]25]30]35]40]45][50] 75100 By I | 1 | 13| 3|6 |6 |6 |19|45]45
12 |50|58|65(73[80|87|—|—|—|—|—|— O R4 [BaUB| 3 | 6 |12 |24 | 52| 54 [106]106]240(350
16 | 77|87/96]106[115[125] — | — | — | — | — | — L [Fur |2 | 4|8 |16|34|34|64 6498232
20 |120/136]151[166]182[197|212]228]243]258] — | — SN—oyoafd| 0| 0 |—2|-2|-3|—7|-12]-19]-34]-54
25 |170]185|201|216|232[247|263|279[294[310] — | — DUy TFEREM] — | — | — | — [12]12]21 21— | —
32 |238]260]283/306(329|352(375/398[421]444 (558|673 J— M BERILNED)| 43 | 57 [132]158]136]154|243[321]627 1023
40 |[353[383]412|442]471]500]530|559(589]618765(912 VIV - \WBIRNNED) | 32 | 42 |100[122]110[124]197]259(531(818
50 | — |609|645|681|716|752|788]823]859(8951073] 1252 J5 U R@ATIVNED)| 54 | 67 |131]153]180|214]373]559]1056]1365
63 | — |798]840|882]924]966]1008[1051[1093]1135]1346] 1556 S5 ) CDQ2WF3220DCMZ 4 2 ¢ 5 58141 BHA .
80 — [1393|1469|1546|1622(1699|1775(1851{1928|2004|2387|2769 O@E#XEE :CDQ2WB32-20DZ+-306g #— h 24 v FDBEEEMHDINE
100 | — |2334]24432551|2660|2769| 2877| 2986|3094 |3203] 3746|4289 OBER MM ) T QY LTk,

33

SIN=T YT U
Oy REATS -1

e]
80g

575g



smoy vy meran-moy K CQ2W Series

CQ2W:& LNHEUI NIV b /A — b 24y FRBAKL

34

&
&L AFDOCQ2WBREIRIL M ZHRL & L, Y N LN
FRAEITREISRBRILS 0, ok RBIUTHRIL b &ﬁg BRIV S AQ
BB THEAAIL MBS TFR LS, HEOALE ) T7 2O
- HEn
#l) CQ-M3X35L 4% 5 < -
=l
SUUBERK | C | D [B{IAL I mE SUUBERK | C | D [B{IAL I mE SUUBERK | C | D [BIAL reE ,'f
CQ2WB12-5D 35 | CQ-M3X35L CQ2WB32-5DZ 35 | CQ-MB5X35L CQ2WB63-10DZ 55 | CQ-M8X55L |8
-10D 40 X40L -10DZ 40 X40L 15DZ 60 X60L | W
15D | o 5 [45 X45L -15DZ 45 X45L -20DZ 65 X65L | (=
20D | °° [50 X50L -20DZ 50 X50L -25DZ 70 X70L ﬁm
-25D 55 X55L -25DZ 55 X55L -30DZ 75 X750 | [5O
-30D 60 X60L -30DZ | - | 60 X60L -35DZ | 13.5[ 80 X80L | |49
CQ2WB16-5D 35 | CQ-M3X35L -35DZ | °° [ 65 X65L -40DZ 85 X85L | |2
-10D 40 X40L -40DZ 70 X70L -45DZ 90 X90L (g
-15D | , o [ 45 X45L -45DZ 75 X75L -50DZ 95 X95L | |@ o
200 | ' [50 X50L -50DZ 80 X80L -75DZ 130 X130L | b ey
-25D 55 X55L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X165 | |00
-30D 60 X60L -100DZ 140 X140L CQ2WB80-10DZ 60 [CQ-MTOX60L |x|f
CQ2WB20-5D 30 | CQ-M5X30L CQ2WB40-5DZ 45 [ CQ-M5X45L -15DZ 65 X65L |0
-10D 35 X35L -10DZ 50 X50L -20DZ 70 X70L égg
-15D 40 X40L -15DZ 55 X55L -25DZ 75 X750 | |2
20D 45 X45L -20DZ 60 X60L -30DZ 80 X80L | |HE
25D | o [50 X50L -25DZ 65 X65L -35DZ | 12.5[ 85 X85L | 7O
-30D 55 X55L -300Z | , [70 X70L -40DZ 90 X90L
-35D 60 X60L -35DZ 75 X75L -45DZ 95 X95L [ryfE en
-40D 65 X65L -40DZ 80 X80L -50DZ 100 XT00L |1|®[]
-45D 70 X70L -45DZ 85 X85L -75DZ 135 X135L (@5 o
-50D 75 X75L -50DZ 90 X90L -100DZ 160 x160L [E[5O
CQ2WB25-5D 35 | CQ-MB5X35L -75DZ 125 X125L CQ2WB100-10DZ 70 [cQ-M10xX70L [k ©
-10D 40 X40L -100DZ 150 X150L -15DZ 75 X750 [afg
-15D 45 X450 CQ2WB50-10DZ 55 | CQ-M6X55L -20DZ 80 XBOL |58 o
20D 50 X50L -15DZ 60 X60L -25DZ 85 X85L |%|k Oy
-25D | o |55 X55L -20DZ 65 X65L -30DZ 90 X90L 5|20
-30D 60 X60L -25DZ 70 X70L -35DZ | 13 [ 95 X95L ||
-35D 65 X65L -30DZ 75 X75L -40DZ 100 X100L ——
-40D 70 X70L -35DZ | 12.5[ 80 X80L -45DZ 105 X105L | (B
-45D 75 X75L -40DZ 85 X85L -50DZ 110 XT10L |ols o
-50D 80 X80L -45DZ 90 X90L -75DZ 145 X145 |90 @
-50DZ 95 X95L -100DZ 170 X170L |k|7 O
-75DZ 130 X130L i s
-100DZ 155 X155L % 55
. > A [l N
CDQ2W;E L RAE AL b /A — b 24 v FEBAT MES
Z
S oER | C [ D [RORVIRE S FER | C | D [ BARLIRE S gER | C [ D [BARLIRE B>
CDQ2WB12-5DZ 40 | CQ-M3X40L CDQ2WB32-5DZ 45 | CQ-M5X45L CDQ2WB63-10DZ 65 | CQ-MBXesL | | fc
-10DZ 45 X451 -10DZ 50 X50L -15DZ 70 X70L |0 N
502 | -, [ 50 X50L -15DZ 55 X55L -20DZ 75 X75L |5k /8
200Z | °-' [55 X55L -20DZ 60 X60L -25DZ 80 X80L  |#LE
-25DZ 60 X60L -25DZ 65 X65L -30DZ 85 X85L Ml =
-30DZ 65 X65L -300Z | o [ 70 X70L -35DZ | 13.5[ 90 X90L (¥ e
CDQ2WB16-5DZ 45 | CQ-M3X45L -35DZ | ©~ [ 75 X75L -40DZ 95 X95L |7 ﬁg;
-10DZ 50 X50L -40DZ 80 X80L -45DZ 100 X100L S
-15DZ | - o [ 55 X55L -45DZ 85 X85L -50DZ 105 X105L | [FO
200z | "> [[60 X60L -50DZ 90 X90L -75DZ 130 X130l (g
-25DZ 65 X65L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X155L | |@ey
-30DZ 70 X70L -100DZ 140 X140L CDQ2WB80-10DZ 70 [CQ-M10X70L | [s@
CDQ2WB20-5DZ 45 | CQ-M5X45L CDQ2WB40-5DZ 55 | CQ-MB5X55L -15DZ 75 X75L  |## 98
-10DZ 50 X50L -10DZ 60 X60L -200Z 80 X80L |7
15DZ 55 X55L -15DZ 65 X65L -25DZ 85 X85L gg
-200Z 60 X60L -200Z 70 X70L -300Z 90 X90L (2% oy
250 | o [65 X65L -25DZ 75 X75L -35DZ | 12.5[ 95 X95L || On
-30DZ 70 X70L 3002 | -, |80 X80L -40DZ 100 X100L | |8C
-35DZ 75 X75L -35DZ 85 X85L -45DZ 105 X105L | |81©
-40DZ 80 X80L -40DZ 90 X90L -50DZ 110 X100 L L2
-45DZ 85 X85L -45DZ 95 X95L -75DZ 135 X135L  [f8(m
-50DZ 90 X90L -50DZ 100 X100L 100DZ 160 X160L ;:2718
CDQ2WB25-5DZ 45 | CQ-M5X45L -75DZ 125 X125L CDQ2WB100-10DZ 80 | CQ-M10X80L |¥|4 @
-10DZ 50 X50L -100DZ 150 X150L -15DZ 85 X85L (3150
-15DZ 55 X55L CDQ2WB50-10DZ 65 | CQ-M6X65L -20DZ 90 X90L |5[F
-20DZ 60 X60L -15DZ 70 X70L -25DZ 95 X95L
250z | o [65 X65L -20DZ 75 X75L -30DZ 100 X100L |z 7
-30DZ 70 X70L -25DZ 80 X80L -35DZ | 13 [105 X105L 11
-35DZ 75 X75L -30DZ 85 X85L -40DZ 110 XTT0L |4 b
-40DZ 80 X80L -35DZ | 12.5[ 90 X90L -45DZ 115 X115L
-45DZ 85 X85L -40DZ 95 X95L -50DZ 120 X120L 2o
-50DZ 90 X90L -45DZ 100 X100L -75DZ 145 X145L |4
-50DZ 105 X105L -100DZ 170 X170L K&
-75DZ 130 X130L I
-100DZ 155 X155L




CQ2W series

BEX
=M RAYFREBGEL SIN—=0vaft
6 ?? %? 72 [/ /
| |
‘ I !
*— b 24 v F RGN
s V5 FEREM 1
== =
| / . [ | [ ]
R ER R e
S BE B A FsEiR&Hal
1 SUo5F1—T| FLi-vhes BET L1 1
2 [Ex bty FLELEE
o 27 VLB 012~025
3 |EARZEVEA et 032~0100. BB O Lo =
A 2725 012~025
4 |EAP¥OVEB T 32~0100. B O Lo =
R FNEI-ULEE | 012~040. 7074 K
Z TS D LAeE | 050~0100. J 04— . 2%
6 [tk CEACE A BERE
7 [Fvea wSae 050 E Do e
8 [Ov Fs@T vk T B0 A1
9 |Fun oLy BREY A TDH
10 |99y FE#RFE — 032~063
11 Oy FNYE2 NBR
12 |[EX Ny FY NBR
13 |Fa—THRTY b NBR
14 |G -
B INYF Y B
ER/EFAT IF7)NAROZA4T
F1-—TREmm | FEEE S F1-REmm]  IRES S
12 CQ2WB12-PS 20 CQ2WBH20-PS
16 CQ2WB16-PS 25 CQ2WBH25-PS
20 CQ2WB20-PS 32 CQ2WBH32-PS
25 CQ2WB25-PS 40 CQRWBHAOPS | |y o0 o
32 CQRWB3ZPS | | o o0 oot 50 CQ2WBH50-PS
40 CQ2WBA40-PS EES0.0.0 63 CQ2WBHB3-PS
50 CQ2WB50-PS 80 CQ2WBHB0-PS
63 CQ2WB63-PS 100 CQ2WBH100-PS
80 CQ2WB80-PS SN E Y MA@ Y R THYETDT BT 1 THE
100 CQ2WB100-PS DERESI-TERL TS0,

/Xy F oy MID.@.BM Y hEBOTEYEITDT . &EF1—THE

DFBESICTFEL TS,

/Ny MIAITY - DIIMTBL I B ADTREFEL TZE0,

J1)—2 @& :GR-S-010(10g)

35

XN F Y MISTU =/ VB LEEADTRBFEL TS0,
J1)—25%:GR-S-010(10g)



smoy vy meran-moy K CQ2W Series
F1—TAR
012~025 »—rz21vrmuEHL

@@L I /CQ2wB

cQ2

7 O & - i || AN uh -

2XHRUEZRSC
(BELA) 4xoNiEL
8XgOEL Q

o/ H H _ —mE K

Q 2XM5X%0.8
(BEHROR)

BENES B
cQ2

= ~ Pt
= N =W 2 & \\2; - e

L B+xtO—2 L+2+h0-7%
A+2(Z~O—2)
E

(mm)
L M N (o) Q Zz
3.5(15.5)/ 35| 6.5%35| 10 | —
35|20 |35|6.5%35| 10 | 10
451255/ 5.5 ORT 8 10
28 | 5.5 ORT 9 10

©)
I
< O B
cQ2

&
mO>

= (R —
cQ2w

7 O - 8

e
- O B
cQ2lis

F1—J7A%(mm) |2 bO—Y&E(mm)| A | B
12 5~30 32.2|125.2
16 5~30 33 | 26 8 | 29 | M4x0.7 | 38
20 5~50 35| 26 10 | 36 | M5X0.8 | 47
25 5=~ 39 29| 12| 12 | 40 | M6X1.0 | 52

XOv RS Y PBIONBREDFHRICOEZ L TIDP.26.27

A EAD"EROUBERIIEBRLREY . —ETRHIEEA,

A2) SIN=0v 3 NONMTEIL EERIEEREE—TETT

D | E H |
6 | 25 | M3x0.5 | 32

®| o0

(oo R
< OB
cQ2

~

1[\—O7Ne\O) [

)

(6)]

— <O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

1 CAwd r

: F1-THE
oL R R i) =l O1 R

12 M4x0.7| 7
[ N [ 16 M4 Xx0.7| 7

T — 20 M6X%1.0

P@ o ~ ) H 25 M6x 1.0 10

- OB
CQ2-RV

)
&
—eO8- B
CQ2W-RV

Ov Kl

oh ot
< OB
CcQP2

B{o}

73AEHI By (mm)
TP A B G H [ L[ MM X
(1 1] ) ] 12 [532] 8 | 9 14 | M5%0.8 |10.5
15.5] M6x1.0 | 12
18.5] M8x1.25 | 14
22.5|M10x1.25]17.5

/IR

SO\ BB
CcQP2

2XMM

H

©
©

L/ L/ 20 63|13 |12
A B 25 74 | 17 | 15
| Hy

C1 Ci
X X
L1 Li+2hO0—2
A+2(Z+O—2)

OO

- OB
CcBQ2

(YeO7\HEE)

T—

FEAN

ZANX
—\3—3

36



CQ2W series

Fa1—TAHE

012~025 »— 21 v7muas

B®LJ7v/CDQ2WB
HLBMmESC
EA A—h2AYF
EB U— RSB/ IR0
H N 4-5/'1 t < L {
RLBEMESC Vs m i —@iE K
)
s ]
s AEer 1
Y y‘/{ ZXQNﬁlﬁb D) | @A,
4% 00T AT oY oNL & 4%(\\
O " RD,
K K 2xM5X08
M Q Q (BREOR)
M E L B+2 hO—% L+Zh0—%
E A+2(Z O—2)
212 216~0225
(mm)
F1—JWEmm[A0—2&Emm| A | B | C | D | E | EA| EB H K| L|M|N o Q|s|uUlVv
12 5~30 [39.4[32.4] 6 | 6 | 33| — | — | M3x05| 5 | 35| 22 |3.5| 6.5%3.5 |10.5/27.5| 14 | 25
16 5~30 |43 |36| 8 | 8 | 37 [13.2]66| M4x0.7 | 6 | 35| 28 |3.5| 6.5%3.5 | 10 |29.5| 15 | 29
20 5~50 |47 | 38| 7 | 10 | 47 [13.6]/6.8| M5x08 | 8 | 45|36 |55| 9%’ | 8 |355] 18 | 36
25 5~50 |49 |39 |12 | 12 | 652 [13.6]/6.8| M6x1.0| 10| 5 | 40 |55| 9®7 | 9 |40.5] 21 | 40
%O KT NBEUNBEEOHMIC D= L TIIOP.26.27
1) EEO_EROUBEEIERERY . —ETldbY E .
$22) SIN—2 3 IO ER . ERIEER S B—TE T,
$23) A— N2 A Y FOBERGHE - MABS TECDEELTIIDP.139~145
[T A
oL R R (mm)
j— F1-THE o R
\ (mm) 1
: [ A 12 |M4x0.7| 7
I I vy 16 |[M4x0.7| 7
20 |M6x1.0| 10
- — 25 |M6x1.0| 10
Ov REimeshal
- - *%ﬁ@im Bi | Ci| Hi | s MM X
RN N 12 [604] 8 | 9 | 4 | 14| M5x08 [105
\ o - 16 67 | 10| 10| 5 |1565] M6x1.0 | 12
ARAEXD B — 20 75 | 13| 12| 5 [185] M8x1.25 | 14
Hy| Hy| 25 | 84|17 ] 15| 6 [22.5|Mi0X1.25]175
C1 C1
X X
L1 L+ hO—72
A1+2(2 hO—2)

37




smoy vy meran-moy K CQ2W Series

F1—THE
~ ~
032~090 +— 21 rmuELL A 5
i¥e}
#L 77/ CblQ2wWB 90
I — RigR/iER10 F
2xXP I
HALEMRSC  4AxoNiEL (BEHOR) A—P2AYF s
8X0ORE< 1) Q Q *H
DL S — —iE K £
= S S -] %
s o =l w a o o a 28
_ E N2 N2 ° 20
N (7)o = s~ I | 7@
* D) [ (=
\ B oy
K L B+zhrO—% L+zhO—2 EQ
(&)
M A+2(2 hO—2) 7|§| v
E
J (=
w L
&N
oQC
(mm) Igo
T1-—JWE | 2 O—o@HE HA— R 21 Y FREERL H— R 24 U FRHEH XOv kT Vb SLUARERONE —
1) EEO_EROUBEERIIEERSL @B
> 44.5 305 M5 . —ETEBHIEEA. BlEN
32 10~50 : : 8 54.5 40.5 1/8 22) SN—oviavoaktag. |B10
75,100 54.5 40.5 N LEREREEF—TATY, ﬁ O
=0 = 50 E3) P21 F OBEERAMUE B S
40 RO o = 1/8 64 50 1/8 T,fév,fcnéiutcmpns% 2?8
10~50 56.5 40.5 N
50 75100 ot c0% 1/4 66.5 50.5 1/4 0|50
ZF
F1—JHREMmm)| C | D | E H JIK|L[M][N o Q| W] z By
32 13 | 16 | 45 |M8x1.25| 45| 14 | 7 | 34 | 55| 9%7 | 10 |49.5| 14 5};8
40 13 | 16 | 52 [M8x1.25] 5 | 14 | 7 | 40 |55| 9%7 [125] 57 | 15 K20
50 15| 20 | 64 [M10x15] 7 17| 8 |50 |6.6] 118 | 14| 71 | 19 '5‘
- ) BB o
mixs v 7 D&y FEHFNER ¢8
(=
2XP1 ?E
Oal R, R (BEF1—TH3) w0 &
(mm) (mm) @ #Q
F1-TRE ﬁI F1-THE i
(mm) O1 R N (mm) Zi | P1| V [Wi £ gs
32 | M6x1.0 | 10 32 | 13| 6 |36.5] 59 ”’rg;‘
N KN 40 [wmex1.0][10 40 [ 13| 6 [405]66 5 &
50 |M8x1.25]14 50 [16] 8 [50]82 L FO
F4) DUy FEMFRER | (B
032(WERL)DEAL | Lo
O—20B&. 102 b0 |yl G
— o DABTHERER— |57 O
IEYUET, ik
fio (e
¥
Ov k&tksal ig
(mm) EQ
AREHD B F1-TNRR hO—98E A— MRV FRBARL | 77— 21 Y FRBAT —
N . (mm) (mm) Aq Aq %gc\]
2 MM A3 B 5~50 87.5 .0
32 97.5 “5 @
75,100 97.5 o50
AN A — wl?
V2 S a0 |20 o7 107 =Lk
EWEL Y A2 7 75,100 107
10~50 107.5 A%
H, Hy 50 75700 1175 175 i L
?
Ci Ci F1-TWE
X X @) B1 C1 H1 L1 MM X f;’,r
— 32 | 22 | 205 ]| 8 | 285 |M14x1.5| 235 9
L Lit2bA—2 40 | 22 | 205 | 8 | 285 |M14x1.5| 235 |
A+2(ZhO—2) 50 | 27 | 26 |11 33.5 |[M18x1.5| 285

38




CQ2W series

Fa1—TAHE

063~0100 +-rz+rvrmuasL. e

L 7%,/ ClhiQ2wB
HaLEMEC P U — RSB0
4AxoNiEL (BEHEOR) A—PRAYF
Q Qo
—&iE K
e
of O °
L B+Xx hO—2 L+ hO—2
M A+2(2 hO—2)
E J
w
(mm)
1 TMEI NO—deE| A — A1 U FBHERL | F— kA1 U FREAET
(mm) (mm) A B A
10~50 58 42
63 75.700 68 52 68 52
10~50 71 51
& 75,100 81 61 81
10~50 | 84.5 60.5 XOwRER T FBLOHEEED
100 75.100 | 94.5 70.5 94.5 70.5 BT TIIOP.26.27
(mm) 1) EEO—EROMBEFIIER
— ERY. —RTEBIF A,
F1-JmEmm|] C | D | E H JI KL M 0 PlQ W[z 55 Eciaustn.
63 16 |20 | 77 [M10x15] 7 |17 | 8 | 60 142106 |1/4|16.5/ 84 | 19 [y R e
80 21| 25|98 [M16%2.0| 6 | 22| 10| 77 17.5%13.5|3/8| 18 [104] 26 23) #—h21 v F DBERFIIE
100 | 27 |30 |117|M20X2.5|6.5] 27 | 12 | 94 | 11 | 17.5%13.5|3/8 | 22 |1235] 25 BpgsdEicossLTE
7} LA Dy FERFNER, 063
56.5
. (mm)
ol R R — -
F1-THE fo) R : T ~ —
e — : 1 (mm) 1 ‘ (BREF1—THR)
] : 63 |M10x1.5|18 6
a a A 100 [M12x1.75|22 . b
95
Ow REimHhal (mm)
F1—TPER O] A~ A FEREAL | A— A1 97 FER
AE D Br (mm) | (mm) A1 A1
AETHD B 63 10~50 109 119
X MM 75,100 119
, ) 75,100 148
w : 10~50 147 5
B\ ‘ I 100 =e500] 1575 157.5
— = e = e m— (mm)
Hi
Ci Ci F1-THE
X X () B1 | C1 | Hi | L1 MM X
L A+HZFD—%b+XFD_7 63 | 27|26 | 11]33.5M18x1.5/285
1 80 32 [32.5] 13 [43.5|M22x1.5|35.5
100 41 [32.5] 16 [43.5|M26x 1.535.5

39



CQ2 series

TBRER~TE

®
By
B{IX#5EE £G
)
7— b =
012~025 FA—bRAYFRWAN  F— bRV FREALL ABREAL b IR i
cQ-Lz0O CQ-LoCC 4
d
2
> B
a 2N
T o
- Bi- —4 i
. Qg =) éo
LX XY H Y X|| LG S
LZ 4xoLD LA LS LA+2hO—7, §N
AW+2 hO—% AC
70
Ov REiwSBSRAL 75 K
d He=
Hlo=
; N
v EO
A
- i
L1 | o
LA LA+2 bO—2 g
AW:+2 bO—2 250
#|L O
L BS §§
N — e
g32 ®100 _ r,“‘:: ¥ lL,“/ - : KBTS 'Ii |—_‘|jo
Y L AL b () S|k
N e
> Y
a B o/g N
yon O
T gy O
-l 3 E. B E
3 ] Y
3 s s s S i I 55
LX 4xglD X1Y_ 5 Y X ‘LG #dgﬁw
LZ LA LS [LA+2b0-4 '38
AW+2Z hO—2 LLE
N FurTy 52
Ov REmsal 5 &
ettt MEIDN
1 x2S
‘ ﬂho
B
HBE
S
S
Wiz
[ =
Y
E) B HEEBR  BLNOIE. 7— MEOBMITEZ A, g%
(o
LA: LA+ 2 hO—2 5|7 O
KBSIFERT S U FF1—TDEEDPETT, AW+ 2 b0~ 2=
Bl oy
(mm) ﬁ;g%
F1-THE o 40
(i) RE AW | AW: | L | Lt | LA |LA | LD | LG |LH | LJ|LS|LT|LX|LY|LZ| X Y 3l
12 S0 IBs+27(Bs+48 135 | 24 | 195| 30 | 45 |28 | 17 | — [Bs12| 2 | 34 |205( 44 | 8 | 45 [F[E
Q-LZ12 |5 o
16 | C2LOT6 [oo s Tacta1| 135 | 255 | 195 | 315 | 45 | 28 | 10 | — |ss12| 2 | 36 |335| 48 | & | 5 |54
CQ-L716 : : ' al B : - : 6098
v
20 ggitggg BS+29|BS+57| 145 | 285 | 205 | 345 | 66 | 4 | 24 | — |BS-12| 32 | 48 | 42 | 62 | 92 | 5.8 &k
25 ggitggg BS+30|BS+65| 15 | 325|225 | 40 | 66 | 4 | 26 | — |BS-15| 32 | 52 | 46 | 66 | 10.7 | 58 5(7{
32 CQ-L032 |[BS+34[BS+77] 17 [385 | 25 [465 | 6.6 4 30 [ 18.5 [BS-16] 3.2 57 57 71 [ 11.2] 5.8 Y b
40 | CQ-L040 |BS+34|BS+77| 17 | 385 | 25 | 465 | 66 | 4 | 33 | 185 |BS-16] 3.2 | 64 | 64 | 78 | 112 ] 7 ¥
50 | CQ-L0O50 |BS+36|BS+87| 18 | 435 | 295 | 55 | 9 5 | 39 | 21 [BS23| 3.2 | 79 | 78 | 95 | 14.7] 8 g
63 | CQLO63 |BS+36|BS+87| 18 | 43.5 | 31 [ 565 | 11 5 | 46 | 24 |BS26| 3.2 | 95 [ 915 113 | 162 ] 9 23
80 | CQ-L08B0 |BS+40|BS+107] 20 | 535 | 35 | 685 | 13 | 7 | 59 | 31 |BS-30] 4.5 | 118 | 114 | 140 | 195 | 11 %5
100 | CQ.L100 |BS+44|BS+107] 22 | 535 ] 39 | 705 | 13 | 7 | 71 | 36 |BS34] 6 | 137 | 136 | 162 | 23 | 125 |
KO ReElRT Y FBLURBREOHMIIDEE L TIEOP.26, 27

40




CQ2 series

B4z HEE

a2V M T7— b

012~0p25

032~2100

CcQ-LCcz™

Z— b1y FRBAM

LJ

..........

LY

LH

4xglLD

cQ-Lcod

O L
N

263~0100Di8E

A= bRy FREALEL

AR - (FE)

LA+Z hO—2

AW+Z hO—2

Ov FEimsnal

LA+Z hO—2

AVVNGI
RV (9E)

= |,

LA+2 hO—23)

AW+ hO—2
iE)263~0100MIEE.

Ov FEimsnal

2 ~O—7-LA

) BFZHFEEB : BLNICIE. O/ M7= MEDOBRMFITEEZ A, =
LA: LA+2 O
L1
XBSL;1§FH3—5‘/U )9%1_7®2E®Tj—7£?3—0 AW1+2Z fO—2
(mm)
— TR
FiORE aE AW | AW: | L | L |LA|LA D |LH| W | LS |LT|Xx|L|Lz| x|V
12 —CEECOE Bs+27.3 |BS+48 | 135 | 24 | 42 |147| 45 | 17 | — |es+186| 2 |155|205| 25 | 93 | 45
CQ-LCO16 =
16 [coreoroBs+27.8 |BS+51 | 135|255 42 |16.2| 45 | 19 BS+186| 2 | 20 |335| 29 | 93 | 5
CQ-LC020 ~
20 o088 1Bs+335 (BS+57 | 14.5| 285 1.3 | 153 | 6.6 | 24 BS+264| 32 | 255| 42 | 36 | 132 | 58
25 | oe0%5 1Bs+34  (BS+65 | 15 |325| 1.8 (193 | 66 | 26 | — [BS+264 32 | 28 | 46 | 40 | 132 58
32 | CQLC032 [BS+365 [BS+77 | 17 | 385 3.3 [248] 66 | 30 | 185 |Bs+o74] 32 | 34 | 657 | 45 [ 137 58
40 | CQLC040 |BS+37.7 |BS+77 | 17 | 385] 3.3 [ 248 6.6 | 33 | 185 [Bs+27.4] 3.2 | 40 | 64 | 52 [13.7] 7
50 | CQLCO50 |BS+42.7 [BS+87 | 18 [435] 1.3 268 © | 39 | 21 [Bs+33.4] 32 | 50 | 78 | 64 [167] 8
63 | CQLC063 |BS+45.2 |B5+87 | 18 [43.6] 0.0 [ 253 11 | 46 | 24 [BS+36.4] 3.2 | 60 [01.5] 77 [18.2] ©
80 | CQLCOB0 |BS+53.5%1[BS+107]| 20 | 535 2.5 | 31 | 13 | 50 | 31 |BS+45 | 45 | 77 | 114 | 98 [225] 11
100 | CQ-LC100 |BS+58.6%1[BS+107] 22 [53.5] 2 [20.5] 13 | 71 | 36 |BS+48 | 6 | 04 | 136 | 117 | 24 [ 125

%1080, 610010 FO—IMUTDAW+Z bO—oDFEIS. EZNZENBS+67, BS+73TY,
X2 Ov RERT Y FEXUNBEEDFEMICOE XL TEIDP.26. 27

41



wEea+z CQ2 Series

B4z HEE

2501

cQ2

A:VNE RN

AV:VNE RN ()

(1)
2xeFD L T . ;

SeUET]
7 O & - i || AN uh -

FV

BENES B
cQ2

4XgFD

L+Z hO—2

Fz Fz AW+ 2 FO—%

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

Ov RéEmesal

e
- O B
cQ2lis

) BIFEEB t BLNICIE. TS5V IRORMIITEZ A

L1 BS L3+ ~O—2
XBSIIEAIT D VFF1—TDEROTETY, AW1+2Z hO—2

< OB
cQ2

1[N-O7Ne\Ol [ #

<O B
CQ2K

711@3)'7“% RE AW | AWi | FD | FT | FV | FX | FZ | L | L | L | L | m

12 CQ-FO12 | BS+17 | BS+38 | 4.5 5.5 25 45 55 13.5 24 3.5 14 —
16 CQ-FO16 | BS+17 | BS+41 | 45 5.5 30 45 55 135 | 255 | 3.5 | 155 —
20 CQ-FO20 | BS+19 | BS+47 | 6.6 39 48 60 145 | 285 | 45 | 185 —
25 CQ-FO25 | BS+20 | BS+55 | 6.6 42 52 64 15 | 325 5 22.5 —
32 CQ-FO032 | BS+24 | BS+67 | 5.5 48 56 65 17 | 385 7 285 | 34
40 CQ-F040 | BS+24 | BS+67 | 5.5 54 62 72 17 | 385 7 28.5 | 40
8
8

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

]

50 CQ-FO50 | BS+26 | BS+77 | 6.6 67 76 89 18 | 435 33.5 50

63 CQ-FO63 | BS+26 | BS+77 9 80 92 108 18 | 43.5 33.5 | 60

80 CQ-FO80 | BS+30 | BS+97 11 11 99 116 | 134 20 | 53.5 10 | 43.5 77

100 CQ-F100 | BS+34 | BS+97 11 11 117 | 136 | 154 22 | 53.5 12 | 435 | 94
O REwTY bSIONEEZEDFMICDOEZ L TISP.26, 27

- OB
CQ2-RV

&
T
CQ2w-RV

oh ot
< OB
CcQP2

B{o}

SHm}
SO\ B
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

AN
T—

ZANX
—\3—3

42



BRED VY /EER BEE-ROY K

CQ)2 series

012, 916, 820, 625, 332, 940, 650

BARTLE

ZA=hF2L4YFRL

012~025 CQ2 B

B

A=h2LYFRL
cQ2

ERISYEET coo

M9BW

A— b 24y FRBAEN J}
F— MRy FRBEEMEA— MR
AV FRABALBLLUBARES.
2EMNECRBUET, SlCDOEZ

LTlE. EF1ZXDNTEEZS

O— 0N\

o—[=H
O—INHN

O—

BLFEEN,
Q miizinzs O r1-Tni © +— rnLoEs
B B LN 12 12mm mas MAa L 012~025
A sy 7 16 16mm L Rc
L 77— N 20 20mm TN NPT 032~050
LC ARG RO 25 25mm TF G
F Oy RIS/ 32 32mm F 25 FEHRFERB R OK
G ~YRRITS YO 40 40mm XA — N2 FRRALLDIBE032-52 hO
D 20 LEXF 50 50mm —2DFMALICEY £, \
XRS5 & SISEMAHE R £ E T RO 25y FERFAREOF 21— THRE
XBUNBEERIL M3@%E TS8R FEE N, 032~050L £
XEUIZHEEL, LC, FRD ) > &I EER
DY FEOY REEYTE (L LR AR
BUET. LU IDAaEFRINDIBAIE.
O RERES10mmiZL-XC2I& B E 3,
SF3=OP.166
O:,52r0-2 O st O xr 73>
(F— N2 Y FBABOSIZ MO—-IDFEMBIEOP.145)  (mm) S HEBE U mae O ReiEHnal
F1—TWE FEINO—2 T EEEDSS F ~v RElA > O— 1
12, 16, 20, 25, 32, 40 5,10 M 0w Roimdbral
50 10, 20 XIRT A4 AT a v DEEE (FM) IZFTRETT
XA NO—2DREIISHP.45
@ H— 21y FERIGE 57 L 7Y R AL IR O o rEEEE ©p26.27)
. 012~025 2E Wie BRI R L Wie EETAY
232~050 4 L ER)L < ER D EEPEEPA APELPAS
XEFR)L N EMRISIR & 2 H° BB E B% a1 B+ aA b
LRDEEDHTT, v ThFvoloada
SIS, ©P.48 \\'/ 2FvoiboaA b

® 43

XA —GF—AA FEGREZIRLIES. E
REFICII[IELTHE A, BIEFE
LTLESE,

%D,EldOw Rl (ExRS). V,Wigow
ReEimHIal (M) SHEE TS0,

XD, EDBEAF 1— T HEIFe32~6100,

X1 UrvonadabsWNICFHyoILBEY
BT NEBA. RERIBEISRIEFEL T
<1220,

SHHIIOP.26

XA—F—AA FEKRERBIRLIBE. Ov Rk
HERRBWICLTE A BIBFELTLE
1AM



sy menan roy K CQ2 Series

]
o
0o
|<
]
FolEe
\ il
: %
=3 C o
‘ 1
g
{ ]
g
10
x| ¥
P?ﬁ
5o
. 7O
@ A—bRAYF m A—bRAYFIEELS @ H@EftkmA—F—AMF =
(mes| A—bFXAVvFHEL | ®mS 2513 SHIEOP.45 Egﬁ
XOERA— h 21 Y FREITRLY s 1713 #lh o
TEEL S, n nofd 500
#E Q9
s
558
F— M2 Y FREBERIY S ORISR ZF— b 241 Y FEUHC DN T DFEMIIOP. 139~152 5|k
ZF— k21 Y FRABGATH— b 21 v FELOEAE. FF— P 2A Y FEERMHIE (2 NO—o LY K sLomess | [ [By
F— b Z2A Y FOBBORRESIIELSICEUET, A — N 2A Y FENTEEERNZ FO—2 ol o
(1) CDQ2L32-10SZ  BYERBE Pk 8
A=AV TFRNEE /oo =]
3] =
Jtng
bﬁx
HEY
BRA— bR YTF /A~ b 24V FREDSMEL, A~ LR IWEBHFOIE TSRS _[fO
SEE _ w [=] 1) — R4 —
o A U=k B pe i) AR 7r o oo o.é fﬁf és(mrj;t,j‘”” BRARH F
REL (] DC AC | REERHL | EREL | gool | O] 2y (| 3799 %
- 3#g (NPN) 5V, MONV | MON [ @ (@/@[O|—| O | e “,?/8
o — 3# (PNP) 12V MOPV | MOP [ @ [@|@[O|—[ O L
= 218 12V MBV | M9B | @ (@ (@O —| O | — PE=
# 3% (NPN) 5V, MONWV| MONW | @ [@[@[O[— O [\ -oul,) _ | Bl
L | BuiER@exR) |J0xv h|B[3HPNP) | 24V | 12| — [MIPWV| MOPW | @ (@ [@[O[—| O oc |l [2&
2 2% 12V M9BWV| M9BW | @ (@ (@O —| O | — ‘8
4 , 5 31 (NPN) 5Y, *IMINAV|*TMINA| O [O|@|O|—| O =
o 34.(PNP) 12V FIMIPAV[*'M9PA| O [O|@|O| —| O | <= Bo
& 2% 12V *TM9BAV|*IM9BA| O (O |@|O|—| O | — A
Eup. SCENPNEZ| — [ 6V | — | A%6V | A% | @ (@ —[—| — [icem| — | (#50
Tl — IOXYNT e oay |12V ] 100V [*2A93V] A93 (@ (@lele—[ — | — [JL—] gLk
= m 5V.12V[100VL/T|_ASOV | A0 | @ [—[@[—[—[ — [icmm]| PLC | [EfE
%1 TAMELES A TOH— R 2A Y FIE, OP.ASDRADRRICERTTLETT . 2K I RROTKEEEZRTET2EDTEHY A, | O
OP.A3DER TOMAEE ERRICDEE L TIE, YHATER LS, 240
%2 1)— KIgR & Im& 1 J15. D-AI3DHDIIBER Y E T 50
KU— FEREEE  0.5me e MES () MONW KOENDIBRS — 21 Y FIITFIEREBYET, @l
Mo M (1) MONWM |5 oy
Bmeseeseeeees L (f))MONWL Y59
Bmes e Z  (HMINWZ 558
X EEBRIEMANC 6. ERTMELA — h 241 U FHBY T OTHMBIIOP. 1562 2L
2%
1
Y b
q_
A
7
"7

44 @



CQ2 series

JISEES

S
—

iiil==]9

5liAd

fts
F 21— J#E (mm) 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32 | 40 | 50

BB BEIAOY K

FERT zZs

REEMES 1.5MPa

BERERESD 1.0MPa

RIEFEREN MPa

025025018 [0.18[0.17[0.15]0.13

. A— 24V FBUBERL 1 —10~70C . .
AERES & UERARERE Ay FREEA . —1o-g0C REEEZE)
#aim RE (\igH)
order . FREX M RE 50~500mm/s
Made ,i_'éﬁﬂ:ﬁﬁ:?]'—g—)(’f h AWV L
W (##13-P.155~188) HEEDIFLF— ) 0.022[0.038]0.055] 0.09 | 0.15 [ 0.26 | 0.46
RINELH S ‘ﬁ:Ti/IT.Iﬁ _ ZhO—2ESHEE +(1).Omm
XAD | OV FEmERE% Bl LF0
XB10 ;Ei};;;?(%ﬁﬁmffrﬁﬁﬁ)
4 — e .
XC2(A) 0V FEHES 10mmEL (7— N 75> J2ER) R b O— 2 DRI @mms L hRE27.)
xce | MEATVLAE
(O R 1keHEw. Oy RFemF v kSUS) WISH % 1E#E 2 N[O — 2R TF A NDAR—EER
XCag | 2TV EARE AT IIVBE - RELR BEREOP A3DBRFRSEE SR L0,
i & 20 BEZ NO—ODU) U ICAN—HERET DI EIC
N N o o~ FST5S g3 - ) Y C - ES3= | Z&lc
Xcaz | 2TV EARE Y 2l Y TRELD e £YIMMBOR O—2 G
HME2F L2 (SUS304) / _
-XC36 | O Ffl > O F1— TR 2 b O—2 66
-XC85 | BHmA Y — 2t A ME—D @ 12~40 1~9
x1aq | F— MIBEBRORH 50 1~19
i F—h2A YT —
mE - CQ2B20-3T
X271 | S~ VBN F U HET v RILLE 4 81> 5CQ2B20-5TIc2mmAN—F & EE L £ 7
xig76| ¥V ET 1= TN KRHEMAR Bl 24.5mmTT,
120547
XHEZT UL ZBONBEEEMELTLET,
AT BRI E SBRS
F1—JAEmM) | - 3wl TS5 | 2UILER | AvVEARERE
#—PA{vFERERL | CQ-LO12 | CQ-LCO12
12 GfxrysmmEn | cQlziz |cqlczig | C@FO12 | cQ-DoI2 | ca-cotz
#—F2{FRERL | CQ-LO16 | CQ-LCO16
16 [G—rafusmiEn | cQ-Lz16 | cQLlczip| 21016 | cQDOTe | cQ-cole
A—F2AvFEmARL | CQ-L020 | CQ-LC020
20 —fafy7mEmal | cQlz20 | cqlczao | CQ-F020 | €Q-DO20 | CQ-COZ0
#—F2{VFRRERL | CQ-LO25 | CQ-LCO25
25 [G=FafumiaR | CQ-Lz25 | CQ-Lczes | CQF025 | €Q-DO25 | CQ-CO25
32 CQ-L032 | CQ-LC032 | CQ-F032 | CQ-D032 | CQ-C032
< 40 CQ-L040 | CQ-LCO40 | CQ-F040 | CQ-D040 | CQ-C040
EARFv— - 50 CQ-L050 | CQ-LC050 | CQ-FO50 | CQ-DO50 | CQ-C050
avhO—ILFa—7 1) T— b 0280 T M EBADIXOR. F1—TRRICE ST FRAENREY T,

IDK Series -

NOR/RANO—OD7I0F1TI-5I3558
ETEBSIEDEFRHICKIUEERICHEEE (K
B HNRETDBEENHIET,
TOFII-FICRETDRITTREDHEEZ
FFLEL &9, #MIZR—LR—WEBAYOY
ZZBRTEE 0,

Pkl A

1 ;fiﬁﬁluhéﬁuk\ P.189&Z&8HE< 1
-] AW 1

| T T ey |

® 45

012~025:
ARV FRBEGERL D) I 1ESDBEIIHEE2 TFRLES 0,
=RV FABEAT: D) I 1EDBEIIHNEE1 s TFELEZS . (EB25DE Y FRE)
z32~¢50
D) INEDDIGEIIHEE2 s TFEL S0,
E2) %ﬁﬁkﬁf?‘é“ﬂuuti"ﬂad)t&U’C?'o
T—=N AN T= TS D S REEYTARIL b
QWO LER /L EZRBE>.
A CHZ L Es  AEREVS ARV b
E3) (TBRE (723 V) DFMICDEZLTIIDP.21~27
A4) BT HEERBUNICII BTEHEED 7— M OAVNNI N T— N TSV OEDEMIITES
Tho

I ZFERBTIEICONT

B2 FEERON TG ARER /e A Oy F(EX SOy REZRZER) EB—1ET
To P.21~252TBRES N




sy menan roy K CQ2 Series

ERHHE N
; (o aag [ &
BHERH U (g N BE)S AR N | |}
F1—TNE R fERES (MPa) F1—THE R fERES) (MPa) m
(mm) Rz 0.3 0.5 0.7 (mm) iR 0.3 0.5 0.7 =
12 21 44 66 12 14 31 48 £=
16 45 86 126 16 24 54 85 L2k
20 79 142 205 20 44 91 138 K
25 ouT 126 224 323 25 IN 84 160 235 »
32 211 372 533 32 152 273 393 s
40 338 589 841 40 288 499 710 20
50 535 928 1316 50 412 742 1072 E]
(=
B oy
R . aye]
ATV 20Nh % 'Igo
v . ’ I:l
B Ehifh LR N BESARRE N (&[S
F1-JRE | 2rhO—2 2TV IRAN) F1-JRE | Z2rO—2 2TV IRAN) <
(mm) (mm) EF E1R (mm) (mm) E2R B1R oG
12 5 13 8.6 12 5 11 2.9 rO
10 13 3.9 10 9.7 2.8 Cie
5 15 10.3 5 20 3.9 5 @
16 16 U {kdl
10 15 5.9 10 20 3.9 @ 58
5 15 10 5 27 5.3 15
20 10 15 5.9 20 10 27 5.9 i
5 20 16 5 29 9.8 ofE
% 10 20 1 % 10 29 9.8 e
5 30 23 5 29 20 NIEh
32 32 205
10 30 16 10 29 20 1|7
5 30 13 5 29 20 e ——
40 10 39 21 il 10 29 20 By
10 50 30 10 83 24 afs N
50 20 54 24 50 20 83 24 [4 '38
=] K
. . . Y £
BEpRE LR BE)S|AHR HoZ
CBIRZ T VI DI CB1RZ T VI DIREE BES
IN out _kO
S 2o
=== xe=c: —— - &
VAR / o
2TULIEI VT Y b LIRS 2TULIEIN LTy R U EE il o &
A0
IS
SR S5 Mt aE S S, (YR AEE £ B}oe
OE2RR TS T DIREE OSBRI DIRRE 2 =
55
QEI- LA N L [FO
f————ccarac! 1+ — L —
i
IF7EANTR T 5D IRE TPEANTR T I ERRDI IR O
w0 S
5|7 O
il K
[
= ?;JN
i1 g?}.
éo
(e
Flmo
e
Ljo@
|y O
ZE
z 7
11
Zh
A7
10
"7

46



CQ2 series

BEE
F— bRy FREBEEL
i ] 9532 B g S5A AT (i g
Fa1—THER )& Z sO—2 (mm) Fa1—TRE )& Z hO—2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 29 35 — 12 29 35 —
16 42 51 — 16 43 50 —
20 63 76 — 20 67 78 —
25 87 101 — 25 92 104 —
32 125 145 — 32 135 151 —
40 196 217 — 40 206 223 —
50 — 357 426 50 — 374 429
ZEEER B g
F 1 —JHE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 iigé 15&%35203126; gSMZ 145
N FITE. % pi =2 1 OST coeeeernnnneeeernnnnns g
S BRLH 1?5 2 2 E 266 > 563 ORURRE MW Y W o
0w ReEtkastal A Rl ~ 439
vk 1 2 4 8 17 17 32 P A € A — 151g
~Y R > O—ft 07 | 13| 2 3 5 7 13 3454
D 5y FEREN — | =1 =1 = 6 6 |10.5
T— M EBUFHRIL FED) 50 | 62 | 150 | 175 | 120 | 138 | 219
28T N T— M EUFFRIL FEED) 37 | 46 | 115 | 134 | 94 | 109 | 172
0w RETS > Sz BUIHRIL FEE) 57 | 69 | 139 | 161 | 180 | 214 | 373
Y REITS Y SR BRIV N ED) 54 | 65 | 133 | 152 | 165 | 198 | 348
2T LERF(E S L. KIL FED) 32 | 39 | 88 | 123 | 151 | 196 | 393
F—bRAyFHEEA
HHLURE (i g 5|3A & B g
Fa1—TAR )52 NA—2 (mm) F1-—TRE )25 2 NA—2% (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 44 49 — 12 49 65 —
16 64 72 — 16 63 71 —
20 97 109 — 20 110 119 —
25 135 150 — 25 149 163 —
32 182 202 — 32 192 208 —
40 269 290 — 40 279 296 —
50 — 456 521 50 — 486 540
ZEEER (i g
F 21— THE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | &% fl) CDQ2D32-10SMZ
RS v T 1 1 3 3 6 6 6 | @EHHE:CDQ2B32-10SZ
\ BRCH | 15| 3 | 6 | 12 | 26 | 27 | 53 | @EREHEDAMmES Y I
Ov RmHnaL O R5esmdstal
vk 1 2 4 8 17 17 32 P AP S A —
~Y RE O 07 | 13| 2 3 5 7 13
D 5y FERF — | =1 =1 = 6 6 | 105
7— NE (@RI R 20) 41 | 53 | 126 | 149 | 120 | 138 | 219 gﬁééé&ggﬁgagéfiﬁ A—bRAVF
V0 b T7— M EMIRIL M ED) 30 | 38 | 94 | 113 | 94 | 109 | 172 e
0w KEATS Y SR ERRIL FSD) 54 | 67 | 131 | 153 | 180 | 214 | 373
Y REITS Y IR BRI RED) 52 | 63 | 124 | 144 | 165 | 198 | 348

27 LEZR(EV LSO RV AEE) | 29 35 78 114 | 151 | 196 | 393

47



sy menan roy K CQ2 Series

CQ2:@ UNAHEUIRIL S /A — b 24y FREAELL -
& L7 HOCQ2BREERIL h e ZRELE L, 58
FEASESTREISBIES ), — : i
e iy > Rk ABTREAIL b
BEIITERARIL MABICTFERL LS, AN 2
§l) CQ-M3X25L 4% FEnE: B0 A i
R ?8
BHLUE Sl A&H w
TR C D BRI s TR C D B TIL R ro
CQ2B12-5S8 6.5 25 CQ-M3X25L CQ2B12-5T 65 25 CQ-M3X25L 23
-10S ' 30 X30L 10T ' 30 X30L EL
CQ2B16-5S 5 25 CQ-M3X25L CQ2B16-5T 5 25 CQ-M3X25L _ —
-108 30 X30L 10T 30 X30L 2
CQ2B20-5S . 25 CQ-M5X25L CQ2B20-5T . 25 CQ-M5X25L E S
-10S ' 30 X30L -10T ' 30 X30L 90
CQ2B25-5S e 30 CQ-M5X30L CQ2B25-5T e 30 CQ-M5X30L __ |X|K
-10S ' 35 X35L -10T ' 35 X350 |Ffm
CQ2B32-55Z 9 30 CQ-M5X30L CQ2B32-5TZ 9 30 CQ-M5X30L H3
-10SZ 35 X35L -107Z 35 X35L 7S
CQ2B40-55Z oy 35 CQ-M5X35L CQ2B40-5TZ By 35 CQ-M5X35L 20
-10SZ ' 40 X40L -10TZ ' 40 X40L -
CQ2B50-10SZ g 45 CQ-M6X45L CQ2B50-10TZ o5 45 CQ-M6X45L _ [fi[® &n
-20SZ ' 55 X55L -20TZ ' 55 X550 | L]
559
i1 I (@]
“ Y [}
CDQ2i& LA AR b /7 — b 24 v FRHGTH 558
ko
e 05 SlAB i
T UTER c D BRI s T ER c D RN FRE
CDQ2B12-5SZ . 35 CQ-M3X35L CDQ2B12-5TZ 6.1 40 CQ-M3X40L By
-10SZ ' 40 X40L -10TZ ' 45 X450 |o|p o
CDQ2B16-5S5Z g 40 CQ-M3X40L CDQ2B16-5TZ g 40 CQ-M3X40L _ | 03
-10SZ 45 X450 -10TZ 45 Xa5L  |glk
CDQ2B20-5SZ 05 40 CQ-M5X40L CDQ2B20-5TZ 05 40 CQM5X40L — |f=
-10SZ : 45 X45L -10TZ : 45 X450 B g
CDQ2B25-55Z o5 40 CQ-M5X40L CDQ2B25-5TZ o5 40 CQ-M5X40L _ |f{P oy
-10SZ ' 45 X450 -10TZ ' 45 X450 ¢8
CDQ2B32-55Z 5 40 CQ-M5X40L CDQ2B32-5TZ 9 40 CQ-M5x40L &
-10SZ 45 X45L -10TZ 45 X451 -1
CDQ2B40-5SZ 5 45 CQ-M5X45L CDQ2B40-5TZ 5 45 CQ-M5X45L O
-10SZ ' 50 X50L -10TZ ' 50 X50L |0 &
CDQ2B50-10SZ o5 55 CQ-M6X55L CDQ2B50-10TZ o5 55 cQ-mexs5L (KO
-20SZ ' 65 X65L -20TZ ' 65 X65L _ M=
FLE
B2
O
L FO
[ =
oy
i EO
5|7 O
5 K
I
2 E ?3.
éo
%
]
5o@
¢ °
2%
1
Zh
AR
1
"7

48



CQ2 series

BEX

A— b R4V FRBALL
B U ShA A

o "

v : -
; EEROE — =

M5X0.8Mi5E

ZA— b R4y FREAMN

_

Ay Rl O—1 0w FEimbsnal D25y FERFM

= p— =
pe——, e g———=c
¥R B X|ERINvFE oY b
E2 & e = F1—TRE , oo
1 [SUo5Fa—T| iDL BE LV (mm) SENFH LT FESHAAT
25 EX kv FINIZOLESE 12 CQ2B12-S-PS CQ2B12-T-PS
3 lexhony K 27 L2 012~025 16 CQ2B16-S-PS CQ2B16-T-PS
Fe 032~050. BB/ OLHO= 20 CQ2B20-S-PS CQ2B20-T-PS
4 |hs— FINE=H L% | 012~0d40. 7ILvA K 25 CQ2B25-S-PS CQ2B25-T-PS
FILIZOLEREN| 050 . JOA— N BE 32 CQ2B32-S-PS CQ2B32-T-PS
5 |[1FshEm RELEN U A BRIEIRE 40 CQ2B40-S-PS CQ2B40-T-PS
6 |Fvra WES 250 50 CQ2B50-S-PS CQ2B50-T-PS
7 (V=22 TYs5 E7/8 FHIOA— K BE BDH FRES0.6.60TY ~
8 |FOVZILAVE| EEEEBC EHEHOERC1/8, 1/4 XNUE Y MNIBF1—TRROFRESICCEFRL TS,
9 [IEHE@ RELEH D& /N E Y MIETU =28 2B L EBAD TR FREL T LS,
10 |BERURTSY Bt BEEOEM5X0.80D158 J1)—2&% : GR-S-010(109)
1[0y FR#EFy bk e FHoOA— K
12| 4>8—U>F | PILE=-9L8% | 820~050. 7L A ~
13|05y FEHRF — 232~950
14 [EX RNV FY NBR
1B =PAAVE 4 NBR
16 | HRTw b NBR
17 |[B& —

XBRA(THZA N DER M EEZ bOY RIF— KT L) ICHY
F9, (2L v I3y NREFe12, 01613 <)

49



sy menan roy K CQ2 Series

F1—-THE
~ 25 ’ . ” - —
012~025 #HHLR. BIIAHKE 421 v FRRELL i
EQ
ELIN/CQ2BLIS/T ) N o0
U BlAHH K
HiaLBEMR 4xoNiEL
REREES 5008 <1 F Q e 5
e EEaOR |mb3
‘ | Lgl_ﬁa
M5x0.8 50
% F (EEROE) F
]
_ 4 { o N
N| S| w (=) i o C/ e}
= = Q w S g/lo
LB
1) (&
TN =3
K L B LED B r_;o
A E1) Al K
M A g
E @-5;
(mm) rn.'ial
F1—JRE|2~O—2 A L o9
(mm) mm)  [FeLE |seew| B |C|P|E|F H | Kgegamar| M|N| O Q@12 [k
5 255 | 305 | 22 8.5 - _ mEe
12 5 o0 [ aoe 5o 16 |6[25| 5 [M3x05|32| 5| 35 551155/ 35| 6.5%3.5| 7.5 E?D
5 27 32 [ 235 8.5 fo g
16 5 = 45 o551 8|8 |29]556|M4x0.7|38| 6| 35 55 120(35|65%35| 8 |10 % '#8
5 29 34 | 245 9.5 - =
20 > 34 a4 Tagel 7 |10[36] 55| M5x08 | 47| 8 | 45 £ 1255|155 | 9&7 8 |10 ggw
5 325 | 375 | 275 10 - Zlhk o
25 o =t T a7 Tasc]12|12]40| 55 | Mex1.0 (62|10 & £—128|55| 9&7 9 |10 E.‘h'-'io
XOw RERF Y MBIUNBEEOHAICDOEE L TIIDP.26, 27 &l
A1) BRASHFE. TV TAICKIEX b Oy RAHICRETT, g
714
e “ o N
mRy Y7 ‘ NEte]
Ol R R (mm) klz O
F1-TA8 =
= (mm) O1 R ig;
I 1 T 1 12 [M4x0.7| 7 #&gﬁﬁ
— 1 16 |[M4x0.7| 7 5o
— —— 20 |M6x1.0]10 _ kO
[ oy 25 |M6x1.0[ 10 (m
B
o
s . i 0 &
Ay Rl > O—f (mm) K7 S
F1-7%8 o | The L
(mm) g >
) J_:ﬁﬂ:
P% ﬁj\\ o 12 1.5 15004 H;I-TE :
té & = 16 |1.5] 20 8o g%
° 20 | 2| 1350 g
25 |2 15050 “(a
F2) O KA > O— 113, BN
G AT HEERYE im)#%
C H b e 1o T, (RRIIHKRIZ-XC36 o
A Feimsnal EBMUTL a0 5 7O
il
%501
MM |4 Q.
(mm) 2
A»—L‘Q:r ool L1 Eo
ol |Cl ., TSGR | MM | X =
|| | | / “| Bst | 10st %gw
12 [8]9[4] 14 [19] 24 [W5x08]105 %gg
< fE 493 B 16 [10[10] 5 [15.5[20.5[25.5[M6x1.0] 12 528
— H; 20 [13[12[5[18.5]23.5[28.5|mex1.25] 14 Z|E
P 25 [17[15]6 [22.5]27.5[32.5[MI0x1.5[17.5
1 NpR——— P 2 7
X E3) BAGFIE. R TUTAICLUER b i
v RO REET T, v b
L17E3) F
-t A A
M2 FEERITEICDNT 1)
BRI R ERIDOAN AT AEER, e /ROy R(EZ hOY RERERL)EB—FATY, P.21~25%2Z8B 20, !

50 @




CQ2 series

Fa1—TAHE

012~025 BELUE. slAaH

Z— b R4y FRBAN

BELJv./CDQ2BLIS/T
216~¢25 BHURE S5A A H2
212 o
HalL&mEsC _EA J— REEB/EER10 — RIGE/NEER10
2XoNi@EL EB 2XoNi@L .
4XgOFEL ) A X gOFE< V) A—hRAVF F—hRAYF
HalEmREC 8 i M5X0.8
RGI8Y | — | (ERROE == il
5 2
'\
7)) TS 7)) - Q Q -
NV %) x% 3 2
¢ Y& N
4 D[ @A & b
S |4
<
M5X0.8
F| EEEO® Q
K .
<L K L B LD B
M M A AE)
E
E
(mm)
F1-TWE| 2 hO—2 A B L
mm) | om)  [mECE s meoranaw] O |P|E|FA[EB| F | W (Kimwlmem|M|N| O | Q| S|V )V
5 36.5 | 45.9 | 33 | 37.4 85 -
12 S TareTeeo 3 Tazal6|6(33] — | — | 65 |M3x05| 6| 3.5 [—=122|3.5/65%3.5| 11 |27.514|25
5 44 | 355 | 35.5 8.5 -
16 5 e TaoeTaoc] 8| 8(37]13266| 5.5 |Max0.7| 6 | 3.5 ==>-28|3.5/65%35| 10 |29.515|29
5 46 | 36.5 | 36.6 95
20 5 e TareTare] 7 |10/47]1366:8 | 6.5 |M5x0.8| 8 | 45 [—-—36/55| 9%7 | 8 [365(18|36
5 425 | 475 | 375 | 37.5 10 -
25 i e e e Tase [ase12|12|62(136| 6.8 | 55 [M6x1.0(10| & T£]40(5.5 9RT | 9 |40.5(21|40
XOw KT Y hBLONBEEDMDEE LTIIDP.26, 27
1) 3R&FE. R TUTAICEUER hOY KA RETT,
$32) F— R 2A Y FOBERHE WSS TEICDEE L TIIDOP.139~145
Wmissy v 7
(mm)
Ol <Rs L 710 o
1 1 ] (mm) ik
N\ 12 |M4x0.7] 7
% % % 16 M4x0.7| 7
20 |M6x1.0| 10
] 25 |M6x1.0| 10
Ay Rl >O—1+ (mm)
Tore]
~ 2 7
- £ 12 [1.5] 1530
VA s 16 [1.5] 2080
20 | 2| 13 .
4‘? 25 | 2| 153,
G 533) D;ME'M v O—fHid.
w AR i [ AT AU BERYF
O Fsmsal T. (BRIAKRIC-XC36
MM EEMLTLEE0)
T_\ L (mm)
(N , L1
F1-TRE SERZ
& i B1|C1|Hi o SAHH MM X
D B H Bst | 10st
AR O Ll 12 |89 | 4| 14| 19 | 24 [M5x0.8[10.5
Ci 16 |10|10| 5 |15.5]20.5|25.5|M6x1.0| 12
X 20 |13]12| 5 |18.5/23.5/28.5|M8x1.25] 14
Lyta 25 |17|15| 6 |22.5|27.5|32.5|M10X1.25[17.5
E4) BIRAE. ZTULTAICEUEZ by KAS

B FEERTEICDONT

H7oRRET T,

BN ZHEERONETES RER /R/EBHFOY R(EX OV FEZRZR) EB—FETY, P.21~252 28RS0,

» 51




sy menan roy K CQ2 Series

F1—-THE
24 A\ LA
032~050 FHUR. SIAHKR 4- 2 vFBRELL. 4—bR(YFAHER [
fafe]
i® L 7%,/ CbQ2BLIS/T U s ?0
F—b2AVF U KEBAEEI0 | o
HLBEME=C 4xoNEL Q - &
BX0OE< Y= KRB EEET0 gL PRc, NPT, G) [+ A=b2497 B %
(BEHOR) Ala¥e]
: : \ [
. K
L ® (=i s = ] . L
O 1 !"'N
= it
J JE——a  {BiD 3
5 El
A
ke 8 [ Toror—pd 3 | [ Toror D 3 | —
P(Rc, NPT, G) -
e ) (EEHOR) ? 8
K L B LED B 50
AED AlE
M A m|
f§‘:§;
E J = N
]
w oQC
0o
|£
(mm) %@U}
—hZ2A 7 =[FZA : ]
1| 2hoy AP AT Y FRREBL [ A=Ay A N R
w1 A = el = A B g|p|C|D|E| H |J]K MIN|O|Q |W|Z Hia
BHLE[3RF FHLE[3RAE FHLE[R% n /8
5 | 35 | 40 | 28 |5.5|M5x0.8| 45 | 50 | 38 12 - e
32 T a0 T80 Ta5 172l /8 a0 6o a5 17-5]1/8|13|16|45|M8x1.25|4.514| 7 |—=—34/5.5(0%7| 10 |49.5/14 S
5 |41.5|46.5]345 51.5|56.5|44.5 12 - 7P ey
40 S TascTeasTsoel”5| 178 fegaTagalaonl’-5]1/8|13|16|52|M8x1.25| 5 |14| 7 —=—40(5.59%7 |12.5 57 |15 ’558
10 [48.5]68.5]40.5 58.5]68.5|50.5 18 [
7 r
50 50 Tes s 755 Te0=]08| /4 FegeTagelao sl 0-51/4/15|20|64|M10x1.5| 7 17| 8 |—=—50(6.6(117810.5 71 |19 ;@7
O KT FBEOTBEEOHMII DS L TIEDP.26, 27 X
SE1) BIRAFNE, ZTULIAICKYER b Oy KAHRETT, afs N
SI2) D8 FEMFNEOA — k2 v FREGA Le32-52 FO—2 MDA, BHER. 7#— 21 v FRHAHLe32-10Z FO—2 EA—THEBUET. |V 58
$E3) A— b2 Ay FOBEBRGHE - BITES PRI DOEELTIIOP. 139~145 15 4
Y
miky v 7 Ay Rl >O—1{¢ 2 "“58
Y
Ooal R R (mm) (mm) LLEO
F1-T0E F1-TRE i
— — (mm) 01 R (mm) Ut ?'?
] : 32 [M6x1.0[10 | o 32 2 oS
e ———— 40 [M6x1.0[10 - - g £ 40 [ 2835w A0
s 50 |M8x1.25[14 Y ® 50 | 35 .. B
34) Ov Rl > O—{Fd AT a4 [HBe
BEBYET, (BRIIRRIC-XC36 [V|AZ
EEMLTEE) S
2 L kO
e
oy
, B
O KEdkdstal DUy FERTFHER LIlHSS
p B
(mm) 1 e
= 7 )
$1-7 L1 mEF1-T4E)  [Ea R
MM P& |Br|Cr|Hilg, [ SIAZE | MM | X HQ
\ %r (mm) “[Bst[10s(/20st 50
) ) 32 |22|205] 8 |28.5(33.538.5| — [M14x1.5(235 I Ko =
L] 40 [22]205] 8 [28.5[33.5[38.5] — [M14x1.5[235 I s 5 oy
I 50 (27|26|11|33.5| — [43.5[53.5|M18%1.5|28.5 {Eg
PP S5) BIRGHIE, 2 TUVTAICEIER b (mm) 3> O
$33 )
REXIBy " | Hy O KA RRET T, - 5k
F1-TnE
C1 (G Z1|P1| V |W1 rpn
X ‘ 32 [13]6 36559 |1 |
25) a0 [13]6 ogees |7 F
Le 50 |16]850[82
N A7
BIFEERTEICDONT 1)
B2 FE ERION TR AZER BB ROy R(EZ b Oy RERER) ERA—TATY, P.21~25%2 28BS0, !

2 ®




RKOEBE VY /EE-ROY F

CQ)2 series

0125, 9140, 9160, 2180, 3200

BARTRHE

A=F24YFBL CQZB125 | —3|O DCI: |

00023125 -[30DC
Z*— I*Z*(‘J%’-FﬁﬁﬂEﬁT 3 é é & ggé

-IM9BW||_ |-

© © o

©—INHN
|

Q mizises O r-TnE O +— ruLoEs O:).52r0-2
[B] ®LR mmyv i@ | [125] 125mm W Re (5= b2 VTR DEBP.145) (m)
@ UIVEESRIL MIBIEREELT 140 140mm TN NPT Fa1—TAR BEZ hO—7
INF L5 l3=>P.56 160 160mm TF G 125.140. 160 10,20, 30,40,50,75
180 180mm 180,200, 100, 125,150,175
200 200mm ’ 200, 250, 300
XPFX NO—TDEEITDOP.54
@ = (6 EDPEY @D EF ATa O +—r2ruFEEE
[ D] FEEEN | [C 3/ —oviar] |2 | OV RERDHRAL [Z] 4E l

M O Roimsal

Or—r21vy @ 7-+21v7888 F— b4y FRMAENS Y LT OR

mEsl F-rrforul | [RES[ 2 A1 U FRREATA— F A1 VT LOBE.

MERA— F A U FREITREY S 1713 F— R ZA Y FOBBEODRRLESIIBESICEUET,
ZEELEEL, n ny {9 (1) CDQ2B140-30DCZ

m R — F—AA K H— k21 FRHE DN T DRMAIEDP. 139~ 152

A — R RA Y FEERSE (R FO—2 T REEE) SE0REBS
A — F2A U FEUSEEERNZ hO—2

- BYEEE

A R 2V FRHSE S BREE

WAZA— XA YF / 7F— 240y FEEOFMAGIE. F—LX—IWEBAYOIEZBB2E(),

) N —rm |E ERER AP A(vFas] U_Fekam |
e RIS L | 7| BB - e | e | e <g§a% <n1/| | (E) (% % Sy | BRAH
3% (NPN) 5V, MONV | MON | @ (@ [®/O[—[ O | e
P — 34% (PNP) 12V MOPV | M9P | @ (@@ O|—| O
i 215 12V M9BV | M9B | ® (@ (@[O|—| O | —
o 3% (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@ (@ [O[—[ O | e
| | BMERQEET) |, .. 5[ 38PNP |, |12V | _ [MSPWV| M9PW | @ (@ @ O[—| O JL—,
3 215 12V M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [ O|—| O | — | PLC
o 3% (NPN) 5V, *IMINAV|*'MONA| O [O [@|O|—| O
i g 31 (PNP) 12V ¥IMOPAV[*'MOPA| O [O |@|O[—| O |'“P#
F 218 12V *IM9BAV|*IM9BA| O [O @ |O|—| O | _
R (2BET) 215 (mEH) — — |(P3BDWA| @ |— (@@ [—| O
S| o SBOPNES) — 75V | — | Ag6v | A% | @ |—[@|—[—| — [icEr —
Tl — TAXYMNTL e pay [ 12V | 100V [*2A93V] AS3 | @ (@|@|@[ | — L—,
==l = ' 5V,12V[100VLIT| _ASOV | A90 | @ o —— — [icEE| PLC

ﬁi7k’|§r‘]t947°0)# bRAyFId, EEREXOERICIRARTETT A ZHUICKUEBOMKEREZRIEIDEDTIIHI A
EEATOmMKEE ERHEICDOEX LTS, HHANTHEBILZS0,
x2 U— RERE 1My 1 3. D-AQ3DADIBERB I FT,

M — FIGEEEE  0.5meeeeeeeeeene M|MEE () MONW XOHDTBRA— M2V FIIZTTEELKRUET,
T eeeeereenens M (f) MONWM
B eeeeeeenneens L (51) MONWL
Beeeeeeeeeenees Z  (#)MONWZ

X EECIBEMEMSMCE. BRFERA — MR Y FHH T TDTHMIIOP. 152
53




Jisge
SN—=ovyar
:":ﬂ |
\ \
Ortie | stiBttiEA—5— 21 K

(¥#013=>P.155~188)

xnesroy vy an-roy r CA2 Series

RIS i/ "E

-XAL] | O RSEimAIREE

-XB10 | R X bO—2 (FRART 1 EA)

-XC85 | EmMmMA T — Xtk

S=IVE/SY F OME T RO LML

X271 | 1 25~01600%

Al

| ZERICADHEIIC, P.189&2Z8ME< 1
[ i J AW 1

| T T ey |

S ]
% B
53

F1—THE (mm) 125 140 160 180 200 5

N5 wEAOY R "

; = moS
fERRME Py Zmo
REERIES) 1.5MPa 1.05MPa #53
BSERES 1.0MPa 0.7MPa £
BEEREN 0.05MPa B

3P
e b o ik H— R 2A Y FRBAERLL : —10~T0C e s - %4
BERES LUERAREERE 2 A S EEEG . —10~goC VREBEZE) Eo
oy RE (FAGH) ~
BRAEZR b EE 50~500mm/s 20~400mm/s
vy SIN=owyay
HEEHIALFE— ) 7.4 9.8 12.4 A
2 FO-URIHEE oA & #i=
F) ZNO—ORSOHBEICE. 2 OELRRIEZET A 7S
0o
_LE
gEe
thRIZ hO— 2 ORAE e
E|t O
A% EEZ NO— KT A ICAR—TEB SART AR (-XB10) ofe
N NN N N _ g
e EESEOP S3NERARRAEE | BERBEOP.53DHAKREIC 7.
REEL | comdra, XB1OZBEL S0, 588
4
B2 NO—o0 ) U Ic 2N~ | 22 FO—o BROKT 1 A | (2K
WISTE TEREIDIEIICKIUEMMBO | LImmBOX bO—2IZ39. e
Z bO— 21, X
2 hO—oHE 5~295 11~299 '3’:“58
&% : CQ2B160-165DCZ 2% 1 CQ2B160-165DCZ-XB10 | |HLk
M A1) 5CQ2B160-175DC7 | 1652 PO—UANEAT1—T% | Ufws
IC1OmMIEZ<—YEEBELET. | RIELET, B
B~I&ld. 266mmTd, B~I&ld. 256mmTd, ﬁggg
i8
[ (=
B3
B
fif[0 &
x2S
" rFO
A
HBE
B
v O
rFO

Il

HIRE S

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

54 ®

< OB
CcQP2

SO\ B
CcQP2

CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2 series

55

S EEE T L — O K SsaEE
BREEEER N EEDOBR 1) FA—r 24V FRBAEELDIZES
F 21— JHE (mm) 125 | 140 | 160 | 180 | 200 1000
1Z#Y A S
AAEHTLE— Ea| (4 | 98 2.4
500 N
. . m1+m2) V2 400 ™Y
EHT R H—E()= MMV 300
= \\ N~
e e g 200 NN IS
m1: ) U SAEEREE kg = NN TN T
. SRR ES & \ N T~ T~ 2200
m2: BfEE kg = N T~ T
V:EXNRE m/s g 100 0160, 2180
= —0140
: - 2125
S 50 ]
O 40
30
20
109 100 200 300
) Z NA—2 (mm)
JYUINBHEE/ F— MRy FRABEEL B kg
Fa1—TRE ) F2Z2 hO—72 (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 125 | 134 | 142 | 15 | 158 | 1.77 | 197 | 217 | 237 | 257 | 277 | 3.17 | 357
140 149 | 157 | 165 | 1.73 | 181 | 201 | 221 | 241 | 261 | 2.81 | 3.01 | 3.41 | 3.81
160 198 | 208 | 218 | 227 | 237 | 261 | 2.86 | 3.1 334 | 359 | 3.83 | 431 | 48
180 285 | 295 | 3.05 | 3.15 | 3.25 | 3.49 | 3.74 | 3.99 | 424 | 448 | 473 | 522 | 5.72
200 331 | 341 | 351 | 361 | 3.71 | 396 | 42 | 445 | 47 | 494 | 519 | 569 | 6.18
DA REE /A — MRy FRBAM BT kg
Fa1—TRE ) F2Z2 kA—727 (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 1700 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 131 | 139 | 147 | 155 | 163 | 1.83 | 203 | 223 | 243 | 263 | 283 | 3.23 | 3.63
140 156 | 164 | 1.72 | 1.8 | 188 | 208 | 228 | 248 | 268 | 2.88 | 3.08 | 3.48 | 3.88
160 206 | 216 | 226 | 235 | 245 | 269 | 294 | 3.18 | 3.42 | 3.66 | 3.91 | 439 | 4.88
180 293 | 3.03 | 313 | 323 | 3.33 | 357 | 3.82 | 407 | 432 | 456 | 4.81 5.3 5.8
200 3.4 35 3.6 3.7 3.8 | 405 | 429 | 454 | 479 | 503 | 528 | 5.78 | 6.27
D) A BHREEEE (i kg
F 21— J&E (mm) 125 | 140 160, 180, 200
o remgmrn. | BACE | 0.3 0.3 0.48
OYREWRSAL 0 C 10.16 [ 0.16 0.26
stEs%  fl) CDQ2B125-100DCMZ
@ T HIHEE: CDQ2B125-100DCZ -+++-2.03kg
ozizEs O RSB 0.46kg
2.49kg
BmbhR
#a N
F1-—TNE BRES (MPa)
(mm) fFEITSE) 0.3 0.5 0.7
- IN 3376 5627 7878
ouT 3682 6136 8590
- IN 4313 7188 10063
ouT 4618 7697 10776
- IN 5655 9425 13195
ouT 6032 10053 14074
- IN 7257 12095 16933
ouT 7634 12724 17813
B IN 9048 15080 21112
ouT 9425 15708 21991



xnesroy vy an-roy r CA2 Series

HE oy
=z = rG
A—b 2LV FRBEEL gkg SIEEER Birkg | 2O
FEq=7 )& Z O—2 (mm) 0 [ ST o TR 160 K
P (mm) | 70 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [100] 125] 150 175]200]250]300| |~ 770 7P| 125 | 140 | 180 B
125 | 5.24] 5.48) 5.71] 5.94] 6.18] 6.76 7.35] 7.93] 8.52] 9.10] 9.69]10.86[12.03 200 | |-
140 | 6.19 6.44] 6.71] 6.98] 7.26] 7.90] 8.57| 9.23 9.90[10.56[11.23[12.65[13.86 | O kseti| HEALEE| 0.31 | 0.31 | 048 | g0 Q
160 | 8.57] 8.88) 9.20 9.52| 9.84]10.64[11.44[12.25/13.05[13.85[14.65[16.26]17.85| >RV [Fv b | 0.16 | 0.16 | 0.26 K
180 |11.54[11.92]12.31]12.70]13.09[14.05|15.0316.00|16.97|17.93]18.90[20.8422.78 ii?ﬁg1§2D%gg1223512356%oc3cmz5 o =
30DCZ e 77kg b
200 [14.56[15.07]15.49[15.92[16.34[17.41[18.47]19.6420.6021.6722.8224.8526 99 @aiviemmss (1) rsmsgmialy oo o aTke gg
#A— b 24y FREA B kg 6.24kg 3
SFa="7 ) VFZ O—2 (mm) —
P#&(mm) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 |100|125] 150 | 175]200 | 250 | 300
125 | 5.30] 5.54] 5.77] 6.01] 6.24] 6.83] 7.40 7.99| 8.58] 9.16] 9.75[10.92/12.09
140 | 6.26] 6.51] 6.78] 7.05] 7.32| 7.97] 8.64] 9.30] 9.97/10.63[11.30[12.62/13.95 %
160 | 8.65[ 8.96] 9.28] 9.60| 9.92]10.72[11.52[12.33]13.13[13.93(14.7316.34/17.93 g
180 |11.62[12.00[12.39[12.78[13.17]14.13[15.11]16.08]17.05[18.01/18.98[20.92]22.86 n=
200 [14.64/15.15[15.57/16.00[16.42]17.49]18.56(19.62]20.68[21.75[22.90[24.93[27.07 e
NES
| o
c@oz L7RAE$ARIL b Y
s50
38 L7NODC (D) QBRI HIL b &MEL & L. ) - ®k O
FRHEITRZEISRILES L, IO
HEIITEARIL MBS TFB LS, e
Zg
CQ-M12X100L 4 - 2 |=!
B ca * FoMk: AR b D = 7 ﬁo
1) BURERREAL b 2R8I, FEIOTESE BT ZER HE:OOLEY T 7R - T —T e
<EEL, SEILE: B0 X — i 7 »
$22)100% FO— 2 %182 BBADETHIL MIRBES T E A Lc.] e S
SUVIFI—TEHY Y TEFEAL T VFEEEL T RS D mliife]
Do R BERICTRGRIL M IREL S, V‘m‘iﬁﬁ@ﬁ i K|2 O
(1002 hO—2%#B2%188) i F
= - e - ®
P EES C | D | ByFLI&E S C [ D [ mfvieE |k mE
C[D/Q2B125-140-10DCZ 100 | CQ-M12X100L C[D/Q2B180-10DCZ 126 | CQ-M18X125L _ [l oy
-20DCZ 110 X110L -20DCZ 135 X135L 5O
-30DCZ 120 X120L -30DCZ 145 xiasL__ LLEOQ
-40DCZ__| 22.9 [ 130 X130L -40DCZ 36 [ 155 X155L >
-50DCZ 140 X140L -50DCZ 165 X165L i
-75DCZ 165 X165L -75DCZ 190 X190L  |glo &
-100DCZ 190 X190L -100DCZ 215 x215L _ (KO
C[D/Q2B160-10DCZ 110 | CQ-M14xi10L C[D/Q2B200-10DCZ 135 | CQ-M18X135L %@
-20DCZ 120 X120L -20DCZ 145 X1450  |Elf S
-30DCZ 130 X130L -30DCZ 155 X155L (M@=
-40DCZ__| 27.7 [ 140 X140L -40DCZ 39 [ 165 X165L oy
-50DCZ 150 X150L -50DCZ 175 xi7sL (kO
-75DCZ 175 X175L -75DCZ 200 X200L [ (&
-100DCZ 200 X200L -100DCZ 225 X225L ?g
w|0Q
B2 O
ml
&
%501
ﬁig%
50
-
B
Foy
e
&298
22O
ZE
27
11
Yk
q_
A
11
"7

56



CQ2 series

BEH
O REimBSAL
13 (8 5 4) (4 1 q 10 (9 (3 11
é =]
o
'l

A T m/ Ny F oY b
=) X wa i&%E F 11— R (mm) FERES R
1 | YUVFFa1—T TIVIZOLEE BE7ILYA b 125 CQ2B125-PS
2 | NYERAN— i ZVTIbhoE 140 CQ2B140-PS
3 |[EXbY TIVIZOLEE 160 CQ2B160-PS ARESQ.B.0EY ~
4 |[EXbrAOvE e BEOOLDDE 180 CQ2B180-PS
5 |AOv FHN— e ZVTIbhoE 200 CQ2B200-PS
6 | IEoHE RETENR W ABBIEHEE /XU F Y MIQ.B.@H 1Y MIASTEUETDOT.&8F1—TH
7 | FoNn oLy BOFEESICTFRELTLES 0,
8 [Twoa ey XIVwE Y MU —2/ W IS BLEBADTREFEL T,
9 |mxT7ULS RIRE 1) —2 &% :GR-S-010(109)
10 | @& — CDQ2BMD#
11 |Ov F&EFY b R ZVUTILHoE
12 |[EX by FY NBR
IERI=PAAVE P2 NBR
14 | F1—THZv b NBR

57



xnesroy vy an-roy r CA2 Series

F1—-TAHE
~2200 -
0125~¢ i
- A— P24V FRBERL. FELARTEBALTT. | |88
#LJv/CblQ2B )
HiaLB#MESC Tfates
B Y= g
2125~3160 U— MR/ ¥ E10 1@53
2X4x00BE< Y R=RB Q Q_ 2x3/8(Rc, NPT, G) |[#|@m N
EALH) " (EEAOD) #53
|<
\ i
Al 7 - N
7 e ]
/ 59
a @ a1 2 L2
s N2 ¥ = ~
B %
X
e
0 — i — N
f . !:I?g
K FEESED éihg
M 4713 2X4XOA1LFERAD 7S
E J L B+ ~O—2 |{o
w A+2tO—2 wE 0
720
] Y|
A— 2L UF 200
: U— KR/ ¥R 0 B¢ O
2180, 200  HaLEMESC  2X4X0OBE<YRERB Q o =L
™ "] 2x1/2(Re, NPT, G) Sl&
EERD 2k 8
M ||
\ = 5O
o (=
= X
9 SiteLs]
= 5
B N [l
O—— V(e
th,g
| I I =¥
I 111 T Ak
TEERE) A = Mo
T 2xaxoA | % {0
nUASRAT) | S =
L B+2bO—2% S Q?’E
A+z+O0—2 w0
7K v
73 7% ez to-owE |A|[B|B|C|D|E| H |J|K|L|M|M M| N| OA [OB|Q RAIRB|W PE=
125 99|83(2.5/30(36[142[M22x2.5|11(32[16[114] — | — [12.5[M14x2|21.2[24.5 25 [18.4] 153 ”’EE'
140 | 10,20,30,40,50 | 99[83|2.5[30[36[158[M22%2.5[10|32[16[128] — | — [125[M14x2[21.2[24.5 25 |18.4]168 P4
160 | 75,100, 125,150 [108[91]|2.5(33[40[178] M24x3 [10|36[17[144] — | — [145M16x2[24.2[27.5( 28 [21.2[188 LLEQ
180 |175,200,250,300[119[102] 3 [33]40[204] M24x3 | 3 [36]17]162| 52 | 52 | 19 [M22x2.5]31.5] 29 |38 26 | — .
200 126[109] 3 [33]40[226] M24x3 [7.1]36[17]182] 62 | 62 | 19 [M22x25[31.5] 30 | 38| 26 | — O
E1) BLATYY VIERET2RIE SROFESES T TEA LS, # '38
E2) 8125~g160M 102 FO—TUUTHELUe180, 62000202 hO—UUTDIHEEIF. OARLBLTY, g K
fio (e
Ov ksl s &
2
\ 3]
AR Bt E]
MM =
(mm) %gw
— 4 e . O
\ FI=IE gyl Cr Hi L | MM | X T
S (mm) Sy O
& 125 | 46|42 18|58 |M30x 15|45 HE
140 |4642]18|58|M30x15]45
160 | 55|47]21]64 [M36x1.5]50 21
180 |55/47]21]64 |M36x1.5]50 v b
200 55]47]21[64]M36x1.5/50 ¥
C1 XOw RFEWwT Y hOFMICOEL L TIIOP.26 X
1
X ty

58 ®




AKAFBREI VY /E8-mO YR

CQ2W series

0125, 9140, 9160, 2180, 3200

BRXRTEE
R CQ2WB(25[ 1-BoDCl 1Z-[
EYeER CDQ2WB[125] |- Z-[M9BW| ]-[

] 5005 20855 & 33

O n=t @ misxen O5:-—Tmnz O x—tucoms
L w ] By K | [B] BLN - EiRs Y THE l 125 125mm e Rc
58U NEEE RV MSRIEBEL TS 140 140mm TN NPT
T SHAIFOP.62 160 160mm TF G
180 180mm
200 200mm
@ DY UF R FO—D - r 24 Y FEABOR)Z NO—2OEMIOP.145)  (mm) @ fEEN SR @ RKRFE4AT a3y
F1—THE ZBEZ hO—72 [ D ] B8 | ®E| O REREDRL
125, 140, 160 10, 20, 30, 40,50, 75, 100, 125 M Ov R&iEsnal
180, 200 150, 175,200, 250, 300 (I ODEY
XABZ bO—2 DOREFDOP.60 B PPEM]
O #2197 BRI Or—rz1v7 FA— MR YFRBARHIY VTDER
[Z] 4E | [mEs] A—b2AVFREL l F— k21 U FRHENTA— k21 v FELOEA.
XEAA— F2A U FRBEIITRLIY B F— R ZA Y FOBEODRRESIIBESICEUET,
ELEEN, (f5) CDQ2WB140-30DCZ
® #—rzrvFeRE P sEpgss—5— 21K ZF— b 24 Y FEHTDWTDFEMIFOP. 139~152
] 241 SHIE=P.60 A=A FEERMUE (R NO—T I REHER)
S 1513 BLURSE
- BNfEERR
A=A VFERGER/HmmE

BREA— XA YF /7— 24 FEEOZEBEFIE. A—LX—IWEBHYOIEZSBI S,

) N JEPE Yok 155 AP A UFRE| U FBRem | —
I mal |F| EED | pe ac | |l |00 11 51 8 L 3hy | ERAR
3#% (NPN) 5V, MSNV | WoN [ @ [@[®[O[—[ O [ e
P S— 349 (PNP) 12V MOPV | M9P | @ (@ |®|O|—| O
i 2% 12V MOBV | M9B | @ (@@ |O|—| O | —
‘f}\ 35 (NPN) 5V, MONWV| MSNW | @ (@ [@ [O1—| O [ ..
| | BEERCERR |, ., |5[S&PNP) |, |12V | [MOPWV| MOPW | @ [@[@[O[—[ O yL—.
I3 249 12V M9BWV| M9BW | @ (@ [®|O|—| O | — | PLC
- 3#% (NPN) 5V, *IMONAV[*IMONA| O O |@|O|—| O
4 mé(ggﬁf)"” 3% (PNP) 12V *IMOPAV| *IMOPA| O [O|@|O|—| O | CF#
- 248 12V *IM9BAV[*IM9BA| O [O @ |O[—| O | _
AR (2B 218 (T — — |P3DWA| @ |—|®@|®@|—]| O
B [ SHNPNES) [ — BV | — | A9V | A% @ | (@[ — [iChmE —
Tl — IOXY ML e pqy [ 12V [ 100V [*2A93V] AS3 (@ (@|@ @[ [ — L—.
F M ® " 5V,12V[100VI{F| A90V | A90 | @ o — —| — [icEm| Pic

X1 MkEEESY A TOF— 24V FIE, EERBEXOBERBICRETETT A ZRICEWURROTKEEEZRIETDEDTIEHY FE A,
ERBEXTOMKER EHRAICDOEXL T, BUATHEERZS 0,
X2 )= MEEZT1m& A 713, D-A3DHDIIS LI £,

M — FIGE XIS 0.5meeeeeeeeeene |02 () MONW KOMDEIFERT — M ZAA Y FITRFEELBRUET,
TIeeereerereenens M () MONWM
B eeeeee e L (51) MONWL
Byeeeeeeeeenes 7 (f51) MONWZ

X EECIBEMEMSMCE . BRTELA — MR Y FHHY T TDTHMIIOP. 152
59




JISEES

tEARERA —F— A1 F

|de
Qlade | #t

xoemmoy vy an-moy k CQ2W Series
53
F 1— TR (mm) 125 140 160 180 200 S
BB wEEO Y K '
ERRE =5 Ei%
REEMES 1.56MPa 1.05MPa #53
BEERAES 1.0MPa 0.7MPa £
SEEREN 0.05MPa %N
BERES L OERREEE A e o boe sz e) ;8
B T (RAS5H) (&
FEAEZ b RE 50~500mm/s 20~400mm/s ﬁg
R EV SIN—owvi 3y 70
HEEBI ALY — ) 7.4 9.8 12.4 A
2 O—OREHBE * J-Amm ) &

E) ANO—IRIDHFBREICIT. FUIDELEBISEAF Ao

(¥#13=>P.155~188)
RS

/e
-XAO

O RERTAERE
-XB10

R bO—2 (FRART 1 #R)
-XC85

EREMAT ) — Xt
-X235 | Oy REZ2 ) I DO KRR %

S—IVR/SY F OB T Y RO LML

X271 | 1 25~01600%

-X633 | A Y REQFBX ~O—2

X-X633 : SmmAERDOHEZ bO—T Do

Pkl A

1 c_ﬁm‘uf&éﬁu‘m\ P.189&Z&8HE< 1
-] AW 1

| T T ey |

| &
g
tAR9 R hO— 2 DBE i
EllYe]
- - - - E|: O
WISAE | |EEANO— AT 1 1A EBT SAAT A F (-XB10) =
_— EEREOP 5ONHRKRIC EEREOP 5INHRKRIC 28 o
e -X633%& B FEE N, -XB10&BR 2, 2 g
a
B2 NO—002 U Sz 2~ 2R N O— -SR0S 1 56 | [T[2
SRS BRETDHIEICLIESMMED | LImmBOZ FO— 2T, Z
2 FA—=21233 05 gz
2 NO—U&H 15~295 11~299 m} 58
v
1 CQ2WB160-165DCZ-X633 | @E : CQ2WB160-165DCZ-XB10 ||k '{0
| 1Z#1) 5CQ2WB160-175DCZ | 165X NO—VHOERF1—T % F‘
ICTOMMIBRXN—ZHELET, | BELET. HEE
B1iElE. 266mmT Y, Bi&lE. 256mmT Y, |- ¥
¥|DN
5s]
53
|0 4
x2S
" rFO
g
Hoz
ez
v O
rFO

AR & Tt ot

&
SO\ B
CcQP2

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

60 ®

< OB
CcQP2

CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2W series

61

HFEEBSHITRILT— O REIREFEMEmE
BREEEEXR M EREDRER 1) F— b A4V FHBALELDIZES
F1—TRE(mm) 125 | 140 | 160 | 180 | 200 1000
R e —Ea| 74 | 98 12.4
_ ~ 2200
EE?JI*»#—E(J#W ﬁ 500 = 0160, 0180
i 400 0140
m1: ) S EEESE kg 1 1
m2: BFEs kg fz 300 0125
V:EX N EE m/s ]
D 200
|
1005 100 200 300
L)Y HZ hA—2 (mm)
DA HEE A — MRy FRABEEL (7 kg
Fa1—TRE )45 Z kO—2 (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 158 | 1.71 | 185 | 2.01 | 217 | 257 | 296 | 3.36 | 3.76 | 4.16 | 456 | 536 | 6.15
140 182 | 195 | 208 | 224 | 2.4 2.8 3.2 36 | 3.99 | 439 | 479 | 559 | 6.38
160 242 | 258 | 275 | 294 | 314 | 363 | 4.12 | 4.61 5.1 558 | 6.07 | 7.05 | 8.03
180 3.96 | 412 | 423 | 443 | 463 | 497 | 547 | 596 | 6.46 | 6.95 | 7.83 | 8.43 | 9.42
200 475 | 491 | 5.02 | 522 | 542 | 576 | 6.26 | 6.75 | 725 | 7.74 | 862 | 9.22 | 10.2
DY UIAEHREE /A — MRy FREBAME B kg
Fa1—TRE ) FZ ~hO—2 (mm)
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
125 165 | 1.77 | 1.91 | 207 | 223 | 263 | 3.03 | 342 | 382 | 422 | 462 | 542 | 6.21
140 1.88 | 201 | 215 | 2.31 | 247 | 2.87 | 3.26 | 3.66 | 4.06 | 446 | 486 | 566 | 6.45
160 25 | 265 | 2.82 | 3.02 | 3.22 | 3.71 42 | 468 | 517 | 566 | 6.15 | 7.13 | 8.11
180 4.04 | 42 | 431 | 451 | 471 | 505 | 555 | 6.04 | 654 | 7.03 | 7.91 | 851 95
200 4.84 5 511 | 531 | 551 | 585 | 6.35 | 6.84 | 7.34 | 7.83 | 871 | 9.31 | 10.3
) A EHHEEEE 8t kg
F1—JA&E(mm) 125 | 140 160, 180, 200
vwss . | PrLE| 062 | 0.62 0.96
O FRESRC S 1032 | 0.32 0.52
stE55%  fl) CDQ2WB125-100DCMZ
@ = EFFHERE: CDQ2WB125-100DCZ-+++3.03kg
oz/izEE Oy REBBRL s 0.94kg
3.97kg
B
BN
F1—TRE EREH (MPa)
(mm) 0.3 0.5 0.7
125 3376 5627 7878
140 4313 7188 10063
160 5655 9425 13195
180 7257 12095 16933
200 9048 15080 21112



xnesroy vy en-moy K CQ2W Series

B8 B oy
= afed
A—b 2LV FRBEEL gkg SIEEER Birkg | 2O
E—— S 52 0= (mm) S —— 160 || L
P (mm) | 70 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [100] 125] 150 175]200]250]300| |~ 770 7P| 125 | 140 | 180 B
125 | 5.47) 5.76| 6.05| 6.37| 6.68] 7.47| 8.24] 9.03] 9.82]10.60|11.39]12.96]14.52 200 | ®-S
140 | 643 6.73] 7.06| 7.40[ 7.75| 861] 9.47]1033[11.20]12.06[12.92[1464[16.37] |0 kst HHALEE| 0.62 | 0.62 | 0.96 | g0 Q
160 | 8.87) 9.26] 9.65[10.07[10.49|11.53|12.58]13.63[14.68[15.72[16.77|18.87/20.96 Rl +wvbh 1032|032 ] 052 k
180 |11.75[12.23]12.73/13.21]13.70|14.91|16.13|17.34|18.56|19.77|20.99|2342|25.86| ~ &(H/% i) CDQ2WB125-30DCMZ »
200 |14.8915.42(1594|16.47]16.98[18.30(19.61|20.92|21 23|23 54|24.85(27.47(30.10, ~@EFHE&E:CDQ2WB125-30DCZ6.11kg ady
@EEE Oy KBl 0.94kg ;8
A= bRy FHEBAH BT kg 7.05kg 2
Za=5 2 >HZ hA—2 (mm) (&
WEmm) | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [ 100125150 | 175 | 200 | 250 | 300 By
125 | 553| 582| 6.11] 6.43] 6.74] 7.53| 8.30] 9.09| 9.88[10.66]11.45/13.02[14.58 ’ég
140 | 6.50| 6.80| 7.13[ 7.47] 7.82| 8.68| 9.54[10.4011.27[12.13[12.99|14.71]16.44 x| ¥
160 | 8.95| 9.34] 9.73(10.15[10.57|11.61(12.66[13.7114.76[15.80| 16.85(18.95(21.04 3
180 |11.83[12.31[12.81]13.29[13.78[14.99[16.21]17.42[18.64[19.8521.07(23.50[25.94
200 |14.97]1550[16.02]16.5517.06]18.38[19.69|21.00[21.31(23.62]24.93[27.55/30.18
e ‘ @58
CIDIQ2W5& L jRAER SR b £
L 7R0DC (D) QWBRIE{I KL b &REL & L7z, ®k O
FRAEITEZE ISBES 0, e =l
= - 3 - - <
ﬁi?_@ﬁﬁﬂ'\)b NI TFRL<S 2S00V, (100;”\[]_9%@25%@” 2?8
f1)CQ-M12X100L 4% - - - =
Ttk ABRATRL \%L\E msuk  |7[2©
1) BUARBRERL FERET 2RI, FEOFESERT IR HE:SOLEY T3>85 — — 4 LI
NI RELIT: B} 04— - —+—-1 By
$22)1002 FO— 2 &8 2 DIEEOBIHRL NIAESNT N E A, — jm— ol o
SYVEFI-THES Y TEBALTY LI ERATL T A c sile;
Lo Eold. BERICTREIRIL b EZRELS L, D EFI gO
0] TS
DPEEES C D B T GER C D BAFL e (9T
CD/Q2WB125-140-10DCZ 100 | CQ-M12X100L C[D/Q2WB180-10DCZ 125 | CQ-M18X125L _ [l a
-20DCZ 110 X110L -20DCZ 135 X135L >3
-30DCZ 120 X120L -30DCZ 145 xi45L LU
-40DCZ | 22.9 [ 130 X130L -40DCZ 36 [ 155 X155L >
-50DCZ 140 X140L -50DCZ 165 X165L 5 &
-75DCZ 165 X165L -75DCZ 190 X190L _ [m|0 &
-100DCZ 190 X190L -100DCZ 215 x21sL__ KXo
CID/Q2WB160-10DCZ 110 | CQ-M14x110L C[D/Q2WB200-10DCZ 135 | CQMIBXI35L  |mims
-20DCZ 120 X120L -20DCZ 145 X145L _ |Hlmee
-30DCZ 130 X130L -30DCZ 155 X165L _ | =
-40DCZ_| 27.7 | 140 X140L -40DCZ 39 | 165 X165L 58
-50DCZ 150 X150L -50DCZ 175 xi75L  L[FO
-75DCZ 175 X175L -75DCZ 200 X200L [ [=
-100DCZ 200 X200L -100DCZ 225 X225L ?E
a0 9
%57 O
[8)
B
= EXY
i g?}.
éo
%
’*_.égw
e
5o @
Sy JQ
ZE
27
17
Zh
A
1
i

62



CQ2W series

1Bis

AN NAR Sy

A

il

Ay FEmBhal

10

B b3 T VAV E AR
BS E=ti)] Ih=] =t F21—JRE (mm) FheES kS
1 | PUVFFa1—T FPIVIZOLESE BE7ILYA b 125 CQ2WB125-PS
2 |[EXbY TPIVIZOLEE 140 CQ2WB140-PS
3 |[EXbrOvY FA i BEEIOLHDOE 160 CQ2WB160-PS ERESD.Q.B0t Y b
4 |[EXbrOYEB RiE BEIOLHDE 180 CQ2WB180-PS
5 |Avy RAN— e ZVUTIHo=E 200 CQ2WB200-PS
6 | Lok ELEH V) ABBIRRER XX EEY MID. 2.1 Y MEBO>THEUEFINDT.&F1—TH
7 | TN Bl BOFBEESICTFRELTLES N,
8 |Fvia W25 X/INYF Y MIFT) =N DIIFBLERADTREFERL TS0,
9 | WA — CDQ2WBIh& 1) —2&&:GR-S-010(109g)
10 | Oy F&ERFT v b e ZUTILHoE
11 |EX NNy FY NBR
12 |0y FNNyE> NBR
13 | Fa—THRTY K NBR
14 |EXMHRTY B NBR

63



xnesroy vy en-moy K CQ2W Series

F1—THE
2125~0200
N s N (=
. . ZA—b2AyFRBABL. FELAETEZIBLTY, | (B
#L I CDQ2wB 2xHRLBHEC e b2 5ES
®ELE) —heaEE 5 O
~ wn SE/VHER10 K
2125~2160 2Xx4x00BEE< ' R=RB Q
BEEE) - = / 2x3/8(Rc,NPT,G) &
(EEEOR S
ZmN
#53
a —miE K k
7
= QN
a V7S 74 a fo
g & \\Z 2O
B1 (2
(&
—/— o
! H I H I I )_4‘-0
‘ /_n\ b I NI 1 B 90
K 2% 4% 0A = Ak
PEEED fLESRAED 3 5
M 4513 < =
E J L B+ ~hO—7 L+ ~O—2
w A+2(ZhO0—7) L
[E o
A—bRAVF g
J— FgR/ I\ EBEE0 2
2180, 3200 OxHRLEMESC  2x4xoOBE<YZ=RB q FQ = 5 ?8
(RELH) (RELH) -~ = 2xYa(Re,NPT,G1/2) e
\ (EEHOR) 2?8
[a]
G+ i e
o~ S
= ——
B #
3 g & o
- = mipey
B = [S) v I__‘lo
5 X £|v O
g < =] K
b
| == B
\ ? 1) X
FEEE 2x4x0A R ':‘8
4517 LESRAE2) 23]
L B+zhO—2 L+2 hO—2 s
Az +O-2) i
(mm) |fid 138
F1—TRE| iz _ e 3 @ O
(i) EB#2 NO—2%E | A |B|Bi| € |D|E H J|K|L|M MM N| OA OBl Q RARB| W
=g
125 115/83[2.5[30(22.5)[36|142|M22x2.5[11|32[16[114] — | — [12.5|M14x2|21.2|24.5[25[18.4[ 153 ’JT:@E
140 10,20,30, 40,50 [115(83]2.5[30(225)[36]168|M22x2.5[ 1032 16]128] — | — [12.5|M14x2[21.2[24 5[25[18.4[ 168 |"|E=
160 75,100, 125, 150 [125(91]2.5[33(26.5)[40[178] M24x3 |10|36[17|144] — | — [14.5|M16x2 [24.2[27.5(28[21.2]188 | |v &
180 |175.200,250,300[136[102] 3 | 33  |40[204] M24x3 | 3 [36|17[162[52[52] 19 [Me2x2.5[31.5] 29 [38] 26 | — L O
200 143[109 3| 33 |40/226] M24x3 [7.136]17]182[62[62] 19 |M22x25|31.5] 30 |38] 26 | — N
1) BLATUY VI ERGIIB8IE. (IBOTESENT TERA<LES, [y
532) 0125~01600102 NA— 2 FB& 00180, 02000202 FO— 2 FDIg&IE. OAALEBLTT ., a0 O
33) () MMEL. 102 RO—2DBADARINENESERLET, = DTS
XAADOY R —EEMEIIE—Tlddh Y Ao alt
i (@
w ke gy . "*ing
Ov REHBRL % #a
B B
1 1 éo
MM MM =
e
’j—fi?lg
) A
2 s (mm) Klom
S22 F1-THE Sy 0
I H ) “[A1|B1|C1|Hi| L MM X 40
125 |199|46|42]18|58|M30x 1.5|45 2z #
140 |199]46[42[18]58|M30x1.5|45 7L
160 [219]55|47 21|64 |M36X1.5|50 4
Cr C1 180 |230|55|47|21|64|M36x1.5|50
X X 200 [237]55]47]21|64|M36x1.5|50 27
L1 Li+2 hO—2 | %Ov KEEFY FOBMICDEELTIEDP.26 4
A1+2(Z2 hO—2)

64 ®




A=PF2LYFEL

Mt ER SR 5

Ce2

S Series

032, 240, 950, 63, 380, o100

cQ2
Y ESET CDQ2

A—hFRAY ?FﬁﬁﬂEf‘T

ZF—bZA v FRBAMEA— b
A1y FRBAL LK BEAENE
2. 2ENRBUET, FHMIC
DEFXLTE. BT A XDART

BARTLE

30

O

[

M9BW

30

O—1nWHW

i !

EEZBRIES N,
@ wi=pes (2 B (3 e T O *— rhLoEs
B LIV | s | mEmEs 7 | 32 32mm \e Rc
A BiRs w7 40 40mm TN NPT
L 77— M 50 50mm TF G
LC| O /XU rT— 63 63mm F |D 5y FERFRBE S
F 0y RMITZ SO 80 80mm XKD Yy FERERNEFOF 1—
G| ~"UFRITSUIE 100 700mm TWEIFe32~063E 5 T,
D 27 LERFE
XIS B I3ERE H
GRIAR) ERUFET, . N
%8 LNAEA L S IERE e DGR MA—D G— b 24 Y FERAEOS/NZ FO— 2 OSEMAIZOP. 145) (mm)
BELTCWE T, M F1— AR EEZ fO—72
P.69 32, 40 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
XWT¢§?§$§=L, ':@',FW? 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
Zéji‘é’%ﬂfﬁi;(ﬂ_/lﬁ KRR N O—2 DEEIOP.67
TEABBUET U
IDHEFEINDIFEE.
fOy REmEZ10mmiEL
XC2lEBYFET,
SHAIFOP. 166
B3 @ K7 AT 32D s EPPEV; O xr1A47230
[ D] FEE l #is 2% [c] Sn—oviar | \e O R&iRodial
F A~y Rl >O—1 M Ov Kemdnal

10

®r—rzrv7

® r—rzrvFezs ® sEanat—y—x kK

A—bRA Y FRASHE
l 4E l

4

e #A—rRAVFARL |

XEAT MY FmE

=P.66

| 2414 SEHEoOP.67
S 1414
n n4 {3

A—bZRLyFRBAEI) VIDER
A— P21 UFBWENTE — b 21 Y FELOEA,
74— k241 U FOBEOFTFESIIHESILY T
(f) CDQ2LS40-30DCZ




mwmErsnoy >y CQ2L 1S Series

F— b 240V FRIFIZDNTOEEMIFOP.139~152

A RRA Y FEERME (R NO—2 T REEE) SEORNBS
A — F 2 Y FERATEERAZ hO—2

- BYERE

A R 2V FRSRE S BREE

BREA— XA YF /= 21 FEEOEBAREE. A—LR—JWEBHYOIE TSRS,

U— kg B aiEE A—t2AvFEE] U—F@RSm [,
# : a6 = find . 7 & G
e R L e ac mmL | w830\ |G| 05| PPRT
31% (NPN) 5V, MONV | MON | @ (@@ O|—| O [ e
& —_ 3# (PNP) 12V MPV | MoP | @ [@[@[O]—| O
# 218 12V MBV | M9B | @ (@|/@[O[—[ O —
7"5}‘ 31% (NPN) 5V, MONWV| MONW | @ (@@ (O] —| O | e
| | BERRQCERT) | ;o ., |5/ 38PN |, |12V ] [MOPWV| MOPW | @ |@[@[O[—[ O JL—.
;'Z 218 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@[O[—[ O — | PLC
, - 3#5 (NPN) 5V, *1MONAV[*TMONA| O [O]@|O|—] O
£ m%g%ff” 3% (PNP) 12V XIMGPAV|*1MOPA| O [O|@|O|—| O | '
F N 218 12V *1M9BAV[*'M9BA| O [O|@|O|—] O _
PE ) 215 (EEIE) — — |p3DpwA| @ [—|@|@]|—] O
T = [SBNPNEZ)| — [ BV [ — A%V | A% (@ |—[@[—[—| — [icmm| —
Zis — TAXYNTL o oqy |12V ] 100V [*2A93V[ A93 | @ e/® —| — | — [UL—,
" = ' 5V,12V[100VLIF] A90V A0 [ @ [—|@|—|—] — [icmg| PLC
X1 MKEB LY A TOFA— F2A Vv FIE. OP.6EOEADHRICITTLETTH. ZHICKUBROMKEAEERITDEDTIIHY Ao
OP.65DE X TOMKME LRBICDEE L TIE, UHATHRB IS,
X2 U — RIGES 1My 1 3. D-AQ3DHDIIBERY £,
X — RGEIRE  0.5me e |EE () MONW XOMDEBSEF— N 2A v FITSTEEEBIET,
T M () MONWM
B L (B)MONWL
Bmeeeeeeeeeeenes Z  (fH))MONWZ
X ESTIBESBLSNC L. BRETERA— M2 UFHBY ETOTHERIIOP.152

66

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

J

HoromxE

< OH- @rb
CQ2W-R/V

Il

HIRE S

(YeO7\ HE

7 OTF- SR

O

7 O - 8

1(W=Do7NoND) [ HitatzS | |

<O B
CQ2K

7& OJF- @k
cQ2

EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

cQ2w

< OB
cQ2

- OB
CQ2-RV

< OB
CcQP2

SO\ B
CcQP2

CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2[ 1S series

JISEES

SN—=ovar

\
r
| Mraddee

HBftRmA -5 — A K
(3+#13->P.155~188)

RIS

R/ NE

-XA[O

A RERTRESE

1%

F 31— TR (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EENS R wEBAOY R
ERR B
REEMES 1.5MPa
REERAESN 1.0MPa
BEERED 0.05MPa
= B S R s | 7 7 S F— b2 YFABAEEL : —10~70C ysrmx
BERES L UEARERE N2 EREG . —10~60C (EEEEZL)
fah E (FEiEH)
FRAER b EE 50~500mm/s
P EPEY SN=2vyiay
HEEBHIRILE— ) 029 [ 052 [ 091 [ 164 | 271 [ 4.54

-XB10

R ~O—2 (FART 1 )

A bO—IREHE

=

+1.0mm %)
0

-XC2(A)

0w ReEmES 10mmig L
(7—h73V2&%ER)

-XC6

MEIT L2
(O R 1ksEw. O R&iwF v ~SUS)

-XC26

BE FEEAY

2L EZRBEY - 2UF Yo ILBEUIC

-XC26[1

Al LERE/2UF Y V&1
AUIVER Wy I yad v MY

2.5mm, 16.5mm, 19.5mm

-XC27

MEXT L2 (SUS304)

2L EZBEY-2UF VO IVBEY®D

-XC85

EmEMAT ) — Xt

-XC88

BERJ)-Z . EZ hrOy K SUS304

MR/ FHEIAINZT L= VT F—F,

) A NO—VEIDHABEICIE. FUNOT(BIISHEE Ao
AEX PO—2DRE
Iy BEZ NO—IRT A I AR—YEBR SRAMRT 1 F(-XB10)
o mRIt BEZEOP 6LOERER RS EE | EEREOP.G5OBERFREIC
FHETSEE "SEBEEN, -XB10&BRL L&,
B2 NO—2D) UFIZZR— | I8EZ NO—2BRDRT 1 &ER
WISAE HEEEITDZEICEITMMBO | LI1mmBOX FO—2IZX 5,
2 MO—2IZHH.
F1—TJRE [ Rr0—2&HE | F1—JHR | A ~rO—2V#%HE
2 NO—2 @ 32, 40 6~99
32~100 1~99 50~100 11~99

-XC89

BERJU—-2 EZNrOw R S45C

2/ 0y FHRAAIWZ I L=V T )T —F,

-X271

=V F OME T Y RO LR

Bl

m#  CQ2BS50-57DCZ
1J#E 1) 25 CQ2BS50-75DCZ

m#& 1 CQ2BS50-57DCZ-XB10
572 hO—VRDERF1—T%

-X1876

D FFa—TNY R
IHE MR > O— (351~

XHMBEXT UL ZEDOHEEEZABLTNET,
FHBII=P.26

([C18BMMIBRR—BEZEELZT, |BELZXT,
B~Fi&l$. 125.5mmT9, B~t&ld. 107.5mmT9d,
- 932~ 100DEAERT A2 (-XB10) DIFE50mMMEB 2D NO—U TIIEFTEDOE%E
hZEDUET,
75, 100X hO—2DFENSESIZEETVNVEBRLTLES 0,
I FEEimmeE
G e L —pan | TN S5us | awsrex (PUZLEAR
32 CQ-L032 CQ-LC032 CQ-F032 CQ-D032 CQ-C032
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040 CQ-D040 CQ-C040
50 CQ-L0O50 CQ-LC050 CQ-FO50 CQ-D050 CQ-C050
63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063 CQ-D063 CQ-C063
80 CQ-L0O80 CQ-LC0O80O | CQ-FO80 CQ-D080 CQ-C080
100 CQ-L100 CQ-LC100 | CQ-F100 CQ-D100 CQ-C100

] O
ﬁjﬂﬂ

Bl IEEIE

| ZERICKSHIIC. P.189%& 8
1 72E0,

| T T ey |

67

E< |
1

A1) 7—b - AUNT R T—bEEETEXDE.

B SN,

A2) BEBICHBY o8 mIITEDBITY,
T—=bh ARG T =k TSV EERMARIL N 2L LER O LEZBE Y,

HACHZIEDER.

REESRARIL b

DI 1EFDBE]

3. BEE25TF

E3) (TEBEE(F T2 aV)DFMICDEX L TIDHP.21~27

A4) B FE8B ¢

‘LI

HITEE A

Iz f5E 8

SHEICDINT

JiE B HFEEDT—M VN RT—b TSV O%D%

WS FEERIONM TR ARER, /e A Oy M(EX SOy REZRZER) EB—1ET
9o P.21~252 T8RSN




mwmErsnoy >y CQ2L 1S Series

O KEmZEHE 5
AQ
A= 2V FRHEALELDIES A= 2y FREBAGDES 70
300 300 K
]
Lle100 = i’lg
~ _ #|m O
2 e #53
Ht"é”zoo 2Ly @200 E
i i [
1 f 280 ao
i ; fo
i% 280 T }E Sy 20
100 E— 2100|263 — L2
B Y, B ]
O [063 — —| O [gs0 ~ — By
250 — — 240 —— ——— af e}
049 — e | = | — A ——| | I 5 O
232 _— 1 7|§ IS
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 =& 5 ;
S UHFZ RO~ (mm) LYV Z RO—2 (mm) HN
oQ
g #°
L =
o Y Etzmoke) B
E_
= =
F— b4y FREBAELEL B g EIEEER i g [Ofe
F1—TRE T2 FZ ~O—2 (mm) F1—JRE (mm) 32 ] 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100 giw
(mm) 5 [10[15]20]25[30[35[40[45]50]75][100 R@mms Y T 6 | 6 [ 6 [ 19|45 | 45 ||k |:|8
32 134[154]174]193|213[233[252[272[291|311]457|556 O fssasal, [DRUE| 26 [ 27 [63 [ 63 [120 [175] L[}
40 211|232[254|275/297|318[340(361|383[404|577(689 i Fwr | 17 | 17 | 32 | 32 | 49 | 116 | =
50 — [369[402]435[467(500[533]566/598|632(902[1073 ~v Rl O3 5 7 |13 | 25 | 45 | 96 By
63 — |557|595(633]671|709]747|786|824|862(1189]1386 J— MEEIRILRESE) | 120 | 138 | 219 | 297 | 589 | 968 | |o S
80 — |983[1043[1704[1164|1224|1284]1345] 1405 1465|1985| 2281 2/ 1h - hEBARIVNEED) | 94 | 100 [ 172 234 [492 [ 762 | | st
100 — [1711]1792[1872[1952[2033|2113]2194|2274|2354|3086|3494 Oy SR @RV EE0) | 180 | 214 | 373 | 559 [1056]1365] |gl~
Y REITS R BRI NEST) | 165 | 198 | 348 | 534 [1017]1309 jﬁ Es
ALLERFAEY k@ R NESD) | 151 | 196 | 393 | 554 |1109]1887] [L|®
Z— 24y FRBAH g — e
e — HE5% ) CDQ2DS32-20DCMZ mog
TPk 2D A= @258 CDQ2BS32-20DCZ+ 2509 23
(mm) 5 [10][15]20]25[30[35[40[45]50]75]100 @ EE R BT TGRS ) T 69 _LE
32 191]211]230[250[270]289|309|329|348] 368 [468|567 0 RSEdgasta b NER
40 284305]327]348[369]391|412]434[455] 477 589|701 2T L E R e ?z;
50 — [480[513[546(579(611]644]677|710| 743 [915[1087 GER]
63 — |710]748]787|825|863|901|939(977|1015(1211|1408 x|
—hRA JFd1E5I1E. FA—rR rFO
80 — [1229]1289[1350[1410{1470]1530[1591[16571|1711|2008]2305 ?‘,;@é%%iﬂg@ﬁffﬁg\f %
100 — [2070[2150[2237|2311|2391|2472[2552|2633[27133121/3529 #55
a2
LS
Wiz
HmhhR fo
}—HOUT k—km #|0
| | B N 5 ©
F1—TRE . FERES (MPa) fio (e
(mm) fREI75TE) 0.3 0.5 0.7 7% ?;E
IN 181 302 422 154
32 50
ouT 241 402 563 W
10 IN 317 528 739 m(E
out 377 628 880 75
50 IN 495 825 1155 E 98
ouT 589 982 1374 B 4
63 IN 841 1402 1962
ouT 935 1559 2182 27
PN
80 IN 1361 2268 3175 7
ouT 1508 2513 3519
IN 2144 3574 500 * 7
100 3 2]
ouT 2356 3927 5498 %5
I

68 @



CQ2[ 1S series

CQ2LIS:&E LNAEUI NIV b /A — b 24y FRBAEL

BLINVEDOCQ2BSAHEMIRIL hE=ZHEELF L, bé
FlAEITEREISELLIZS 0, BRI
MBI TEARIL MABICTFRLS S0, T l v
l_ [ 1
fl) CQ-M5X40L 4% FEIR  AETUSHRIL b
ME:OLEY T7H A
EELE:BHIOA— h D
S C D RS RIL G S C D BRI G
CQ2BS32-5DCZ 40 CQ-M5X40L CQ2BS63-10DCZ 60 CQ-M8X60L
-10DCZ 45 X45L -15DCZ 65 X65L
-15DCZ 50 X50L -20DCZ 70 X70L
-20DCZ 55 X55L -25DCZ 75 X75L
-25DCZ 60 X60L -30DCZ 80 X80L
-30DCZ 9 65 X65L -35DCZ 14.5 85 X85L
-35DCZ 70 X70L -40DCZ 90 X90L
-40DCZ 75 X75L -45DCZ 95 X95L
-45DCZ 80 X80L -50DCZ 100 X100L
-50DCZ 85 X85L -75DCZ 135 X135L
-75DCZ 120 X120L -100DCZ 160 X160L
-100DCZ 145 X145L CQ2BS80-10DCZ 65 CQ-M10X65L
CQ2BS40-5DCZ 45 CQ-M5X45L -15DCZ 70 X70L
-10DCZ 50 X50L -20DCZ 75 X75L
-15DCZ 55 X55L -25DCZ 80 X80L
-20DCZ 60 X60L -30DCZ 85 X85L
-25DCZ 65 X65L -35DCZ 15 ) X90L
-30DCZ 7.5 70 X70L -40DCZ 95 X95L
-35DCZ : 75 X75L -45DCZ 100 X100L
-40DCZ 80 X80L -50DCZ 105 X105L
-45DCZ 85 X85L -75DCZ 140 X140L
-50DCZ 90 X90L -100DCZ 165 X165L
-75DCZ 125 X125L CQ2BS100-10DCZ 75 CQ-M10X75L
-100DCZ 150 X150L -15DCZ 80 X80L
CQ2BS50-10DCZ 55 CQ-M6X55L -20DCZ 85 X85L
-15DCZ 60 X60L -25DCZ 90 X90L
-20DCZ 65 X65L -30DCZ 95 X95L
-25DCZ 70 X70L -35DCZ 15.5 100 X100L
-30DCZ 75 X75L -40DCZ 105 X105L
-35DCZ 12.5 80 X80L -45DCZ 110 X110L
-40DCZ 85 X85L -50DCZ 115 X115L
-45DCZ 90 X90L -75DCZ 150 X150L
-50DCZ 95 X95L -100DCZ 175 X175L
-75DCZ 130 X130L
-100DCZ 155 X155L
N = > '
CDQ2UIS:& L 7NAHEfIRIVL N /A — R4y FREAR
DS C D BRI G DS C D BRI R
CDQ2BS32-5DCZ 50 CQ-M5X50L CDQ2BS63-10DCZ 70 CQ-M8X70L
-10DCZ 55 X55L 15DCZ 75 X75L
-15DCZ 60 X60L -20DCZ 80 X80L
-20DCZ 65 X65L -25DCZ 85 X85L
-25DCZ 70 X70L -30DCZ 30 X90L
-30DCZ 9 75 X75L -35DCZ 14.5 95 X95L
-35DCZ 80 X80L -40DCZ 100 X100L
-40DCZ 85 X85L -45DCZ 105 X105L
-45DCZ 90 X90L -50DCZ 110 X110L
-50DCZ 95 X95L -75DCZ 135 X135L
-75DCZ 120 X120L -100DCZ 160 X160L
-100DCZ 145 X145L CDQ2BS80-10DCZ 75 CQ-M10X75L
CDQ2BS40-5DCZ 55 CQ-M5X55L -15DCZ 80 X80L
-10DCZ 60 X60L 20DCZ 85 X85L
-15DCZ 65 X65L -25DCZ 90 X90L
-20DCZ 70 X70L -30DCZ 95 X95L
-25DCZ 75 X75L -35DCZ 15 100 X100L
-30DCZ 75 80 X80L -40DCZ 105 X105L
-35DCZ ’ 85 X85L -45DCZ 110 X110L
-40DCZ 90 X90L -50DCZ 115 X115L
-45DCZ 95 X95L -75DCZ 140 X140L
-50DCZ 100 X100L -100DCZ 165 X165L
-75DCZ 125 X125L CDQ2BS100-10DCZ 85 CQ-M10X85L
-100DCZ 150 X150L -15DCZ 90 X90L
CDQ2BS50-10DCZ 65 CQ-MB6X65L -20DCZ 95 X95L
15DCZ 70 X70L -25DCZ 100 X100L
-20DCZ 75 X75L -30DCZ 105 X105L
-25DCZ 80 X80L -35DCZ 15.5 110 X110L
-30DCZ 85 X85L -40DCZ 115 X115L
-35DCZ 12.5 90 X90L -45DCZ 120 X120L
-40DCZ 95 X95L -50DCZ 125 X125L
-45DCZ 100 X100L -75DCZ 150 X150L
-50DCZ 105 X105L -100DCZ 175 X175L
-75DCZ 130 X130L
-100DCZ 155 X155L

69



BEX

A—bRAMYFRBAEL

A\ ??f?f???

Z—bRAyFRBAG

mamErEnoy >y CQ2L1S Series

Ov FEimdsal

WA

B Eh &R MR/ INvF oY b
=2 2 HE B= F1—JRE(mm) FRES "B
1 |SUU5F1—T | 7ILi-9L6% | BEFLIAR 32 CQ2B32-PS
2 [ExFrY FIE LA 40 CQ2B40-PS
3 [ExrrOvE R BEZ O Lo = 50 CQ2B50-PS . 5
4 [ h5— SN 74~ 63 CQeBe3-ps | ZEEESD.R.6BOEY K
5 |itHE@m RELEN D A RIS 80 CQ2B80-PS
6 | F/%A IV 100 CQ2B100-PS
7 _|F2INB oLy XSy E Y MED. @B 12y MBS TEYETOT.8F1—TH
8 |Jwvia BES BOFBESICTFRLTLLIES 0,
REETDPZ HiAE KON E Y MIET =2/ 2B L EADTHRFR LT 1
10 |Ov F&#EF v F Sy FIOA— K El,
1 Oy ENvEy NBR J1)— 2% :GR-S-010(109)
12 | EXbVINYF 2 NBR
13 |[F1—FHRT Yk NBR
14

70

T
7 O - 8

O

7 O - 8

| [Q=o7Novo [ HipStss | (

<O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

RS ot ot £

&
SO\ B
CcQP2

(YeO7\ HEE

7& OJF- @k
cQ2

cQ2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

cQ2w

< OB
cQ2

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

- OB
CcBQ2

AN
T—

ZANX
—\3—3




CQ2[ 1S series

F1—THE
~ ~
032~0100 +—rzrvrmmELL. BEH
s =
&L 7%/ CDQ2BS Hia L BHRSC 2XP (Re,NPT,G) A= b 2AYF
(BEROR) U= RigR/EEE10
4 X oNiEL Q E
8XoORE< V) N ]
/ /
/AR T = ()
o _!’ ]
[ yany ) N
- e | A Y
‘ 7
K L B+zhrO—2
M A+2 hO—2
E J
w
(mm)
F1—TWE| 2 FO—EE| A= N A VFBRAERL [ - 21T R
(i) () A = A 5 1C|D|E|F H J|K|L|M|[N|O|P|aQa|WwW|z
5~50 | 40 | 33 -
. X 1. . . R .
2 oo ooTeo Tag ] 0 | 43 [ 131645 |75 |M8x1.25/45)| 14| 7 | 34|55 9F7 | 1/8| 10 |49.5) 14
5~50 | 46.5 | 39.5
5| 495 | 131 2|75 |M8%x1.2 14 40 | 5.5 | 9%7 | 1/8 [12. 1
40 = o TEeE Tags| 565 | 495 | 13|16 |52 | 7.5|M8x1.25| 5 7 | 40 |5.5|9%7 | 1/8 [12.5| 57 | 15
10~50 | 485 | 40.5 -
. . . X 1. . R .
50 oo Eee Tsog ] 585 | 505 | 15| 20 | 64 [10.5\M10x1.5/ 7 | 17 | 8 | 50 | 6.6|11%8| 1/4[105| 71 | 19
10~50 54 46 14
4 15 | 20 | 77 [10.5|M10x1.5] 7 | 17 - 174 | 1 4| 1
63 =~ 0T ox 551 © 56 | 15 | 20 0.5|M10x1.5 8 [ 60| 9 |mos5l 1/ 5|8 9
10~50 | 63.5 | 53.5 17.5
735 | 635 | 21 | 25 | 98 [12.5|M16%x2.0| 6 | 22 | 10| 77 | 11 |2/ 3/8 | 16 |104] 25
80 75,100 | 73.5 | 63.5 &13.5
10~50 75 63 17.5
7 27 117] 13 [M20x2.5| 65| 27 | 12 | 94 | 11 |/ 23 [1235] 2
100 e T ] 8 3 30 3 [M20x2.5| 6.5 9 z135 3/8 | 23 |1235| 25
X0y REF Y hBLUNEREORMICDEE LTIEDP.26, 27
) A— R 2A Y FOBERMAHE - BESS TEICDEELTIIDOP. 139~145
s o (mm)
Bmimy w7 Oial R R -
> | 9’—1—«7?{“% 0 R
(mm) !
32 M6X1.0 | 10
] 40 M6X1.0 | 10
M ) 50 | M8x1.25] 14
63 M10x1.5| 18
. s . 80 |M12x1.75| 22
" i A -
O ksl 100 |M12x1.75| 22
AEHE B
MM
(mm)
a *J(Ez)mg Bi | Ci|Hi | Lt| MM | X
L 32 22 [20.5] 8 [28.5] M14x1.5 [23.5
40 22 [20.5] 8 [28.5] M14x1.5 [23.5
50 27 | 26 | 11 |33.5/ M18%x1.5 [28.5
Py 63 27 | 26 | 11 |33.5 M18%x1.5 [28.5
" 80 32 [32.5] 13 [43.5| M22x1.5 [35.5
» 100 41 |32.5] 16 |43.5| M26x1.5 [35.5

ANy Rl O—(OTESRER S8/ 0OY FEFETY, =P.190 20

B FEERTEICDONT

BN ZHEERONETES RER /R/EBHFOY R(EX OV FEZRZR) EB—FETY, P.21~252 28RS0,

71




OYJ2b0—0547 /&8-/FOYE

CQ)2 series I

)
By
G
o
4
032, 240, 950, 63, 380, 2100 :
)
ke
2O
BARRHE w
()]
S
]
. 70
el vECEAn CQ2A| 132 |- 200 DICl| |Z- B
[ —
| | | | I T T T 1 ®
By
VSR CDQ2A - 200 DIC|| [Z-IM9BW| |- £g
4
X
A— b 24y FRBAE 6 é é é é 6 é é 6 Cb d} (b A
O mizies 0 7=t O5:-Tnz Or—tuncoms O uryzro—v S
T 52 =g W (F— M Z2A Y FEUFBEDR/NR ~ 70Q
A ﬁﬁlﬁﬁ—ﬁ /;7’ ] —LEQ/(?’ 32 32mm ] Rc D—70)§¥?ﬁH}L;E>P.145)E— mm LLE
L J— n | =7/ Fo| [40] 40mm ™ NPT il =
LC| O /O FT— e 547 50| 50mm TF G ;ﬁ;ﬁgﬁ {%fﬁgngs E§8
F|OUFRAZS R 63| 63mm D25y FEME » 20, P o FA e
G [~ FATS VTR 80| 80mm F ol 63, 80,100 | 200, 250, 300 | g0 3
D| 2LIULERFE 100 100mm KIP o IO Eth, KRB MO—JORMEIOP.73 [ O
XX HFSEERRAH KTV 5YFERENEROF 1~ Bl
1 CRIBFH EJE T, Bl3032~063L BWET, $1. I 2 L
71 FO9A TRERTES B, i a
. 1 4
fEBS (7 EPPEV O tr 4703y Y CEs oy I
[ D] [EEIEN | mxe | S/N—oviavikl ®mEe| OV R&EmRoHAL [z 4| || By
C SN—=yasft M O REmBRL ol N
*ESES A TSI~ P 58
DH. TTINA ROAZATEZ/N— — " F<,1) S DI g
S et 72 A— b XAy FRBGHI 2 IDOER %lr
i A— 24V FAMGETA— 21 FBLOEBE. |p(Ez
QA rz2197 ® +—rzrvFEES F— 21 U FORBORFRBIIEESIBIET., b/ %
(B8] 42 vFksL | [mxs 2514 (1) CDQ2L40-200DCZ ’*’98
MERA— N2V FREITR S 17g #— b 24 Y FERHICDNTDEMIIOP.139~152 kO
SUTEEES, n nofs : —
= A= 24 Y FEERIIE (2 NO—0 T K sk 0meEs | | (B3
® sEar—5— 21k A 2o FESTRERANZ FO— 5%
BMIZOP.73 - BfEEE Mmoo
A= F RV FRAEE /SRR i kO
=] @2
. L
BRA— bR YF /A b 21 FEUOHBRIE, K—LN—SWEBHFOTE TSRS, Hla =
o o i D g | B e i) BHEE A—bzqvFEE] V_ReResm |, amaE ?g
A ABRE maiL |G| DC el L T e T [ e e =
3#% (NPN) 5V, MONV | MN | @ (@@ O —| O |/ B
= — 3% (PNP) 12V M9PV | MP | @ (@@ O|—[ O wlt G
3 2% 12V MOBY | MOB | @ [@[@|OC|—[ O — %57 O
e 3B(NPN) 5V, MONWV | MINW | @ (@ [@[O[—[ O [ o 2
| | BWRRQERT) |0, |5 38ENP) | o, |12V | [M9PWV| MOPW | @ (@ |@[O|—| O UL—.| &% e
£ 218 12V MOBWV | MOBW | @ [@ /@[O0 —[ O [ — | PLC | Flad
, _ 3#& (NPN) 5V, *IMONAV[*'MINA| O [O|@[O|—| O 2
9| PAinLs 348 (PNP) 12V #IMPAV*1M9PA| O |O (@ O] —| o | 'CFH B
F ) 218 12V *IMOBAV|*'M9BA| O [O|[@|O|—| O | _ =
TR (2EBET) 218 () — — |P3DWA| @ [— @@ | O oy
] | SHOPNEL)[ — [5V [ — | Asev | A% | e |—[@—[—| — [icEm| — | KA
1738 — ZE S il IO 2ay |12V | 100V [2A93V| A% [ @ (@@ @ —| — JL—J |5|v0
= m ' 5V 12vIToovi T Aoov | Aso | @ [—[e@—[—| — [icem| pic | BlF
x1mmﬁmt947@# h2A W FIE, ERERORRICBUITETT A, 2SS BROTKIEEERIT 550 TladY £t A, 2o
SRR TORMKMEELERICDOEELTIE. YHATER LS, 1
xzu—rﬁéémw47m D-AQ3DHDIEE B F T, ;F
XU— RIGESTE  0.5me e M|mERS (F) MONW KOFDEBERA — M ALV FISBIEEERYET,
TMeseesssessinsae M () MONWM A7
Bmeeeseeeeees L (Bl)MONWL 1)
B Z  (BHMINWZ ,

X EERIBEMELSNCE. BATRAA — MM VFAHY ETDTHMBIOP. 152
72 ®




CQ2 series

L1k
EREFI1T
F1—TRE (mm) 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
fEBA R w|EEOY F
ERRE z8
REEMEN 1.5MPa
EEEAEN 1.0MPa
BEGEAEN 0.05MPa
. e e #F— 24 U FBBALL : —10~70C
N=] N 37 4o S R
AERES L UERRIERE 2 S EEEG - 10~goC REEEZL)
PR RE (BiSH)
FRAER 2 RE 50~500mm/s
oyary SIN—=ovi gy
Jsze HEEMIALF— J 029 [ 052 [ 091 [ 164 | 2.71 [ 4.54
2 bO—UREHEE g amm
SN—oysay ) 2 NO—VRSIDHABEICZ. FV DELBIEISHET Ao
:‘,:ﬂ I TP KOSAT
‘ ‘ F1—JP&(mm) 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100
fEBS EBEOY K
ERRE 5—EmED
REEMEN 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa
BIEERESD 0.18MPa] 0.1MPa
order AERESSUERREEE 5~60C
Made H@BLERA—T—AL R FERAEZ FEE 5~50mm/s
I!- (3##113~>P.155~188) CPPEY "L
Fris WS 2 bO-—sREHEE Fotmm
XAD | O REBTRES AN [70F1T—8 / HEEBFEG] (K- LX—IWEBHFOD) &ZISRESL
SBI0l 75 L O—> @R B $22) TPNA KOSA S, 52/ ERELTNEE A,
-XC4 |mH2oL—/ e
HE2o L2 A MO—ODRE 71051 Ti3BEET.)
XC8 | (k. kws. O Kt RSUS)
xC2g | LI LERBEY 2UiF Y SUBEVI S % BEZ NO—ORT A AN—HEER SRAKRT A F(-XB10)
) EES FESAY o E BERBEOP T20RARTHEE | BERBOP.720ERAKREIC
ALYLERR/ 27 2E125mm, 16.5mm. 19 5mm CERLLEZ 0 i XB10ZBELE LY,
XC260| 5 2 o sl aly M BEINO=TDI VFICAR— | BER NO—OFRORT 1 2 %R
IRy e ZEIZEY TmmBD TmmEBD 2 — 213
.. WS LERAE 2T 9 S LA oD WISHE Z%ﬁfgf‘_ﬂﬁﬁi K TmmE L TmmE NO—2IZX
MEAT L 288 (SUS304) Z FO—J&@E 101~299 101~299
-XC35 | AMNRTL—/ 5% : CQ2A50-166DCZ % | CQ2A50-166DCZ-XB10
-XC36 | 0V K{fl 1 > O—f$E2) W,J B#1) > 5CQ2A50-175DCZ | 1662 FO—2ADERF 1—T%
-XC85 | BB — 2 i ICOMMIERR—HERELET. |RELIT,
cag| PR/ RETNAS LRI TIT . B33, 230.5mmTY, BiEld. 221.5mmTY,
SEEAYU—2.E2 O K SUS304
xCag| BA/ W IHEINNRIL— LT UF T {332 $5E B8l mmm
SEEAYU—2.E2 kO K $45C
X271 | S — LB/ F UHE T Y R LHEED T g
e s mDZAC/AN =5,85 -~ (27 LEZR
31) TN KOS A TId8< F 21— T HE(mm) NED —— RiED) % 2oL EXR SeB
22) Oy KA1 20— (XC3) DT XL TR 32 CQ-L032 | CQ-LC032 | CQ-F032 | CQ-D032 [ CQ-CO32
B CHIRIRET Y 40 CQ-L040 | CQ-LCO40 | CQF040 | CQ-DO40 | CQ-C040
- - 50 CQ-L050 | CQ-LCO50 | CQ-FO50 | CQ-DO50 | CQ-CO50
s p o MORREEZREREL CLhET. 63 CQ-L063 | CQ-LCO63 | CQ-F063 | CQ-D063 | CQ-CO63
i 80 CQ-L080 | CQ-LCO80 | CQ-FO80 | CQ-DO80 | CQ-C080
100 CQ-L100 CQ-LC100 CQ-F100 CQ-D100 CQ-C100
1) 7= MOV N T— NEBETEIOR. U VI AHDBEICIE MEE 2 TFR S,
$32) REBICHET ABRAITROEHYTT . 7— b330 hT— - TS50 5/ FERETRAIL
M2WGLER /D LY ZRE S BRACK DS, A EETRFRIL -
3) (IBRE (473> DFBICDEE L TIIOP.21~27
$T4) TR HEERE LN EAZHEEDT— MO/ b I— N TS5 UBORMHIETEE
Hhe
A FmfEh! IE-EIH
= MR IFEERTIEICDINT

| ZERICKSHIIC. P.189%& 8
1 72E0,

E< |
1

| T T ey |

®73

B2 FEERON TG ARER /e A Oy F(EX SOy REZRZER) EB—1ET
To P.21~252TBRES N




ovozro—se17 &m-roy k CQ2 Series

v -~ .I.UJE |-l<| g =a
0 REimstSReEE Himh AR B o
EO
(o[ i3
B4 N Kk
I I I
70 — 2 fERAESH (MPa) ]
s L TI-TRER | empm L=
(mm) 0.3 0.5 0.7 =~
N Y] 2ES
60 32 IN 181 302 422 2 58
\\ (BRf32:7KF) ouT 241 402 563 ;
0 | e T T
= E ]
o . S~ 0 IN 495 825 1155 28
o ° N ~ ouT 589 982 1374 2
i ~_ o IN 841 1402 1962 | [ (=
K30 ouT 935 1559 2182 ?8
2 J \\ 80 IN 1361 2268 3175 X
20 ° ~ E— ouT 1508 2513 3519 | (AlF
B IN 2144 3574 5003 7
o S R gy fis
. e S ouT 2356 3927 5498 i
eSé\\\\\ oQ
— — O
0 100 150 200 250 300 ﬁé gm
) 2FZ ~A—=2 (mm) red HQ
250
i FO
GliE
= SE
B& Z
ZA— 24y FRBAELEL grg  SIBEER g1 g Tl
F1—THE 21> H 2 NO—% (mm) F 21— JP32 (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 B
(mm) 125 150 175 | 200 | 250 | 300 saLm| 26 | 27 [ 53 | 583 [ 120 [ 175 | |g|p o
o Kb - B A
32 708 | 817 | 918 | 1017 | 1215 | 1415 O RREHRL o0 17 [ 17 32 [32] 49 [116] |2 '38
40 888 | 997 | 1107 | 1217 | 1438 | 1657 7— MEESRIL M RD) 104 | 122 | 194 | 272 | 550 | 912 | |mlt
50 1352 | 1517 | 1682 | 1841 | 2177 | 2507 v k- MRV ED)| 79 | 93 | 148 | 210 | 454 | 707 jﬁg;
63 1706 | 1900 | 2095 | 2292 | 2676 | 3065 Ov kRS> SR @R RED)| 165 | 198 | 348 | 534 [1017]1309 ggﬁﬁ
80 2832 | 3130 | 3429 | 3725 | 4324 | 4921 ~y FRIZ5Y SR @R baE)| 166 | 198 | 348 | 534 [1017[1309] |72 G
100 4540 | 4906 | 5270 | 5634 | 6367 | 7096 2WILERF(E L@ KL 2E)| 151 | 196 | 393 | 654 | 1109]1887| LLEO
stE5% ) CQ2D32-200DCMZ 55
_ " . " @ELEHE R CQ2A32-200DCZ -+ 1017g O
A= P2AYFRERN 2O emumHEIDY FABBRAL < 43 oG
F1—THE ) 2FZ ~O—2 (mm) DT LE T oeevereeeenes 151g 7K I{O
(mm) 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 2119 %
32 726 | 826 | 927 | 1026 | 1224 | 1424 + i
40 902 | 1012 | 1121 | 1231 | 1451 | 1671 F— kA Y F ARG BIEEE. A— k2 ”’EE'
50 1367 | 1532 | 1697 | 1856 | 2192 | 2522 AV FOABLEBYPAIMBEL TSN vg
63 1730 | 1924 | 2119 | 2316 | 2700 | 3089 —
80 2856 | 3154 | 3453 | 3749 | 4348 | 4945 b
100 4578 | 4944 | 5308 | 5672 | 6405 | 7134 " )é?_.;
5|7 O
il K
fi2
= ?;JN
i1 E?j
é o
G
Tl oy
2|59
Ljom
3%°
27
11
E b
A
2]
"7

74 ®




CQ2 series

BEX

Ov FEimbsal

D25y FERFN

R@Ee/ NV F Y b

&Rk ER e EREFAT
EBS et ME "5 F 21— (mm) FEES RE
1 |2V FF1—T TIVIZOLEE BE7ILYA b~ 32 CQ2A32-L-PS
2 |[EXbY TIVIZOLEE 40 CQ2A40-L-PS
3 |EXbrOYE o] BEIOLDDE 50 CQ2A50-L-PS - o .
4 [ h5— FILEi—DLES T Ak 63 CQ2A63-Lps | ZEXRESWU.G.060EY b
5 | ER TIVIZOLEE TILY A~ 80 CQ2A80-L-PS
6 | IEoEm REILEHN V) A B 1B R AR 100 CQ2A100-L-PS
7 | FUNA oLy BRETA TDH /Ny F Y MIWB.EHN Y MIBE>THBYEITDT.EF1—TRE
8 |F/\B oLy ZRETA TDH DERESICTEFRLTLLLES,
9 [Fwoa WEL XNVFEUEY MIRTU—2NY VAR EHADTHEFRL T LS,
10 |9T7U>5 IR J1)—2&%:GR-S-010(109)
11 |0y BTy b e BIRIOA— b IP/INA ROZA4T
12 | @A — CDQ2ALIMD & —_— = =
S F1—7 A& (mm) FhES RES
13 | D&y FE#RTF — 032~063
— N 32 CQ2AH32-L-PS
14 | Oy ENyF> NBR
- o < 40 CQ2AH40-L-PS
15 | EX F(/\‘y=\=/ NBR 50 CQ2AH50-L-PS
16 | Fa1—THRTY b NBR 63 CQ2AHB3-L-PS ARESO.0B.GBOEY b
80 CQ2AH80-L-PS
100 CQ2AH100-L-PS

»75

X/NYF Y MID.GGAT Y MIBEOTHEUEFTOT . EF1—THR
DFEBESICTFEL TS,

XNy F Y MIZTU—Z/8 JI3TBLEEADTRBFEL TS0,
J1)—Z2FH%:GR-S-010(10g)



ovoz ro—o547 a8 koy k CQ2 Series
F1—THE

032~0100 +-rzrvrmuasL. waH -
F—r 2LV FBREAEL. FEEARTEIRLTY,

7& OJF- @k
cQ2

mins v 7547 /CDQ2A

2XP(Rc, NPT, G)
(BRHEOE

L]

A— R 2AYF

EERCT
cQz2w

lo

HuLBMEC 8x0RLEMESR Q

U—RigS/#$E10

|
|
H|
BENES B
cQ2

2Th9
oD
£
LN
I~

y @)
Z
M
E
T~
V43
hdll
|
7 OJF- @k
cQ2

o
O

7 O - 8

L B+X hO—o
A+Z hO—2

cQ2w

(mm)
F1-TMEmm 2 rO—s&Emm| A | B | C | D | E H JIK[L[m o P QR[] The [w]z
32 62.545.5| 13 | 16 | 45 [M8x1.25|4.5| 14 | 17|34 | M6x1.0 | 1/8 | 10| 10 | 22 34s2 |49.5] 14
40 72|55 [ 13| 16]52 [M8x1.25 1417 40| M6x1.0 | 1/8 [12.5] 10 [ 28 80ss | 57 | 15
50 ]gg ;88 73.555.5| 15 | 20 | 64 [M10x 1.5 17 |18 |50 |[M8%x1.25] 1/4 | 14 | 14 [35 8os | 71 | 19
63 250 300 | 75|57 152077 [M10x1.5 17 [ 18|60 | M10x1.5 | 1/4 [16.5] 18 |35 Sos | 84 | 19
80 86| 66 | 21 | 25|98 |[M16x2.0 22 [ 20|77 [M12x1.75] 3/8 | 19 | 22 [ 43 84s, | 104] 25
100 97 5|75.5| 27 | 30 [117|M20x2.5[6.5| 27 | 22 [ 94 [M12x1.75| 3/8 | 23 | 22 [ 59 347 [123.5 25
XOw KT v hBIUNBEEBDM D= £ LTIIDP.26, 27
1) BB NO— 2 DEFTEOEHBEICDEE L TIIDP. 73
E2) A= M XA FOBERGMNE - BT TEICDEZLTIEIHP.139~145

e
- O B
cQ2lis

1[\—O7Ne\al [

7 OIF- B | A mh -t

O(N| N[O

CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

Av FEmsal
AETHD B1 (mm)

MM T TRE B | i WL | MM | X

i
_ 32 22 ]205] 8 [38.5[M14x15[23.5 @
w 40 22 [205] 8 [38.5[M14x15[23.5 5“1:
50 27 | 26 [ 11 |43.5|m18x15|28.5 -
63 27| 26 | 11 [43.5]M18%x15[28.5
80 32 [32.5] 13 [53.5|M22x1.5[35.5
Ci 100 |41 (325 16 [53.5|M26x1.5(35.5

~< D% ER
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

N1
(

L1

oh ot
< OB
CcQP2

A& o

&
SO\ BB
CcQP2

D27y FERFRNBEOTEIRER EBHFOY FEFAETY, =P.19, 20

I IFEERTIEICDINT
WS X & RBIOAN TR BER, EBH O K(EZ VO KERER <) ER—TETT . P.21~25% ISR LS,

CcBQ2

(YeO7\HEE)

7 OTF- SR

AN
T—

ZANX
—\3—3

76



A—bRAYFHL
212~225

A—bRAYFHEL
232~063

PSS PREY CDQ2K

O FEIYIESHR EE8-FOY

CQ2K series

012, 916, 020, 625, 32, 340, 650, 263

BARTLE

CQ2K|[B|20

-30

L 1 1

|

-30

CQ2K|B|32
T T 1

I I

o

ZF— b 24y FRBAM

A— bRV FAEAMIEIT— M
1V FREALLLUHEAENED.

ERNMRCBIET, FHlICOTF

LT, &AM ZDANETEES
SRS

e—0OHOHO

$—30

Ov FEY IEHH

M9BW

o o o

O myznes O 51-—TnE © #—rhtoEs
B ELIN g12~563 12%% 12mm mzns MR L g12~025
A sy 7 16 16mm MRS T Re
L 7— b 20 20mm TN NPT 232~063
LC AN N T— b 040. 350 063 25 25mm TF G
F AN PP ' ' 32 32mm F D25 FEMFRRER X
G Y BTS2 IR 40 40mm X7 — 21V FRARLDHEe32-5Z k
D 2T LERFE 50 50mm O—2DHMRALIZKEIET,
XEM RS BIIEMEE GRIEM) E YU T, 63 63mm XKDy FERFRBEREOF1—TREIG

B LUNNAERIL MIRIEREL TINE T, S,
A— b1V FRBEALLOP.81
F— b1y FREAN =P.82

XEMIFEEL, LC, FED2 ) U HI3BERL ) v5EN
Y RHSERUTR(LLLITR) ARV E .2 I DA%
FEINDEHEGIE. [0V FEmRS 10mmig L-XC2] &4

PEER

FEMIIP. 166

Q- 95z2r0-2
(7 — b 24 FEUSBEOS/NZ FO—2 D MIFOP. 145) (mm)

F1—THR EEZ NO—2
12,16 5, 10, 15, 20, 25, 30
20, 25 ibjgéjgbzo,es,3o,35
32, 40 ibjgéjgb?gé??bgo,35
50, 63 ;g:%gjgg:$gb3o,35,4o

XABZ bO—TDRETDP.79

®77

XX 12TH—NIA Vv F B
AEFDBEERTAHA T
AVIWT TIN—=D a3y
F(C)ELTLIES
1) CDQ2KB12-30DCZ

032~e63& U ET,

BN (6 PP e e,
[D] B8 | |e O R&kigsHnal
F ~v KAl > O—17
c R PE V)
(f=12 Lo 1 207 — b 21 v FBHAEROZ)
M Ov R&iHnal

XRFAFA T3 DEEE (FM) ITTEETT,




0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series

&
- By
= LS
oo
|<
&
#53
|<
?;
= QN
£o
20
7&
BE
By
58
%[ F
P?ﬁ
Rt
N
2o
N P . 70
Q+—tz2rvFmitE @ A—tzrv7 O #—rz2rvFeRs SRR L
; | _ol2~025 2@ (s A—bAvFaL | \iE 2414 F—F—RALF |2
032~063 | 4m YBAA— N2V FRBEETRE S 1744 FRIEP. 79 Bl
WIEELLE N, n ns {4 500
#:3
BGIF
Z|¥
5O
A—F2AYFRBEAY VTORR Z—h 24 Y FERFIZDWTOEMIFOP.139~152 E “,{o
7F— h2A Y FRBANTA— 21 v FRELDIEE. A= R AV FEERAEE (2 FO—2 T FEHE) SLORASS | [0
F— 2V FORBODRFDSIIETSICHIFT, A N2 A Y FEUTEERNZ N O—2 o ﬁﬁ
(f5]) CDQ2KB32-30DZ - BEEE Y 98
F— R 2 U FRANEE BREE I &
0]
HES
Ubﬁx
BB
X}
. ] o [ [E=
BAA— b RAYF /A= b2V FREEOFBAEE. A—LX—SWEBHYOSETSBI LS, B =
T BfREE A—h2A(vFRE] U_F@ESm [, - mgg
o - sy ok = 3 ) - Nl = D
o R maL || PRV oe L T = P o 0 el I - 1=
318 (NPN) 5V, MONV [ MON [ @ [@/@[O[—[ O [ s ng
= — 3#8 (PNP) 12v M9PV | MOP | @ (@ (@O —| O e
i 215 12V M9BV | MOB | @ @@ O —| O | — 0y
m 318 (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@@ O —| O [, e. Higs
| | BEERQERT) |, ., |5 38PN |, |12V | [MSPWV| MSPW | @ (@ @O —| O UL—| (&
> 215 12V MOBWV | M9BW | @ (@ |@/O|—| O | — | PIC || |sq
e 318 (NPN) 5V, *TMONAV|*TMONA| O (O |@[O[—| O G
g i 31 (PNP) 12V ¥TMOPAV|*1MOPA| O [O|@[O[—| o | <= w50
F 2 215 12V *1M9BAV*1M9BA| O [O|@[O[—| O | _ Lt
L GACEED) 2R () — — [P3DWA| @ [— (@@ —| O EE
. S [3BNPNEZ)| — |5V | — [ A%V | A% | @ [—[@[—[—| — [iCEE| — | E#a
E — IOXY R e oqy |12V | 100V [¥2A93V| A93 (@ [@e(@(@|—| — [ — |[UL—|| |29
=l m 5V,12V[100VMT| A90V | A90 | @ |—|@|—|—| — |icE| PL.C || [3©
X1 KR £S5 A TOF— b 2A W FIE, DP.T7TORADBRICISTETT A ZHUSE Y BEOTMKIMEERIET 2EDTIEHY E A (@
OP.77DEX TORKEE ERRICDOEE LTI, UHATER LS, ooy
%2 |)— KRS Im& A 713, D-AIBDHDMIBEBY £, Y59
U= FIGESES  0.5me e M|MES (1) MONW KOEDIBRA — b 21V FIIBIEEEBUET, 2150
T M () MONWM XD-P3DWALIEIe25~063 £ TOMBEH I £, &Lk
Bmessseeeseeee L ()MONWL
Bme oo Z  (B)MINWZ 21
X EERIBHBMELANC G, BRTMELA— N2V FHBY ETOTHEMIOP. 152 SRS
q_
A A
7
"7

78 ®




CQ2K series

=]
owvarviEl

vy

N
N
G

order

Oisde | HBHIERA—5— XA K

(3$#013=>P.155~188)

ik NE
O REEiRRoRGS T
figEk1) >4 (=10~1507C)
FPER NO—2 (BRART 1 ER)
Oy REwRRS10mmBL (7— TSV D&ER)
AZETREV VY /B U RER
AZETIEL) VY /BAKAER
FATIATEIY VY /EOY R
FAT7IATRIU Y/ BOY R
2oL EZBEY-2lUF v IILBEIC
ZE FEEAY
QL7 LEZRBE> -2V ZIVBE>D
MEZ T L2 (SUS304)
0y REl > aO—f3D
REWEWAT) — 2%
DY oFF =Ty RAEEMR
Aoa—t514~7
) O RAlA >O—fF(-XC36) ICDEF LT I3@H

BCHIEABETY,

RIS
-XA[]
-XB6
-XB10
-XC2(A)
-XC8
-XC9
-XC10
-XC11

-XC26

-XC27

-XC36
-XC85

-X1876

XMERT VL IFOHEEEZE
FHEIIOP.26

BELTWET,

EAMRAFv— &

dysO=-)bFa-—7J

IDK Series =
NOR /R NOA—2DFOF1I—5 3558
ETHEEIEDEFHICKIVEBERNICHEE (K
W EETDHEENHIET,
FPOFII—HIBRET DT TRHBEORE%
BHIELE Y, SEMISHR—LR—SWEBAZOS
HEISRBIEE,

Pkl

1 ZERICKESEIC, P.189, 190& 21
1 SR ESE0, 1

e

®79

L%
F 21— 7912 (mm) 12 | 16 | 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63
fEBBS= wEAO Y K
fERT 25
fREEMES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BEGEAEN 0.07MPa 0.05MPa
s Lormm g | T — NATYFBHARL : —10~70C o, .-
BEEES XUERAREEE F— R 24 Y FERAR —10~60C (RiEREZE)
faih R (HiGH)
EREXR b RE 50~500mm/s
gvav BUFRREESN—0 023U (e1200k)E)
0.022
HEEBIFLF— ) To43:1]0-038(0.055] 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77
Z hO—VRSHEE +],0mm 722)
0 KREERE +2° +1° +0.8°

Xe12TH— b2 A v FREANDES

BIISN=0 A UIREERUET,

AN SN=0v 3 NDEEERLET (01274 — b2y FREANDA)
A2) ARO—IVRESDHFBFEICF. TV DELBIIEAFT B Ao

PEZ bO—JDRE

WIsHE | EER NO—JRT A ICZAN—HEER FEHART 1 #(-XB10)
SE RIS EERBEOP.7TTORARRAEE ZERBOP.7TORAKREIC-XB10
PRER==E ZHREE 0, HBEL 2S00,
WIS5E BEZNO—IDI) VHIAR—TEEE |IBEANO—IBFERDRT 1 &FRL.
BAE g azalc&) ImmI EDZ RO—FITHS, | ImmBD 2 b O— 2 IZ8155,
Fa1—-TRE 2 hO—o&H Fa1—-TARE 2 hO—v&H
2 hO—2 12,16 1~29 — —
EefEd 20, 25 1~49 40 6~99
32~63 1~99 50, 63 11~99
mE  CQ2KB50-57DZ mE  CQ2KB50-57DZ-XB10
i 1Z# 1) 5 CQ2KB50-75DZIC 572 NO—UBDBARF1—T%
18MMIBRR—ZREEL T, HELE T,
B~1i&l$. 115.5mmT9, B&Id97.5mmT 9,
NI iFEEmm
F1—THE . a8 — s . 27 LEXMA
l(mm)WT:t 7J— NED /_ |\Z1l)\ dJo207 27 L EXR =es
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040 CQ-D040 CQ-C040
50 CQ-L050 CQ-LC0O50 CQ-F0O50 CQ-D050 CQ-C050
63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063 CQ-D063 CQ-C063
AN =8 OVUNRONT—EEETINOR. DUV I1ARDIBEICIT. EZ25 TFRL 2
S,

A2) ERBICHEBY o8I TEDESITT,

T—h-AVNORT— b - DS/ BEETRRIL &
2oL ER /UL EZBEY. 8ACKLLDER. AEETARIL ~

E3) (TEEE(F T ay)
A4) BIXFEEB  BLNICIE. RTFEEDT— .
I A

R4 FEERTEICDONT

DFMRICDOETELTIDP.21~27

AVNT R T—h. 750080 %MIET

9o P.21~25& TR ZE 0N

B FEERIONM TR ARER /BEAOY M(EX Oy REZRZR) EE—ET




0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series

BE B oy
~ = EC
ZA—bRAYFRABALL 8l g FEBEER #ig | |50
F1-THE 1) &2 kA—2 (mm) F1—JAEmm) | 12| 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 K
(mm) [ 5 710[15]20[25]30][35[40][45][50]75[100 B3 @i 5 v T —|—[—[-[-[6[6[10] &y
12 |60[67|74[81]88]95[—|—[—|—[—|— Ov ks [HRLE|15] 3 [ 6 [12]26[27[53 |53 | BlswN
16 [58|67|76(85[94[103| — | —|—|—|—|— HnL Fyk 1] 2[4 ] 8 |17[17[32]32 ﬁz'gg
20 [103[117]131]145][159[173]187]201[215]229] — [ — ~yRElrva— |o7[13] 23|57 [13]25 K
25 |[137[152]167|182][197[212|227]242]257[272] — [ — ovsyFeasEs | — [ — | — | —[12]12][21]21 @
32 [196]215]234|253]272[291]310]329[347[366|506]601 - @AY — | — | — | — | — [138]219[297] | |# g
40 [205]226]248]269]291]312|333[355]376[398]570]682 - BRI | — | — | — | — | — [109]172]234] | |£O
50 | — [356[390[424|457[491]525]559]592|626]901]1075 oy 7S oREaRNes) | — | — | — [ — | — [213[372]558] LI2
63 | — |524]563|602]641[680|720]759[798]837]1173]1375 KT RV | — [ — [ — [ — [ — |198]348]534] [ (&
asverpesatitan | — | — | — | — | — [196[393[5564] | |i &
F—r 24y FEBEA B g $tE5% ) CDQ2KD40-25DMZ N ?0
. ST @=#H 2 :CDQ2KBA0-25D7 326
F1-THE 2 2F 2 ~O—2 (mm) i e 69 =
(mm) | 5 [10|15]20|25]30[35|40|45|50 | 75100 O R5essal - 44g o=
12 [71]77]83]89]96 102 —[—[—|—|—[— 2T L ERF e 1969 5y
16 |74]82|89]o7[io5[113]|—[—[—|—]—]— 5729 20
20 [119]132]144|156|168|180(192|204|217|229| — | — F— hZ2AVFERFGITDESIE. 7 ——
25 [162|177[192]208]223]238|254]269|284[300] — | — —F 2V FOHBEBESMELT ggﬁ
32 [227]247[266]286|306]326]345|365|385]404]504|604 NET ol [aA
40 [240[261[283]305|326]348]369|391]413[434]546|658 n ;8
50 | — [433]466]499]532(565|598|630(663]697|8691041 ==
63 | — [622]660]698]736]774/812]850]|888]926]11241321 ;,5“
FEG
- of5 O
ERENE 2
i N g
F1—TRE fEREA (MPa) K
(mm) | fFEVE 03 05 0.7 i
- IN 25 42 59 HE=
ouT 34 57 79 9| X
IN 45 75 106 #lo &
16 "y
ouT 60 101 141 kO
IN 71 118 165 —
&
20 ouT 94 157 220 S
IN 113 189 264 B
25 w0 N
ouT 147 245 344 Hts
22 IN 181 302 422 £ O
ouT 241 402 563 5“2@2
. IN 317 528 739 % iﬂF
ouT 377 625 880 S
50 IN 495 825 1150 ‘8
ouT 589 982 1370 =
- IN 841 1400 1960 b
ouT 935 1560 2180 e
w0 S
5|2 O
5 R
[
Doy
2 g?}.
éo
®
b oy
2|9
5o@
Sy JQ
ZE
2z 7
11
Y b
9’_
A7
1]
"7

80



CQ2K series

CQ2Ki& LNAEfIARIL b /H— b 24y FRBEAEL

BLINEOCQ2KBAERNRIL hEZBELE L.

FERAESTRE TSRS, A R RIER{S B 0 FRIERSE
HEETEARIL M BPICTERL S .
[%— h2A v FBEARICDOE & LTIEDP.82 il XL b L —
TS —— e
#l) CQ-M3X30L 2% Tk AT b RS ] =
MEOOLEY T7 8 C. G
FELE:BHI0A— b D D'
SUSER | C | D [BEALIRE] C | D' [BAALIEE SUUTER ccC DD | BRI FaE
CQ2KB12-5D 30 [CQ-M3X30L 30 [CQ-M3X30L CQ2KB40-5DZ 35 CQ-MBX35L
-10D &5 X35L 85 X35L -10DZ 40 X40L
A5D | . [40 X40L| . [ 40 X40L -15DZ 45 X45L
200 | > [45 Xa5L| ©° [[45 Xa5L -20DZ 50 X50L
-25D 50 X50L 50 X50L -25DZ 55 X55L
-30D 55 X55L 55 X55L -30DZ . 60 X60L
CQ2KB16-5D 30 [CQ-M3X30L 30 [CQ-M3X30L -35DZ ' 65 X65L
-10D 35 X35L 35 X35L -40DZ 70 X70L
5D | . [40 xaoL| . [40 X40L -45DZ 75 X75L
-20D 45 Xa5L 45 Xa5L -50DZ 80 X80L
-25D 50 X50L 50 X50L -75DZ 115 X115L
-30D 55 X55L 55 X55L -100DZ 140 XT40L
CQ2KB20-5D 35 [CQ-MBX35L 35 [CQ-MBX35L CQ2KB50-10DZ 45 CQ-M6X45L
-10D 40 X40L 40 X40L -15DZ 50 X50L
-15D 45 X45L 45 X45L -20DZ 55 X55L
-20D 50 X50L 50 X50L -25DZ 60 X60L
250 | o [55 XE5L| o o [ 55 X55L -30DZ 65 X65L
-30D 60 X60L| ~ > [(60 X60L -35DZ 12.5 70 X70L
-35D 65 X65L 65 X65L -40DZ 75 X75L
-40D 70 X70L 70 X70L -45DZ 80 X80L
-45D 75 X75L 75 X75L -50DZ 85 X85L
-50D 80 X80L 80 X80L -75DZ 120 X120L
CQ2KB25-5D 40_|CQ-MBX40L 35 [CQ-MBX35L -100DZ 145 X145L
-10D 45 Xa5L 40 X40L CQ2KB63-10DZ 50 CQ-M8X50L
-15D 50 X50L 45 Xa5L -15DZ 55 X55L
-20D 55 X55L 50 X50L -20DZ 60 X60L
25D | . |60 X60L| . [ 55 X55L -25DZ 65 X65L
-30D 65 X65L| °° [[60 X60L -30DZ 70 X70L
-35D 70 X70L 65 X65L -35DZ 14.5 75 X75L
-40D 75 X75L 70 X70L -40DZ 80 X80L
-45D 80 X80L 75 X75L -45DZ 85 X85L
-50D 85 X85L 80 X80L -50DZ 90 X90L
CQ2KB32-5DZ 40 [CQ-MBX40L 40_|CQ-MBEX40L -75DZ 125 X125L
-10DZ 45 Xa5L 45 Xa5L -100DZ 150 X150L
-15DZ 50 X50L 50 X50L
-200Z 55 X55L 55 X55L
-25DZ 60 X60L 60 X60L
-300Z | . . [ 65 Xe5L| . [ 65 X65L
-35DZ | > [ 70 X70L 70 X70L
-40DZ 75 X75L 75 X75L
-45DZ 80 X80L 80 X80L
-50DZ 85 X85L 85 X85L
-75DZ 120 xi20L 120 X120L
-100DZ 145 X145L 145 X145L

81



0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series

CDQ2KB& L NAEUIRIV b F— 24y FREGMN -
8 L7 CDQ2KBRER KL M & ZREL % Uiz, 58
FleHEITREISRIZS0, . . 5
HE (T TEAAL N AMICTFR 21 A~ FRIBRAIE 0 FRIER{IF =
(74— h21 Y FARASLICDE &L TEDP.81 L) B I [P 3
fil) CQ-M3X35L 2% Tk AR b \, - 700
HE: SO LED 7548 c] REARLE A o O
RELIE: F 04— b D D' -
2]
&
S UTER C | D [ByALIRE] C' | D' [RENLIRE S UTER, c.C D,D' | mffLrmE | (2O
CDQ2KB12-5DCZ 35 [CQ-M3X35L 40 [CQ-M3x40L CDQ2KB40-5DZ 45 CQ-MB5X45L 3
-10DCZ 40 X40L 45 X45L -10DZ 50 X6OL _ =
-15DCZ | . . | 45 X45L| . | 50 X500 -15DZ 55 X55L B o
-20DCZ| > [ 50 X50L| °~ [55 X55L -20DZ 60 X60L EQ
-25DCZ 55 X55L 60 X60L -25DZ 65 X65L 50
-30DCZ 60 X60L 65 X65L -30DZ 75 70 x7oL_ [ALE
CDQ2KB16-5DZ 40 [CQ-M3X40L 45 [CQ-M3X45L -35DZ ' 75 X75L _ |@&[=
-10DZ 45 X45L 50 X50L -40DZ 80 X80L il E
-15DZ | o | 50 X50L| o |55 X550 -45DZ 85 X85L Bo
-20DZ 55 XB5L 60 X60L -50DZ 90 X90L 20
-25DZ 60 X60L 65 X65L -75DZ 115 X116L  —
-30DZ 65 X65L 70 X70L -100DZ 140 X140L _ |f[5»
CDQ2KB20-5DZ 40 [CQ-MBEX40L 45 |CQ-M5X45L CDQ2KB50-10DZ 55 ca-mexesL (B
-10DZ 45 X45L 50 X501 -15DZ 60 X60L _ |E|7 O
-15DZ 50 X50L 55 X55L -20DZ 65 xesL [Pk O
-20DZ 55 XB5L 60 X60L -25DZ 70 X70L _ (af=
-25DZ |, | 60 X60L| _ . | 65 X651 -30DZ 75 X75L_ (|8 ey
-30DZ | 7| 65 X65L| > [ 70 X70L -35DZ 12.5 80 X80L  |£1HS
-35DZ 70 X70L 75 X75L -40DZ 85 X85L  |T|¥
-40DZ 75 X75L 80 X80L -45DZ 90 xooL_ 2L
-45DZ 80 X80L 85 X85L -50DZ 95 X95L
-50DZ 85 X85L 90 X90L -75DZ 120 X120L _ |
CDQ2KB25-5DZ 40 [ CQ-MBEX40L 45 |CQ-M5X45L -100DZ 145 X145 |v
-10DZ 45 X450 50 X50L CDQ2KB63-10DZ 60 CQ-M8X60L _ (&
-15DZ 50 X50L 55 X550 -15DZ 65 X65L |
-20DZ 55 X55L 60 X60L -20DZ 70 X70L _ | mE
-25DZ | | 60 X60L| . - | 65 X651 -25DZ 75 X750 |glE o
-30DZ | °° [ 65 X65L| - [70 X70L -30DZ 80 X80L >3
-35DZ 70 X70L 75 X750 -35DZ 14.5 85 xg5L L LK
-40DZ 75 X750 80 X80L -40DZ 90 X90L B>
-45DZ 80 X80L 85 X85L -45DZ 95 X95L L
-50DZ 85 X85L 90 X90L -50DZ 100 XT00L 0 &
CDQ2KB32-5DZ 50 |CQ-M5X50L 50 |CQ-M5X50L -75DZ 125 Xi25L K¢ O
-10DZ 55 XB5L 55 X551 -100DZ 150 XT50L  |BEs
-15DZ 60 X60L 60 X60L g
-20DZ | 8.5 | 65 X65L| 10 | 65 X65L Ml =
-25DZ 70 X70L 70 X70L ny
-30DZ 75 X75L 75 X75L LLFO
-35DZ 80 X80L 80 X80L (=
CDQ2KB32-40DZ 85 |CQ-M5X85L 85 |CQ-M5X85L B
-45DZ 90 X90L 90 X90L o O
-50DZ |8.5[ 95 X95L| 10 [95 X95L 52O
-75DZ 120 X120L 120 X120L o
-100DZ 145 X145L 145 X145L &lm o
g
éo
2o
2|59
[N el ]
9|70
ZE
27
1]
z*
A7
1
"7

82



CQ2K series

BEX

A— b R4V FRBALL

212~032

VL

ZA— b R4y FREA

212~032

[ H

Ay Rl O—1

240~263

YHQPPPPP
- iy

1@40~a63 |

"
I

D25y FERFM
lr@%l =

A FEmdBhal

LA T|EGR/INVF Y B
=S 20 nE B= F1— JR& (mm) e RE
1 |[oYoFF1—7F | PILi-DLE% BEILTA N 12 CQ2KB12-PS
2 [ExFY T I LB 16 CQ2KB16-PS
N 25 L8 012~025 20 CQ2KB20-PS
3 |EAR>AYE REH 030063 BEIOLDHOE 25 CQRKBA5PS | | e
2 | oy Fare E 012 MEBH—_ YT Lho% 32 CQ2KB32-PS FEErS .0, g
FILE=LE% | 016~032. 771~ 40 CQ2KB40-PS
5 |[H5— 7V =9 LE% | 040~063. 7ILVA K 50 CQ2KB50-PS
6 |LEoHEm RE L ) ARIERE 63 CQ2KB63-PS
7 | Tvia RiEESHEE 216~063 X/ F Y MIB.@.GH Y MIESTEUYETOT. &F1—THR
8 |ARBIRILE k] 012~032. Z U ILHD=E DERESICTEFRLTLLLESL,
9 | ABTUTIEHRAL ey 040~g63. — U )LHho= KIVYF Y MIUFIT) =2/ DIIHFRLERADTRHEFREL TS0,
100 F&@®F v b e IO A— R 71— 2am&:GR-5-010(109)
11| 4>o0—U2F | 7ILE-9LE% | 020~063. 7)LvA K~
12005 v FERTE — 032~063
13[EXFoNyFy NBR
EPIE NBR
15 | F1—THAT Yk NBR
16 | @A —

83



0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series
Fa1—TAHR
012~025 »—rz21vrmuEHL 5

7& OJF- @k
cQ2

#L 7/ CQ2KB

T
EERCT
cQz2w

HalLBMR=C 2XoNiE L

™ 2xM5x0.8

o N\ (BEKEOE)
‘@Xz Qs

E
M
K.
L
oTh9
s
-
A\
Fan
\WEa
[SEAN R
cQ2

G
M L B+2 hO—%
E A+ hO—2

7 OJF- @k
cQ2

O

7 O - 8

cQ2w

EX kO Y N 212, 216 220, 225
I’tﬁﬁﬁ"{* o 35 3.5 5.5 7

, = =
il , il

Fa1—TRE | R NO—UFEH AlB
(mm) (mm)
12 5~30 25.5| 22

e
- O B
cQ2lis

6.5

T
29
<25

| (\-O07Novo) [
< OB
cQ2

(mm)
D E F| G H | K LIM|N|Q Th9

6 [ 25| 5 |1.5|M3x0.5|32|5.2|3.5(15.5/3.5[12.5] 15 80
16 5=~80 27 |23.5 8 |29 |55|1.5[M4x0.7|38| 6 |3.5|20(3.5| 13| 20-30s2
20 5~50 32 |27.5 10|36 |5.5]| 2 |M5%0.8| 47 4.5[25.5(5.5| 16 | 13803
25 5~ 35.5|30.5| 12 | 12 | 40 |5.5| 2 |M6X1.0|52 | 10| 5 |28 55| 17 | 15 803
XOv REESY bBIUNBEREDFHEMRICOEF L TIIOP.26. 27

oo O

~
oo

HIFCHE=O

ENERT
CQ2KW

~< D% ER
CQ2-RV

ifid|
Ov KEisal A~ Kl > O—1d %
+

<fIH By |
MM (mm) (mm) D
71788 B o [Hi L] MM | X F1-IWE g | The LU

(mm) (mm) —
12 8|9 14|M5x%x0.8(10.5 12
16 [10|10 15.5/M6X1.0(12 16
20 13112 18.5|M8X1.25| 14 20 2 | 13503

25 |17]15 22.5M10x1.25|17.5 25

TN DE\l B
CQ2W-R/V

i==1
&
O
oTh9

oo
on
do
g

TFI

o|o|o|~
n
o
oh ot
7 OTF- SR
cQap2

& o

Ci

@
il

&

L1

SO\ BB
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\HEE)

7 OTF- SR

HeAN
=N

ZANX
—\3—3

84



CQ2K series
Fa1—TAHR
012~025 »—rz21v7muaH

BELJ7v/CDQ2KB
212 216~025
Hu LB R=C 2XM5x0.8
HaL&mRaC AL 2xoNiEL (EEELE)
% /ﬁ/
[+}]
¥ v _ 2 _[ &
I 7 S ©
¢ : 1
Q Id
Ky G
L B+ hO—2o
A+Z hO—2
av
ExtrOvE 212, 216 220, 225
WFE AR as s L ) .
(90) e
3
\@{ = :
(mm)
Fa1—TARE | A NO—U&H
(i (i A|B|C|D|E|EAIEB|F |G H K|LIM{N|Q|S Th9 u|v
12 5~30 365336 | 6 [33]| —| —[6.5[1.5| M3X0.5|5.2(3.5|22|3.5| 16 |27.5| 15 _Jous | 14| 25
16 5~30 39355 8 | 8 |37(13.2|6.6|5.5|1.5| M4x0.7 | 6 |3.5|28|3.5|15(29.5| 20 _J¢s> | 15| 29
20 5~50 441395| 7 |10]47(13.6/6.8|5.5| 2 | M5x0.8 | 8 |4.5|36|5.5|16(35.5| 13 -30:3 | 18| 36
25 5~50 455[405[ 1212 (52 (13.6/6.8/5.5| 2 | M6X1.0 |10| 5 [40[5.5[ 17 [40.5] 15 Sous |21 | 40
X¥Ov RElRTY MBI UNEEZEDHMICDOEZ L TIDP.26. 27
E) A — N2 FOBEBTUE - BTE S TIAICDEZ L TFHP.139~145
Ow REkimeBStal Ay Rl > O—1+
A Bi
MM (mm) (mm)
F1-THE F1-THE
i B1|[Ci|H1| L MM X @) G Th9
A 12 8|94 |14|M5x0.8|10.5 ﬂ{ A A 2 12 1.5] 15004
) N \ 16 10{10| 5 [15.5/M6X1.0|12 U_L DA N 'g 16 1.5 20-30s
| 20 13]12] 5 [18.5M8%1.25| 14 C | 20 2| 13805
L / 25 17(15| 6 [22.5M10X1.25[17.5 [— 25 2 | 15-80s
C1 G
X
L1

85



0w kEy sk, as-roy K CQ2K Series
F1—TAR
032 #— 24 vFRHELL. BAf -
&L 7%/ COQ2KB

7& OJF- @k
cQ2

M8X1.25RLEME=13 19 2x1/8(Rc, NPT, G) (2XM5X0.8)%"
(EEROR) .
2%05.5%8L 7.5(5.5)%"

/

L]
EERCT
cQz2w

0

221-0.052
14
1
|
§\
I

BENES B
cQ2

)
Y

7 OJF- @k
cQ2

7 B+XZ hO—7
A+Z hO—2

O

7 O - 8

cQ2w

ED (ORTEIZ SO—I5mmDIBETY .

ExrrOvR
BrE Rz AR 5.5 7

e
- O B
cQ2lis

@%)

ﬁﬂ

| (\-O07Novo) [
< OB
cQ2

(mm)
Z hO—o&HE | 7— XAV TFABGEEL 7F— s 21 FRAYANT
(mm) A B A B
5~50 39 32
75,100 49 ) 49 42

HIFCHE=O

ENERT
CQ2KW

Ow RéEERAL Ay Rl >O—{4 r

AN 22

- OB
CQ2-RV

M14Xx1.5

HoromxE

0
—0.052

T
CQ2w-RV

@21
1

/
%A~:::::j |
T\ TR i
[ \S%;

< OB
CcQP2

20.5 2
23.5
28.5

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

7 OJF- @R
CcBQ2

(YeO7\ HEE

AN
T—

D25y FERFABLEDOTEISRER /A0 Y FEFETT, 2P.19

I IFEERTIEICDINT
WS Z & RBIOAN TR BER, EBA DY K(E2 VO KERER <) ER—TETT, P.21~25% ISR LS,

ZANX
—\3—3

86



CQ2K series

Fi1—TRHE
~ ~
g40~063 #—rzrvFmEELL. WEH
#L v/ ChiQ2KB
2xP A—b2AYF
HuaLsmR=C 4XgNiEL (BEHREOR) ) — RigE/\IEZ10
BX0OmE< 1) a F
L % = II, T o-cl.’l:n or |
o g \
¥ L N| S| w ™ A Jian
s Y Y
[ - = ]
2
J L B+ ~hO—7
A+Z ~O—2
W
ExrrOvER
[ E Az 4K
p
20,
3
(mm)
Fa1—TRE | X bO—o&EE |1 AVFREBEEL |74V FREAT
(mm) (mm) A B A B C/D|E|F H J|K|L|{M|N (o] P |Q Th9 (W | Z
5~50 [ 36.5 [ 295 - .
40 75700 265 395 46.5 | 395 |13|16|52|7.5|M8x1.25| 5 (14| 7 |40|5.5] 9&F7 1/8 [12.5(28 _p052| 57|15
10~50 | 38.5[30.5 5
50 75. 700 485 405 48.5 | 40.5 (152064 {10.5/M10%x1.5| 7 [18| 8 |50|6.6] 11R8 | 1/4 {10.5 35 _g062| 71|19
10~50 44 36 s 0
63 75.100 54 26 54 46 |15]20|77 [105M10X1.5| 7 {18| 8 |60| 9 [14:R10.5| 1/4 | 15|35 _0.062|84|19

XOv RERST Y bBIUNBEEDFHMRICOEZ L TIIOP.26, 27

mAly Y7 Ay RElr > O—1+

Ol R R (mm) __ (mm)
F1-THE ﬂ F1-TAE
(mm) § 01 A @ - @ I%’ {mim) 7Th9
- 40 | M6x1.0 10 H = S 40 | 28 fose
50 |M8x1.25[14 - 50 | 35 5o
s 63 [M10x1.5[18 63 | 35 8ee
2

Ow RFEimSnaL
B1
MM (mm)
7178 By (o [He [Li| MM | X

\ ET{ 7 (mm)
il

40 |22[20.5] 8 [28.5M14x15[23.5
50 |27[261133.5M18x15[285
H+ 63 |27]26]11335|M18x1.5[28.5

Ci

L1

D27y FERFRBEOTEIEER EBHFOY FEAETY, =P.19. 20

I IFEERTIEICDINT
WS Z & RBIOAN TR BER, EBA DY K(E2 VO KERER <) ER—TETT, P.21~25% ISR LS,
87




r{o}e] M2O0D c0I r{o}e] MZ2OD || S[12DI c0I MI2OD || A/d-2DI || NH-M2DJ|| 2dDD ¢ddD cDd)d | | k—+ |[|[F—&—
WRE-cO0 DL || W@ EO0D | | #E- B\ vl | | BE-00>< | [ WG B0 D || Bg-dc0 D | | B - dcOo D e BWE- EO>L || BE-LO>e || BE- O L || BE-cOo 2 | [ #F-F3\ v [ BE-cOd | | Ky D || Ry
0 [P I R | BEEERS | [DWKLO-0)| O><E>den | EXHEUR 1 SRR | BRANLONY)

88



Oy FEY LD /EE)-m0y B

CQ2KW series

012, 916, 020, 625, 32, 340, 650, 263

#F— 24y FRBA
A— 214V FBEAMIA— IR
1y FRARL L UBHANES.
2ENRABUET, FMlcOEF
LT &Y 1 ZONARTEET
SRS,

A—=bRLYFEL

paleaad CQ2KW
A—=bFRA4YFEL

poaliead CQ2KW

e WESESN CDQ2KW

BARTLE

e—W—W—W

0e—0HOHO

i
Z-M9BW
o

o o

A— bRy FRBAEI Y VIDER

A— MMV FREARTT — N1 Y FRELDIEE,
F— b2y FOEBOFRRESISERSICEUIT,
() CDQ2KWB32-30DZ

® 89

Q mizses (2 E T © +— rnLoEs
B BN 012~063 12 12mm e | ML 012~025
A ks w7 16 16mm ELTS Rc
L 7— 040~063 20 20mm TN NPT 032~063
LC VT R T— N 25 25mm TF G
F IS5V F 32 32mm F D5 T EMENER
XIS BISEMHE GREM ERUET, 40 40mm XA — b 24 v FREALKLDESe32-52 b
$BUNAERIL MNIRIEBEL CLET, . 50 50mm O—20&MRALICEY 7,
F— N2 A v FRAE LDP.93 63 63mm XKD U5y FERFERNEROF 1— THNERIE
F— 21 v FREAN P.94 032~063EB ) E T,
XEUSZESEL, LC, FROS U VSIS BER ) vy en
Y RN TE (L LR ABED E T, 21U VI DHE
FRINDIBAE. [0 Y REBES 10mmiEL-XC2l & 712
ET,
SHAIIOP. 166
O:y52r0-2 B O rx7 73>
(F— b 24V FRIEDE/NR bO—I DFAIZP. 145) (mm) (D] BET ] W Ov REimsHhial
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 C | (rLol20A— b 21 Y FRREHD)
20. 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35 M O R&manal
] 40, 45, 50
5,10, 15, 20, 25, 30, 35
32,40 40, 45, 50, 75, 100
10, 15, 20, 25, 30, 35, 40
50, 63 45, 50. 75, 100
XEARZ N O — 2 DEAEIZDOP.O1
@ #— 21T O+ rzrv7F O +—r2rvFERE
2 212~025 2 [Bxs| A—hX1vFARL | Es 2417
932~063 AT XEBAZ— N2 A Y FREIIR S 1543
LW TBECES 0, n no {4




ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series

F— b 240V FRIFIZDNTOEEMIFOP.139~152

A RRA Y FEERME (R NO—2 T REEE) SEORNBS
A — F 2 Y FERATEERAZ hO—2

- BYERE

A R 2V FRSRE S BREE

BREA— XA YF /7= 21y FEEOEBAREE. A—LR—JWEBHYOIEISBIESN,

) N —r@ |E BRBE A—PA{vFEE] U—FmRem | T
e R AE L, || RRGE) oc YRR PE=m— pe—— <géa% (ﬂm <E) (% z(gNu) | ERAE
3% (NPN) 5V, MONV [ MON [ @ (@@ [Of—| O | e
P — 318 (PNP) 12V MOPV | M9P | @ |®@|®|O|—| O
# 2% 12V MOBV | M9B | @ |@|@|O|—| O | —
] 3% (NPN) 5V, MONWV [ MONW [ ® (@@ O]~ O || e
| | BEERCBER |, ., |5 B8NP |, |12V [MOPWV| MSPW | @ (@ [@[C]—[ O yL—.
I3 2% 12V M9BWV| M9BW | @ (@ |@®|O|—| O | — | PLC
o 3% (NPN) 5V, *IMINAV|* MONA| O |O|@]|O|—| O
b mgg%_f)”” 3% (PNP) 12V XIMGPAV|*1MOPA| O (O @O —| O | '
= 28 12V *IM9BAV|*M9BA| O [O|@|O|—| O | _
R (2R 218 (EEM) — — |P3DWA| @ |—| @@ —| O
S S[SENPNES)[ — [ BV | — | A%V | A% | @ (@[ || — [ICEm| —
ML — TAXYMNTL e oqy |12V ] 100V [*2A93V| A93 | @ el®—| — | — [UL—,
F = 3 ' 5V,12V[100V5K| ASOV | A90 | @ |—|@|—| —| — |ICEE&| PLC

X1 MKEB LY A TDA— b ZA Y FIE, DP.8IDEXDHRBICERITETT A ZNICIWRRDTKEEZRIETDLDOTIIHY A,
P .8ODEX TOMIKIER EHAICDEXL T, BRATHERZS 0,
X2 ) — MRRE Im& 1 73, D-AQ3DHDIFIERB ) F

XU — RIGESEE  0.5m e |ES () MONW KORDMBSR A — k21 v FIIHIEEEBYET,
TL I M () MONWM %D-P3DWALI&Z025~063 % COMBER D £F,
B L (f5) MONWL
TR Z  (H)MINWZ

X EEIBEMEMSMCE . BRTERA — MR Y FAH T TDOTHMIIOP. 152

90

7& OJF- @k
cQ2

L]
EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

EEEAl
- O B
cQ2lis

< OB
cQ2

1(\—07NoNO] [ i

<O B
CQ2K

HIFCH=O

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

oh ot
< OB
CcQP2

HIE g
TN FE - B
cQP2

(YeO7\ HE

7 OJF- @R
CcBQ2

HeAN
=N

ZANX
—\3—3




CQ2KW series

RS

HBKERA—F— AL R
(F¥#H(3=>P.155~188)
T/ ANE
Oy REHRARESE
figEk=1) > 5 (—=10~150C)
FREZ bO—2 (FRRT 1 ER)
Oy RERRS10mmEL (7— M 75V V& ER)
0 Rl > a—f3
-XC85 | BmtEiAJ ') — 21k
-X633 | @Oy FEOHEZ bO—2
¥-X633 : bmmRBREDHRBE X FO—2 D,
) O Rl > O—1F(-XC36) IZDEF L TISIEHE
SACXIIGAIAET T o

der

RIS
-XA[C
-XB6
-XB10
-XC2(A)
-XC36

MHERT L ABONEE R ERELTET,
SHBII=P.26
.
EARFv— e

dvsO—-)vFa-—7

IDK Series -
NOR/ERNO—ODTOF1I—5 3558
ETEBSEDEFHICKIEERNICHEE (K
B DRERETDIBEENHUET,
FOFII-HICRETRETTREDHK LS

L%
F 21— 7912 (mm) 12 | 16 | 20 [ 25 [ 32 | 40 | 50 | 63
BB wEImO Y K
fERT 28
fREEFIES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BEGEAEN 0.07MPa 0.05MPa
s Lrcmm e | T NATYFREARL  —10~70C .o . .
H@Am@b&{)ﬁﬁﬁlm%dﬂlg 7]__ FX’(‘J?’-FFJEHEH _1O~6OBC (’iﬁ?nt&g;(‘:)
faih R (HiaH)
FEREZ b EE 50~500mm/s
gvay BUFEESN—0 a3 (e1200k)E)
0.022
HEEBIFLF— ) To.3:7/0-038(0.085| 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77
2 PO—UREHEE *gomm £2)
Oy KREERE +2° +1° +0.8°

X 12TH— b XA U FRBANDIBEIIZ/N—0 v a3 IR EERI T,
AN SN=0va DEEERLET (01274 — b2y FREANDA) .
A2) ARO—ORESDHFFEICIF. TV DELBIIEAT B Ao

FER bO—IDRE
oy [ BEINO—TRTAIC | BEZIRO—TRTA(C e o
HBHE | 2R =mk AR EER (Immig) | TP T AR CXBTO0)
DS mop BEREOP.BIDERERA L% | FEREOPSIDEAREIC |BERBEOP.SINEAKREIC
mA * IBREEL, -X633)P.186%BE f2E 1, |-XB10&BRESLE Y,
BEINO-IDIYVHIC  |BEZNO-IDIY VFIC BEANI—VERORT (%
MWISHE | AR—HEERBTDIEILLY | ZX—YERFETHI LY, [(FBL. ImmBOX bO—2(C
SmmBDOZ FO—JIZHIE, | 1mmBOZ FI-JIT00. | M5
F1—THE|ZMO—V8E| F1—THE |2 MO—V8E|F1 TR |2 O—VEE
oy — | - [ leml |
&6 ‘
3063 | 5505 | 32,40 | 6~99 40 6~99
50, 63 11~99 50, 63 11~99
ff « CQ2KWB50-65DZ faf | CQ2KWB50-72DZ-X633 | @ : CQ2KWB50-65DZ-XB10
i 1) 5CQ2KWB50-75DZIC | B#21) 5 CQ2KW50-75DZIC | 652 FO—VADERF1—7
10mmEAN—FZRELET, | SmmEAX—TERELET. |&ZBELIT.
Bl 125.5mmTT, BiAld125.5mmT ¥, BiAId115.5mmT 9,
B {432 $5 5% B 8l mmm
— TR R PN =095
jr—l(mm)m& J— RED 7/_ |\§1'§ IS5
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040
50 CQ-L0O50 CQ-LC0O50 CQ-FO50
63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063

A1) T7—b -3V KT - bEEZETEINDR.

=0,

A2) BEBICHET 80mIS FEEDBI TY,

DI UF1ANDIEEICIE. BEE25 TFRLE

T—=h - AVNRONT— b TSV RERMSARIL S

ELEF, B R—Lx—SWEBHZOY
PIELE T, FFl 7 i 23) (HBEE (A 723> DEMICO=E LTIZOP.21~27

ZZBRTEE 0,

L ) F4) BfTXIFEEBR  BULINICIE. BSXIFEED T — b, DTN T—b, TS50 050%MIST
=FthA.
1] 3 -
A K miEs| IEEIE R ESERITEIIDINT

1 ZERICKE SIS, P.189, 1907&_ 1
1 SR ESE0, 1

e

91

WA HFEERIONZTEISARER, /BEEOY M(EX SOy REZRZR<) EE—ET
Fo P.A0~42ZTBRZE LN




ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series

=1 )
S By
= bRy FHEBAEEL #fil g ZPEEER s g | 5O
F1—THE )52 NO—2% (mm) Fa—JREmm) | 1216 [ 20|25 [ 32 [ 40| 50 | 63 K
(mm) | 5[10[15|20|25[30[35[40][45]50(75 100 BRI S v T — | —1=1—=1—-1616861]19 5;
12 e2|69|76]83]90 07| —|—[—[—]—]— Ow ke |HralLss| 3 | 6 | 12|24 | 52|54 [106]106 E,—ﬁc\]
16 62|73|84]95]106[117|—|—|—|—|—|— HnL Fuh | 2| 4| 8 |16|34]|34]|64 |64 ﬁz'ag
20 [101]116]131]146|161[176]191]206|221]236] — | — ovyuFEsFEs | — | — | — | —[12]12]21] 21 K
25 |138[155[172[189|206(223[240[257(274[291] — | — J-re@maFLvran)] — | — [ — | — | — [154]243][321] | [#
32  [233|256[279]302(325]348|371]394|417]440|600[715 b -MeEEsL )| — | — | — | — | — [124]197|259 ggg
40  [336(365[394]424|453]483[512[541|571]600|806[953 I5vommeRveat)| — | — [ — | — | — [214]373][559] | [5©
50 — |517]558|600|642|684|725|767|809|850]|1142|1351 stE5% ) CDQ2KWA40-20DMZ - z
63 — [742[779[815[851]887(923|959|9951032[ 1285|1465 @=#H 8 CDQ2KWB40-20DZ~ 5309 &
@ZUEEE HIBEY ¥ S 69 o
0 Kgeimasta - 889 23
A— bRy FREBAT gl g 624g |7
F1-TRRE YU F2+A—2 (mm) F— 24 v FERSTBIBEE, A— B
(mm) [ 5[10[15[20[25[30[35[40[45][50(75][100 24V FDEEEBEAMEL T LS, “lB=
12 [76(83[90|98[105[113] — | —[—|—|—|— 7S
16 89 (99 [109[118[128[138] — | — | — [ — [ — | — 2O
20 148[164[179[194]|210[225|240(256[271]286] — | — s
25  [213|228[244]259|275]291|306[322|337[353] — | — “fg m%’
32  |259|282(305|328[351(374]397]420|443|466|580[695 g 58
40 |441|471]500|530(559(588|618]647|677|706|853]1000 RO
50 — |642|684[726|767]809]851]892|934[976]1184]1393 G
63 — |871]907]943(979]10151051]1088]1124]1160]1341]1521 AL
e
ol20
1|Y
ZF
- [ (=
R R avE
" D=
B N klz O
F1—TRE ERES (MPa) g
(mm) 0.3 0.5 0.7 e
12 25 42 59 )
16 45 75 106 i
20 71 118 165 H <
25 113 189 264 E>
32 181 302 422 BT
40 317 528 739 N
50 495 825 1150 Moo
63 841 1400 1960 i kO
HBE
B
v O
L FO
[ (=
by
[ EO
57O
5 K
fi2
= ?;JN
ic2 g?}.
é o
(e
Elmo
e
=P
Sy JQ
ZE
2z #
a1
E [N
A
1
i

92



CQ2KW series

CQ2KW;3&E L RAEIRIL b H— b 24y FRBEAEL

BLANFEOCQ2KWBREIRIL b & ZHELE L .

FRAEITREZSB S, maRvs B IEORERSE
BEBITTEARIL FAEBICTERLS S0, \ \
[ — 21w FRRARICDEELTIEDOP.94 hﬁwﬂ ARV b~ EW—\AA
e —
#l) CQ-M3X40L 2% otk ABTUSRIL b e —
ME: oOLEYTT UM Lg C
FRELIE: FERoOA— b D’
T USER C [ D [BOAVIEE] C [ D' [B0ALIEE T SR cC D,D’ | AL F =&
CQ2KWB12-5D 40 [CQ-M3X40L 40 [CQ-M3X40L CQ2KWB40-5DZ 45 CQ-M5X45L
-10D 45 X451 45 X451 -10DZ 50 X50L
-15D 83 50 X50L 83 50 X50L -15DZ 55 X55L
-20D ' 55 X55L| 7 ) X55L -20DZ 60 X60L
-25D 60 X60L 60 X60L -25DZ 65 X65L
-30D 65 X65L 65 X65L -30DZ 7 70 X70L
CQ2KWB16-5D 40 [CQ-M3X40L 40 [CQ-M3X40L -35DZ 75 X75L
-10D 45 X451 45 X451 -40DZ 80 X80L
-15D 75 50 X50L 75 50 X50L -45DZ 85 X85L
-20D ’ 55 XB5L| 55 Xb5L -50DZ 90 X90L
-25D 60 X60L 60 X60L -75DZ 125 X125L
-30D 65 X65L 65 X65L -100DZ 150 X150L
CQ2KWB20-5D 40 [CQ-M5X40L 40 |CQ-M5X40L CQ2KWB50-10DZ 55 CQ-M6X55L
-10D 45 X451 45 X451 -15DZ 60 X60L
-15D 50 X50L 50 X50L -20DZ 65 X65L
-20D 55 X55L 55 Xb65L -25DZ 70 X70L
-25D 6.5 60 X60L 8 60 X60L -30DZ 75 X75L
-30D ’ 65 X65L 65 X65L -35DZ 12.5 80 X80L
-35D 70 X70L 70 X70L -40DZ 85 X85L
-40D 75 X75L 75 X75L -45DZ 90 X90L
-45D 80 X80L 80 X80L -50DZ 95 X95L
-50D 85 X85L 85 X85L -75DZ 130 X130L
CQ2KwWB25-5D 45 |CQ-MbX45L 45 |CQ-MbX45L -100DZ 155 X155L
-10D 50 X50L 50 X50L CQ2KWB63-10DZ 55 CQ-M8X55L
-15D 55 X551 55 X551 -15DZ 60 X60L
-20D 60 X60L 60 X60L -20DZ 65 X65L
-25D 85 65 X65L 10 65 X65L -25DZ 70 X70L
-30D ' 70 X70L 70 X70L -30DZ 75 X75L
-35D 75 X75L 75 X75L -35DZ 13.5 80 X80L
-40D 80 X80L 80 X80L -40DZ 85 X85L
-45D 85 X85L 85 X85L -45DZ 90 X90L
-50D 90 X90L 90 X90L -50DZ 95 X95L
CQ2KWB32-5DZ 50 |CQ-M5X50L 45 |CQ-MbBX45L -75DZ 130 X130L
-10DZ 55 X55L 50 X50L -100DZ 155 X155L
-15DZ 60 X60L 55 X55L %p40~063Mi5&. C'\D'HAIFC DHEEA—EBRUET,
-20DZ 65 X65L 60 X60L
-25DZ 70 X70L 65 X65L
-30DZ 11 75 X75L 75 70 X70L
-35DZ 80 X80L| - 75 X75L
-40DZ 85 X85L 80 X80L
-45DZ 90 X90L 85 X85L
-50DZ 95 X95L 90 X90L
-75DZ 130 X130L 125 X125L
-100DZ 155 X155L 150 X150L

93



ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series

CDQ2KW:&E LBt RIV b/ F— b A Ay FREa -
L7 CDQ2KWBB R Lk & Z R L E Ui, 13
FRSEITRETSBIEE N, B4 1 sHRIER 5% ¢
MBI THERRILNERICTERLES ——— -
[ — 21y FBRARZLICDEELTIEDP.93 | . \ W % E
fl) CQ-M3X40L 2% \ 228G
FAtk  ARTRISRIL R . 120
HE:oOLEY 778 c fed
FELIE: BT O A— b D .~ o B
23
20
SOPEEES C | D AL IRE] C' | D' [BiHIL &8 SOPEEES c.C DD’ BRI healE L=
CDQ2KWB12-5DCZ 40 |CQ-M3X40L 45 |CQ-M3X45L CDQ2KWB40-5DZ 55 CQ-M5X55L &
-10DCZ 45 X451 50 X50L -10DZ 60 X60L A S
-15DCZ| . . [ 50 XB0L| | | 55 X551 -15DZ 65 X65L 0o
-20DCZ| ' [ 55 X550 O ' [60 X60L -20DZ 70 X70L  |x|¥
-25DCZ 60 X60L 65 X65L -25DZ 75 X756l |He
-30DCZ 65 X65L 70 X70L -30DZ . 80 XeoL _ [F@=
CDQ2KWB16-5DZ 45 |CQ-M3X45L 50 |CQ-M3X50L -35DZ 85 X85L ny
-100Z 50 X501 55 X551 -40DZ 90 X90L 50
-15DZ |, [ 55 XE5L] _ . | 60 X60L -45DZ 95 x95L LK
200z | '°[60 x60L] > [ 65 X65L -50DZ 100 X100L _ [m(® en
-25DZ 65 X65L 70 X70L -75DZ 125 X125L  |t§ iD
-30DZ 70 X70L 75 X750 -100DZ 150 x150L _ (8|5 S
CDQ2KWB20-5DZ 45 |CQ-M5X45L 55 |CQ-M5X55L CDQ2KWB50-10DZ 65 CQ-M6X65L _ [#|2 O
-100Z 50 X501 60 X60L -15DZ 70 XTO0L_ ==
-15DZ 55 X551 65 X65L -20DZ 75 X75L_ |8 o
-20DZ 60 X60L 70 X70L -25DZ 80 X80L (%A@
25DZ | o [65 X65L| ., [75 X75L -30DZ 85 xg5L_ |a|20
-30DZ 70 X70L 80 X80L -35DZ 12,5 90 X90L |z|F
-35DZ 75 X750 85 X85L -40DZ 95 X95L [ (=&
-40DZ 80 X80L 90 X90L -45DZ 100 X100L B X
-45DZ 85 X850 95 X95L -50DZ 105 x105L_ S5 G
-50DZ 90 X90L 100 X100L -75DZ 130 XT30L _ |k[7O
CDQ2KWB25-5DZ 45 |CQ-M5X45L 55 | CQ-M5X55L -100DZ 155 x155L_ |M
-10DZ 50 X501 60 X60L CDQ2KWB63-10DZ 65 CQ-M8X65L  |jt
-15DZ 55 X550 65 X65L -15DZ 70 X70L [
-20DZ 60 X60L 70 X700 -20DZ 75 X750 [T
-25DZ | . |65 X65L| | [ 75 X75L -25DZ 80 xsoL | g
-30DZ 70 X70L 80 X80L -30DZ 85 XB5L_ (s>
-35DZ 75 X750 85 X85L -35DZ 13.5 90 X90L &
-40DZ 80 X80L 90 X90L -40DZ 95 XO5L [ |A ey
-45DZ 85 X85L 95 X95L -45DZ 100 X100L _ [k|v 9
-50DZ 90 X90L 100 X100L -50DZ 105 x105L |9
CDQ2KWB32-5DZ 60 |CQ-M5X60L 55 | CQ-M5X55L -75DZ 130 X130 [P a=
-100Z 65 X65L 60 X60L -100DZ 155 XT5EL _ (| =
-15DZ 70 X70L 65 X65L Xe40~063DIFE. C'\D'FEIIC,DTEERA—EBUET, oy
-20DZ 75 X751 70 X70L s
-25DZ 80 X80L 75 X751 “(a
300z | . [85 X85L] . [ 80 X80L B
-35DZ 90 xooL| "2 [ 85 X85L AS
-40DZ 95 X95L 90 X90L o0
-45DZ 100 X100L 95 X95L alk
-50DZ 105 X105L 100 X100L B g
-75DZ 130 X130L 125 X125L %l o
-100DZ 155 X155L 150 X150L 8O
5O
-
78 oy
75
o a
Sy JQ
ZE
Z 7
7
PN
q_
7
2
"7

94



CQ2KW series

BEX

F—bRA v FHEEAEL
212~032

240~263

e

ZF— b 24y FREAM 240~063
012~332 ; * a9
n n
[
== === S
E
D57y FEH#RFN Ow FEigHShAl

e F 3
) [ ‘ 1

%

1y :

AT pod 5 L ASE % cAVN S
EBS e ME i Fa1—TRE = s
1 DUV FFa—T| FIS-vlas BEIL VAR (mm) FRES 5%
2 [ExbY TILIZOLES 12 CQ2KWB12-PS
N 27225 212~025 16 CQ2KWB16-PS
3 |ERPYEVEA T 032~063. BEIOLH & 20 CQ2KWB20-PS
4 ez oo ks 257 L2 212~025 25 CQ2KWB25-PS txES
R 032~063. FEIOLHOE 32 CQ2KWB32-PS 3.0, @.ent Y k
5 (0w Kh/n— Bt P12 BBR_VUTILHDOE 40 CQ2KWB40-PS
FIVIZOLEE | 616~032. 7L<V A~ 50 CQ2KWB50-PS
6 [EWIEDANS—| 7ILI-9LE% | 040~063.7IL7A bk 63 CQ2KWB63-PS
7 | h5— TIWI_ULEE | 012~040.7)¥A b K/ E LY MIG.0.0.@A Y MBS THEYETDT &F1—7
FIVI - LESEY| 050~063,. 70 A— B HNEROFEESICTFRL TS,
8 |1k RET B V) A BRIEHEE xgg#‘/t‘y MIEZT)—=NY JRTBLIEBADTREFEL T
' vwi1| BEESmS 216~063 Yo
190 g“ilttj;mju nggguﬁ 250, 063 7' —2m#%:GR-5-010(109)
11 | RARSRIL A% 012~032. B/ OX— K
12 |RANRMIEHRL axi 940~g63. HEaT O XA — b
130w REwRFY b R BN OX— N
14005y FERF — 232~063
15 [EXboinwEy NBR
16 |EYEHBOY FvFY NBR
17 [Ow RiswFy NBR
18 |#Hz4 v b NBR
19 [#a —




ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series

F1—THE
~ -~ —
012~032 7—tz2+1y5muaEEL i
58
B L7v/CQ2KWB k
"
012~025 032 2XP(Re, NTP, G) # g E
2xHRUBMREC oxoNEL  2xHALBEHZEEC 2xoNiEL (EEROR) #53
(EEHBD) Q F o 4
™ —EiE K
(O\L O // 5(\1
D Z o 14 = 3P
i D : SN A & QI O
wi =\l = [ ![L \e% (% ) 50
2. |.. e e
(=
M G L
E L B+xhkO—2 L+2 hO—2 E‘O
A+2(Z+O0—%) X #0
ExbtrOvE g =
R AZAK =
p ﬁ-ﬁg
) 212, 16 220~232 g
S & £©
35 35 10 25 ’ o o
g ° 0]
Q f‘nﬁF‘-N
S H- = 29
lf — il — 1 HEO
ofs
| oy
(mm) Eﬁg
F1-—TJWE | X RO—0%E T
) . A|/B|C|D|E|F|G| H I|J|Ki|ke|L|M|N| P Q| Tho |W|Z [5[F
12 5~30 [37.2]302] 6 | 6 | 25|10 |1.5|M3x05|32| — |5.2] 5 |3.5(15.53.5|M5%0.8] 15 | 15 $0ss | — | — By
16 5~30 38[31] 8 [ 8 [20f10[1.5[M4x0.7[38] — [ 6 [ 6 [35]20[3.5[M5x0.8[15[20 8ewe [ — [~ |O|AEY
20 5~50 4334 7 [10]|36] 8| 2 [M5x0.8[47 | — | 8 | 8 [4.5[255(5.5/M5%0.8] 16 [ 13 80z | — | — |{|vO
25 5~50 47|37 [12]12]40] 9 | 2 [M6x1.0[52| — |10]10] 5 | 28]5.5[M5%0.8[ 17 | 15 80ss | — | — %‘*
5 53 5139 5 M5x%0.8 1E
32 10~50 ST 13| 16145 10 | 2 M8x1.25| — 45|14 | 14| 7 3455 | 19|21 8o [495| 14 1
75,100  |63.5[49.5 )
O RS Y FBEONBEEORMIC D= £ L TIEIOP.26, 27 -
) EZ b Oy ROZERE (K) fIBld. —ETIEHY FtA. -1
i &
(0 &
o e 7k "{o
Ov FEmBShal 1
HE=
B1 B1 Jﬁ%ﬁq:
MM MM B8
(mm) '{8
1| N F1-JNE | A O-2%E =
l{ S5 S5, ) il A1 B1 C1 H1 L1 MM X g o
12 5~30 |58.2| 8 9 | 4 | 14 | M5x0.8 [ 105 | |pQ
H Hi 16 5~30 | 62 | 10 | 10 | 5 |155] M6x1.0 | 12 imgg
Ci Ci 20 5~50 | 71 | 13 | 12 | 5 |185| MBxi1.25 | 14  |B[F
X X 25 5~50 | 82 | 17 [ 15 [ 6 [22.5[M10x1.25][ 17.5 [f(m
L Lt xbO=2 32 550 1965] ,5 [o05] 8 |285| Miax15 | 235 |[F|na
A1+2(2 hO—2) 75,100 |106.5 ' ' ' ' ”;o
50
-
%
7l oy
e
=P
Sy JQ
ZE
Z 7
D25y FERFRNEEOTEIIEER, FEFE0y FEEETY, =P.38 ’E II~
?
XDy FEHERERDESe32052 FO—213102 FO— 2 DM EEB—TEICBYET,
o A7
RIRFEERTEICDINT 1]
|

B ZHEERONETES ARER /ROy F(EX Oy FEZRZR) EB—FETY, P.40~422 TSRS,

96



CQ2KW series

Fa—7

[FES

012~032 #— 21 v7RuaEH

L7V 2xXP
B LJv/CDQ2KWB e
012 —mEE K
Sl & // =)
'EI N < @F &i
Q F
G
L B+ hO—% L+2kO—2
E2 o0y K A+2(2 hO—2)
[ T S AR
p, ¥ A—b2AVF
\ﬁggij J— KigR/ EERE10
2XHRLBEMHESC 2xoNEL ) Q F, 2xPRc. NPT.G)
232 == (BEHEOR)
(EELA) ‘ : _
s || / /:@ma Kz
[ . D | iy g
L nlslw £ —I [ Jan) ~ A a
o0 ij = e 2N 11| I N \V%) S
O [ — ) — —
Wz 2O
M G
E J L B+ kO—2 L+2 hO—2
w A+2(2 hO0—2%)
ExbbraOvik
[RFE AR
212, 216 220, 225 232
35 35 0 15 7 55 !
©
Q
[0)]
& T e ~ i
il i — il — il ]
(mm)
§JG3F%1*%%ﬁﬁ“ AlB|c|D|E|EAIEB|F|G| H |J|Ki|ke|L|M|N| P |Q|S| The |U|V | W]|2Z
12 5~30 |44.4[374] 6 | 6 [33] = | = [105]1.5[mM3x0.5] — [5.2] 5 [3.5]22(3.5|M5x0.8[15.5]27.5[15 30us| 14| 25 | — | —
16 5~30 |48|41| 8|8 [37[13.2]6.6]10]1.5[{max0.7] — | 6 | 6 [3.5]28][3.5|M5x0.8] 15]29.5]20 34es| 15| 29 | — | —
20 5~50 |55|46| 7 [10|47[13.6]6.8] 8 | 2 [M5x0.8] — | 8 | 8 [4.5]36](5.5|M5x0.8] 16(35.5]13 _30us| 18|36 | — | —
25 5~50 |57]47|12]12]|52136(6.8] 9 | 2 [Mex1.0] —[10[10] 5 [40][5.5[M5%0.8] 17 [40.5[15 8ol 21 [ 40| — | —
32 [5~50,75,100(63.5/40.5| 13|16 45| — | — [10] 2 |mMex1.25[4.5[ 14|14 7 |34[5.5] 1/8 [19] — |21 90ss| — | — [495] 14
XOY KT FBIOHBEEDFHMII D= L TIEDOP.26. 27
F1) B2 hvOv ROZHEE K) GBI, —E Tl Et A,
E2) A— M2 A Y FOBEBFIB BUIB S THEICDEE L TIIDP. 139~145
Ow REimHsSal B: Bs
MM MM
I e — — = ) E—
’ﬂ_ ~ ~ g“ (mm)
J{_%Eﬁ:ﬁké: W“ﬁ %J(EZ)P\H}-_ A1 B1 C1 H1 L MM X
12 65.4| 8 9 4 14 | M5x0.8 | 10.5
C1 Cr 16 72 | 10 | 10 5 [155| M6x1.0 | 12
X X 20 83 | 13 | 12 5 | 185 | M8x1.25 | 14
L1 Li+2 kO—% 25 92 | 17 | 15 | 6 | 225 |M10x1.25]17.5
Ar+2(Z kO—2) 32 106.5| 22 | 205| 8 | 285 ]| M14x1.5 | 235
D&y FEMFNEEOTAITRER, E8m0y REFETT, ©P.38
MIBFEERTEICDIT
BIFEERIONTEIS AZER /g8y R(EX Oy RERERL)EF—TEATY, P.40~42E5 TSRS\,

XD U5y FERFRNERDIBEe320M52 NA—2IZ10R NO—0 DA TEEFB—TEICBRUET,

97



ov kmy sk gn-moy K CQ2KW Series
Fa1—TAHR

040~0063 +-rx1vrmEHELL. BE
&L 7%/ ClhiQ2KWB

7& OJF- @k
cQ2

263 2xP A—b2AVF
(BEHOR) — R/ \+E10

Q Q

j— j—

EERCT
cQz2w

—EiE Ke 7

oTh9

1

==
N
v
N
D

e — !

BENES B
cQ2

2 -
L B+ztO—7 L+z~O—7
A+2(Z h0O0—7)

7 OJF- @k
cQ2

ExbrrOvi
B E Az AR

Lo ) ¥

O

EERT
cQz2w

=R

E)

3

Sl
7 O JF- S
cQ2ris

F 21— TR | RNO— g | 1M VFREEEL | 1-MA )7 BiAR
(mm) (mm) A B A B
5~50 54 40

X1, . S . -9
40 75100 64 50 64 50 |13|16|52 |M8%X1.25| 5 | 14|14 | 7 |40|5.5| 9F7 1/8112.5| 28 6052 | 57 | 15

10~50 56.5 | 40.5
. B X1, . ;'ro 70
50 75100 665 1505 66.5 | 50.5|15|20| 64 IM10OX1.5| 7 [18(17| 8 |50|6.6| 11R8 |1/4| 14 | 35 002 | 71|19

10~50 58 42
x1. #10. . 9

63 75100 68 52 68 52 |15(20| 77 {(M10OX1.5| 7 |18|17| 8 |60| 9 |14%10.5|1/4|15.5| 35502 | 84| 19

XOw RElRTY hEXUNEZEDHMICDOEZ L TI=P.26. 27

AN EXhrOv ROZERE (K) MIEIF. —ETIEHIEEA.

E2) AA— M2 Y FOBERGME - BT STEICDEZLTEIDOP.139~145

C|D|E H J|KijfK2f L/ M|N| O P Q| Th9 (W | Z

1 (W—O7Ne\DO) [ HisStss
— <O B
cQ2

<O B
CQ2K

HIFCH=O

i) A

Oixal R

(=]
\‘.\
i
N}
3
[

|

O R

- 40 M6x1.0 [ 10 -
| 50 |M8x1.25] 14 X
- 63 |M10x1.5] 18 i

i<

i

~< D% ER
CQ2-RV

Ov RéEiRdsal

bl
< OH- @rb
CQ2W-R/V

B+ B1 (mm) — ‘

nnﬁiw\x\ qz/ﬁﬁhnn ) A998 1A RAF
F 1 — T zra-em| e \
() = wa foi@b {'ffﬁ Bi1| C1 |Hi| L1 MM X
1 1

™ ™~ 40 5~50 | 97 107 |22 (205| 8 |28.5|M14%x1.5[23.5
H1 Hi

75,100| 107
10~50 | 107.5
C1 C1 50 75,100 117.5 1175|127 | 26 [11|33.5|M18%1.5|28.5

X X 10~50 | 109
119 | 27| 26 | 11|33.5|M18x1.5|285

Ls Li+2 kO—2 63 175 700 119
A1+2(2 hO—2)

Dy
Dy

oh ot
< OB
CcQP2

B{o}

/IR

H

SO\ BB
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\HEE)

7 OTF- SR

T—

D2y FERFABRDOTEIRER EBmO Y FEFEFETY, oP.38. 39

FEAN

I FEERTIEICONT
B %5 E ERIOME R BER, EBEOY K(E2 MOy KERER) ER—PETT, P.40~42% T8RS,

ZANX
—\3—3

98



mikEE ER/EE8)-FOY B

CQ2-R/V series

020, 925, 932, 340, 350, 63, 980, 3100

F—h 21 FBL
CQ2
F— 21 FBL
CQ2

DQ2

Pl QN C

7= I*Z’f‘y?-FHEEEFI
A—=h RV FRABAMIT NIy
FRBALBLLUBAERED. 2D
R<ABWET, FHICOEEL TS &
A XD FEEZSRIES ),

BRRTHE

B|(20

R

30

| |

| [

B(32

R

30

| |

[ | I

[

30

M9BA

0

32 IR
© o0

D
1
D
T
D
o

0

@—INHN

®

O mrznes O7:-TnE Ox—rtnroms @Qmkeariysy

B BL7\_ [(020~0100)] [20] _ 20mm PO R V71 R X% UNBR(= FJILTL)

A| @iEsvT 25 25mm A Rc v /Ny FUFKM(Z vET L)
S 32  32mm ™ NPT

LC[ VIR 7= 100100y| |40 40mm F G

F |[OYRMAITS VIR 50 50mm

g oot 88 omw O U H R O— D0 a1 U FERORIA NI DREOP.145) (mm)

2 — /= T2 NO—

KBS RSRMEE R & (100 100mm T T I s
BUET, : e e S T S 2 T 2

(S \\ S 32,40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
X Gl NN 3% = 2 Ll L] L L] L] ’ ] ’ ’ i} ’
B R L 50, 63, 80,100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

XA ~O— 27 DEEEFSP.100

0O #as=t @ <A T 3 O +— 21y FETE
[ D] [EEEN | \RE Ov KRl 2 220~225 2E
0w REmBral 232~2100 AE
O rz2r1yF O r-rz2v7ee2 O sEnEs
[Bxe]| A FRAvFAL | me| 2417 F—HF—AAL R
XBEAA— MMV TFRBITTERELY 1413 SFHII=P.100
TEELES 0, n4 {4

F—bZA Y FERFICDONTDFFMISIOP. 139~ 152

- B fFEEE

A= R AV TFRAGER BimmE

A= b RAYFEERMIEB (R bO—J T2 RMEEE) SXUBRHES
A= 2V FERAARERNR FO—7

A— b 2Ly FRBAEI) VIDER

=MV FRBANTA— XY FRLDEE.,
A— bRy FOREDRRELSIIELSICAIET,
(1) CDQ2B32R-25DMZ

BRAA— XA YTF 7 — 24 FREOZEBEREIE. A—LX—IWEBHYOIEZSBI S,

e |E ERRE AR X {vFeE] - FBESm |
) N e N
G BEUR TS RE s ?} Fois () DC AC | L | #Es L (ﬁf%ﬂ%) <,\1/” (E) (% Xny BERA
= 3B(NPN) 5V MONAV| MONA | O (O | @O | O
AE| ke ’ =
Tig| MIERLE o0t B[ 3@eNP) | 24v | 12v | — [M9PAV| M9PA | O [O[ @[O0 O ICHRIER | L=
F bR N 245 12V MO9BAV | M9BA | O (O @O | O -
MU= FIRRETS  0.5me WS (H)MOBA NOEDBIESR A — 21 v FIIBIEEER D ET.

S M (5)MIBAM

A L (B)MIBAL

Bimcveoe Z  (B)MIBAZ

® 99




JISEES

| wmemar—s— 21k
(3¥#113=>P.155~188)

RIS T/ "aE

-XB10 | #EX bO—2 (EAKRT 1 ERA)

HEZ7 LA
XCOW) | (k. kwdss. O st RSUS)

-XC85 | ammA T ) — X1

akea e an-roy K CQ2-R/V Series

XHMBEXT VL ZEDONEREEZAELTNET,
FBIOP.26

EARAFv— e

dydO=-)bFa-—7J

IDK Series —
NAOR/BIANO—0ODT7OF1I—5I355
ETHEEIEDEFHICKIVEBERNICHEE (K
W EETDHEENHIET,
TOFII-HIBET BRI TREDREE
BSIELE T, S A—L—IWEBAYOY
HEISRBIEE,

A Hom EU,IEEIE

1 ZERICKE SIS, P.189, 1907&_ 1
1 SR ESE0, 1

e

15 B oy
— EQ
70
F 21— J9#E (mm) 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 [ 100 || [
fEB 7= wEEOY K ®
: = moS
ERTE we e
REEMEN 1.5MPa 2 r
BEEREN 1.0MPa £
BIEERES 0.08MPa B
3P
e b o F— R ZAVFBRERL 1 —10~70C .. . _ %4
REERLSURRARER |\ 5 O3mian : —10~60C HEEEIE) || 14O
185 RE (EiH) (&
ERAEZ b RE 50~500mm/s ?8
ovoay 5L 90
HEEDIFLF— ) 0.055[0.09[0.15][0.26 [ 0.46[0.77[ 1.36 [ 2.27 | (AL
2 NO—REHEE *4omm =
5N
ok
tARI R b O — 2 DEAE HE
| o
ﬁHD
S InYe B2 NO— 2R T 1 1D AR— B aoy
RELR EERE P IIDERFRSEE TBB LS, #|¢ O
ST EEZ NO—2D) UHIZAR—GEEBET DI ECLY ITmm E?ﬁ
o BOZ NO—2 (805, |y
—— — KX,
F1—TRE 2 hO— o 520
2 NO— %R 20, 25 1~49 el
32~100 1~99 8
5% : CQ2B50R-57DZ nA g
il B#21) > ¥CQ2BE0R-75DZIC 18mmiER < —F 2% &L T, | [{[5O0
B&ld. 115.5mmTY, @
0]
2| B o
N5 EelmomE ﬁ%g
v
FIIR| ooy |yt TIvy | ausLex [PHZLEAR
it
40 CQ-L040 | CQ-LCO40 | CQ-FO40 [ CQ-DO40 | CQ-CO40 | &
50 CQ-L050 | CQ-LCO50 | CQ-FO50 | C€Q-DOSO | CQ-CO50 | |Aigm
63 CQ-L063 | CQ-LCO63 | CQ-FO63 | CQ-D063 | CQ-CO63 #Eiﬂ.:
80 CQ-L080 | CQ-LCO8O | CQ-FO8O | CQ-DO8O | CQ-CO80 9§§
100 CQ-L100 | CQ-LC100 | CQ-F100 Q—D1OO cq-c1o0 | kO
) 7— k- OV R T— hERETINOR. YUYYIASDEAICE. HEE2sTF | (B
B 2SN oy
22) RREICHET AHRETROEBITY, MELS.
T—h - AVRGRI— b - ISUUAEREARIL N 2UOLER S ILEZBEY, (B2 O
SHFACTZ LS. AREUIRARIL b g
23) MTHEER  BLIUCE. BEXHEEDT— b, IV hI— b, 7500%0% &8
FETEF A | O
80
EQ
M2 FEEBRITEICDINT —Iﬁg
a
IS & BRIDAE AR R, B AT Y K(E2 MOy KERER O ER—TET | |3]7O
o P.21~25% BB SN, =
27
1
Zh
A
1
"7

100 ®




CQ2-R/V series

101

HimHx
(o[
BN
— TR ERES (MPa
T B trmmm 0.3 o.5( ! 0.7
- IN 71 118 165
ouT 94 157 220
- IN 113 189 264
ouT 147 245 344
- IN 181 302 422
ouT 241 402 563
. IN 317 528 739
ouT 377 628 880
- IN 495 825 7150
ouT 589 982 1370
. IN 841 1400 1960
ouT 935 1560 2180
- IN 1360 2270 3170
ouT 1510 2510 3520
. IN 2140 3570 5000
ouT 2360 3930 5500
BEE
F— b R4V FRBAELEL (i g ZIEEER (i g
F1—THE 2252 ~O—2 (mm) F 1—J 4R (mm) 20|25[32(40|50/|63|80[100
(mm) 5 [10]15]20]25[30[35[40[45][50]75][100 IS v T — | —=]—=16]6]19]45]45
20 112]126[141]155[169]184[198[212[227]241] — [ — — HrLm | 6 [12]26]27[53]53[120[175
25 149[165]182]197[213[229]245[261[277[293] — | — Fvk 48 l17[17]32]32]49116
32 203[224[246|267]|288[309[330[352|373(394[544[650 77— ME BRIV RED) — | =1 —=l122]194]272]550]912
40 220|241]263|284[306[327[349[371]392[414|568|680 avng k- Me@EERLNE) | — | — | — | 93]148]|210[454]707
50 — [378]411]444[476[509]542|575|608]641[879]1051 Oy K75 SREERL )| — | — | — [214]373]559]1056] 1365
63 — [547[585[623[662(700]738|776|814[852[1125[1321 Ay RE7S Y UR @RI NED) | — | — | — [198]348|534[1017]1309
80 — 1973]1034[1004]1154|1214]1275[1335[1395|1455(1873[2 169 AU LERR (v ts RV b D) | — | — | — [196]393|554(1109] 1887
100 — [1703[1783[1863[1944[2024]2104]21852265[2345|2915(3323 E1E75% #1) CDQ2D40R-20DMZ F— NZA UFEERHT B8
O@EH#HEE CDQ2B40R-20DZ 3589 34— hZAVFOEBREEK
OZIBEE  BUImR S THo e 6g HmMELTLLES,
O REEEHRL oo 44q
ZF— b4y FRBAN i g UG L RF o 1969
F1—THR 2 FZ hE—2 (mm) 6049
(mm) 5 (10(15[20(25|30|35|40|45|50(75 [100
20 130[142[155[167]179]191|204[216[228]240] — | —
25 182[197[213[228[244]259|275|290[306[320] — | —
32 263|284|305|327(348(369[390[412[433|454|561]668
40 293[315(336|358]|379[401[422]444|465[487]598[710
50 — |489[522|555(588(620(653|687|720]753]925[1097
63 — [700[738]776[814[852[890[928|9661004]1201]1397
80 — [1219[1279[1340[1400[ 1460]1520]1581|1641]1701]1998[2295
100 — |2061]2142[2222|2302|2383]2463(2543[2624|27043112[3520



akea e an-roy K CQ2-R/V Series

CQ2i&E LRABIARIL b /A — b 21 v FRBELL ‘N
A
BLNDOCQ2BEEMIRIL hEZTBAEL & L. L . 138
FERAEITREISRILES . o ) <
MEIZZTERNIL SEREICTFR<STZE 0\, FodR : RBIFRIL b T -
- ME: OOLEY T7 4 —=c S
fl) CQ-M5X35L 2% SELIB: B0 A— b D =+ ;—T%ES
150
T UBERK | C | D [WARL reE T USERK | C | D (WAL res TUU5RR | € | D [marlres |
CQ2B205-5D 35 | CQ-M5X35L CQ2B405-5DZ 35 |CQ-M5X35L CQ2B807-10DZ 55 [CQ-M10X55L | (=
-10D 40 X40L -10DZ 40 X40L -15DZ 60 X60L | % oy
-15D 45 X451 -15DZ 45 X451 -20DZ 65 X65L e}
-20D 50 X50L -20DZ 50 X50L -25DZ 70 X70L | |4©
25D | , - [55 X55L -25DZ 55 X55L -30DZ 75 X75L | |2
-30D 2 760 X60L -30DZ_| , 5 [ 60 X60L -35DZ | 15 [ 80 X80L (g
-35D 65 X65L 35DZ | '° [ 65 X65L -40DZ 85 X85L | |8 ey
-40D 70 X70L -40DZ 70 X70L -45DZ 90 X90L | (k@
-45D 75 X75L -45DZ 75 X75L -50DZ 95 X95L | 12O
-50D 80 X80L -50DZ 80 X80L -75DZ 130 X130L |x|§
CQ2B255-5D 40 |CQ-M5X40L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X155L |0
-10D 45 X451 -100DZ 140 X140L CQ2B1007-10DZ 65 [CQ-M10X65L &53
-15D 50 X50L CQ2B50%-10DZ 45 |CQ-M6X45L -15DZ 70 XT0L | |=&
20D 55 X55L -15DZ 50 X50L -20DZ 75 X75L | |RG
25D | o o | 60 X60L -20DZ 55 X55L -25DZ 80 X80L | |20
-30D 2 65 X65L -25DZ 60 X60L -30DZ 85 x85L L
-35D 70 X70L -30DZ 65 X65L -35DZ | 15.5[ 90 X0L (w4 e
-40D 75 X75L 35DZ | 12.5[ 70 X70L -40DZ 95 X95L |#|®[ ]
-45D 80 X80L -40DZ 75 X75L -45DZ 100 X100L |f gc\:
-50D 85 X85L -45DZ 80 X80L -50DZ 105 x105L &[5 C
CQ2B327-5DZ 40 |CQ-M5X40L -50DZ 85 X85L -75DZ 140 X140 |k O
-10DZ 45 X450 -75DZ 120 X120L -100DZ 165 X165L (G(g
-15DZ 50 X50L -100DZ 145 X145L 0o
-20DZ 55 X55L CQ2B637-10DZ 50 |CQ-M8X50L zZlk e
-25DZ 60 X60L -15DZ 55 X55L N =R
-300Z |  [65 X65L -20DZ 60 X60L LI
-35DZ 70 X70L -25DZ 65 X65L —
-40DZ 75 X75L -30DZ 70 X70L By
-45DZ 80 X80L -35DZ | 14.5[ 75 X75L ols o
-50DZ 85 X85L -40DZ 80 X80L oo G
-75DZ 120 X120L -45DZ 85 X85L k7O
-100DZ 145 X145L -50DZ 90 X90L =]
-75DZ 125 X125L E@;
-100DZ 150 X150L HES
2|/
ﬁ; [m] N
e
CDQ25& L 7REEIRIL b /FH— b 24 v FRRAN e
TUUFER | C | D BRI RS TUUFERK | C | D WAV S T8 | C | D [WAALIGE ﬁs
CDQ2B205-5DZ 50 |CQ-M5X50L CDQ2B405-5DZ 45 [CQ-M5X45L CDQ2B805-10DZ 65 [CQ-MT0X65L  |myffek
-10DZ 55 X55L -10D0Z 50 X50L -15DZ 70 X70L [k ".8
-15DZ 60 X60L -15DZ 55 X55L -20DZ 75 X75L [t
-200Z 65 X65L -20DZ 60 X60L -25DZ 80 X80L T: =
-25DZ | |, | 70 X70L -25DZ 65 X65L -30DZ 85 X85L  |z|® &
30Dz | ' “°[75 X75L -30DZ | , - [ 70 X70L -35DZ | 15 [ 90 X9oL (Y@=
-35DZ 80 X80L 350Z | '° [ 75 X75L -40DZ 95 X%BL | 198
-40DZ 85 X85L -40DZ 80 X80L -45DZ 100 X100L | |[F©
-45DZ 90 X90L -45DZ 85 X85L -50DZ 105 X105L (g
-50DZ 95 X95L -50DZ 90 X90L -75DZ 130 X130L | |sev
CDQ2B255-5DZ 50 |CQ-M5X50L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X155L | |p B
-10DZ 55 X55L -100DZ 140 X140L CDQ2B1005-10DZ 75 [CQ-M1OX75L i 98
-15DZ 60 X60L CDQ2B505-10DZ 55 |CQ-M6X55L -15DZ 80 X80L |5| ¥
-20DZ 65 X65L -15DZ 60 X60L 20DZ 85 X85L gg
-25DZ | o o [ 70 X70L -20DZ 65 X65L -25DZ 90 X90L (|8 oy
-300Z | °° [ 75 X75L -25DZ 70 X70L -30DZ 95 X95L |74 0o
-35DZ 80 X80L -30DZ 75 X75L -35DZ | 15.5[100 X100l | [£O
-40DZ 85 X85L -35DZ | 12.5[ 80 X80L -40DZ 105 X105L | [&10O
-45DZ 90 X90L -40DZ 85 X85L -45DZ 110 X110 L2
-50DZ 95 X95L -45DZ 90 X90L -50DZ 115 XT16L [w@(®
CDQ2B325-5DZ 50 |CQ-M5X50L -50DZ 95 X95L -75DZ 140 X140L (Z|B &
-10DZ 55 X55L -75DZ 120 X120L -100DZ 165 XT65L |¥|5 @
-15DZ 60 X60L -100DZ 145 X145L 3150
-20DZ 65 X65L CDQ2B635-10DZ 60 |CQ-M8X60L 5L
-25DZ 70 X70L -15DZ 65 X65L
-3002 | o [ 75 X75L -20DZ 70 X70L 27
-35DZ 80 X80L -25DZ 75 X75L 11
-40DZ 85 X85L -30DZ 80 X80L 2t
-45DZ 90 X90L -35DZ | 14.5[ 85 X85L
-50DZ 95 X95L -40DZ 90 X90L g
-75DZ 120 X120L -45DZ 95 X95L 21
-100DZ 145 X145L -50DZ 100 X100L 4
-75DZ 125 X125L I
-100DZ 150 X150L

102



CQ2-R/V series

BEX

F—br R4V FRBEEL
220~032 240~2100 Ov REimshal

IR

|
i
® /]
ZA— b R4y FREAMN
220~032 240~0100
19 |
B El b3 VEAVE AVl
&S B & Bz F1—TPE FERES .
1 |[2YY8Fa—T | PLIZDLES BE7 YA b (mm) R : NBR V : FKM
2 [ExFY TIVI-DLAR 20 CQ2B20R-PS_| CQ2B20V-PS
3 ez by K 27 VLA 020~225 25 CQ2B25R-PS_| CQ2B25V-PS
aiakd BZB 0320100 BE/OLDHOE 32 CQ2B32R-PS | CQ2B3V-PS |, oomee
4 Oy Fhn—= 7IVI-DLAS | 020~032. 7L YA b 40 CQ2B40R-PS_| CQ2B40V-PS ©.0.0
5 [h5— 7IVI_DLE%E | 040~0100. 7L A K 50 CQ2B50R-PS_| CQ2B50V-PS Do L
6 [t REIZMW  [040~0100. JARERE 63 CQ2B63R-PS_| CQ2B63V-PS
7 |5y e ha S 020, 025 80 CQ2BBOR-PS_| CQ2B8OV-PS
77 BES 032~2100 100 CQ2B100R-PS | CQ2B100V-PS
8 [ABRMFKIE [JOLEUTTH[020~032. Bao 04—k SN FEIEY MEO.0.@A 1Y FEBOTEYETOT EF1—THE
9 [Ov &SV PR AT O A— N DFRESICTFRL TS,
. ] R: NBR ‘OY KRIL—/\BAETORRITEFEAOY K2 L—/NFEASH
10| ER PNy £ v EKM TNETOT AT BIBEICEOY RAN—HS—EIFTRELOY KA
: N=F YT NT=F ey TUTKRL T EENFRAEICDE
1|0 kAvEY R - NBR £ LT AR sEA TR E T
V: FKM XN FU Y MR T =R W S BLERAD TR FRLT AL,
i R:NBR 2)—2%%:GR-S-010(10g)
12| F1-TH25Y b VR
N e R NBR
13 |0y FRIL—N v ERM
14 #a —

¥R /NYFUNBR(Z MNJLOL) R Vi /CyFUFKM(T7 v EIL) 4%

103



akea e an-roy K CQ2-R/V Series

F1—-THE

020, 325 +— 21 yFEBELL L
83

i#L 7%/ CQ2B-R/V K

&
g@g
2X5.58L _glgig
HiaL&#R=C 2X 2% 09 URET Q 5.5 #53

x 2xM5x0.8 =
SO (@EEOR) B
{I( @ | g0

: - A

5| 8 @ - -

N
2
M
E
7\ O TF- S
cQ2

WTK N
2.7 E@
; L | B+z ~O—% 125
M oQC
E A+Z hO—2 go
mi[®
L]
F1—TRE | 2 hO—oE&HE =
() (e A B |C|D|E H Il [K|L| M |Q| T ﬁf#U
20 5~50 39 [295] 7 | 10|36 |M5x0.8[47| 8 [9.5[25.5| 18| 16.1 ofE
25 5~50 425 (32512 12|40 [M6x1.0[52 [ 10| 10| 28 | 19]18.1 gig
XOv REHT Y FBIUNBEEDHMICDOEE L TIP.26, 27 Seo
XPBZ FO— o DEFSETEDEESEICDEE L TIIDP. 100 Ll?
[ (=
714
. b A e dm [ o/g N
O Kl 228
El¥
MM 1)
¢§§
—\ (mm) %EN
AN 4 g (s ]
CD TR crh | L | MM | X {0
== 20 13]12] 5 [23.5| M8x1.25| 14 [
1 25 17[15] 6 [27.5|M10x1.25[17.5
A<D Bl it
| X
C1
G
X HBE
L1 EE
=]
FO

[

oh ot
< OB
CcQP2

HIE g
TN FE - B
cQP2

CcBQ2

(YeO7\HEE)
— <O B

HeAN
=N

ZAN%
—\—N

104



CQ2-R/V series

Fa1—-TAHE

020, 025 #—rz21vrREEH

#LJ,/CDQ2B-R/V

| — Figs/ ¥ E10

13.6 F—h2AVTF
HIaLEHRSC 6.8
10:8) S i——
o]
n d fﬁ 'ﬁ QO -
&J \Q Qe ©
@ S22
N NS %_}
A .
2Xp5.58L
2X2X@ORES RS T
2.7 Q 5.5
e K L B+2hO—2
M A+ZhO—2
E
(mm)
’11(;3)'7\”% Z"?n;n?%ﬁ A | B plE| H |kK|L|m|aQ|s|T|ulv
20 5~50 51 [415] 7 | 10|47 |M5%0.8]| 8 |9.5/36| 18 |35.516.1] 18 | 36
25 5~50  |52.5]42.5[12] 12|52 |M6x1.0|10]10]40| 19 [40.5]18.1] 21 |40
O KEtiT v FBEOHESE DRI o= % L TIaoP.26. 27
KRB 2 NO— 2 DEF BB HEOBLHEIC D= % L TIZoP. 100
) A — 2 A U FOBERHIE- RS S THIC D= F L TIFOP. 139~145
Ovw REizshal
MM
—\
‘\ / (mm)
N , T TPE B C | L | oMM | X
L
@ 20 1312|565 [23.5| M8x1.25 | 14
a0 b & 25  [17]15] 6 |27.5|M10x1.25[17.5
Ci
X
L1

105

2XM5X0.8

(BEEROE)



mikem L, gw-roy < CQ2-R/V Series
Fa1—-TAHEF
B32 #— k21 v FBEELL HEH -
#L X/ CBIQ2B-RIV

< O B
cQ2

Y — KBS/ 10
A—h2AVF

T
7 O - 8

M8x1.25LE#FRZ13 2Xp5.58L 2)
2X2X@EES WRET 20 7.5(5.5)"

cQ2w

cQ2

\\&jjj
e

O |

:

D
1

3 —\,

(“}2@ 2XP(2xM5x0.8)% |k
A

st 2
14 27 (BEHEOR) =

B+ hO—2
A+Z hO—72

- O - B
cQ2

~
N

o
»
cQ2w

7 O - 8

F) ( VRPEEF— bR YFBELD
(mm) 5mmZ FO—2UDBFETY,

EEEAl
- O B
cQ2lis

A=A O ARERL A~ XA v R P
AMR—O®ETATT B [ A [ B | — | TN [ TF

5~50 45 | 33
100 | 55 T as ] 55 | 43 |Rc1/8|NPTI/8| G1/8

O REmTY bSIONEEZEDFMICDOEZ L TIIDP.26, 27
XX FO—ODRFABITEDERSEICDOEXLTIIDP.100

1(\—07NoNO] [ i
— <O B
cQ2

<O B
CQ2K

Ov FEimesal

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

M14x1.5 \
B =,
Lgﬁ Y/

:mn{

AEND 22 8 \

J

Hr TR S

T
CQ2w-RV

w
w
o

I

oh ot
< OB
CcQP2

HIE g
TN FE - B
cQP2

- OB
CcBQ2

(YeO7\ HE

HeAN
=N

ZANX
—\3—3

106



CQ2-R/V series

Fa1—THE
040~0100 +- 21 vrmuasL. wa
&L 7%/ CblQ2B-R/V

) — R/ £ Z10

4XgNi@L (Re, NPT, G) F—h XAV F
HiaLBEMER=C 2X4XgOEE< )
2xP Q. £
(BEHEOR)
T — 317 @re] |
g hos ~
N|S|w =a 7dDY :
P\
\ -
K 5
M L B+xzx +~O—2
E J A+Z2+~0O0—7
w

Fa1—TRE | 2 hO—o§E |1-MMIIREELL | 4-MA I FRiA(
(mm) (mm) A B A B

C/ D/E/F| H |J|K(LIM|N|] O | P |Q|T|W

5~50  |46.5]29.5 -
40 =5 100 56530 5|56-5|39-5| 13| 16|52 |7.5|M8x1.25| 5 | 14|17 |40 |55 9R7 | 1/8 |12.5/28 |57

10~50 48.5/30.5 o
50 75.100 5851405 58.5|40.5/ 15| 20| 64 |{10.5|M10X1.5| 7 | 17|18 |50 |6.6| 11%X8 1/4 (10.5] 35| 71

10~50 54 | 36

63 75,100 o2 126 64 | 46 | 15|20 |77 [10.5|M10X1.5| 7 | 17|18|60| 9 |14#10.5| 1/4 | 15 |35 |84
10~50 63.5(43.5 75

80 75700 [735(53 5 73.5|53.5/ 21|25 (98 (12.5/M16X2.0| 6 | 22|20 | 77 | 11| o o7 | 3/8 | 1643104
10~50 75 | 53 175

100 75,700 85 Te3 1 85| 63 2730|117 13 |M20X2.5|6.5|27 | 22| 94 | 11| w o"p | 3/8 | 23| 59 (1235

A1) OV RERT Y hBXUNBEEDFMICOEI L TEIDP.26. 27
A2) AR bO— O DRFAEETEDBHSEICDEE L TEIDP. 100
A3) A= bRA Y FOEERMIE - BASSFAEICOESELTIDP. 139~145

iRy v 7 (mm)
— TR

Ot R, R Tam 0 |R

40 M6X1.0 |10

T T 50 M8X1.25 |14

63 M10X1.5 |18
[ S— [ ] )

m 80 M12X1.75|22

(Ta . m 100 M12x1.75|22

Ov FEimesal

MM (mm)

K Fa e (| L | oMM | X

I I 40 |22|20.5) 8 |38.5|M14x1.5|23.5
50 |27 26 | 11[43.5|M18x1.5[28.5
1 I 63 |27| 26 |11]43.5|M18x1.5|28.5
80 |32|32.5/13|53.5|M22x1.5|35.5
AAEHD B H; 100 |41]32.5/16|53.5|M26x1.5|35.5
C1
X
L1

R4 FEERTEICDNT

BN FEERONETEL. BER /BEBAOY R(EX Oy MERER)EB—TETT. P.21~252 3RS0,

107



mkEE ER /S8 -mOY F

CQ2W-R/V series

)
By
58
4
640, gso, g63, 680, g100 K
)
A
158
BRI E =
23
\ hé /0
e CQ2W | B|40| ||[R|-30/D| |Z- B
[ —
[ [ T | [ T T T 1 #
By
e WEOES CDQ2W B|40/ ||[R|-30/D| |Z-|M9BA| |- £g
I :
#F— b 21y Fi CF
(BRI it
3
Q mixises Or1—Tmz OF—rneoms OQmixearsysy LLE
B BLA 40 40mm mzs MiaL R /XyEUNBR(Z RJILTL) | o
A miws v 7 50  50mm il Re v X% FKM (T & L) g
L 77— M 63 63mm TN NPT o 130
LC AUNT R I — I 80| 80mm TF G s I |7 O
T Y FZAO—2 (mm) —
F A B 100[ _100mm B2 NO—2IcD& % L TP, 109 ofe
XIS S EEEMER GREM) & LY
BUET, roe
i U7 A RS R L M IR EEL T a5 ©
WET, FEEIEOP.111 g K
#
. . 714
O frmsst Q K7 ATy O #—rz21vFmidHE o4 §
(D] BER | mie O RSl [Z] 040~0100 [ 4m |50
M Ov K&l =]
3] P
) th,g
QA—rz21v7 O #—rz1vF88s ® sEnpar—5— 21K By &
= = = 4|n]
[Exs| A—FRAUFHEL | \mis 2y 13 SHAI3OP. 109 {8
XA — 21U FOREIDEZLT s 171 L
d. FERLUTEELES (N, n nofd 5>
i &
7A— b 24 Y FEHIDWTDEMIOP. 139~152 ZA— b2y FRBEFIU D FTORR L4 o8
A= hZA Y FEEBMHIE (X FO—2 TV REEE) SLUBETES F— P 2RA U FRHENCA— R 2A v FBELOBE. |[fEO
2 A FEYATTEER N Z N O—2 A— b 21 Y FORBORFESISRESICEYET, B
- BFERE (1) CDQ2B40R-50DMZ +
A= R 2V FEIEE HRARE
BRAA— MR YF  7— b 24y FEEDFEBARIT. K—LR—IWEBHYOIE TSRS, 52
\ EREL TR UFRE ]| - FEEs(m) .
. . y— kg |B T4y a|0 O
e e | B () N 05]1]3]5 ERER o
BEL |F DC AC | REERHIL | B | o2 | D) | ) | 3795 517
2 3#% (NPN) 5V MONAV | MONA O O @] O O M
7 FK Mo =] . ’ — =
| PAEDER oo |a[3meN) | 24v | 12v | — [MOPAV| MePA | O [O| @O O |'EE|VL o B
F h= ) 218 12V MOBAV | M9BA | O (O | @ | O] O | — 80
XU—KIGESRE  0.5me e M2 () MOBA XOMDEESA — h 21 v FRSTERELYET. 50
Tmeseeeeeesees M (1) MOBAM =
Bmesseeeeeeens L (B)M9BAL 28~
B Z  (f)MIBAZ .0
Slom
3%°
R 7
1
7k
X7
1
"7

108 @



CQ2W-R/V series

i
F 21— T HAE (mm) 40 50 63 80 100
EEAR wEEHmO Y R
ERRE =R
{REEMIE S 1.5MPa
REERAESN 1.0MPa
REEREN 0.08MPa
BERESLORBAMEE || 4.0 o0l T 0 e
i RE (\igH)
JISEE 2 EAEX M RE 50~500mm/s
owvarvElL ovay AL
[ T 11 HEEHTRILE— ) 0.26 0.46 0.77 1.36 2.27
[ '_f 2 O—VRSHEE g omm
BE O—O K
(mm)
F1—TAR EEZ hO—2
;;55&1‘;&,7;_9“_)(,{ K 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
(F¥#13=>P.155~188) 50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
*RES g/ HE
-XB10 | HRIZ hO—2 (BFAKRT 1 EF)
o Dy F _ J
XC6 E%iﬁ%tzz—?l\;fxéﬂhm v RS AR FO—200ORE
XC6A®) l:“ZFI:‘/D"y ROy I\*G‘Ejﬁﬂ-‘y |\‘\73/\° - - — - -
—BERAKRIL NOMERT VL 258 S IYap: B#Z NO—IRT A I AR— BT
-XC85 | B@MiMmY ) —2 % RERR EERE (P.108) DRREKRAFE TSRS,
3) -XC6A MR EId C Q2 0§ 020, 025, ST R NO—OD ) VFICAN—HEHET DT ECEY Tmm
832 DHERIET, BOR PO—2ITS,
— . Fa1—-THE 2 hO—2#HE
XMERT VL ZADONBREEZRBELTLET, 2 hO—o &R
SHAIIoOP.26 40~100 1~99

Pkl

1 ZERICKESEIC, P.189, 190& 21
1 SR ESE0, 1

e

® 109

Bl

m#& : CQ2WB50R-57DZ
1F421) 25 CQ2WB50R-75DZ(C
BJi&lE. 115.5mmT 9,

18mMmIEZAN—HZERELE T,

WiTxiFEE 8hmom
7’”1(;“71‘@5‘: — pE) AT R T— RED IS5
40 CQ-L040 CQ-LC040 CQ-F040
50 CQ-L050 CQ-LC050 CQ-FO50
63 CQ-L063 CQ-LCo63 CQ-F063
80 CQ-L080 CQ-LC080 CQ-F080
100 CQ-L100 CQ-LC100 CQ—F1 00
AN 7—b -V T—bEBETEIXDE. DU UFT1AENDIESICIE. MEE25TF

BN,

A2) BEBICHRET 2B mIIFEDBY T,
T—b QAN RT—b - TSUD S BERERARIL b
A3) BIXFEEB  @LNICIE, BREXFEEDT— b, VRO bT—b TS0 0%0D%E

fHITEE A

IR IFEERISHEICD

T

B SZFEERON AT ARER, /BEBEOY F(EX SOy REZRER) EB—TET
Fo P.A0~422TBRES LN




aktm L, msn-moy K CQ2W-R/V Series

i TpAE B oy
AQ
F1—THE ERES (MPa) [
(mm) 0.3 0.5 0.7 &
40 317 528 739 Tgi;”%
50 495 825 1150 f5o
63 841 1400 1960 170
80 1360 2270 3170
100 2140 3570 5000 s
4&18
20
Ell
A
= —
BE=E ]
A— b2y FRBAKL go  EIEEBR gg | B
Zh0=% F 21— TH#R(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | [x|f
P 5 (10(15|20|25|30|35[40|45|50|75 100 T 5 5 o 25 T 25 18
=[E
240 |357(387|416[446[475]505|534]564(594[624(855|1004 Oy ksl | SALEE | 54 | 106 | 106 | 240 | 350 i?%
250 — |645]692]737|782|829]874[918]965|10101343]1572 " Fvk 34 | 64 | 64 | 98 | 232 e
263 — |786/837(886(935/9861035(1084]1135|1184/1555] 1804 7— ME BRI S SD) 122 | 194 | 272 | 550 | 912 po
280 — [1447]1526]1604]1682[1761]18391917|1996|2074]2674]3066 AV R T— MNeEARLNEE)| 93 | 148 | 210 | 454 | 707 ﬁi*ﬁw
2100 | — |2464]2572|2680]2787(2896]3003[3111|3219]3326[4156]4695 ISV @RIV NEEG) | 214 | 373 | 559 | 1056 | 1365 ﬁig
o] falsY|
s$tE755% fl) CQ2WF40R-20DMZ A= b21vFEREBIZE BTG
@=L CQ2WBAOR-20DZ e 4469 ng;ﬂé&ngg‘é% Flk O
—_ " " OIEEE IS Y T - 7 N I
7 ll\\Z'f Yy FREA{T B g O Keiisial - P4 PN
2 O—% 0 R — AEQ
_— 5 (10|15|20|25|30|35|40|45|50|75|100 ',5'30
240 |452[482[510(540]569(599(629|659|689]719]8671016 =K
250 — |764]810[856[901]946|992[1037]1084]1129]1357] 1586 By
263 — |930]980][1030[1079]1129]1179]1228[1279[ 1328 1577] 1826 O 58
280 — [1680]1757(1836[1915[1992|2071]2150[2227]2306|2697]3089 k2O
2100 | — |2791(2899[3008|3114(3222(3330[3438[3546(3653[4191[4730 151 F
HES
| X
Floo
5O
-1
5 &
o S
k29
" KO
A
T
2
[ (=
oy
[ EO
5[ O
5 K
i
’é‘%w
Eg%
40
-
E
5 oy
e
Ljom
3|
27
7]
PN
9’_
X7
2]
"7

110



CQ2W-R/V series

CQ2Wi& LNAEIARIL b /A — 24y FRABAELKL

BLANFEOCQWBBEMIRNIL bEIBEL Z LT,

FERHEITEREISRIES L,

TR "B RIL b

T ——

ﬂﬂiﬁ?ﬁ)bl\

HEII AR N RBICTFR S AN AN,
fl) CQ-M5X45L 2% REIE: FPOA— b 5 IS
TUU5ER__ | C | D [IRTLIRE TUTFEX | C [ D [HERLIEE SUOFHK | C | D [RAFLIRE
CQ2WB403-5DZ 45 [CQ-M5X45L CQ2WB63{-10DZ 55 | CQ-MBX56L CQ2WB1005-10DZ 70 |CQ-M10X70L
-100Z 50 X50L -15DZ 60 X60L -15DZ 75 X75L
-15DZ 55 X550 -20DZ 65 X65L -20DZ 80 X80L
-200Z 60 X60L -25DZ 70 X70L -25DZ 85 X850
-25DZ 65 X65L -30DZ 75 X75L -30DZ 90 X90L
-30DZ | - [70 X70L -35DZ_|13.5[ 80 X80L -35DZ | 13 [95 X95L
-35DZ 75 X750 -40DZ 85 X850 -40DZ 100 X100L
-40DZ 80 X80L -45DZ 90 X90L -45DZ 105 X105L
-45DZ 85 X85L -50DZ 95 X950 -50DZ 110 X110L
-50DZ 90 X90L -75DZ 130 X130L -75DZ 145 X145L
-75DZ 125 X125L -100DZ 155 X156L -100DZ 170 X170L
-100DZ 1650 X1500 CQ2WB805-10DZ 60 _[CQ-MT0X60L
CQ2WB505-10DZ 55 [CQ-M6X55L -15DZ 65 X65L
15DZ 60 X60L -2002 70 X70L
-20D2 65 X65L -25DZ 75 X750
-25DZ 70 X70L -300Z 80 X80L
-30DZ 75 X750 -35DZ |12.5[ 85 X85L
-35DZ_|12.5[ 80 X80L -40DZ 90 X90L
-40DZ 85 X85L -45DZ 95 X950
-45DZ 90 X90L -50DZ 100 X100L
-50DZ 95 X95L -75DZ 135 X135L
-75DZ 130 X130L -100DZ 160 X160L
-100DZ 155 X155
CDQ2WiE L NAERIV b 7 — b R4y FRBA
TUCHER | C | D [BERL aE SUUSER | C | D [RAFLIRE SUCHER | C | D [RAFLIRE
CDQ2WB40§-5DZ 55 [CQ-M5X55L CDQ2WB63-10DZ 65 | CQ-MBX65L CDQ2WB1005-10DZ 80 [CQ-M10X80L
-100Z 60 X60L -15DZ 70 X70L -15D2 85 X850
-15DZ 65 X65L -20DZ 75 X75L -200Z 90 X90L
-20DZ 70 X70L -25DZ 80 X80L -25D2 95 X950
-25DZ 75 X75L -300Z 85 X850 -30DZ 100 X100L
300z | . [80 X80L -35DZ |13.5[ 90 X90L -35DZ | 13 [105 X105L
-35DZ 85 X85L -40DZ 95 X950 -40DZ 110 X110L
-40DZ 90 X90L -45D2 100 X100L -45D2 115 X115L
-45DZ 95 X95L -50DZ 105 X105L -50DZ 120 X120L
-50DZ 100 X100L -75DZ 130 X130L -75DZ 145 X145L
-75DZ 125 X125L -100DZ 155 X156L -1000Z 170 X170L
-100DZ 150  X1500 CDQ2WB805-10DZ 70 |CQ-M10X70L
CDQ2WB505-10DZ 65 |CQ-M6EX65L -15DZ 75 X750
-15DZ 70 X70L -200Z 80 X80L
-20DZ 75 X750 -25DZ 85 X850
-25DZ 80 X80L -30DZ 90 X90L
-300Z 85 X85L -35DZ |12.5] 95 X950
-35DZ |12.5[ 90 X90L -40DZ 100 X100L
-40DZ 95 X95L -45DZ 105 X101
-45DZ 100 X100L -50DZ 110 X110L
-50DZ 105 X105L -75DZ 135 X135L
-75DZ 130 X130L -100DZ 160 X160L
-100DZ 155 X155

111



aktm L, msn-moy K CQ2W-R/V Series

P N
il e}
70
F—bRA v FHRBELEL 4
&
12 © & 10 5 4 =
#|m o
| ‘ #53
I/ F
7
1&18
20
:'5;\I
— - - | : @
By
58
x| &
a(E
Hloz
AN
- 50
F— b R4y FHEEA Ovw FEimBnL po
mi[®
8 8 |g®0)
] Y|
| | E a 0
E|t O
(ofe
s
N[0
1Y
- . . | el
(&
Ex
oL,
N
mLk
D]
HES
&Rk ER i b3 L TV EAVE A AN ’ '28
=S 2 HE e F1—THR FRES - =
1 [2UY5F1—T | ZLi-vbas BE7ILVAL (mm) R : NBR V' FKM = >
2 [ExbY FIVIZULESE 40 CQ2WBA40R-PS | CQ2WB40V-PS i &
3 [ExXbrOvFA REW BEOOLDO= 50 CQ2WB50R-PS | CQ2WB50V-PS o &S
4 [EX+>OYFB REW BEIOLDO= 63 CQ2WB63R-PS | CQ2WB63V-PS @ O
5 | #5— FIVI_OLEE 80 CQ2WBBOR-PS | CQ2WB80OV-PS &
6 | k& RELEH Y AR RE 100 CQ2WB100R-PS|[CQ2WB100V-PS ;J?E
7 7vva WS CNwEVEY MEO.O.O8 'Y REBOTEIETOT EF1—THE |
8 | Ov R&ERFY b SR FRUOA—b DFEBESICTFRL TS0,
R R : NBR SOV RO L—/EETOTRIFTEE A OY RXIL—/NEEASH L
9 | By ENyEY V. EKM TONETDT XY BIBEICNS—RIITRAL ANS—PvE2TUT [(g
R NER TR TSN FERSEICDEE LTI BB AEECEE T, B
10| ER PuNyFy : XINUE Y MIIETY =2 DI BLEBADTREFRL TS, H%
V. FKM 51— 2@&:GR-5-010(10g) ?2 st
11| Fa-THRTY b R : NBR rﬁ][_F
V : FKM (e
e . R : NBR ElH o
12| 0y RRIL—N v FKM ,g%
13 | #A £0
%R 1 /Xy EINBR(Z R JLTL) s
RPN W= : 5
Vi /Ny FUFKM(7 RO L) 5 nggw
e
Ljo@
22O
ZE
z 7
a1
PAN
q_
A A
2
"7

112



CQ2W-R/V series

Fa1—-TAHE

040~0100 +-rz+rvrmuasL. e

EL7vCbiQ2WB-R/V 2XP 1) — RIGR/EIEE10
(BEGOR) — k2o
HiaLAaREC 4xoNEL o ! g 17
SXQOF:ECU ] |
8 | — =)
= o pao) ‘ [a)
+ - N|=| W Q @I w = w — QI
K
M 5
E J L B+ ~hO—7 L+ ~A—72
w A+2(2 hO—2%)
(mm)
F1—TRE|Z rO—o&g@E[A— bR Y FREAKL| F— 21y FREAN
(mm) (mm) A B A B
5~50 74 40
40 75,100 84 50 84 50
10~50 76.5 40.5
= 75.100 86.5 50.5 898 SIS
10~50 78 42
63 75.100 88 52 88 52
10~50 91 51
e 75,100 101 61 L el
10~50 104.5 60.5
100 75,100 1145 70.5 114.5 705
F1—JRZmm)| C | D | E H JIK[L[M][N o Pla|T|w]|z
40 13| 16 | 52 |[M8x1.25| 5 | 14 | 17 | 40 | 5.5 9R7 1/8 [12.5| 28 | 57 | 15
50 15 | 20 | 64 [M10x1.5| 7 | 17 | 18 | 50 | 6.6 1188 74|14 | 35 | 71 | 19
63 15 | 20 | 77 [M10x15| 7 | 17 | 18|60 | 9 | 14%10.5 |1/4|15.5] 35 | 84 | 19
80 21 | 25 | 98 [M16x2.0| 6 |22 | 20 | 77 | 11 | 17.5%13.5 | 3/8| 18 | 43 |104| 25
100 27 | 30 |117|M20%X2.5| 65| 27 | 22 | 94 | 11 | 17.5%13.56 | 3/8 | 22 | 59 |1235| 25
XOw REHT Y FBLOHEREDHMIIDEF L TIEDP.26, 27
) A — N2 Y FOBERFAIE - RS S TEICDEE L TIEDP.139~145
w5 v 7 : Sl
71708 o R
Ol R R (mm) !
40 | M6x1.0 | 10
- - 50 | M8x1.25| 14
4&ﬂ4++jm;_y 63 |MIOX15| 18
[ A 1 A 80 |Mi2x1.75| 22
100 |M12x1.75| 22
(mm)
O REmeshal F1-7WE[z ro—2@E A— PRV FBRERL | A— 24 v FBHER
(mm) (mm) A A
5~50 117
it
2xMM bav=Fopull =3 40 75100 27 127
- — 10~50 127.5
i 44E§444447—4€§f7— ] 50 75700 137.5 137.5
NAD By | @ 10~50 129
Hr H 63 75700 139 139
Ci 10~50 158
X 80 =5700 168 &8
10~50 167.5
L+2b0—2 100 =500 1775 1775
A1+2(Z bO—72)
?;mé Bi | Ci |Hi| Li MM X
40 22 | 205 | 8 | 385 |M14x1.5]| 235
50 27 | 26 |11] 43.5 |[M18x1.5| 28.5
63 27 | 26 |11| 435 |[M18x1.5]| 285
80 32 | 325 13| 53.56 |M22x1.5| 35.5
- 41 | 325 |16] 53.5 | M26x1.5| 35.5
MEIZBFEERTEICDINT 100

BAIZFHEERONMZTES RER, /BEBEOY F(EX Oy REZRZR) EB—FETY,

P.40~42% ZBR LS,

113




L

¢DI || MeDD || 20D ¢DI || MeDD ||S[1eDI || 2DI M2DI || MM2DD || A/H-2DI
BB O (@G- B0 | #8 3\ | (@8 0> | (@8 E0 > || @8 o> | (@@ o> |(@E o h e || @S leo e | (@ o h e
BES N JL Ko | BRI | (ONIKLO0-0) ([ ODLEDHIR || EXHr-Hn

I

¢ddo ¢ddD cugl || k—= ||Fk—n—
®WE-cO>e | (B8 B\ | ®E-code| | Ky D || A
SRTEIR | [ERANLODY

114



ML EEER /E8-FOYE

CQP2 series

012, 916, 020, 025, 932, 340, 950, 363, 280, 3100

AV EREIAN CQP2B| |50
e ESEZN CDQP2B

10

ﬁ—hz4v?mMEgT
A— 21V FREAMEA— MR
1y FRMALL LUBARNES.
2RMRBUET, HMBICOEZ

BARTLE

-130

1 1T T 1

|

-130

MO9BW| |-

o

o o

LT, 84 ZD4AFHEET s REER
SBIEE,
Q mxises O 7= O r1—Tni O +— rLoEs
[ B ] BLIN | #|ie EREYAT 12 12mm mae | ML 212~025
SO LB ER R L b IS RE A H I7NA RO% A T 16 16mm TREES T Re
BLTLET, #MIIOP.119 XXIT7NA ROFATOF1—7 20 20mm TN | NPT 232~6100
NEIZe20~0100& K F9, 25 25mm TF G
32 32mm
40 40mm
50 50mm
63 63mm
80 80mm
100 100mm

@ DY UFR MOA—=D (F— F2A Y FEUHIBORNZ FO—2 OEMIEDP. 145)
(mm)
F1—TRE ZEI O—0
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30
20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50
32, 40 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100
50, 63,80,100 | 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

XABZ bO—JOEEEFDOP.117

XIT7N\A ROZA TDF1—TREIFe20~0100E W £T,

@D Kz AT a

O i—rz21vF

(6 X0

D]

EE

O +—rz2rvFEEs

O sEtat—sy—x1k

S 0w RoEimeal

(&L [7— 21 VFBEL

]

2414

FRIIOP.117

Cc SIN=T W 3 X
M v R&imdhal
XART 47T a>rOEEE (CM) 1
ARET T,
XXIT7/N\A ROAZA TDZ/IN—DY
LavffiEby EFt A,

XERA— MM YF&E
HIIDOP.116

S

1714

n

ns {4




wrmaesr, an rov k CQP2 Series

]
b ey
i¥e]
10
|\
]
) - ;'EEO
—" =
k X . B
\ \ WO
y ;o
Ell
7&
(=
ey
EQ
70
DDk 5
(e
B2
(]
RO
2O
F— 24 Y FRBERIY ORISR F— b ZA Y FERFICDNTDEMITDP. 139~ 152 =
F— R 2A Y FRBAHTT— b 24 YV FRLODEBA. CA— R RA Y FEERHIE (X O—2 T FBHE) S&UBAES | 871
F—hZA Y FOBEDKRTREIIER2ICAIET, A N2 A FEYTFEER N Z RO—2 a0y
CF— R 2RA Y FESEE, BRRE GlE
¥y
Zg
5hS
BRA— MR YF /75— 24y FEEOFEBARBEIE. R—LX—IWEBAYOI%E TSR LS, 4
A ERBE A-F2A(VFRE] U_FREsm | Bw
. " 5 B - e
B o aE L || BRGE) e ac | sl s [08] 1315 TELI0, | wRaE | oiky
(E22)| (M| (L] (D] (N) 2198
3B NPN) 5V, MONV | MON | @ (@ /@[O0 —| O | e aLF
g0xw k| [ 3#%(PNP) 12V MOPV | M9P | @ (@(@®[(O|—| O Y=
= - Iy MOBV | M9B | @ (@ (@O —[ O | _ B
= %05 ’" J79C — | oe|—eo/ej®] — BB o
b 3% (NPN) 5V, MSNWV | MSNW [ ® (@@ O —|[ O | .. 28
| | ZHRRCERR) S[3®PNP) | |12V | _ [MOPWV| M9PW | @ [@/@[O[—| O JL—| &
7I: 218 12V M9BWV| M9BW | @ (@|@[O[—[ O — | PLC gg
o N 3#& (NPN) 5V, *IMINAV|*'MONA| O [O|@[O[—| O O
9| WAERER TOAYM e enp) 12V %TMSPAV|*TMOPA| O [O[@[O|—| O | EE]
F ) 218 12V *IM9BAV|*'M9BA| O [O|@[O|—| O | — A0
) 415 BV, 12V — F79F | @ |—|®|O|—| O |ICEm& AfE=
TR (2BET) 218 (i) — PADW | — [—|(@|@[— | O | — oz
= SINPNEL)| [ 5V | — | A96V | A% | @ |—[@[—[—[ — [icCEm| — | V|EZ
& Saxy 1B — [200V| A72 | A72H | @ |—|®|—|—| — | _ S
% | 12V | 100V [*2A93V| A93 | @ @@ [@[—| — LUEO
L i . BV,12V[100VLIT| A9OV | A90 | @ |—|@|—|—| — |[ICEm|JL—.
2 ans Bl 24v[12v] — [A73C | — | e |—|e/@e/®@ — | — | PLC
T = 5V,12V[24VLITF| ABOC | — | @ | |@ @@ — [ICam a0
7 | pWizrexsr) |[JOAVNE — [ — TAtow [ — (e [—[@[—— — [ — 5
X1 TKIEELES A TDA— b 24 v FIE OP. 11 5ORROBRICHSTLETT h ZNUICL Y BROTKEEEERIET 26D TIEHY FtA. (e
OP. 1 15DRKX TOMKER ERRICDEF L T BHATHERZS0, RN
%2 1) — FREE Im& A 713 . D-A9BDAHDIIEE K £ 7, Hes
U= REREEEE  0.5me e |mES  (F) MONW KOHDEERA — M 21 W FIIBTEEEBUET, 40
Tmeeseeseeseenss M () MONWM %D-PADWE!3040~0100F TOMISE B ET, L2
Bmeeeeeeeeeeenns L (f)MONWL XD-PADWEID G, #BFHFH R ET, (i
Mo Z  (FMONWZ " S
2 DR N (f1)J79CN ¥hm
X LERIBHBBLANCE . ERTRAA — N 21 Y FABY FTOTEMIIOP. 152 B
A Z*
1
AN
q_
A
1
¥

116



CQP2 series

JISEES

\/

SN—=Dv

JQ

||V|I;;lddee £t O A
(F¥#0(3=>P.155~188)

fts
ERESLT
F 21— J#E (mm) 2|16 20| 2532|4050 63]80][100
fEBB= wBAOY K
R =&
fREEFIES 1.5MPa
BERERED 1.0MPa
BIEERESD 0.07MPa 0.05MPa

BERMA—F —AAF

RS /e

AERES L OBRREEE j:tijjigggﬁbi:g:g%yﬁﬁagza
prom: E (i)

EHAEX M RE 50~500mm/s

oy BLUEREIESIN=0 v 34T

ez svvavil  0022]0.038]0.055[0.09]0.15]0.26[0.46]0.77[1.36[2.27
IrF— ) SIN—2v,3210.043]0.075/0.11 |0.18]|0.29|0.52|0.91(1.54|2.71|4.54

-XAO | OV RERIEZERER

Z FO—oREHEE

+1.0mm %)
0

-XB6 | Mz 8 (-

10~150C) A= 21 Y FBLOZHE

-XB7 | W& F(-40~T70C)F— b2V FHELDH

-XB9 |&#E )25 (10~50mm/s)

1) 2 NO—UREDFFEIC.
IF7NARO54T

FUINDELEBIIEHEE A

-XB13 | €# ) 5 (5~50mm/s)

F 21 —THWE(mm)

20 | 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100

SHlld=P.26

A MO—ORSHEE

XMBERT VL AWOHEEEZAELTNET,

-XC4 |#H2oL—/¥F 632~8100D EE B R ‘|EAOY R

XC6 MERT L2 e )

) (O R 1o, O R4k FSUS) REEMED 1.5MPa

-XC35 | a1 ILZ T L—/%F E=EHEED 1.0MPa

-XC36 | O Ffaqw/\‘u—ﬁ REFERED 0.18MPa 0.1MPa
\- 2 JFOMEBET VYR > FEEHEZ b EE 5~50mm/s
) I7NA ROY A FI3BR< - -

oway TL
+1.0mm

) [POFII—5 / HBEBFEO|OHR—LX— /WEBﬁQDﬁE;%ﬂ?(TééL\O

PEX NO—JDRE

PNy EP R NO—DRT A ICZAR—FEEF
RER EERFOP 115DERRRAEEZSRBIEE N,
RS BEINO—ODI) VHICAR—HYEEETD

ZECEYTmMmMEDOR O—TIC3F 5.

dvsO—-)vFa-—7
IDK Series —

ETEBSIEDEFRHICKIUEERICHEEE (K
B HNRETDBEENHIET,
TOFII-FICRETDRITTREDHEEZ

FFLEL &9, #MIZR—LR—WEBAYOY

ZZBRTEE 0,

EARFv— .

2 hO—o&H

Fa1-—THE 2 hO—7HH
12,16 1~29
20, 25 1~49

32~100 1~99

NOR/RANO—OD7I0F1TI-5I3558

Bl

m#E 1 CQP2B50-57D

1FHE 1) 25 CQP2B50-75DIC 18mmig A R—H %
KELXT,

Bi&lE. 115.5mm©T 9,

] O
ﬁjﬂﬂ

Bl IEEIE

190&; 1

1 ZERICKE SIS, P.189,
1 SR ESE0,

e

® 117

S ITVNAROYA T BREZET,
- 040~ 100D /MG TANR—HESZ
IZBNTEMMBORIEIZEYFT,

FEARBX fO—2o01B5EId. bmmBELU55~95mm



wrmaesr, an rov k CQP2 Series

= ]
A— b RAYFRBEEL i g ZIBEER g | |FO
F1—TmE )52 ~O0—2 (mm) F1—Jm&mm)[12]16[20[25 3240506380 [100] | LK
(mm) |5 [10[15[20[25[30[35[40[45[50][75][100 O gesn | BRUE[1.5] 3 [ 6 [12]26[27[53]53 [120[175] | &
12 |32]39]46]53|60]67|—|—|—|—[—|— &AL [rur [1[ 248 [17[17]32]32[49]116| Bz
16 |54|63]72]81|90]98|—[—|—|—[—]|— Sn—oviar| 0 [—1]-2]-3]-3]-7]-9]-18/-31]-56 ﬁz'38
20 7084198 |112{126/140[154(168]182|196] — | — $#75% f) CDQP2B32-20DCM 4 | 2 ¢ F A B3 2184 1T K
25  [102[117]132]147]161]176]191|206]220[235] — | — @R CDQP2B32-20D++ 2909 #— h 2 v FE Rt EENHEE -
32 |149]173|199]222]246]270|295]319]343[367]487]607 e s 439 EEAMELTLE L. 2
40  |224|258(280(310(336(362(388|414]440(467(602[737 Z = 3303 20
50 — |414]455|496[538|579]620|662]703[744]949]1154 _ 2
63 — |5684[632]679]727|774[822|870[917]965]1205]1445 - 24V FRHGEEES (e
80 — [1085]1163]1242[1320[ 1399] 1477|1556 1634[1713]2108]2503 NIEERE B8R INE[HE(Q) A
100 | — |1894]1992[2091|2189|2287]2385(2483[2581]2679]3169]3659 BQ-1 012~025 | 15 0o
BQ-2 032~0100 | 1.5 75 E
BQ2-012 212~2100 5 ®Z(E
72— kR4 v FRHAR wig Hlbz
F1—THE 2 2FZ ~O0—2 (mm) '_“So
(mm) 5 [10|15(20|25(30|35|40|45|50 75100 ¢o
6Tt os el == = === also
1. L]
20 [121]135]147[161]175]188]201|214]228[242] — | — gﬁg
25  |177]190|203[117[230[244|257|270[284]297] — | — ®|r O
32 [217]242|266[290[315[339]363(387[412[436557|679 GE
40  [319]345|371[397]423[449|475|502|528]554|684|814 70
50 | — |546|588]629]670|712|753|794|836(877 1084|1291 E58
63 — |764]812|859]907(955(1002]1050[1098[ 1145( 1384|1622 LI%
80 — [1377]1455]1534]1612[ 1691]1769]1848]1926[2005(2397]2790 @
100 | — [2206[2394]2492|2590|2688]2786|2884]2982(3080]3570]4060 X
Slhe
N
=] R
3] P
- 1E g;
BN 5as
50
[ our [ _Lfo
B N gs
1- TR fEAES (MPa) :
Ty | temm 03 05 0.7 mg(“‘;
12 IN 25 42 59 L)
ouT 34 57 79 AfE=
16 IN 45 75 106 £0 e
ouT 60 101 1471 =
20 IN 71 118 165 Y G
ouT 94 157 220 kO
o5 IN 113 189 264
ouT 147 245 344
- IN 181 302 422
ouT 241 402 563 4
20 N 317 528 739 B
ouT 377 628 880 Boo
- IN 495 825 1150 e
ouT 589 982 1370 {0
- IN 841 1400 1960 L2
ouT 935 1560 2180 e
- IN 1360 2270 3170 0y
ouT 1510 2510 3520 k|5 @
o] a
I IN 2140 3570 5000 2|2 ©
ouT 2360 3930 5500 =
27
1
AN
q_
A
1
"7

118



CQP2 series

CQP2:& LNAEUSRIL b /A — R4y FRBAKL

BLNEOCQP2BEEMIRNIL bEIBELZ L.
FERHEITEREISRILES L,

‘cr_;:l_ BRIV
LI—_ £

119

i . N . ok AU HRIL b —4
MBI THERARIL MARICTFR LS, AN, ] =
#l) CQ-M3X25L 2% FENE: EHRoOA— b D
T o5 | C | D |WmbheE To5Ex | C | D WAl reE S 5Es | C | D WAL rmE
CQP2B12-5D 25 | CQ-M3X25L CQP2B32-5D 30 | CQ-M5X30L CQP2B63-10D 50 | CQ-M8X50L
-10D 30 X30L -10D 35 X35L 15D 55 X55L
-15D 6.5 35 X35L -15D 40 X40L -20D 60 X60L
-20D ' 40 X40L -20D 45 X45L -25D 65 X65L
-25D 45 X45L -25D 50 X50L -30D 70 X70L
-30D 50 X50L -30D 9 515 X55L -35D | 14.5| 75 X75L
CQP2B16-5D 25 | CQ-M3X25L -35D 60 X60L -40D 80 X80L
-10D 30 X30L -40D 65 X65L -45D 85 X85L
15D | . [35 X35L -45D 70 X70L -50D 90 X90L
-20D 40 X40L -50D 75 X75L -75D 125 X125L
-25D 45 X45L -75D 110 X110L -100D 150 X150L
-30D 50 X50L -100D 135 X135L CQP2B80-10D 55 [CQ-M10X55L
CQP2B20-5D 25 | CQ-M5X25L CQP2B40-5D 35 | CQ-M5X35L -15D 60 X60L
10D 30 X30L -10D 40 X40L -20D 65 X65L
-15D 35 X35L -15D 45 X45L -25D 70 X70L
-20D 40 X40L -20D 50 X50L -30D 75 X75L
-25D 75 45 X45L -25D 55 XB5L -35D 15 |1 80 X80L
-30D ' 50 X50L -30D 75 60 X60L -40D 85 X85L
-35D 55 X651 -35D ’ 65 X65L -45D 90 X90L
-40D 60 X60L -40D 70 X70L -50D 95 X95L
-45D 65 X65L -45D 75 X75L -75D 130 X130L
-50D 70 X70L -50D 80 X80L -100D 155 X155L
CQP2B25-5D 30 | CQ-M5X30L -75D 115 X115L CQP2B100-10D 65 [CQ-M10X65L
-10D 35 X35L -100D 140 X140L -15D 70 X70L
-15D 40 X40L CQP2B50-10D 45 | CQ-M6X45L -20D 75 X75L
-20D 45 X45L -15D 50 X50L -25D 80 X80L
-25D 95 50 X50L -20D 55 X55L -30D 85 X85L
30D | 7° [55 X55L -25D 60 X60L -35D | 15.5[ 90 X90L
-35D 60 X60L -30D 65 X65L -40D 95 X95L
-40D 65 X65L 35D |12.5[ 70 X70L -45D 100 X100L
-45D 70 X70L -40D 75 X75L -50D 105 X105L
-50D 75 X75L -45D 80 X80L -75D 140 X140L
-50D 85 X85L -100D 165 X165L
-75D 120 X120L
-100D 145 X145L
CDQP2E L NHEIRIV /A — b R Ay FREAN
T 5Ex | C | D [RAALIEE T 5Ex | C | D [BAALIEE T 5Ex | C | D [BAFRLIEE
CDQP2B12-5D 35 | CQ-M3X35L CDQP2B32-5D 40 | CQ-M5X40L CDQP2B63-10D 60 | CQ-M8X60L
-10D 40 X40L -10D 45 X451 -15D 65 X65L
-15D 55 45 X45L -15D 50 X50L -20D 70 X70L
-20D ' 50 X50L -20D 55 X55L -25D 75 X75L
-25D 55 X55L -25D 60 X60L -30D 80 X80L
-30D 60 X60L -30D 9 65 X65L -35D | 14.5| 85 X85L
CDQP2B16-5D 40 | CQ-M3X40L -35D 70 X70L -40D 90 X90L
-10D 45 X451 -40D 75 X75L -45D 95 X95L
-15D s 50 X50L -45D 80 X80L -50D 100 X100L
-20D 55 X55L -50D 85 X85L -75D 125 X125L
-25D 60 X60L -75D 110 X110L -100D 150 X150L
-30D 65 X65L -100D 135 X135L CDQP2B80-10D 65 |CQ-M10X65L
CDQP2B20-5D 40 | CQ-M5X40L CDQP2B40-5D 45 | CQ-M5X45L -15D 70 X70L
-10D 45 X451 -10D 50 X50L -20D 75 X75L
-15D 50 X50L -15D 55 X55L -25D 80 X80L
-20D 55 X55L -20D 60 X60L -30D 85 X85L
-25D 10.5 60 X60L -25D 65 X65L -35D | 15 | 90 X90L
-30D ’ 65 X65L -30D 75 70 X70L -40D 95 X95L
-35D 70 X70L -35D ’ 75 X75L -45D 100 X100L
-40D 75 X75L -40D 80 X80L -50D 105 X105L
-45D 80 X80L -45D 85 X85L -75D 130 X130L
-50D 85 X85L -50D 90 X90L -100D 155 X155L
CDQP2B25-5D 40 | CQ-M5X40L -75D 115 X115L CDQP2B100-10D 75 |CQ-M10X75L
-10D 45 X45L -100D 140 X140L -15D 80 X80L
-15D 50 X50L CDQP2B50-10D 55 | CQ-M6X55L -20D 85 X85L
-20D 55 X55L -15D 60 X60L -25D 90 X90L
-25D 9.5 60 X60L -20D 65 X65L -30D 95 X95L
-30D ! 65 X65L -25D 70 X70L -35D [15.5[100 X100L
-35D 70 X70L -30D 75 X75L -40D 105 X105L
-40D 75 X75L -35D |12.5| 80 X80L -45D 110 X110L
-45D 80 X80L -40D 85 X85L -50D 115 X115L
-50D 85 X85L -45D 90 X90L -75D 140 X140L
-50D 95 X95L -100D 165 X165L
-75D 120 X120L
-100D 145 X145L



wrmaesr, an rov k CQP2 Series

BiEX
(=
- B
F— bRy FRABGEEL E S
70
Niira g #
]
[/ - 1= B3
L5/ v 225
170
|~
. ]
B-BHfE oy
‘ (NY FRIZR—F) ;8
N, :
- A
‘ (=
i By
ife]
23]
k| -~ o K -
A-ARRTE (0 RRIKR—R) A o
EE
7— b 21 v FRBGH 5O
70
@ [
(=4[
Ell| N /]—_—_j éi 90
e
|y
25O
i a20
|
ZF
by
_] ] )_J‘-N
yon O
k|2 O
e
. - ==
O Roetmdstal SIN—=0y a2 A
PN
50
i I /@ [to
7 [ (=
y 53
B
I i &
x| 2
" O
7 o
I B
=]
J L O
. . E
B ER & EEm/ N F Y b ﬁ
&5 e P BE F1—-TRE FRES s B
1|20V F3-T | PNIZVLES BE7ILYA b (mm) ZERE @SR YA T | TT7/NA ROS AT Elw o
2 [Exb> FNIZOLEE 12 CQ2B12-PS — Hes
== - _ — 7
3 lez rony K 27 L 258 012~025 16 CQ2B16-PS 40
R 032~0100. BB/ OLHOE 20 CQ2B20-PS CQ2BH20-PS L2
4 | 55— FPIVIZOLES | 012~040. 771K 25 CQ2B25-PS CQ2BH25-PS | .o [
Z TV IZYLESHW[050~0100. 70X — b BE 32 CQ2B32-PS CQ2BH32-PS | %0 @30) T ;7;8
5 [IkoE RELEHE U ARIERE 40 CQ2B40-PS CQ2BH40-PS | ° E m
6 [Fva WEEE 250~2100 50 CQ2B50-PS CQ2BH50-PS 2|2 @
7 |0y Ry b fea BN O X— b 63 CQ2B63-PS CQ2BH63-PS =
8 [F>/3A oLy 80 CQ2B80-PS CQ2BH80-PS 27
9 [#>iB oLy 100 CQ2B100-PS | CQ2BH100-PS 3 !
10 | #@ER fea) XINWEUEY MER.O.@AEY MBS TBYEIDT.EF1—THE |3
11 [ABRFLEHRL &% FITOA— b NFRESICTFRL T LS,
12 [EX FonNwEs NBR MIVUFEIEY MIET U=/ I IEHBLEEADTRRFEREL T £E 2%
13 [0y F/AvFy NBR L e k5
VACETTNS NER 51U —2@%:GR-5-010(10g) |
15 |®ia —

120



CQP2 series

Fa1—TAHE

012~0100 #-rzrvrmuasL. BEH

BELJv/ChbiQP2B
212~025 5
F—RZAVF
o 125
HALB#HAZC U — RGN 10 M
=) %
Al
(7]
© € £ [ =
2xXoN@EL
K| \zz7 L || B+zro—2s 4Xo0E<Y E 0
- At2hB—2 E 2XM5x0.8
(EEEOR)
(mm)
F1—TRE | ZAO—o%E [T-MFRERLL| A— 21 YT RRAN
e A T TaATe TsTulC|P|E|E|E[F| H |1 |KILIM|N| O |Ww
12 5~30 |20.5| 17 |31.5| 28 |33.51205] 6 | 6 | 23 | 13 | 14 | 14 | M3x05 | 32 | 5 | 35| 22 | 3.5 | 6.6%3.5 | 27
16 5~30 | 22 |18.5| 34 |30.5|38.5(235 8 | 8 | 26 | 16 | 17 | 17 [ M4x0.7 | 38 | 6 |35 28 | 3.5 |65%35| 32
20 5~50 | 24 |19.5| 36 |31.5|42.5/25.5| 7 | 10 | 30 | 17 | 19 | 21 |M5x0.8 | 47 | 8 |45 36 | 55| 9% | 36
25 5~50 |27.5(22.5|37.532.5| 48 |28.5] 12 | 12 | 33 |19.5| 22 | 24 | M6x1.0 | 52 | 10 | 5 | 40 | 55| 9%/ |41.5
KO KeetrF v FBLUIBEBOHMICDO=E L TIFDP.26.27
1) SN—2 3 AOATETERIE. FREERER—TACTT,
$2) A— b 21 Y FOBERME RS PHl- D= 5 LTIIOP.139~145
232~2100
ya 2%P(Rc, NPT, G)
HaLEMmzE=C K 754 4xoNEL F EBEEOR
\ 8XgOmE<)
§> =
(7)) B (a]
S °
o ] ) )
2 @ ;
> Lg.lz'-i@
125 L| B+zro—2s
o5 |\ FZhZTYTF A+2hO0—2 E
) — RSB/ ERFEE10
(mm)
F1—TRE | 2 hO—2&E [I-MUFERLL| A— b2y FRRAT
e A T TaTe T sTulC|P|[E|F| H [1[J|K|L|M| Nl O |P|lQ|W|Z
32 5~50 130123 1,4 |33 |655(325| 13 | 16 | 45 | 17 |M8x1.25| 60 [10.5| 14| 7 |34 |55| 9%7 |1/8| 8 |55.5| 30
75,100 | 40 [ 33 532 : : : 7
40 5~50 136.5129.51 4651395 72 | 36 | 13 | 16 | 52 | 17 |Mex1.25| 69 | 10 | 14| 7 |40 |55| 9%7 |1/8| 8 | 62|30
75,100 |46.5[39.5] 72| % : ‘ ’
50 10~50 138.5130.5] 4551 405| 87 | 42 | 15 | 20 | 64 | 22 |M10x15| 86 | 13| 17| 8 |50 |6.6| 11328 |1/4| 10 | 77 | 39
75,100 |48.5/40.5| ™ ' ' : *
10~50 | 44 | 36 -
63 o0 e tac 54| 46 |100|485| 15 [ 20 | 77 | 22 M10x15|103( 13| 17| 8 [60 | 9 |14%105|1/4 10 |90 | 39
10~50 |63.5/43.5 -
80 o0 ey atey2|635(5351235|565| 21 | 25 | 98 | 26 (M16x20|132( 16 | 22 | 10 [ 77 | 11 |17.5%135 3/8 [12.5/114| 48
10~50 | 65 | 63 -
100 97201221251 75 | 63 |1445/68.5| 27 | 30 |117| 26 |M20x25|156(17.5 27 | 12| 94 | 11 |17.5%135(3/8 |12.5(1345| 48
O KeElRF v FBLONBEEDHMIcD=F L TIEDP.26, 27
1) SN —2 S 3 AHONETER. LR e B— 5T T,
$22) H— h 21 Y FOBERIE - RTES THICD= % L TIIOP.139~145
(mm)
Ow REimBStal AEFHD B ?ﬁ%@%a ¢ lm | L MM X
MM 12 8 | 9| 4 | 14| M5x0.8 105
. 16 10 |10 | 5 |15.5] M6x1.0 | 12
20 1312 | 5 |185| M8x1.25] 14
M 25 17 [ 15 | 6 |22.5|M10x1.25[17.5
32 22 [20.5| 8 |28.5| MI14x15 |23.5
F 40 22 [20.5] 8 [28.5[M14x1.5[23.5
o 50 27 | 26 | 11 [33.5| M18x 1.5 |28.5
X 63 27 | 26 | 11 |33.5| M18x 1.5 |28.5
. 80 32 [32.5| 13 |43.5| M22x1.5 |35.5
100 | 41 [32.5| 16 |43.5| M26%1.5 |35.5

121




ML EEER /BE)-FOY R

CQP2 series

&
oy
&8
4
012, 316, 620, 825, 932, 940, 350 ¢
&
o — s z|B =
BMRXRTHE e
7|0
o
|<
A—b24YFEL CQPZBSO —10 T |- z
l l l l : . " Sy
e
A= b2 Y F{H CDQPZB - -M9BW|_ |- 4©
F— F A FARERS é o é é P O 06 © &
H— 21 FBRERSA— F 21 ) FRRER S
L& URERES, SENRBY 3T I OF a5 b
ELTE Y DM TR SR LD, x| 2
. . . i 0
O mrznes 99’-1—7%}& O x—tnroms @uryzro-v ElE
[ B ] BLN | 12 [ 12mm [32 [ 32mm o MU [012~025 (F— M 21U FERUIEORNZ b Y
FE — D . @
*BUTRARAAIL MagiEMELT |16 ] 16mm |40 40mm = [ Re Ao Rl | [5G
WET, FEIFOP.126 20 | 20mm | 50 | 50mm TN | NPT |032~050 & % ¢
o e G 12,16,20,25,32,40 | 5,10 | —
50 10,20 | [w|§w®
. ) XA Z N O— 2 OEEIFP.123 % AQ
9115@‘175‘% O K7 #4723y @ A—rz14VF #tg
BB, L WEE| O Fmnial |  |[Mes 4 F A1 UFAEL] #LE O
T B 5AH M | OvRERSEAL MERA— N2 FRET Eg
WTBREL S, P - LN
9 F—FZ2AyFiERE HBHES FREYOEECTEN A= P24V FBBAENDY VDR 7,5);0
wae e AT A4 | F— R 2A v FARENTA— 21 [7]7©
s 1714 BHEIIOP. 123 YFHELOBE, F—h21VvFORE &
5 Py HORRESIIEEZITBIET, B
(1) CDQP2B32-10S als &
7= b 24 Y FBRHS DN TDEMIIOP. 139~ 152 ) a9
A — R 2A Y FEERAE (R FO—2 T RgHE) SLORTSS i £
C F— b RA Y FRSTEERNZ hO—2 HES
. BEEE e
- A= b2V FEIIREBRE i '38
v
BRAZA— DAY F /A~ b 21 9 FEEORBRE, F—LX— SWEBNFOTE TSR LS, (B
JEPE BB A2 (vFaE] J_FREsm | A%
&5 SRR AE MR | B AR (D) . 05[1[3]5 |&L ERarw | Mg
HYH:IIL/ *]’ DC AC MHYH:II[/ ﬁHYﬁb (%Eﬂ%) (M) (L) (Z) (N) ]7‘79 ﬁ '{o
3% (NPN) 5V, MONV | MON | @ (@ /®[O[—| O | e IS
- ooz k| [ 38(PNP) 12V M9PV | MOP | @ (@@ O] —| O £0 e
o ote 1oy MOBV | MB (@ @[@|O|—| O [ _ B
A mEYY ' J79C = o — 006 — e
# 38 (NPN) 5V, MINWV| MONW | @ (@[@[O[— O [\ g, _ | ==
L | sHisRCesR) B[ 38 (PNP) | 24V | 12v | — [MOPWV| MOPW [ @ (@@ [O[—| O o [ B
Z 2% 12V MOBWV| M9BW | @ (@@ (O —| O | — -
1 keE L | [POAYH [BENPN) 5V, *IMINAV[*MONA| O [O[@[O[—[ O | oo /0 3
2 Y 3% (PNP) 12V *TMOPAV|*TMOPA| O [O|@|O[—| O Bk
) 218 12V *TM9BAV|*IM9BA| O [O|@|O|—| O | — B
SRIHD S RBEERT) 415 5V, 12V — F79F | @ |— (@ |O|—| O |ICEE ’-”E
a S@INPNEL)| [ 5V | — [ A96V | A% | @ [—|[@[—[—| — [ICEE&| — | [“|ig]
= Sosy LB — |[200v| A72 | A72H | @ |—|@|—|—| — | _ 50
7 12V | 100V [*2A93V| A93 | @ @ /@ @ —| — -2
L B e 5V,12V[T0OVIAT| A0V | A9 | @ |—[@|—[—| — [iCEgE|uL—.| [BfE
2 IR =i 24v[T2v] — [A73C [ — (@ |—|@[@/®@ — [ — | PC |0
el = 5V,12V[24VIT| ABOC | — | @ |—|®@(®@[®@| — [ICEE Elo @
7 [ pWiEn(eFn) |[JOAUNE — | — TAarow | — @ [—[@[—[—| — [ — 2|2 ©
X1 WAIELES A TOA— b 24 v Fi3, PREROBRABGSTETT . 2L BROTMKMEEERITTDEDTIEHBY FH A -
FRRATORMKME ERRICOXTELTIE, BHATERI LS, 2 A
%2 1) — KRS 1M5 1 71E, D-AO3DBDIEE AL T 1l
M= FIRREEE  0.5me oo MES (1) MONW KOFDBERT— b 21 v FIIDTEEEBYET, F
L M (BI)MONWM
Bmeeeeeeeeenes L (B)MONWL 27
I Z  (B)MONWZ Ly
2] DRSS N (f)J79CN |

X EEIBEMEMSMNCE . BRTELA — MR Y FHH T TDTHMIIOP. 152

122




CQP2 series

Y — i

/l’

S0
\ \

/

JISEES
Eiith ] 2

5liAd

==

|

er . .
Orle| stmtigmA—5— x4 K
(3$#013=>P.155~188)

RS itk /RE

-XAO | O RFEimARE %

MERT VLR

XC6 | (o k. ks O KT RSUS)

-XC36 | O KElr >O—1¢

fs
F 21— JP9#E (mm) 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32 | 40 | 50

fEBA BHAOY K
RS e
{REERIES) 1.5MPa
BBEAES 1.0MPa
BEEAEN MPa 0.25]0.25]0.18]0.18 ] 0.17 [ 0.15 | 0.13
mEaEssormmar | 50U TARAEL 707 I0F Gz e
R AE (EioH)
EREZ hEE 50~500mm/s
ovray L
HEEDIFLF— ) 0.022[0.038]0.055] 0.09 | 0.15 [ 0.26 | 0.46
Z PO—oREHEE +§,0mm

R b O—20 DEE maEes L m@BmEs7.)

X IST3 % BER bO—TRT A IZZAR—FEER
R FERBEOP.1220DBARTAEZ TSRS,

s BEZNO—IDI ) VHIZZAR—FERET DI EICELY ITmmB
PRIy EPs

DR ~O—=2IZ5H T,

2 bO—o#HE

Fa1-—THE 2 hO—2&H
12~40 1~9
50 1~19

m&E : CQP2B20-3T
Bl 1@%#1) 5 CQP2B20-5TIC2mmIBRAR—HAEEEBEL X7,
B&lZ. 24.5mmT9,

-XC85 | EmMmMA T — Xtk

-X271 | o—IVR/ Ny F BT v R LK

XPMEIT VL AWDHEEEZRELTNET,

SEMRIIOP.26

N
EARAFv— <
dysO=-)bFa-—7J
IDK Series =

MO/ RIANO—0DOF7OF1I—5 IS5
ETHESHIEDERAFICIIUERERICHERE (K
BN EETDH/ELNHIET,
FOFII—FICRET DI TREOREEE
PHlEL &9, EMIIR—LN—WEBAZOY
EZSRIEE

A Hom EU,IEEIE

1 ZERICKE SIS, P.189, 1907&_ 1
1 SR ESE0, 1

e

® 123




wrmEer, v rov r CQP2 Series

EHRHHR B oy
afe]
, [EFwor Iy = S
HEH LR B N BHE)5IAKK g N | (E
F1—JTRE BN (MPa) F1-—TRE ERES (MPa) &
(mm) R | g 05 0.7 (mm) R g 0.5 07 | m?3
12 21 44 66 12 14 31 48 ;—g'g‘ig
16 45 86 126 16 24 54 85 120
20 79 142 205 20 44 91 138
25 ouT 126 224 323 25 IN 84 160 235 7
32 211 372 533 32 152 273 393 Aa]
40 338 589 841 40 288 499 710 20
50 535 928 1316 50 412 742 1072 2
(=
By
EO
o N - o
ATIV20N0 x| ¥
O
BHE)iH LR (N) BHE)5IAAR N (=
F1-—TWE | ArO—2 27> TRAN) F1-—JRE | ZhO—2 27> IRAN) i O
(mm) (mm) F2R 1R (mm) (mm) N E1R '38
12 5 13 8.6 12 5 11 2.9 E
10 13 3.9 10 9.7 2.8 HE o
16 5 15 10.3 16 5 20 3.9 &[0
10 15 5.9 10 20 3.9 o Eg
20 5 15 10 20 5 27 5.3 7k2s)
10 15 5.9 10 27 5.9 o
5 20 16 5 29 9.8 S
25 10 20 K % 10 29 9.8 268
- 5 30 23 - 5 29 20 630
10 30 16 10 29 20 Sk
5 30 13 5 29 20 (@
oy 10 39 21 . 10 29 20 B X
OlA
50 10 50 30 50 10 83 24 L
20 54 24 20 83 24 K20
[
3] @;
EAEnIRH U EEpS|AHT %25‘
EIRZ TV IOIRE EIRZ TV IDIRE Mo
N ouT _ L(EO
Y i ~ [ ] s
= A
V.V VV EEM i
2TV UHEY R UK 2TV IR UHEY N UK w0 g
Ako
B
\ : Lz
SE2RAT) UL DIRKE CE2RAT) LI DIREE Hla =
out IN 5
out — =)
Vi 4+ — L —
== ar
T7EANTR T VI ERRDIIRE TPEANTR T VIR ?E
a0 9
5|2 O
il K
&
= %N
2 g%
?-A/. 3}
(e
oy
A58
[mli1]
5 PLS]
ZE
24
1
PAN
?
A
1
i

124 @




CQP2 series

B=
FA— bRy FRBAEEL
il 9532 #( g S3A A H (i g
F1—THE <) oFZ FA—2 (mm) F1—THE <)o %FZ FO—2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 33 40 — 12 33 40 —
16 55 64 = 16 55 64 —
20 68 83 - 20 73 87 —
25 103 118 = 25 109 124 —
32 149 173 — 32 160 180 —
40 236 262 - 40 262 284 —
50 — 426 691 50 — 468 540
F— bRy FREAR
b1l 9532 B g S3A HH B g
Fa1—TAE V) FZ -O—2 (mm) Fa1—TRE V2 O—=2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 55 63 — 12 61 69 —
16 92 100 = 16 92 100 —
20 121 135 — 20 126 140 —
25 178 191 = 25 184 197 —
32 217 242 = 32 208 253 —
40 323 349 — 40 349 375 —
50 — 558 641 50 — 600 683
ZIFBFEEXR B g
F 21— A%Z (mm) 12 16 20 | 25 32 40 | 50
Oy R BrLER| 1.5 3 6 12 26 27 53
St Fv b 1 2 4 8 17 17 32

stEA%  f)) CDQP2B32-10SM
O@EHEE S :CDQP2B32-10S -+ 2429
OZIBHEE OV RElmbBRl 439

125

A= b2y FERHFTBDIHE
3. A—h A FOEEZE
BAmMBEL TS0,



wrmEer, v rov r CQP2 Series

126

CQP2i& L 7REERARIL b /74— b 21 v FRABELEL 5
B LI7UEOCQP2BRES AL ha ZREL % L. . 58
FEEEITREISBIS, [ JBER ¢
HEITERARIL MEHICTFR S0, AT PAv= VNG JAN ”\/\;—{1‘ N
- HE:oOLEY 754 — =1 =
fl) CQ-M3X25L 2% I B LA | c| gg as
D i 4 YO
|<
LR SliAHH B oy
S IR c D BRI N S IR C D BRI N 29
CQP2B12-5S 6.5 25 CQ-M3X25L CQP2B12-5T 6.5 25 CQ-M3X25L s
-10S ' 30 X30L -10T ' 30 xsoL L&
CQP2B16-5S 5 25 CQ-M3X25L CQP2B16-5T 5 25 CQ-M3X25L &
-10S 30 X30L -10T 30 X30L E S
CQP2B20-5S 5 25 CQ-MBX25L CQP2B20-5T 5 25 CQ-MBX25L 0o
-10S ' 30 X30L -10T ' 30 X30L *| K
CQP2B25-5S o5 30 CQ-M5X30L CQP2B25-5T o5 30 CQ-M5X30L s
-10S ' 35 X35L -10T ' 35 X35L o=
CQP2B32-5S 9 30 CQ-M5X30L CQP2B32-5T 9 30 CQ-M5X30L 5y
-10S 35 X35L -10T 35 X35L oFss
CQP2B40-5S 5 35 CQ-MBX35L CQP2B40-5T 5 35 CQ-M5x35L LUK
-10S ' 40 X40L -10T ' 40 X40L i[E
CQP2B50-10S . 45 CQ-M6X45L CQP2B50-10T 125 45 CQ-M6X45L f £
-20S ' 55 X550 -20T ' 55 X550 20s
E|t O
Gl
Z|¥
£ {38
CDQP2:&E LU NAEIRIV b /A — R4y FRBA jil
LR 51 A AR by
ST FER c D BRI RL R ST FER, C D BRLERE (05
CDQP2B12-5S 55 35 CQ-M3X35L CDQP2B12-5T 6.1 40 CQ-M3x40L _ [¥5 O
-10S ' 40 X40L -10T ' 45 X45L  |mLk
CDQP2B16-5S 5 40 CQ-M3X40L CDQP2B16-5T 5 40 cQ-msx4oL |/ >
-10S 45 X45L -10T 45 XasL_ |yl
CDQP2B20-5S 05 40 CQ-M5X40L CDQP2B20-5T 05 40 CQ-M5x40L _ [#|5 &
-10S ' 45 X45L 10T ' 45 X45L 1O
CDQP2B25-5S 95 40 CQ-MB5X40L CDQP2B25-5T o5 40 CQ-M5X40L =
-10S ' 45 X45L 10T ' 45 X45L -1
CDQP2B32-5S 9 40 CQ-MBX40L CDQP2B32-5T 9 40 CQ-MB5X40L o ffl
-10S 45 X45L -10T 45 X4sL M5 g
CDQP2B40-5S -5 45 CQ-MB5X45L CDQP2B40-5T -5 45 CQ-M5X45L ||k O
-10S ' 50 X50L -10T ' 50 X50L _ |l >
CDQP2B50-10S 125 55 CQ-M6X55L CDQP2B50-10T 125 55 CQ-MBXB5L _ || &
-208 ' 65 X65L -20T ' 65 X65L =
O
rFO

SHIR & B

(YeO7\HEE)

FONTERTA (- O B
(ofel 7 CQP2

- OB
CcBQ2

AN
T4

ZANX
—\3—3




CQP2 series

1Bis

A— b R4V FRBALL

BHURE I A&
@@9‘5@@ ® @
?’ i A
2z o B-BimE o/
N (AN REIR— ) .
EEsEAOR —
A-ABFE M5%0.8MDIEE A A-ARTH
R— FBERBOBE. A-ARRE (O REIKR— 1)
NADEHS
F— b R4y FREA
@ O KéEidsnat
B5—— ; L | F1
g T ]
= J |

18 B% B0 T]RE@RINVF oY B
ES 2 W& Bz F1-THE ) —
1 S0 o6Fa—T| L —LEa BE LA - (mm) SRR BHSAHH
=0 7’;5;32‘33 —— 12 CQ2B12-S-PS CQ2B12-T-PS
o s e T § 212~0 e —
3 |Ex kO E e e BB IToE 16 CQ2B16-5-PS CQ2B16-T-PS
2 o TS5 LE% | 012~040 77~ 20 CQ2B20-S-PS CQ2B20-T-PS
7 T LEREW| 050 JO0A— K. BE 25 CQ2B25-S-PS CQ2B25-T-PS
5 (L& REIEW O PR 32 CQ2B32-5-PS CQ2B32-T-PS
AEEPE e 40 CQ2B40-5-PS CQ2B40-T-PS
7 |V5=v2TYT E7 / # BEROOA— b 50 CQ2B50-S-PS CQ2B50-T-PS
8 [JOVXILAVK| FRSmBC | BEGLIERCI/S, 1/4 = > TeEs B L.
9 ok RETIRN DB X/\az\]f\/t\y I\L;k%ifl7‘;10)?@6§='6"CD;§;,§\<6?‘;L\ =
= N~ = prop— PN — Z =1 ful o
10 |[BlERU TS5 EE3 ] EEHAEMS X0.80155 X/ F Az Mol S — 2\ 2B L HADTREFE LT 0,
11 |#EK PES il Z1)—Z @& : GR-S-010(10g)
12 | ABRFLEHRC 228 BRI OA—
13 [0 R&EEwT Y b EX] BT OA— |
14 [ERFoiNvFy NBR
15 [Ow F/XwEy NBR
16 725 Y b NBR
17 W& —

XERAE(THANDER M EEZ MOy RE—R(ZT VL ZICE) ET,

127




wrmEer, v rov r CQP2 Series

XOw REmTY bOFMICOEXLTIIOP.26
&) A— S ZA Y FOBEERMMUE - BASS PECOESILTIDP.139~145

F1—THE
A
~ Y ~
012~050 BHELE 5— 21y smpELL. #WEH n
it
. 5 ©Q
#LJ\/ChQP2BLIS :
212~0g25 &
B
o 25 HA—RRAYF EmE
HRLBWRSC 125 U— RigE/EEE10 M |0 O
50
|<
= % 7
I Sy
()] mO
Jza\ + o 1= 70
NZA\ B 3
2xoNEL BE
| 5 4XoORE< V) by
757 10 e
K A < 70
f—n 4
M5x0.8 7|§ 5
(EEHEOR) ;
3 - (mm) f§§;
A2 A FRHELL F— 21 v F BEaT m o
F1-TWE ngQ
A B A B C|D|E|E|E|F H Il |K|L|M|N o w YO
(mm) S| U K
Bst [10st| Bst [10st| Bst [10st| 5st | 10st -
12 [255[30.5] 22 | 27 [36.541.5 33 [ 38 [33.5/20.5| 6 | 6 [23[13[ 14 7 [M3x0.5]32 [ 5 [3.5[22[35[6.5%35]27 [g(Ee
16| 27 | 32 [23.6[28.5[ 30 [ 44 [35.5/40.5[38.6[23.6 8 [ 8 [26 | 15|17 [8.5[M4x0.7|38] 6 [35[28[3.5]6.5%3.5]32 &[]
20 | 29 | 34 [24.5[29.5| 41 | 46 [36.5[41.5[42.5[25.5] 7 | 10|30 | 17 | 19 [10.5[M56x0.8| 47 | 8 |45|36 |55| 9%®7 |36 gug
25 |32.5[37.5[27.5/32.5/42.5/47.5(37.5/42.5] 48 [28.5 12 | 12 | 33 |19.5| 22 | 12 |[M6x1.0[ 52 [ 10| 5 | 40 55| 9%/ [41.5 |7 O
KO RSEGRS Y hBSOIIBEBOFMICOEEL TIFDP.26, 27 GlE
) A— N 24 U FOBERHIE - BB TEICDOEE L TIIOP.139~145 26 o
FEG
75O
232~@350 z P (Rc, NPT, G) &l
4xoNiEL (EEGOS) [ (=
HQL&WESC K~ 755 Sx0OE< ) F B
i ol
| V) Elo
& o - N
4 & 4 =
3] =
i of : [ Jti’;E
|8 &
a s 150
@ W E - = = kO
¥ -
oo ] o o ;7]5
P @) i : 53
158
FO
12.5 L B M "=
A= h2AYF ue
25 U— RigR/EEET0 A | E m =
oS
O
(mm) =
21— gpa AR ATV FRHELL A— 21 v F AT na
o T A B A B s|u|C|P|E[F| H [1T|J|KILMIN O PlQW Z NG
5st |10st|20st| 5st |10st|20st| 5st |10st|20st| 5st | 10st|20st 5lvO
32 [35|40| — |28]33] — |45|50| — | 38|43 — [65.532.5( 13| 16 | 45 |8.5|M8x1.25| 60 [10.5] 14| 7 |34 |5.5| 9%7 |1/8] 8 [555/30 [mLE
40 4154465 — [34.5]39.5] — |p1.556.5] — [44.5/49.5] — [72]36] 13| 16]52[8.5[Mex1.55| 69 [10[ 14| 7 [40[5.5[9%7 [1/8] 8 [62] 30 g;N
50 | — |48.558.5] — |40.550.5] — [58.5068.5) — [50.5/60.5/87 [42] 15[ 20 64| 11 [mioxis[86[13][17] 8 [60]6.6]11:#8[1/4]10]77|39 |EELN
2O
50
A

B
o
0w RsEskasal  Ame Bl Y59
(mm) DDO
MM Fi-TmE 5|k
(i) Bi1 | Ci | Hi L1 MM X =
< 12 8 | 9| 4 | 14| M5x0.8 |10.5 fﬂf
NNy 16 10 | 10 | 5 |15.5] M6X1.0 | 12 RS
— 20 1312 5 [185/mM8x1.25] 14 F
H: ;\ 25 17 | 15 | 6 [225[M10x1.25[17.5 [,
C 32 22 [205] 8 [28.5|M14x1.5[235 |17
X 40 22 [20.5| 8 |28.5| M14x1.5 235 Ff
L1 50 27 | 26 | 11 |33.5| M18%1.5 |28.5

128




CQP2 series

F1—-THE
~ A A <
012~050 85AHF +— 21 vFREAELL. BWEH
‘LI /ChlQP2BLIT
012~025
. 25 A—h2AVF
HulLBmzREsC 12.5 ) — RiGE/NHER10 M
) %
A
n 7N a
ML& : 2 =
2xXoN@EL ¥ +
|‘( S5 L . B 4xo0FE< Y F 9
— M5%0.8
(BEEOR)
(mm)
I #F— N2 U FRHARL H— 241 VT BHAT N
l(mnf) (= A B A B s|uy|C|D|E|E|E|F H 1 | K M| N o w
5st |10st| 5st |10st| Bst [10st| 5st [10st B5st |10st
12 30.5[40.5| 22 | 27 |45.9|55.0|37.4]42.4[33.5[20.5] 6 | 6 | 23| 13| 14| 7 [M3x0.5/32| 5 |8.5|13.5| 22 |3.5|6.5%3.5| 27
16 32 | 42 [23.5[28.5| 44 | 54 [35.5[40.5[38.5[23.5] 8 | 8 | 26| 15| 17 |8.5|M4x0.7| 38 | 6 |8.5[13.5/ 28 |3.5|6.5%3.5| 32
20 34| 44 124.5]29.5| 46 | 56 |36.5/41.5[42.5[25.5] 7 [10]30] 17] 19 ]10.5/M5x0.8| 47| 8 [9.5]14.5/ 36 [5.5] 9%7 |36
25 37.5|47.5|27.5|32.5|47.5/57.537.542.5| 48 [28.5] 12 | 12| 33195/ 22 | 12 [M6Xx1.0[ 52 | 10| 10| 15| 40 |5.5| 9%7 |41.5
XOw RSERF Y MNOEHBICDEE L TIIOP.26
) F— N2 Y FOBERGME - BUTE S PHEICDEE L TIIDOP.139~145
032~@50 P(Rc, NPT, G) pa
o ) (BEEEOR)
HulBwmzREsC K 754
\ | 4xgNiEL
@/ 8XoOE< 1)
L
&) o
) i a —
W Q
&//
I ) S O‘ @ I7a
@ _Eg $ﬂ > =%
123\ A-p2a1v7 L 2 M
25 — RESR\HER10 A ‘ E
(mm)
- F— 21 U FRBARL F— 21 v FBHA L
ﬂ(m;)&A B A B s|ulC|P|E|F| H [I1][J]K M|N| O [P|lQ|W|Z
5st|10st|20st| 5st |10st|20st| 5st | 10st{20st| 5st | 10st|20st 5st|10st|20st

32 [40|50|—|28|33|—|50|60| —|38|43|—|62|29|13|16|45|8.5|M8x1.25/60|10.5[14[12|17| — [34|5.5] 9&7 [1/8] 8 [55.5/30
40 |46.5(56.5) — |34.5[39.5] — [56.5/66.5| — |44.5[49.5] — [68.5[32.5[ 13| 16|52 |8.5|M8X1.25/69|10|14[12|17| — |40|5.5| 9&R7 [1/8] 8 [62|30
50 | — [58.578.5] — |40.5/50.5] — [68.5/88.5] — [50.5/60.5[83.538.5[ 15|20 |64 |11 |M10X1.5({86|13|17|— |18]28|50|6.6[11:%8]1/4/10| 77|39
XOw REimTy bOFMRICDOEZ L TIIDHP.26
&) A= b RA Y FOBEERMUE - RS HEICDOEZLTIEIHP.139~145

Ow REigsShlL ~AEND B

MM (mm)
Fa1—-TRE L1

mm) | B' | | W B Tiostoos MM | X

Qe 12 | 8|9 |4 19]24] — [M5x08[105
IS Y 16 | 10] 10| 5 [20.5[25.5] — [M6x1.0] 12

il 20 | 13| 12| 5 |23.5(28.5 — [M8x1.25| 14
= 25 | 17]15] 6 |27.5(32.5] — |M10X1.2517.5
5" 32 | 22205 8 33.5(38.5 — [M14x15[23.5
~— 40 | 22 |205] 8 [33.5[38.5] — [M14x1.5/23.5

50 |27 26| 11| — |[43.553.5M18x 15285

129



[{-[o 0l ¢dOO
Em o | wm/.i

L

¢DI || MeDD || 20D ¢DI || MeDD ||S[1eDI || 2DI M2DI || MM2DD || A/d-2DD (| /d-MZDI
®E- O (@G- B0 | #8 B\ | (8 0> || #E-EO > || @8- o> | (@ dcn > | @S o d e (S E> L |(BE o v || - _muwh
B I KO | BRI | (ONIKLO0-0) | ODLEDH{N I EX{HER

FR{T R

c0dd £ ||’
®E-icO DL z/.v% R\
[BRHNLONY

130



BRI FOYOIIE

CBQ)2 series

020, 925, 932, 340, 350, 63, 980, 3100

BARRT

CBQ2(B

40| |-30

A=bPRLYFEL
| [ | |

CDBG2(B

40| |-130

MIBW| |-

=21 ‘V?FHMENT

Q mrxises 2 E T © +— rnLoEs
B 38 Ly 20 20mm P MRl | 812, 825
L J— M 25 25mm R Rc
LC dVIND R T7— N 520~0100 32 32mm TN | NPT | 632~5100
F Oy RAIDS VI 40 40mm TF G
G ~YRRIDZS VTR 50 50mm
D 21T L EXF 63 63mm
A LD 032~0100 80 80mm
XEIZ IS BIIEMaHE GRIEM) ERUET, 100 100mm
XOBUNHEERIL MEBIEEBL T ILE T, SEMIOP. 135
X %020, g25FBLIN(B) EMiHY v T (A DBEBRF A ERUET,
280, 61000075, 1002 FO— 8535 v 7 (A) hYZ#E & 751
ELRN(B)DREIIHY FH A
0 D UHF R FO—D H- 24 Y FRABORNZ M- DEBEOP.145) (mm) EE S @ owvay
F1—JTHE ZHEZ hO—2 [ D] fEEEN [C] Sn—oviar
20, 25, 32, 40, 50, 63 10, 15, 20, 25, 50, 75, 100
80, 100 25, 50, 75, 100
XARRIZ M O— 2 DEMEIFDP. 133
@ rrcArToay O ovrous OQ~-7uesort OA—rzruF
#s|  OvREEHRalL H ~v ROy o N JoOvo54T (gEs]| #A— XA vFaL |
M 0w REmsHnaL R 0y ROy L Ovo547 XEBRA—FZA Y FREIT

® #—rzryFne ® 1Enss

me 2417 F—=GF—AAL R
S 117 SH@IEOP. 133
n n+ {4

A— b R4V FRBGHID VIOER
A= N 24 U FBEAENTE— R 21 v FELOIEE.
A= 24 Y FOBEDRTESIIEESITBYET,
(1) CDBQ2L32-30DC-RL

o>P.132



sy rovesy vy CBQ2 Series

&
By
EQ
o0
|~
&
e
#oo
2O
7
&
20
Ell
L2
BE
By
5
A K
F‘?ﬁ
lE
N
5g
TEr
ﬁi’]
Bli
it
°| k
7Z— b2 Y FBRFICDNTDEMIFDP. 139~ 152 S
A= PR U FBERFUE (2 O—I T FREE) BLOMEBE | 2T o
F = PR Y FESTEERAR hO—2 SEk
- B e LK
A= hZA Y FRSEE/ BRRE ST
B
BRAA— b RAYTF A~ 24 v FEEOBRBLEIE, A—LX—IWEBHFOIE ISR LS, Lt
el E BB A—F2A VT RE U—FgESsm [ HEE
B BeE T, | 7 | BB () - e HEE L BEEL [05[ 11315 [4L| 3, | BRE&E | |blX
3 920, 925]032~0100]020, 025]o32]040~0100| E528)| (M) | (L) | (Z) | (N) #lo &
oo | [BENPN) 5V, MONV M9N ® 0/0/C[— [0 | e £O
Lon| [3EPNP) 12V M9PV M9P ® @00 O (&
15 I oy M9BV MB @ [@[@[O[—| O | _ S
- 3295 ' — [J79C — o —o[0[0] — B &
= S 3# (NPN) 5V, MONWV MONW ® (000 —| O | ms Mmoo
| GREa) 5[ BEPNP)| |12V | MOPWV M9PW ® @00 O yL—| [l
b 21% 12V M9BWV M9BW @00 O[O | — |PC| =
2 ektmLg | 20 | [SENPN) 5V, *TMONAV *IMONA_ | O [O[@]O[—[ O [/ o Elo o
y oezz. | *VM| [3EPNP) 12V *IMOPAV *IMPA_ | O [O|@[O[—[ O K
o - 218 12v *TM9BAV *IMOBA | O |[O|@|O|—| O | — '8
SHiHAT RERTR) 448 5v,12V — — [ F79F | @ |[—|@[O]—] O |iIcmig =
iz (2BER) 285 (BT — — — [PapW| — [—[@|@[—[ O | — S
5 JBINPNED) | [ BV | — A96V A96 o [—|®—|— | — |iCEm| — A
% o0 |5 — [200v| — | A72 | — [ A72H @ |—|@|—|—| — | _ 3@58
7 AUN 12V | 100V [ *2A93V A93 o000 | — alk
L 1 . 5V, 12V[100VEIF|  A9OV A90 oo | [ — [CEElIL—| Em=
2 U1 24v [ 12v ] — — [A73C = o —efe[@[ — [ — [PC| BB
i S BV,12V[24VEIR| — | A8OC — o — o0 @ — [CEE i<
¥ | PWERexy) /0B — [ = — [A79W — oo [T —1— 50
X1 WKIEE EY A TOA— R 21V FIE, DP.131DRROBBICSALETT A, ZUCEIRROTKIELELRITZENTIEHY Ao =
©P.131 DA TOMAME ERRICDOEE L TL, UHATER S, %
%2 1) — MRES 1m% 1 713, D-AI3DSHDIIBER) £ z
|<
XU— RIGEERE  0.5me e |2 (f) MONW XOHDEERA— h2A U FIIBIEREBYET, g
Tmeeseeseeseens M () MONWM %D-P4DWE|J040~0100F TOMMBE R F T, &4
CIIIIR L () MONWL XD-PADWEIDF, #BHHH LY T,
T RO Z  (fMONWZ 5{7{
TR e N (B)J79CN Ih
X ERIBEMBLONCE SBRTAL A — N2 Y FHBY FTOTHEBIOP. 152 7
%032~050TD-AI](V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) B% K— MEMSHCEUTII BIBEITIE. A — M 21 v FES S EARIEFEREE T, e
SHAIZOP. 150,151 %7
"7

132




CBQ)2 series

RS

SN—=owviar

| —

r—a

er
|ﬁ%

HBMAREA—F— A1 F
(3#13->P.155~188)

RIS

R/ NE

-XB10

PR MO0 (BRART 1 %R

-XC26

2T LEZBEY-2UF Y oILBEUIC
BEY FESAY

-XC85

BmEmMA T U — Rt

XMERT VL ZAEOHEBEEZRABLTNET,
FHIIoP.26

Lk
Fa1—JPRE(mm) 20 [ 25 [ 32 ] 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
fEB5 = waEO Y R
ERRAE =8
REMEN 1.5MPa
BEERAED 1.0MPa
BIEERESD 0.15MPaiE")

R b ek S S ZF— 24V FBUABL 1 —10~70C (gasx -
BEBRESLUFERARGEE F— ~Z2A Y FERA —10~60T (%r‘ﬁu d%k_t)
#aH AE (FEiSHh)

FERAEZR b EE 50~500mm/s
ovoarv SIN—=ovyi 3
HEEHIAILFE— ) 0.055[0.09[0.15[0.26]0.46 [ 0.77[1.36][2.27
2 PO—URSHEE B i
E1) T2 ROw o ELSME0.05MPat 24 £,
A2) 2 NO—URSOHFBMEICIE. ¥/ SOBERITESHET Ao
0 28k

F1—TJRE (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
®#51 (MAX) N 215 [ 330 | 550 | 860 [1340[2140[3450]/5390
NYoSvT 2mmI T
Y a7 IVERR JoAvosA47. QvosA7

PEAX SO—JDRE

pSIDYp

R NO—TRTAICARN—HEEF

SRRT A (-XB10)

R

BEREBEOP.I3T1DERKRRSE
ZZBREE,

BFERBFOP.I3TOERAKREIC
-XB10Z&BE<L LS\,

PRIy

BEI NO—OD) VTR R—
EEBEITDZEICEIYSMMEBD
2 FAO—2(233 5,

EEZ NO—UBERDMRT 1 %ER
LImmBDOZ ~O—2 (55

2 bO—2&EH

Fi1—TJHE | AhO—J&H

Fai—TJRE | RhO—U#H

20~100 5~95

20~63 11~99
80. 100 26~99

Bl

mE  CBQ2B40-45DC-HL
1Z# 1) >4 CBQ2B40-50DC-HL
[CEMMIBAR—HZEEBELE T,
B1i&ld. 125mmT9d,

@& : CBQ2B40-45DC-HL-XB10
A5 NO—UBDERF1—T%
BELET,

B=1i&lE. 120mmT9,

EARAFv— <

dysO=-)bFa-—7J

IDK Series =
NOR/ERNO— 207 F1I—5 3558
ETHEEIEDEFHICKIVEBERNICHEE (K
W EETDHEENHIET,
TOFII-HIBET BRI TREDREE
B5IEL &Y, ISR —
HEISRBIEE,

LR—WEBAZOY

] O
:-:EJIJI:I

Bl IEEIE

1 &—Em‘\—&éﬁutus P 189"'191&«_ 1
1 BEREE,

e

® 133

220, 825, 880, ¢ 100DEART 1 2 (-XB10) DIFE

EOBEEHIED T,

. 25mmZEBA DX bO—UTIERFT

50, 75, 100X bO—ODFENBESIEZFTNERL TS LY

Ey1j§*%£ I:Il:l I:Il:l
%J(EFZ)W% J— pED jji’lgﬂ; I50Y ULz ZIJ.IZI/I,:\ZFE
20 CQS-L020 |CQS-LCO020| CQS-FO20 | CQS-D020 | CQ-C020
25 CQS-L025 |CQS-LCO25| CQS-FO25 | CQS-D025 | CQ-C025
32 CQ-L032 | CQ-LC032 | CQ-F032 CQ-D032 CQ-C032
40 CQ-L040 | CQ-LCO40 | CQ-FO40 | CQ-D040 | CQ-C040
50 CQ-LO50 | CQ-LCO50 | CQ-FO50 | CQ-DO50 | CQ-C050
63 CQ-LO63 | CQ-LCO63 | CQ-FO63 CQ-D063 CQ-C063
80 CQ-L0O80 | CQ-LCO80 | CQ-FO80 CQ-D080 CQ-C080
100 CQ-L100 | CQ-LC100 | CQ-F100 | CQ-D100 | CQ-C100

A1) TJ—h - AT T - bEBEE TEXOBE,
A2) BERRICHEY S8mIIFED@BI T 7 —

D) FINEANDBEICII HE%E2 s TFERL S,
N AXORT—b - TSUDAMEESRARIL ~

2UOLER /OLEZBE Y BRCHLDER. AMFERGAARIL b
A3) 2l LEZFUCIG. VL EZBE Y EEDwmAMTBENET,
A4) BIXFEEB t @LAICIE. BEIIHEEDT— . VNI RT—b TS IOFEDORMITE

Ftho

I ZFERBTIEICONT

B2 FEERON TG ARER /e A Oy F(EX SOy REZRZER) EB—1ET
To P.21~252TBRES N




sy rovesy vy CBQ2 Series

Sh oy > " -~ iU = fe i ———
B EEIRILF¥— O REinsTSMeIE B
T EQ
= 50
""" S amee W @z | E
&
300 200 S
. 2
~— i ks
PP aERE===== ~l< 100 pO
100 ~
N ‘\\ w
. 100 :
50 ~ \\\ \\\\\ s 39 Te— ° 28
o i A A — \\\\MOO ;llﬂlj 30 —— — 280 3/710
N ~ \ \\zBO £ 50 T :;
i K I '
gmu’]"( 1o ESETomEE=-==— ~. \\ S G P {33 N~ TT— 063 By
= S~ S S IE 0 — il e}
€ S I I = °%0 | | 180
™ A 4
\\\\\\\ 540 S ] ~ —040 75 K
32 | |#[E
\\ \\ 232 4 — ° B
N zs 3 ~— 025 ES
1 NS 2 — PAS)
No20 220 | | [k
0.5 1 fil| & o
50 100 200 300 500 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 %HQ
BAEE mm/s £ 252 FO—% (mm) 859
O
BE
2.8
HE 5150
ZF
A— b RA Y FRBERL. /Oy 54 7 (-0ON) 8 g By
F1-TAE 2252 ~O—2 (mm) oEg
(mm) 10 15 20 25 50 75 [ 100 k2O
20 211 224 237 249 313 416 480 mLs
25 278 294 310 325 405 534 613 jﬁ§§
32 378 399 419 440 544 649 754 9| X
40 540 563 586 610 725 845 965 ®n ‘c“,
50 868 904 940 976 | 1158 | 1346 | 1534 [43)
63 1097 | 1138 | 1179 | 1220 | 1424 | 1636 | 1847 “(a
80 — — — 2821 | 3160 | 3495 | 3829 ys
100 — — — 4306 | 4760 | 5220 | 5680 mé&
= x2S
EEEER s g (HEQ
F1—JA&E(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100 5‘“: =
Ovo &4 7(-00 10 10 10 20 20 20 30 30 Pl =
#F— 24 U FBRRAT 5 6 11 13 18 22 24 35 ox
BRI m@ims v T — — 6 6 6 19 45 45 ‘8
b | Bl 6 12 26 27 53 53 120 175 | —
0w ksl Fu b 4 8 17 17 32 32 49 116 §~
7— FNEBERIL FED) 152 177 120 138 219 297 589 968 g?_.;
AT R 7— ME@IRILEED) 117 135 94 109 172 234 492 762 fg 5O
Ov K75 > SF @RI FED) 143 180 180 214 373 559 1056 1365 | |alt
Ny RIZ S SR EERIL S EE) 137 171 165 198 348 534 1017 1309 E.é%g!;w
2T LERFE(E LD RIL FED) 92 127 151 196 393 554 1109 1887 | O
stEA%  #l) CBQ2B32-50DCM-HN 98
OEHEHE | CBQ2B32-50DC-HN :eeeeveeeeeneene 5449 g
OZIBEE : O REHBAL - meeer 439(26g+17g) =0
&5t 587¢g b o
B . O
¥ O0m
Sy 'y’o
Z
2 A
1]
PAN
9’_
A7
1]
"7

134 @



CBQ)2 series

CDIBQ2i&E L 7XAES 7RIV b

BLAFEOC(D)BQ2ARMRIL bEZBEL & L.
FERHEITEREISRIES L,
BEBISTEARI SRBICTFRSZS 0,

#)CQ-M5X75L 4%

F) 820, 225MBEBLINT. U VI ZRMITBERIE. R
TDOFEEEBHT TEAIES 0,

ERAIRILN

TR RAEIRGRIL b
ME:IOLEYTTFUHE
RENIE:FRIOA— b

A REIOY 243 (HO)

DOPEEES Cc D BRI 23 DOPEEES Cc D BRI 23
C[D/BQ2B20-10DC-H[] 75 CQ-MBX75L C[D)BQ2B50-10DC-H] 920 CQ-M6X90L
-15DC-H] 80 X80L -15DC-HJ 95 X95L
-20DC-HOJ 85 X85L -20DC-HJ 100 X100L
-25DC-H] 10 90 X90L -25DC-HJ | 12.5 | 105 X105L
-50DC-H] 120 X120L -50DC-HJ 130 X130L
-75DC-HOJ 145 X145L -75DC-H] 155 X155L
-100DC-H[J 170 X170L -100DC-H[] 180 X180L
C[D/BQ2B25-10DC-H[] 75 CQ-M5X75L C[D/BQ2B63-10DC-HL] 90 CQ-M8X90L
-15DC-HOJ 80 X80L -15DC-HJ 95 X95L
-20DC-HJ 85 X85L -20DC-HI 100 X100L
-25DC-H] 7 90 X90L -25DC-H] | 13.5 | 105 X105L
-50DC-HJ 120 X120L -50DC-HJ 130 X130L
-75DC-HJ 145 X145L -75DC-HJ 155 X155L
-100DC-H[] 170 X170L -100DC-HI 180 X180L
C[D/BQ2B32-10DC-H[] 75 CQ-M5X75L C[D/BQ2B80-25DC-H] 105 | 135 CQ-M10X135L
-15DC-HJ 80 X80L -50DC-H : 160 X160L
-20DC-H[J 85 X85L C[D/BQ2B100-25DC-HL] 13 | 145 CQ-M10X145L
-25DC-HJ 65 | 90 X90L -50DC-HJ 170 X170L
-50DC-HJ 115 X115L
-75DC-HOJ 140 X140L
-100DC-HJ 165 X165L
CDIBQ2B40-10DC-H[] 85 CQ-M5X85L
-15DC-HJ 90 X90L
-20DC-HJ 95 X95L
-25DC-HJ 7 100 X100L
-50DC-HJ 125 X125L
-75DC-HOJ 150 X150L
-100DC-H[I 175 X175L
Ov FEOwY 243 (RO
DOPEEES Cc D BRI N3 DOPEEES Cc D BRI SR
CIDIBQ2B20-10DC-R[] 65 CQ-MB5X65L C[D/BQ2B50-10DC-R[] 80 CQ-M6X80L
-15DC-R[] 65 10 X70L -15DC-R] 85 X85L
-20DC-RJ : 75 X75L -20DC-R] 90 X90L
-25DC-R] 80 X80L -25DC-R[] | 12.5 | 95 X95L
-50DC-R[] 120 X120L -50DC-R] 120 X120L
-75DC-ROJ 10 | 145 X145L -75DC-R] 145 X145L
-100DC-R] 170 X170L -100DC-R[] 170 X170L
C[DIBQ2B25-10DC-RJ 70 CQ-M5X70L CIDIBQ2B63-10DC-R] 85 CQ-M8X85L
-15DC-ROJ g5 |_1° X75L -15DC-R] 90 X90L
-20DC-RJ : 80 X80L -20DC-R] 95 X95L
-25DC-R] 85 X85L -25DC-R] | 14.5 | 100 X100L
-50DC-RJ 120 X120L -50DC-RJ 125 X125L
-75DC-ROJ 7 145 X145L -75DC-RJ 150 X150L
-100DC-RJ 170 X170L -100DC-R[] 175 X175L
CIDIBQ2B32-10DC-R[] 70 CQ-M5X70L C[D/BQ2B80-25DC-R] 15 | 130 CQ-M10X130L
-15DC-RJ 75 X75L -50DC-R[] 155 X155L
-20DC-ROJ 80 X80L CIDIBQ2B100-25DC-R] 155 | 140 CQ-M10X140L
-25DC-RJ 9 85 X85L -50DC-RJ ' 165 X165L
-50DC-RJ 110 X110L
-75DC-ROJ 135 X135L
-100DC-RJ 160 X160L
CDIBQ2B40-10DC-R[] 75 CQ-MBX75L
-15DC-ROJ 80 X80L
-20DC-RJ 85 X85L
-25DC-RJ 75 | 90 X90L
-50DC-RJ 115 X115L
-75DC-ROJ 140 X140L
-100DC-R[J 165 X165L

135



\)



CBQ)2 series

BER
232~263
® 10 (9 @3 @A 19 19 (3 Q) (48
@\ {
Do e
\
oW
;m )
I ~—a
Ay REIOY o 232~063MIES VIZa7IVEROyosALT
Y FF1—TRIR SEER=1H
/
= /
- \ /
Ow rEay o 225LA T DIZTED 280LALDIZTED
Y UFF 1 —TRAK Y UFF 1 —TRAK
2020, 025 280, 2100
= = U/ —/

® 135-1



sy rovesy vy CBQ2 Series

&R BB 5 T|PR/NNVvE Y NI ROVIIAT

E= & & B= F 21— 7 (mm) FRES ]

1 |2V FFa—T TIVIZOLEE | BEVIYAL 20 CBQ2B20-PS

2 IZGZI‘Q ‘ 7}|/:w:'7ixéi\§ 25 CBQ2B25-PS E

3 |[ExXFrOvE REW BEIOLD o= 32 CBQ2B32.PS i A

4 | B TV IE#FESE | 040MTF ZILNAb LEES

PIVS=DLERE | 050t J0A—MERE 40 €BQ2B40-PS ©.0.2.6.0.2.9

5 [iEsE fEALE BRERE 50 CBQ2B50-PS peyhezI=A

6 |[Fvia ) 2504 EDAfER 63 CBQ2B63-PS /

7 (WA — T2 FRRERDEA 80 CBQ2B80-PS

g gf//\“/g zti/ 100 CBQ2B100-PS -

N 2 Vv N P — N .
o XN E Y MEO.O.Q.B.0.2.08 Y MIESTHYETOT,

10 |ER RNy FY NBR &EF1—TNEOFRESICTFRLTIES,

IARI=PAAVE P4 NBR

12 [F1a—FAHRTYE NBR 280- 1001344 FF %

13 [OvZERFUINYFY NBR m

14 [ERM AR YN NBR &

15 [AvSEZR Y Fes B BEIOLDOE

16 |[OvoHILE R WER_TILHE

17 [HRT YR NBR u

18 [QvZ2TYUT 27U L2 =

19 |FUN oLy I

20 [Ny RAN— FIVIZwLEE | 7ILVAb g

21 [AvoRILE Fes B BEIOLDOE T

22 [RERERILE &2l EEHATOA—N =

23 |dbL¥vyT SRdL >

24AF vV TA FIVIZOLE | BERE Z

24B[¥ vV 7B e EERE 5

25 |M/0J 7 FBRIANRAL | BBBE 5

26 [M/OFIL B EEHHRIOX—k —

27 IMIORTY 2T i FIROOA—

28 [ hwiN—UT RSB BI04 — K a

29 [ABERERIVE &&il BINTOA— R~ e

30 OV EEEFY R E
s
%
F
i
b/3
1
5]
T
¥
Y
b
&
B
5
=
i
4
pd
|<
[ )
Y
&4

136 @

|45

7& OJF- @k
cQ2

EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

EERT
cQz2w

- O B
cQ2lis

< OB
cQ2

<O B
CQ2K

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

SO\ B
CcQP2

CcBQ2

&
B
bal
m]
4
S

AN
T—

ZANX
—\3—3




CBQ)2 series

F1—TRHE
020, 025 +— 21 vFEEELL. HEH
#LJv/CbBQ2B Ay REIOY 21
I RO oES DL
5% 4X00B HlaL&mREC (7;17w%% ) 24
FE< ) R=RB 15 ox4x%OA e 011
BHARERA PXM5X0.8 —-
o) ) )
o/ 1
I D
]
o pany ~ z
—=| U 1 Q J g
L <t
N ] |
A 1L |
FES
K Q| Q|
M L B+X hO—2
E A+Z ~O—2
Ow ROy 213
I ROy ot . DM
Va7
/oavosA7 ‘
A
T )
o) _ o
[ | I |
| | | |
Q| i
L B+X hO—2
A+Z2 ~O—72
(mm)
FA—THE| m _ Ay MAnyoft] Oy RRIOY Z13
(i) M2 MO~ — T o T F | C|D |DLDM|E H |HR|I|K|L |M|N| OA |OB|Q |RA|RB
10, 15, 20, 25|65.5| 61 | 59 |54.5| 5.5 4.5
X 0. . . . XT1.
20 50,75 100 805|656 1805 66 | o 7 |10]20| 2136 |M5x0.8(285/ 47| 8 [—-—255/5.4|M6x 1.0 9 | 9 {10 7
10, 15, 20, 25| 69 | 64 |62.5|57.5| 5.5 5
121221 [21|40|M6%1.0(29.5( 52| 1 28 [5.4|M6x 1, 1110 7
25 50, 75,100 | 84 | 69 | 84 | 69 | 11 0|M6x1.01295) 52| 107 2815.4|M6x1.0) 9 0
XOw RSl F Y FBIOHBESEDFMIC D= F L TIIOP.26, 27
I ROy o#ER o
(FYZa7I@ggOy o541 7) Ow REimstal
015 NAXTIB1
MM (mm)
(mm) F1—T | ims
PO (mm) | (MAX.) [ . 10, 15, 20, 25 18.5
> 20 |40 20 50,75 100 13|12 5 = M8x1.25 | 14
I v -
28 |41 H o5 |10 19.20.28) (o0 5| 5 12250161 25|17.5
C1 50, 75, 100 32.5 ’ ’
X
L1

{4 $HFEERTEICDNT

BN FEERONETEG. BER, /#EBHEOY R(EX ~OY RERER) EE—FETY, P.21~252Z8B<ZE 0,

137




sy rovesy vy CBQ2 Series

F1—-TAR
~ ~
032~0100 »— rzrvrmussL waH )
7
5, v B
=52,/ CDBQ2B & ¥y
AYERIOY S pL ne
o
j—— 4
4xoNsBL TokOyomms  Lb X
263, 280, 2100 HaLBEMESC _ WL 2X4xoOE< URER (V=17 /LB oRF 5=
Y o54T o=
%
, #|09
_ { ‘ 20O
. _ - \x\ D _ r
45 o N =
J N
=T a sy s 3P
TN E| ® )Ne % £8
|2
oxP B o
EERO® | | q o A£G
J L| [ B+zto—2z " % I{o
A+Z hO—7 D@
, Rt
0w ROy 214 i o
nQ
DM 70
_LF
, [ A 8o
o T KO SRS * LS
F2—7 | AN (YZa7IVEROY 51 T) 500
P2 (mm) |vax)| MO MO oy ) |k O
32 [45][ 15 ~ ~ GO
40 [525[ 19 giw
50 | 59 | 19 - EES
63 | 64 | 19 z Q F iP
80 |765| 23 L| [ Btzro—v =
_ )
100 | 86 [ 23 ' A+2hO—=2 F
a
(mm) ‘yﬁg
F1-—7 | BE | ~AUFEOvoH Ov FROY 213 4F
wEmm|z2r0-2 A [ B|Q | A|[BJ]F|]a|C|P|PDME H O HRITHJ KL M %‘h
32 72.5|65.5|12.5| 65 | 58 | 7.5 |10.5] 13 | 16 | 25 | 22 | 45 |[M8x1.25|33.5| 60 |45 14 | 7 | 15 | 34 |p[E=
a0 |'%)%2082 [ 75 | 14 [715[645] 8 | 11 [ 13| 16 [ 29 | 26 | 52 [M8x1.25[38.5[ 69 | 5 [ 14| 7 | 21 | 40 B 5
50 | 7o 100 |83:5]75.5] 14 |73.5(65.510.5]10.5] 15 | 20 [29.5] 24 | 64 [M10x15[ 45 |86 | 7 [ 17| 8 |21 |60 (YOG
63 ‘ 85 | 77 [155] 79 | 71 [10.5] 15 | 15 | 20 |28.5] 25 | 77 [M10X1.5] 50 |103| 7 | 17 | 8 | 21 | 60 kO
25,50 | 121 | 111 18 |1135/103.5]12.5] 16 10 (g
80 | 7o700 (136 1161 19 136 [ 116 [ 16 [ 1o ] 2' | 25 | 45 |495] 98 |m16x20| 62 |132] 6 | 22 [5r 30 | 77 [ (B2
25,50 |132.5|1205] 22 | 125|113 | 13 | 23 12 B
318
100 [ i Sl Tas s 5 o] 27 | 30 | 48 | 49 | 117 |M20x2.5|71.5|156| 65 | 27 |5 30 | 94 Egg
= %080, 0100075, 1002 k O— BT 7 (A) hE# & 5 BLR (B) DREEHY |15 =
rrmm| Nl o | P | R|RF| W |WL| Z zoh. e
32 55| 9 |Rci/8| 7 | 11 |495| 24 | 14 HEE
40 |55 9 [Rc1/8] 7 | 11|57 |24 | 14 2 S
50 | 6.6] 11 |Rcl/4| 8 | 11| 71 |24 | 19 -
63 | O | 14 |Rc1/4|10.5] 11| 84 |24 [ 19 52
80 | 11 [17.5%|Rc3/8[13.5% 21 | 104 40 | 26 w30
5|2 O
100 | 11 |17.5%|Re3/8[13.5%| 21 [123.5 40 | 26 ALk
B(wm
el o
- , - mm) 2 S
Wiy Y THA T Ow FEimBSAL — 5 “
Ja7 BER lgile [ H| L omm | x |39
Outals (mm) AEgoB  PEmm)| Z2hE-2 L2
17 U N (=
Ot B MM 32 22 [20.5] 8 |28.5|M14x15(235 [T
B By mgem| O | R r a0 |'%% 20 221205 & [28.5[M14x1.5[23.5 |Zjelty
32 | M6x1.0 | 10 50 | 7o op |27 | 26 | 11 [33.5|mi8x1.5[28.5 |Ffew
% - : 40 | M6x1.0 | 10 ’ 63 ’ 27 [ 26 | 11 [33.5[M18x1.5(28.5 |3
[ 50 | M8x1.25] 14 Hi|, [ 25,50 435 =
r 63 | M10Ox15]| 18 C1 80 =5 900 32 |32:5] 13 155 5]M22%15(35.5 24
80 |Mi2x1.75 22 X 25, 50 435 1
100 [M12x1.75] 22 Li Elsesahil s Ml eisalaies |2
o X
IR IFEERIHEICDINT 1
IR ERON AT AZER, /BE H Oy R(EZX MOy RERZEBRL)EB—FETY, P.21~25%Z8B 23 0, !

138




SR 5/ CDA2 series
F—bRXAyFEUT

ZA— 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURESS

D-M9[ & @A) 5 —Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (& &),
D-M9[ JVE! CDQ2, CDQ2W (X[1E), CDQ2LS (it =),
D-M9[ JWZ! cbQ2(0>Jz bO—2), CDQ2K, CDQ2KW ([E W 1E&),
D-M9[ JWV#! CDQ2[JR/C1V, CDQ2W[IR/IV (fif7k 4@ L)
D-M9O[ JAZ!
D-MO[ JAVE! A B
D-A9[ & a¥ =
D-A9[JVE!

p@ ¥ =0 m— )

VA 1 = e = s, E—

A B

T | = s ——7]

6 &

@

T
() — —( )
oY) Z/
ﬁﬁ:t}z&
=

@AY F)—Z:CDBQ2(T FOYY)

A B
==
A B

e
1 Ol
a ] Jax)
N Y
(77 = T

139



A—trz1vzms CDQ2 Series

7& OJF- @k
cQ2

ZA— b 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURESS

D-A700®2 D-F7OVE! @R Y24 ')—Z:CDQ2, CDA2W, CDQ2-S/T(48), CDA2, CDQ2W (A7), -
D-A80E!  D-J79CE CDQ20S (filf##E), CDQ2(0 >4 2 FO—2), CDQ2K, CDQ2KW (B k), %
D-A7CJHE D-F7OJW= CDQ2CJR/CIV, CDQ2WLIR/CIV (it k) #
D-AS8OHZ D-J79WE! - -
D-A73CE  D-F7LIWVE! 012~025 032~0160
D-AS0CE! D-F7BAVE!
D-F700%  D-F7BAR
D-F79F®  D-F7NTE
D-J79%  D-A79WE

EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

>
jé
w
MO

EERT
cQz2w

012~025

- O B
cQ2lis

cQ2

IS NG EE =0

72 OF- &3/ | | 7 < OIF- Ew

BRI —-X:CDBQ2(T> kOw )
232~2100

CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

D-P3DWAZ! @A 5 )—Z:CDA2, CDA2W, CDQ2-S/T (48), CDQ2, CDQ2W (KO),
CDQ20JS (fit#E), CDA2(D 52 bO—%), CDA2K, CDA2KW (B4 k),
CDQ2CIR/IV, CDA2WLIR/IV (it k¥ =) L)

232~2200 _LE

< OH- @rb
CQ2W-R/V

A B

< OB
CcQP2

e

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

D-PADWE!
BA 5 1)—Z:CDQP2, CDQP2-S/T BRAY Y52 —Z:CDBA2(TY KO YY)
640~2100 (E75EEEE) 040~0100

CcBQ2

(YeO7\HEE)
— <O B

N

— T

DQDD
o0 00 -

HeAN

ZANX
—\3—3

140



CDQ2 series

ZFF— PR Y FBIERTOLE 2 =0oBeics0 Tt F— h 21 U FOEBRES TRRDS % BB LS,

BRI F1)—X:CDQ2(#EH- O F) :CDQ2-S/T (¥ &) (mm)
F-p2(vF]  D-moO] D-A72/A7C1H/AS0H
2% D-MOCV D-A73C/A80C/F7[]
D-MOCIW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F 70V
D-MOCIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F7TCW DeE/NT DAZIW DRODWA
D-M9OIA D-J79W/FTCIWV
a7 D-MOJAV D-F7BAV/F7BA
W A B A B A B A B A B A B A B
12 75 85| 35 | 45 | 45 55| 5 6 0 | 11 > 3 — —
(13) (9) (10) (10.5) (15.5) (7.5)
6 | 105 8 65 | 4 75 5 8 55 | 13 | 105 | 5 25 | — -
85 | 10) | @5 | ® | 55 | @ 75 | an | d2s | @ | @5
20 | 105 9 65 5 75 6 8 65 | 13 | 115 | 5 35 | — -
25 | 11 95 | 7 55 | 8 65| 85 | 7 135 | 12 55 | 4 5 35
32 | 12 9 8 5 9 6 95 | 65 | 145 | 115 | 65 | 35 75 | 45
0 | 16 116 | 12 75 | 13 85 | 1356 | 9 185 | 14 06 | 6 15 | 7
50 | 14 125 | 10 10.5 | 11 115 | 115 | 12 16.5 | 17 85 | 9 95 | 10
63 | 16,5 | 17.5 | 126 | 135 | 1356 | 145 | 14 15 19 | 20 7 12 2 B
80 | 195 | 22 | 155 | 18 | 1656 | 19 | 17 195 | 22 | 245 | 14 | 165 | 15 17.5
100 | 24 27 | 20 23 | 21 24 | 215 | 245 | 265 | 295 | 185 | 215 | 195 | 226

(AL BEESIRAAZTEDBEETT,
CDQ2-S/Ti3D-P3DWEZ R < o

WA —X:CDQ2W (EE-mO Y K) (mm)
F—t24v%]  p-MoO] D-A72/A7CJH/A80H
#%|  p-MIOIV D-A73C/A80C/F7[]
D-MoIW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F7TCIV
D-MOIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F7TCW D-F7NT D-A79W D-P3DWA
D-M9LIA D-JTOW/F7TEIWV
17 D-M9CJAV D-F7BAV/F7BA
W& A B A B A B A B A B A B A B
12 75 | 13 35 | 9 45 | 10 5 105 | 10 155 | 2 75 | — —
16 105 | 135 | 65 | 95 | 75 | 105 | 8 1 13 16 5 8 — —
20 105 | 1565 | 65 | 115 | 75 | 125 | 8 13 13 18 5 10 — —
25 11 16 7 12 8 13 85 | 135 | 135 | 185 | 55 | 105 | 5 10
32 12 165 | 8 125 | 9 135 | 95 | 14 145 | 19 65 | 11 75 | 12
40 16 22 12 18 13 19 135 | 195 | 185 | 245 | 105 | 165 | 115 | 17.5
50 14 245 | 10 205 | 11 215 | 1156 | 22 165 | 27 85 | 19 95 | 20
63 165 | 235 | 125 | 195 | 135 | 205 | 14 21 19 26 11 18 12 19
80 195 | 295 | 155 | 255 | 165 | 265 | 17 27 22 32 14 24 15 25
100 24 345 | 20 305 | 21 315 | 215 | 32 265 | 37 185 | 29 195 | 30
WA F)—X:CDQ2, CDQ2W (XO1F) (mm)
A= F2A9F D-A72/A7CIH/ASOH
2|  D-M9] D-A73C/A80C
D-M9CIV D-F7CIF7CV
D-M9CIW D-A9[] D-A73 D-F79F/IFTLIW
D-MOIWV D-A9CIV D-A80 D-F7EIWV/J79 D-F7NT D-A79W D-PSDWA
D-M9[IA D-J79W/J79C
D-M9JAV D-F7BA
P D-F7BAV
W& A B A B A B A B A B A B A B
125 34 34 30 30 325 | 325 | 33 33 38 38 30 30 | 295 | 295
140 34 34 30 30 325 | 325 | 33 33 38 38 30 30 | 295 | 295
160 38 38 34 34 365 | 365 | 37 37 42 42 34 34 | 335 | 335
180 445 | 445 | 405 | 405 | — — — — — — — — [ 40 20
200 4765 | 475 | 435 | 435 | — - — - - - — — | 43 23

141



A—trz1vzms CDQ2 Series

. e
FA— B ZA Y FBERGTOLE 53 =momzicsTld. H— 21 v FOEMKRES ZRROS 2. BE LS00, B
.. . AQ
BRI F1)—X:CDQ2L]S (MHtERE) (mm) | 5O
F-t24v7]  p-Mer] D-A72/A7CTH/A80H K
#X|  p-moCIv D-A73C/A80C/F7[] 53
D-MO[IW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F7CIV =T
D-MOCIWV D-A9LIV D-A80  |D-J79C/F7TLW AT LIRS D-PSDWA | = &
D-M9[JA D-J79W/F7LIWV oo
P D-M9[JAV D-F7BAV/F7BA F
M A B A B A B A B A B A B A B w
32 18 13 14 9 15 10 1565 | 105 | 205 | 165 | 125 | 75 | 135 | 85 "
40 215 | 16 175 | 12 185 | 13 19 135 | 24 185 | 16 105 | 17 115 83
50 19 195 | 15 155 | 16 165 | 165 | 17 215 | 22 135 | 14 145 | 15 8l
63 215 | 2256 | 176 | 1856 | 185 | 195 | 19 20 24 25 16 17 17 8|
80 245 | o7 205 | 23 215 | 24 22 245 | 27 295 | 19 215 | 20 225 b o
100 275 | 335 | 235 | 295 | 245 | 305 | 25 31 30 36 22 28 23 29 A£G
13}
.. N o e ]
@AY F)—Z:CDQ2(AVFJ R M O—Y) (mm) (AL
F=h2471 D-M9O] D-A72/A7(]H/A80H #i=
2| D-MOCIV D-A73C/A80C/F7[] SR
D-MOIW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F7CIV _ _ _ s
D-MIWV D-A9CIV D-AS0  |D-J79C/F7TLW P DA DRl L 20
D-M9LIA D-J79W/F7OIWV L
sa_7 D-M9[JAV D-F7BAV/F7BA [ 0
nE A B A B A B A B A B A B A B | | 0]
32 125 | 205 | 85 | 165 | 95 | 175 | 10 18 15 23 7 15 8 6 | @y
40 16 265 | 12 225 | 13 235 | 135 | 24 185 | 29 105 | 21 115 | 22 #|Z O
50 14 295 | 10 255 | 11 265 | 11.5 | 27 165 | 32 85 | 24 95 | 25 | mE—
63 165 | 285 | 125 | 245 | 135 | 255 | 14 26 19 31 K 23 12 24 28 o
80 195 | 345 | 155 | 305 | 165 | 315 | 17 32 22 37 14 29 15 30 roe
100 225 | 41 185 | 37 195 | 38 20 385 | 25 435 | 17 355 | 18 365 | 75O
N
WA F)—X:CDQ2K(FY) L&) (mm) ﬁgx
#—t21v7]  D-meT] D-A72/A7CJH/A80H =]
24| D-MOLIV D-A73C/AB0C/F7(] Ptss
D-MO[IW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F70IV R
D-M9CIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F7TCW DeE/NT DAZIW D-PSDWA | =
D-M9[]A D-J79W/F7IWV HES
21— D-M9[JAV D-F7BAV/F7BA Bln <
P& A B A B A B A B A B A B A B | MoQ
12 125 | 85 | 85 | 45 | 95 | 55 | 10 6 15 K 7 3 — — £O
16 155 | 8 115 | 4 125 | 5 13 55 | 18 105 | 10 25 | — ~ | (E>
20 185 | 9 145 | 5 155 | 6 16 6.5 | 21 115 | 13 35 | — — BT
25 19 95 | 15 55 | 16 65 | 165 | 7 215 | 12 13 2 13 35 | oA
32 21 9 17 5 18 6 185 | 65 | 235 | 115 | 155 | 35 | 165 | 45 | [x29
40 16 115 | 12 75 | 13 85 | 135 | © 185 | 14 105 | 6 115 | 7 | [
50 14 145 | 10 105 | 11 115 | 115 | 12 165 | 17 85 | 9 95 | 10 5’255
63 165 | 175 | 125 | 135 | 135 | 145 | 14 15 19 20 K 12 12 13 W =
O
BRI V5 L) —Z:CDAKW (AW 1 -FEO Y K) mm | [¥S
F-t24v7|  D-M9C] D-A72/A7CIH/A80H (=
2t D-M9LIV D-A73C/A80C/F7(] ?g
D-MOIW D-A9[] D-A73 D-F79F/J79/F7CIV
D-MOIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F700W L Loy D-PSDWA | W 83
D-MOJA D-JTOW/F7TCIWV BLE
a7 D-M9[JAV D-F7BAV/F7BA B(w
ME A B A B A B A B A B A B A B | Foy
12 13 13 9 9 95 | 10 10 105 | 15 155 | 75 | 75 | — — 5
16 155 | 135 | 115 | 95 | 125 | 105 | 13 11 18 16 10 8 — — 50
20 185 | 155 | 145 | 115 | 1565 | 125 | 16 13 21 18 13 10 — — | L
25 19 16 15 12 16 13 165 | 135 | 215 | 185 | 135 | 105 | 13 10 28 o
32 21 165 | 17 125 | 18 135 | 185 | 14 235 | 19 165 | 11 165 | 12 IO
40 16 22 12 18 13 19 13.5 19.5 18.5 24.5 10.5 16.5 11.5 17.5 '|:] 98
50 14 245 | 10 205 | 11 215 | 115 | 22 165 | 27 85 | 19 95 | 20 | 13lF
63 165 | 235 | 125 | 195 | 135 | 205 | 14 21 19 26 K 18 iz 19
2 7
o
VAN
?
E;
1
"7

142



CDQ2 series

ZFF— PR Y FBIERTOLE 2 =0oBeics0 Tt F— h 21 U FOEBRES TRRDS % BB LS,

WA F ) —X:CDQ2OIR/CIV (k@ E)

BRAYY V52 —Z:CDA2WLR/OV (fikitE E-&OY K) (mm)

(mm)
-Paf7 D-M9[JA D-F7BA -PAf 7 D-M9A D-F7BA
a2 D-M9IAV D-F7BAV PN D-M9IAV D-F7BAV
e A B A B W& A B A B
20 19 75 18 6.5 40 16 22 135 19.5
25 19.5 8 18 7 50 14 245 1.5 22
32 22 9 19.5 6.5 63 16.5 23.5 14 21
40 16 1.5 135 9 80 195 29.5 17 27
50 14 14.5 1.5 12 100 24 34.5 21.5 32
63 16.5 17.5 14 15
80 19.5 22 17 19.5
100 24 27 215 245
@A) F)—Z:CDAP2 (#5RELE) :CDQP2-S/T (15 FEc & - H18)) (mm)
F=h24vF|  D-MOO] D-A72/A7JH/A8OH
2%  D-MOCIV D-A73C/A80C/F7(]
D-M9IW D-A9] D-A73 D-F79F/J79/F70IV
D-MOCIWV D-A9CIV D-A80 D-J79C/F7T0W o P DHSRLY e
D-M9[JA D-J79W/F7IWV
I D-M9[JAV D-F7BAV/F7BA
PR A B A B A B A B A B A B A B
12 6 7 2 3 45 55| 5 6 10 11 2 3 _ _
(11) 7 (10) (10.5) (15.5) (7.5)
0 9 6.5 5 25 7.5 5 8 55 | 13 10.5 5 25 _ _
%) (8.5) (3) 45 | 65 | (6) 75 | an | 125 | @3 (4.5)
20 9 7.5 5 3.5 7.5 65| 8 7 13 12 5 4 — —
25 95 8 55 | 4 75 7 8 75 | 13 2.5 5 45 — —
32 10.5 75 65 | 3.5 9 6 9.5 65 | 145 | 115 65 | 35 — —
40 145 [ 10 105 | 6 13 85 | 13.5 9 185 | 14 105 | 6 9 45
50 125 | 13 85 | 9 11 115 | 115 | 12 165 | 17 85 | 9 7 75
63 15 16 11 12 13.5 145 | 14 15 19 20 11 12 95 | 105
80 18 20.5 14 16.5 17.5 18 18 18.5 23 23.5 15 15.5 13.5 14
100 225 | 2565 | 185 | 2156 | 21 24 215 | 245 | 265 | 295 | 185 | 216 | 17 20

(AL BESRAZTDHETT,

CDQP2-S/TI3D-PADWE Z R <,

143




A—trz1vzms CDQ2 Series

— MR A FBIEBTAIE 2 2roszicsncld, 47— k21 Y FOEBRES ZRADS 2. BB LS, B
.. . . afe]
@A) H)—=X:CDBQ2(T kO D) (mm) | (5O
A—hR2AUF D-A7CJH/A80H £
B g:mggv D-A73C/A80C B
D-MOIW D-A9C] D-A70] P o s
B MOEWY D ASCV D ARo D-F7(IV/J79C D-A79W D-P4DW T ER
D-MSLIA D-F7OWN79W L brs)
B MSCIAV D-F7CIWV/F7BA 5
S D-F7BAV/F7NT -
()]
P A B A B A B A B A B A B #S
. 10 39 6 35 %
00\ MRV )| (q7) (43) €2) (39) — — — — — — — — éo
e 355 7 315 3 _ _ _ _ _ _ _ — | r
0V IOV 38" | e | G4 | (12) B
25(~\ FEIOY ) <]§> (ié) <18> é;) B B B B B B B B }%8
%[ F
e 36 95 | 32 55 _ _ _ _ _ _ _ _
BOVEARVZ)| 390 | 18) | @5 | (14) 5@
2~y FEOv2)| 12 15 8 375 9 385 95 | 39 65 | 36 — — Lk
32(0v FA0v2)| 39 7 35 3 36 Z 36.5 45 | 335 15 - = =S
40(~y REIOY 2) 16 47 12 43 13 44 13.5 44.5 10.5 41.5 9 40 I{O
200y FE0v2)| 45 75 | 41 35 | 42 45 | 425 5 395 2 38 05 | =
50~ KEOY2)| 14 495 | 10 455 | 11 465 | 115 | 47 85 | 44 7 425 | (o
50(0v FROv2)| 445 9 405 5 45 6 42 65 | 39 35 | 375 2 g
83(~v FEOv2)| 165 | 485 | 125 | 445 | 135 | 455 | 14 6 11 43 95 | 415 ||#9G
63(0v FAIOY2)| 485 10.5 445 6.5 455 7.5 46 8 43 5 415 35 | BrO
o N 19.5 79.5 15.5 75.5 16.5 76.5 17 77 14 74 12.5 72.5 E@
80NV KRRV (o2'5) | (795) | (20.5) | (75.5) | (21.5) | (76.5) | (22) 70 | (19) 74 | 75 | 725 ||z(®
(4]
e 695 | 22 655 | 18 665 | 19 67 195 | 64 165 | 625 | 15 :
800V FAOYY)| (59l5) | (34.5) | 65.5) | (30.5) | 66.5) | B1.5) | 61 | B2 | 64 | @9 | 625 | 7.5 |[7 ?0
=4
e 24 845 | 20 805 | 21 815 | 215 | 82 185 | 79 17 775 | 2
100Ny KROY )| (59 (84.5) | (25) (80.5) | (26) (81.5) | (26.5) | (82) (23.5) | (79 (22) (77.5) £,
e 74 27 70 23 71 24 715 | 245 | 685 | 215 | 67 20 ol o
1000V EBEY) | 7585 | 41) | 685 | 37 | 69.5) | 38 | (70} | (385 | 67 | (355 | 665 | 34 |[5|6O0
8 yo
%) 020, 0250 ( )PPEW. 50, 75, 1002 NO— 2 MiFA. 080, 01000 ( ) ATAE. 75, 1002 NO—oDIBE NS
O
. = HES
A—bZAYFENEE ) seonsics i3, F—h21 v FOEBREE CREOS 2. BECESL, D)
’lO
e e 1 a aa . e}
BRI 52)—X:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (B&)), CDQ2[]S (fift&fRE), CDQ2(OJ X fO—2), O
CDQ2K, CDQ2KW ([a] 4 1k &), CDQ2[JR/[1V, CDQ2W[IR/CIV (fid Kt k) (mm) (— >
A7 D-F701J79 L
5| D-MOCIV D-F7OWIJ79W| D-F70IV 1A
D-MOCWV | D-A9CIV |D-F7BA D-FZOWV | D-J79C DA D-A73C | Dp.a7ew | D-P3DWA | 329
D-MOIAV D-F79F/F7NT | D-F7BAV 1l O
F1—7 D-A7[JH/A80H 2 E=
P u u u u U U U U U o =
12 215 19 215 235 26.5 21 275 245 = B
16 225 20 225 245 275 22 285 255 - 'S
20 25 23 255 275 30 245 31 28 — o
25 28 26 28 305 325 275 34 31 335 o
32 30 275 36 36.5 395 34 405 375 355 Y
40 32 30 38 40 42.5 375 43.5 40.5 38 #oO
50 375 35 435 45 48 43 49 46 43 alk
63 42.5 405 48.5 505 535 8 54.5 515 48 K
80 51 49 57 59 61.5 56.5 62.5 59.5 56.5 N
100 59 57 65.5 67 70 64.5 71 68 65 X
CDQ2OIR/CIV (KAL) (BRI A — k21 U FId. D-MILIA (V) 2D, 50
%CDQ2-S/T (88) (3. D-P3DWREM< . =
BA) 5L —Z:CDQ2, CDQ2W (KOE) o) [E2S
F—ha1v¥ D-F7CIJ79 5o@
| p-mepIv D-F7TOWN79W| D-F70V - D.A73C 2|2 ©
D-MOCIWV | D-A9CIV |D-F7BA D-F7OWV | D-J79C D A%o D Asoc | D-A7TOW | D-PIDWA | =
D-MS[IAV D-F79F/F7NT | D-F7BAV e
o D-A7CIH/ABOH 1
Fa=7 Y b
P u u U U U U U U u £
125 69.5 67.5 765 79 81 755 82.5 78 77
140 765 745 835 86 88 82.5 89.5 85 84 27
160 85.5 835 925 95 97 915 985 94 93 1)
180 105.5 103.5 = = — = — = 102 |
200 112.5 110.5 = = = = = = 110

144



CDQ2 series

A= AAVFREEE » =0

==

EICHL\TIE A — b2 A W T OEEREE TREDS 2 FE LS,
WA 52U —Z:CDQP2, CDQP2-S/T (875 MR E) (mm)
23] banen D-ATLH
23 -A8OH
D-MOIV et
D-MOCWV iy D-F70IV D-A70] D-A73C
D Mo D79 | DETOWY D-J79C e D-ATsC D-A79W D-P4DW
D-M9[JAV D
oy D-F7BA
a7 D-F7NT
P U U U U U u u u
12 205 205 23 26 195 265 22 —
16 235 235 26 29 225 29.5 25 =
20 255 255 28 31 24.5 31.5 27 =
25 285 285 31 34 275 345 30 -
32 325 325 35 38 315 38.5 34 —
40 36 36 385 415 35 42 375 44
50 42 42 44.5 475 41 48 435 50
63 485 485 51 54 475 54.5 50 565
80 58.5 58.5 61 64 57.5 64.5 60 66.5
100 68.5 68.5 71 74 67.5 74.5 70 76.5
%) CDQP2-S/T (88) 2. D-PADWEZER< .
@A) ) —Z:CDBQ2(T FOwYY) (mm)
A=R2AUF D-A7CH
5| D-MOCIV D-ASOH/F7C] | D-F70IV
D-MOCWV | D-A9CV |D-F79FM79 | D-F7OWV | D-J79C DA D-ATsC D-A79W | D-P4DW
D-M9LIAV D-F7TCW/J79W| D-F7BAV
21-5 D-F7BA/FINT
Pz u U U u u u u U U
20 24.5 22.5 = = — — — — =
25 26.5 24.5 = = = = = = =
32 29 27 325 35 38 315 385 34 —
40 325 305 36 385 415 35 42 375 44
50 38.5 36.5 42 44.5 475 41 48 435 50
63 42 40 485 51 54 475 545 50 565
80 52 50 58.5 61 64 57.5 64.5 60 66.5
100 62 60 68.5 71 74 675 74.5 70 76.5
F— b A Y FRIARERNZA FO—2 3 spowec s Tla. 41— k24 v FOfEIRES TRBOS X BB LS,
@A) F1)—Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (8&)), CDQ2[]S (fif##RE), CDQ2(OVJ X O—2),
CDQ2K, CDQ2KW (%) 1k &), CDQ2[ R/ IV, CDQ2WLIR/LIV (fsk #@ E),
CDQP2, CDQP2-S/-T (#5MEEE), CDBQ2(T> FOw o) (mm)
D-ASLIV D-F7TO0W
#—k | D-MOOWV | D-A70] Do« DM | p vow | p-azH D-J79W
24vF | DF7V | D-A80 | D-aon |DMOCAVY| ppz | DMOLW | D-ATCH | p.a7ow | D-F7BA |D-P3DWA| D-P4DW
WM | D-J79C | D-A73C DFPWY | Du7e D-F79F
D-A80C D-F7NT
1713 5 5 10(5) 10 15(5) | 15(10) | 15(5) 15 20(10) 15 15
271 5 10 10 15 15(5) 15 15(10) 20 20(15) 15 15
XCDQ2OIR/CIV (BRI L) DMEAA — R 21 U F(d. D-MOLIA(V) ED,
A5 —X:CDQ2, CDA2W (X&) ()
D-A9(] D-F7T00W
D-M9[] D-ASCIV D-F700WV
. D-MO[IV D-A70] D-MOOW  D-J79W
o D-F70] D-A80 D-MOOWV  D-F7BA D-ATOW
S D-F70IV D-A73C D-MOCOA  D-F7BAV
£ D-J79 D-A80C D-MOCJAV  D-F7NT
D-J79C D-A70JH D-F79F
D-A80H D-P3DWA
1749 5 5 10 15
2719 5 10 15 20

) (

A=hZAVFELU. RRTEA— M AAYFRAERIIBIFRELI ST,

Eﬁ:ﬂ:ﬂ
e
——

7¥) CDQP2, CDBQ2(T kO v ) MERZ— b XA Y FIID-PADWDZ,
) CDQP2-S/T (&%) 13, D-PADWEZRR<,

145

VHERZHA— N RAYFHD) VIRTFAHBENODORUE L, J— MRHITIR—ZUCKBA R MEEDERTI RN PO—0TY, (TR)



A—trz1vzms CDQ2 Series

BNESEE 52) mmommics T A — 21 Y FOEBRES ZRRDS % BB LS, B
.. . . afe]
BRI 1)—X:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (&), CDQ2[IS (fiitafE), CDQ2(OJ X tO—2), 70
CDQ2K, CDQ2KW (=4 it&), CDQ2JR/C1V, CDQ2WIR/CIV (fid7k 1= _E) (mm) | &
\ F1—JRE 5=
P " Fidll a8 | =
A PATITER Ty 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | & ny
D-M9[1(V) 2k
D-M9OIW (V) 3 5 55| 55| 5 5 6 65| 7 75| 75| 8 75| 75| 85 K
D-M9[JA (V) 7
D-A9C1(V) 75| 95|10 9 9 95| 95 | 11 10.5 | 105 | 135 | 125 | 12 13 12.5 "
5]
D-A70(H) (C) 5
D-A80C1(H) (C) 9.5 12 12 11 10.5 11.5 11 13 11.5 1.5 16.5 15 14.5 — — 30
D-A79W 13 14.5 15.5 14 14 15.5 14.5 17 15 15.5 19.5 18 17.5 — — — S
D-F70J(V) ey
D-J79(C)( ) }38
D-F70IW (V _ _
D-F7BA (V) 45| 55| 5 5 5 5 5 6 7 8 75| 75| 75 «|7
D-F7NT mi
D-F79F égg
D-P3DWA — — — 55| 6 6 7 75| 75| 75| 85| 85| 9 8 8.5 Ho
XEEEBDIBETHY . RILTHEDTEBY Fth. (IE5DE+30%12E) 58
BEOBEICEUAS BT BIBENBYET, E
%CDQ2LIR/LIV (fitk¥rE) b) DB A — h 21 v Fid. D-MIIAV) B, s
XCDQ2-S/T (88) 13, D-P3DWEAER <, ﬁg g%’
. i e . 1] Ll
WA HF1)—Z:CDQP2, CDQP2-S/T (#AREE) (mm) B ”,8
~ °| k
Fa1—THE —
F— b 2A Y FER BE
B 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 26 o
D-M9L1(V) 5o
D-M9LIW (V) 35 5 5 5 5.5 5.5 6 6.5 7 7 oy O
D-M9[JA (V) >k
D-A9[1(V) 75 9.5 9 9 95 95 8.5 11 10 105 | [ "
D-A7CI(H) (C) -
D-AS0L1(H) (©) 10 12 12 12 12 11 10 12 12 13 558
D-A79W 13 13 13 13 13 14 14 16 15 17 EFI“;U
D-F7[1(V) Uig
D-J79(C) s EE
D-F70IW (V) »
D-E7BA(V) 5.5 6 5.5 5 6 6 6 6.5 6.5 7 2 rmuﬁg
D-F7NT 20
D-F79F LK
D-P4DW — — — — — 5 5 5 5 55 >
KEEEZDIHPTTHY . RITHEOTEBY FtA. (EDDE+30%I2E) 5 &
BEOBEICLUAEELT BIBENBYET, R
) CDQP2-S/T (828) 1d. D-PADWEAERRL, @ O
. SIS, 5 N e )
@A) Y1) —Z:CDBQ2(TY KOy ) (o) (B &
F1—THE m=
— W AUt N
A b AR 20 25 32 40 50 63 80 100 : 9
D-M9[I(V) —
5.5 5.5 6 6 7 7.5 8 8.5 &
D-M9IW (V) BN
a0
10 10 9.5 9.5 9.5 1.5 9 1.5 50
e LI (9.5) (9.5) (8.5) (1) (10) (105 | [BLF
D-A7CJ(H) (C) _ _ L]
D-ABOLI(H) (&) 12 11 10 12 12 13 %ﬁ&
D-A79W — — 13 14 14 16 15 17 HQ
D-F7C1(V) 50
-F70] _ _ 7
D-F7BA(V) 6 6 6 6.5 6.5 7 %gs
D-F7NT {58
D-F79F 3|70
D-PADW — — — 5 5 5 5 5.5 =zl
KEEESDEHPITTHY . RETHLOTEBY FA. (FDDEL30%I2E) 2z #
BEDBBICEUAS BT BIBANBYET, 1
#D-AILI(V), MOLI(V), MOLIW(V), MOLIA(V) 032U iz, 7 — k2o v FETRABQ2-0122EMAL T, BN — 21 v FRITEREROBIFRE.  [Eh

XD-AQL1(V), MOLI(V), MOLIW(V), MOUIAMW) B De32A EICHITD (1 ) AKEIL. A — bR Ay FEIEEBQ2-012% FERIOEFEEE,

ZANX
—\3—3

146



CDQ2 series

A— 24y FEIYEE /S5
B! »51)—Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (48), CDQ2, CDQ2W (XO#8), CDQ2CIS (it E),

CDQ2(O0» Yz hO—7), CDQ2K, CDQ2KW (E') 1k &), CDQ2IR/CIV, CDQ2WIR/CIV (fig k@ k)

- D T WY D-F7CUF7CIV/J79/J79C/F7TEIW/7OW/F7TEIWY
St 2ruF | DMSLAMOLIAY D-F7BA/F7BAV/F79F/F7TNT D-P3DWA
s R D-A7[1/A80/A7[1H/A80H/A73C/AB0C/A7OW
F1—TAE(mm) 212~0200 012~025 032~0160 025~2200
F—hRAYF _ _
S EEE BQ4-012 BQ5-032
. . S o F— XAV FEEEZ(M2.5X10L)
oA h AL UFRIER o — K24 UFEUTER (M3XBL)
g mfy | ST RATYTANY
A— 2L T v 1 o A — b 2A U FEGF Y b
BH= . 159 RE=
B &S0 - HE :3.59 -
BRELUHEE ST FEF— R 2 Y FRIERE () DRBEFERZOBRIT U >
FRAKRRIC[-BQIEBML TS,
@R +BQ fl) CDQ2B32-30DZ-BQ/
CDQ2B32-30DZ-BQ-XC4 (7 —5 — XA F{HEDIHE)
F— N 2A Y FERISEEE | A— N2 U FRGL—ILED: K— hEZB<A, B, CE 7F— 24 Y FRAREE
F—hRAYF
BRI
DLV FFA—TDA— R ZAVF | DS Y FF1—TDA— R 2 vF |[DP VI F 1—TDBICEALE
BHEICS Y FEBALABOF— | BSBICT Y MEBAL ABOA—| T ) )
M2A Y FREMBICEY NLET, | PRI YFREMBICEY FLET, | OREIBEZRBE, ABUSRIL b
@7 — b ZA Y FBRST—LDOEE | @A — 21 v FAR—HOTEMER | (M2.5X12L) Z#AATH— 2
SYYEFFI-—TL—LOMEBICE | BEUVIFI-TONMUCEG, | TYTEBELITX
PRHF Y bOMBETASA kS | M2 SBBLAEA— 21y R | VRUAEOZRE OORECHL:
HET, 5 v hOM2. 5l B ans |, 39. o
e | @F— b2V FRAIEREA— P2 | BESIHHEET, AD A RS RERn AT
2o bAAF AV FBE T~ LOBRANEN LT | @74 — b2 v FRITS Y PEEER FRAERC IS NS £ S (e
BIER A= R2A U FBSF Y MBS | (M2.5) &A — hZA U F2X—4 il -
‘ Loasd, DELRENLTH b 21V FR| 530) ABRARIL N (M2.5x12) %
CORIUBZBRABEA— XA VF | 7Y MIBKELIAHET, BT RRICIT BT NLOE
BNEXZfHRAHLA— XAV F& | @F — b AV FRIGT— LDOEZ 0.2~0.3N-m&ELTL S,
A—t | BELETM2EERDELE LG | F— bk 2AUF IR~ DM IE
2497 | 13.0.25~0.35N-mE LT &L, | HRABET.
OREMBNERIZ. OORETHTI | OF — 2 v FEUTE R (M3) 24 AP
7. PEA—PRAVFEEELET. | gt
ZF— R 24 U FBRITER 0.45N-m&ELTLRE Y, '
\ ~(M2.5x0.45x8L) @RfIIEEBRREST— XA VT
A= N2 VT < BEEZ (M2.5) &fAd A — b 2
BSIE | oy s s mi e B .E/ A= k21T (UFREF Y FEEELET,
RIS, B Y R5~6mmODBEEH ?‘ M2.5EZ Dt bILo1d.0.25~
Prllbe £ S \.‘ "
K5+ /3 &@RLTES L, F—b2AVF 0.35N-meLT<faly
B+ k ORHEMBOEEIL.ODRETT
. )N 7,
A= 24 vFRNERD | 5 )<
i bvo (N-m) ) )
T AV ER [ B D Eonay TEX
D-M9L1(V)
D-M9LIW (V) |0.05~0.15
D-A93 A—bh2A Y FEEER
D-M9[JA(V) |0.05~0.10 (M2.5x0.45% 10L)
D-A9[1(V) N F—R2AUF
(D-A93% k<) | 107020 ‘ ey
/\ F— A VF
B b

) DU UIHER. A— XAV FREEESIO. -2V FIF. BEEFELUET,

il kIEEES A T4 — b 24y FTERARTETOHBEF,. D-MOITA(V) Bz ZEALIZE 0,
D-F7TBAV)BERA— bR A v FEIEEIT. —MER EHEX) DBQ4-0128&0. BQ5-032&KWE T,
XCDQ2UIR/OIV (k@ ) D@A A — b X1 v FIE. D-MOAMV) BERB W F T,
XCDQ2-S/T(88)) MERA— b XA v FId. D-PIDWEZRS A — bR A vFELUIT,

» 147




Z— b 24 FRSEE /Bimm

BRI >F ) —Z:CDQP2, CDQP2-S/T (85 EEE)

A—trz1vzms CDQ2 Series

D-M9L/M9IV
EA D-M9[JwW/M9[]wWV
FA—h2AVF D-M9[JA/M9[JAV
D-A9[/A9[IV
F21—THE(mm) 212~025 ©32~2100
_ 3 @®BQ-1 DBQ-2
A @BQ2-012 @BQ2-012
e 2REDA — MMy FRGERZEY bTHER 2BEDF— b2 v FRNEEZEY FTHEMR
©BQ-| Ml (M3 101
pegrin SR, R o +EIFHEAN AL x
o g R M3XEL) oM I (M3X0.5)
F— R ZRAYF HE 15 ' ® 2 A Y F AR~
D eI @BO2-012 " BE: 1.59
g R = - A\
BRsSUHE o HFRMEBAML (M2.5X6L) 2BQZ012 L
o F— hZ A vFEfIEE o +F T/ ML (M2.5X6L)
BEE 5 - o — hZAYFRIEER
HE-og BE : bg
F— b 21 U FRGL—ILEDH A, B, CH
A=A UF
B E
a
a A= N2A U FEAS ® #_‘D;M\y;
Ry AN £EHFER IEHRa L (REER)
SERFER kL (REm) [ A hRTYTF M3X0.5x10L \ T~ /
M3x0.5x8L \ — Oy (BQ-2A) S
(BQ-17) %@ ®
) (5) d 4 p
c P [#=—rz21vsmitag]
- N < EES T
ISJA— h2A U FEAER S —
M2.5%0.45X 6L égé;?“ v M2.5x0.45x6L
mEs Y b
(BQ-17)
e
A= R 2AVF SN
37555

e BQ-1I3-HMa, bdtEy hERIET,
¢ BQ2-01213-MDc, dDtY bEBW T,

OBQ-1RMEAT Y hEXA Y FERAGL—IVITHBAL KEDAF— M Ay
FERMNUEICEY FLET,

@F— b RAYFRGEET —LOOEZ L —ILOMBRIIZHRAIZ T +
DEBITRZA RSEET,

OF— b 21 v FRNZEERMAER (BQ-1TBMI3) 24— A v FEYE
B7—-LOBANEN LAY MIEELRAZE T,

@A =2V FIHBOLERL (M2.5) ZBALET,

OF— XAV FEA— bRAVFERANERDA— bRV FEEBICHEA
L&,

®©F— 2V FRIFEZ (M2.5)ZEEL &Y.
(M2.5E 20%#3 ~)L2:0.1~0.2N-m)

ORHNUBZEDRE. QDA — b2y FRNEERNERZEEL T,
(M3EZ DS b2 :0.5~0.7N-m)

ORHBUBDEEIS A — PRV FZEELLZZDODKETITNET,

©BQ-2I3RMa, b, cDY hELWUET,
©BQ2-012(3RMDd, ety hEBWUET,

OBQ-2BMAT Y baXA Y FRML—ILICEAL KEDF— X1y
FRNUEICEY FLET,

@RAYFRR—YDRERZ L —IILOMBRIZDRAH TV FDRUBEET
oA RSEET,

@F— b RA YV FRNEET —LDOEE . ZA Y F A= DMEIIZEH
RAHBET,

@A — b 21 Y FREEERMTER (BQ-2AM3) 274 — b X1 v FEIE
B7—LBLVZAYFIAR—YORARZNLTHEAS Y MIEE
LA E T,

®OA— b2 Y FIHBOLERL (M2.5) ZBRALET,

OF— " ZAVFEA— b RAVFRNEEDA— XA v FE
L&Ed,

OF— r2A Y FEIFEZ(M2.5)ZBEEL £7 .

(M2.5E 20 ~)L2:0.1~0.2N-m)

ORENUBEZRRBE.ODA— XMV FREEERTEXZEELE T,
(M3EZ DS b2 :0.5~0.7N-m)

ORHUBDOEES A — bRV FZEEL LI IOODRETTNET,

EERICHEBA

148

7& OJF- @k
cQ2

EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

=S | [

- O B
cQ2lis

< OB
cQ2

1 (N=07xeNo) [

<O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

< OH- @rb
CQ2W-R/V

oh ot
< OB
CcQP2

A
fic

SHm}
SO\ B
CcQP2

CcBQ2

(YeO7\ HE
— <O B

HeAN
—

ZAN%
—\—N




CDQ2 series

Z— b 24 FRSEE /Bimm

BRI F)—Z:CDQP2, CDQP2-S/T (85 EEE)

S D-F7/F7CIVII79/J79C/F7CIW/J79W/F7JWV
e bay D-F7BA/F7BAV/F79F/F7NT D-P4DW
D-A7(/A80/A7[1H/A80H/A73C/A80C/A79W
F 1~ TP (mm) 012~025 232~2100 240~0100
A= P2 T
RIEERE BQ-1 BQ-2 BQP1-050
o (b e . o +FRFEARM L (M3 X 16L)
A= 2AYF o +FRABANMAL (M3XBL) g e b 310D o ABTATRIL I (M3X 14L)
NEEDS @ e MBSy b (M3x%0.5) 2 UF IRt o — hXAYFERIF Y b
BREIVEE B8 :1.5¢9 e o — 24 Y FERTEE
=1=_a 1.59 = .
BE . 169
7 — h 21 U FEISL—ILEDS A B, CE A, B, CE
A= b2 T
S E
A— h2A U FRHEATTER
RETRIGF U TR R
M3x0.5x14L
i
S
A k2L YFBUTER A A— R 2A yFEUIER INHEE J3R
(M3%0.5%80) ] (M3x0.5%10L) I ¥ e
o P =7
= 2
A—bZRAYVFRN—H |
; 2
A 2LV FBTF b \}%% r
(LN SIIIN >
<1 A—RRAUF \/'%3% TN A bR FBAER
F—hRAYF BEFU R N, T v SNBSS
B 755% & Frupal
M3Xx0.5X16L
DA — k24 YV FEUIL— LB EDRATS | DA — b 2A v FRFL— LAREBICIZDRA TS | DA — k21 Y FEUSREITA — b 2o v FEAT
BA— R 2 VFEUSF Y NERSA REEA | 24— R UFEBUIF Y NERSA REEA | v & LEDELREL SEASERTER
EOA— b 2A U FRAMEBICEY FLET, | EOA— b RS U FESEBICEY FLET, CTRTNEREICRFTE T,
@A — k24 VFEG T — LDOEEL —ILOME | @A — k21 W FERA T — LOMRES — h 24 | @F— 24 v FRFF v FEAss'yL =BT E
CEORAZS Y FOMBETISA RSHET, | YFAR—FOMBICROAZF Y hOMEE | BEL—UBBICRAT (5 N L— LS
@A — RV FBRFEREA— R2A VFBUS | TRSA KEEET, ISBT ) AKDA — K21 v FRHIEITE Y
7—LOBANEN LT A— b2 v FEAS | @A — F2AVFBAEREA— b2 v FRG | FLET,
Y NCBLELRARET, F—LBEC T — b RAYFIR—YOBUG | @7 — F 24 Y FAAEDBUNEBIA — b 21
OREMEEBRBERAEEFORIA— L | REALTA— R2A v FBUIF Y N8R | FRAEZEBLTRESEICA— h 21 YT
24 FEEELET. (M3EZDWH MY | LRAET, EREELET.
[20.5~0.7N-m& LT E& L) @REMEEBRBEAIAE 2 EFOAZA— & | ORBAEEERE. 4 — b 21V FRASER
OREMBOEESODRETHTNET, 24 vFEEELET. (MIEZD@HH MUY | [(FERBEOA— h 21 v FRIFE ZEHDRA
[20.5~0.7N-m& LT &) B A~ ZAVFEEELET, (T ML
OREMBOEESODRETHTNET. 13.0.5~0.7N-migEE LT &,

[RTFVLRAEBMEZREY M
TEDIAT VL ZBEBRHER Y b(FY b2E0)ZABLTHEYETDT, EARRICHUTIEALES Y, (F— XAy FIR—F(BQ-2A) 3. SHF
BADT, BQ-2ZRIEFEZS0,)
BBA2 : D-A7, A8, F7, JTEH
D-F7BA, F7BAVELZ — b A W F(3, ) VFBGHFERICIE. EEORT VL IREZZFBALET,
A — b2 Ay FEREHFRICIE. BBA2ARMNSNE T,
JE1) BBA2DFEMNBIIR—LR—IWEBHFOT & ZSBLL 2S00,
A2) D-MOUA(V) ZE I B1BGIE. 71— bRV FENEREBQ2-012S, BQ-2&4K U SUSER Y hBBA2ZRIEFERE T,

149



A—trz1vzms CDQ2 Series

[y R O
A=A VFRGEE /SBeam
BRIV —X:CDBQ2(T RO YD)
D-M9[1/M9[IV
B D-MOJW/M9[JwWV
FT—rRAYF D-M9[JA/M9[]AV 1‘¥
D-A9[/A9LIV ;f
F1—THE(mm) 220.025 ©32.040.050 263.080.0100
F— R ZAYF _ Searorz -
RS ERE @BQ2-
= 2EBEDA— 21y FETEEAR Y M THER
®BQ-2
o +FIRFEA/ ML (M3 X 10L) -
oA+ ~(M3X0.5) [
A=A VT o 2 A YFANR—H
BdEEDH5R - i 1.5g —
BRELVEE ®BQ2-012
o +FIUIRAMAL (M2.5X6L) %
o F—hIAYFERHEER ]
B2 bg =&
A, B, CE
o
L
F—hrRAYF I
BRI =
i1
Bl
prd
4
=
|\
T
Z
a_ AN O
#F— N2 Ay FEAT ® _ .
aRAER R 2 07 '{
M3x0.5X 10L \\\<%? S
~ = [l
(BQ-2R) @ y
d @ 2 1E
D o 1
< R A= b2 VFBIFER
M2.5x0.45X 6L
(BQ-2/)
b
MY~ @)
(BQ-2R)
OV
&0
A—R2AVF ©BO2LE .
. Q-213@Ma, b, chty hEBYET,
W75 ©BQ2-01213EDd, ety FERYET,
DBQ-2AMmAT Y h&2A v FBRITL—ILIIBA L K EDF
N 2AUFEEEICEY FLET. b A IR %
o F— R 24U FESEREHHI BEICE. BYEE~6mm | DX YT AN ORERE L—VOMBICEORB T | " e D e e
DB K51 NVERBLTEEN SOUEFTAC T FEEET, EmMmOEE 51 /3% @R
h T OF = h2A Y FBRERET —LDAEE XAV FIN=Y | 0| &
) DMEBIIIDRHET . D ‘ 5
F— bR Y FRHERD @A — F 2y FERSEEITE R (BQ-2BM3) &4 — F 2 | A—PFALYFERIFEZD g’g
- , L VFRARE T —LBEELU A Y F AR~ DEINE | g -
whVy (N-m) ALCHALY B ELABE T @ty vm | B
F— b 21 FES| LD BF— F A VFITHBDIERAL (M2.5) #ES LF T, A=Ay FER | hILD
D-MO1(V) ®F— b RAVFEH— bR VFRSEREDA— S XAV F | |D-MILI(V)
H 0.05~0.15 RERICBALET, H 0.05~0.15/] L_
B_XSEW(V) DA =21 UFREER (M2.5) BELET. 3_%335""“” @
(M2.5E Z0#{3 ~ L2 :0.1~0.2N-m) 72
D-M9LJA(V)  [0.05~0.10 @R fIES RERE. QDA — b 2 v FRTEERGE 2% | [D-MITA(V) |0.05~0.10/| |E
D-A9C1(V) 0.10~0.20 BELE T, (M3EXD# ML2:0.5~0.7N-m) D-AII(V) |1 160 00!| |5
(D-A93%<) |- : ORHMUBOEEIF A — XAV FZEELLZEIO@DHR ||[(D-A3ERKL)| : 2
RETHLET, =

[RTFVLRHBMEZREY M

TERORTVLZAEBRNEZREY MF Y 280 ZRELTHEY ZTOT, FARRISULTIEALES . (F—bRAMYFIR—H(BQ-2A) I, &

BADT, BQ-2ZREFR LS 0,)
BBA2 : D-A7, A8, F7, JTEH

fifkiE@ LA — b XA FD-F7BA, F7TBAVEIS, 2 U FBGHERICIE. EEEDRT VL ABEMITER Y bEERALTHE T,
FleA— h AU FRERFICIE. BBA2ARISNE T,
A1) BBA2DFEHEN B IFR—LAR—JWEBAY O T % TSRS,

7E2) 032, 040, 050MR— FEMSNID-MITA V) BZRTITDIBEIF. F— M2V FEREGEEBQ2-012S, BQ-285&L U SUSEZ Y FBBA2% RIi& e

FRLNE T,

150 ®

= \
- OB
CQ2-RV

7& OJF- @k
cQ2

EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

EERT
cQz2w

- O B
cQ2lis

< OB
cQ2

<O B
CQ2K

ENERT
CQ2KW

T
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

SO\ B
CcQP2

- OB
CcBQ2

HeAN
-—N

ZANX
—\3—3




CDQ2 series

A— b 2A4 Y FERITEE S
@AY YY) —Z:CDBQ2(I Y KOvY)

—_— D-F7C/F7V/II79/J79C/F7CIW/I79W/F7CIWV
e bay D-F7BA/F7BAV/F79F/F7NT D-P4DW
D-A7[/A80/A7H/A80H/A73C/A80C/A79W
F1—THE(mm) 232~2100 240~2100
F— 2L YF
B{i&ESRE BQ-2 BQP1-050
et b g |- o +FFEANTL (M3X 16L)
A= 24 VT g M3 XT0L) o ARTRAAIL k(M3 X 140)
B{JE 2D STt o F— R ZA Y FEUTF Y K
BRbLUEE et o F— FZ A VFERFEE
g HE 169
A, B, CE A B, CE
F—RZAUF
EVYE
ZF— M Z2A v FERGEERGFE R
RERGF Y TR
M3X0.5x14L
it
F—hZAVFERGER /‘% INREES 47%
(M3x0.5x10L) ; I GETG
"”
A= bR YFAR—Y
s
!
Iz E 4
7 A —\7I—I\7«f‘y5ﬂ N/%% e F— b2V FRTER
— X w . N - - —_ v
Hﬂ?ﬂﬁiﬁj} TR e ~ B A
Frpial
M3X0.5x16L
DA — F2A Y FERUSL— LIRS EDRATH DA — kA Y FEUTF Y | DA — F 21 Y FEUTREICA— b A W FETF v Mo LEOELTRED
FEZSA KERABDA— b2 v FREHBICEY FLET, SMAEERMER TR TANERICRGTET.
@A — N 2A I F BT — LONEEF— k2 Y F AR—FOEBBCES | @F— k2 A v FEUGF v kEAss'y LB R B % L — LB BRI BRI L
RAF Y NORBETRSA RS ET, (Fv N &L —LBBICET.) AEDA— b 21 Y FEUFTEICEY kL
@A— F2AVFREFEREA— RN 21A VFRAT—LBLVA— 21 | 7.
YFZR—FORATREN LTH— F 21 Y FRSF Y MIBBELRAS | @A — k21 Y FAEDBLIREICA — k21 v FBUFER & BLTRIS
7, BlzA— r2A v FEREELET,
OREMEEBRRERTEEBORAZA— N2V FEEELET. | ORELEEERE. A — h2A v FRHSERHFEIBEVA— F21 Y
(M3E ZD#HT M IL2130.5~0.7N-meE LT L L&) FEUTE R EMORH. A — 21 v FEBELET, (5 ML21E.0.5
OREMBEOEEIODRETHNET, ~0.7N-mEEE LT R,

[RTFVLRAEBMAEZREY M
TEORTVLZAEBNEZREY MFY 280 ZRELTEYZTOT, FARRIISUTIEALLES . (F—bRAYFIRX—H(BQ-2A) T, &
HFADT, BQ-2ZREFE L)

BBA2 : D-A7, A8, F7, JTEH
MiKMER 74— b2 A FD-F7BA, FTBAVEIL, U U FERFEFERICIE. LEOXT VL AEHBHTER Y b2ERLTHET,
RIeA— F AU FRERFICIT. BBA2ARISNE T,

1) BBA2DSEHHN B IZR—LAR—IWEBAY O T & TSR EE 0,
72) 832, 040, o50DR— FELISID-MIUA (V) BZRMIFHI5EE. #— XA v FETEEBQ2-012S, BQ-285& U, SUSER Y hBBA2ZBIEFE

FELNE T,

151



[ = = e ey

R =l

BRARTHAEICEBOERAA— XA Y FUMIETEA— PRy FORMIIHABETT,
HMERICOEELTRIAR—LR—WEBAYOTE TSR EE 0,
@A) v51)—Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2-S/T (& &h), CDQ2, CDQ2W (KOf%), CDQ2[IS (MEHE),

cbQ2(o»¥z +O—2), CDQG2K, CDQ2KW (B4 k&), CDQ2IR/IV, CDA2WLIR/CIV (/i k e k)

F— k2 A Y FIEE RE 1 — RGERH U (5 E) BE EREF1—THE

D-A72 —
D-A73 ) . —
D-AB0 FRA ) e
D-A79W DhiER (CBER)

HiES D-A73C - —
D-A80C A7 (i) FRAAL
D-A72H —
D-A73H, A76H A4y k() —
D-A80H FRATAEL 190160
D-F7NV, F7PV, F7BV —
D-F7NWV, F7BWV a4y~ () DhiFR CBER)
D-F7BAV kiEE LS (2exT)
D-J79C e At —

TS D-F79, F7P, J79 -
D-F79W, F7PW, J79W DhiER CBER)
D-F7BA SaXY k() ikiEE LS (2e%T)

D-F79F

D-F7NT

SR (28RT)

5171

XEESA— P RAVFILF . TIIA VAR IG0HUE T, H#BITA—LR—JWEBHYOTE TSR 2SN,
¥/ =IO O—X(NC=b#m) EHEmA— b1V F (D-MITIEV) B) £,H YW £ DT FHMIINR—LR—SWEBAFYOTEZSBIZE 0,
¥ hUYH—bRAYF (D-FTKE) EEEZER A — b XAy F (D-F7TNJE) (SEAS

BRI TN

CDQP2, CDQP2-S/T (&5 @EE), CDBQ2(T kOY D)

ZF— 21 FIEHE mE | — RigHt L (Brizs @) BE BHF1—TAR
D-A73 —
J0Xy b (3#) =
g D-A80 RRMHL 012~5100
D-A73H, A76H SO k() —
D-A80H RAAEL
D-F7NV, F7PV, F7BV —
D-F7NWV, F7BWV J0xXy b (3#) PRiFRR (2BRTR)
D-F7BAV g7k tmE L& (28RR)
D-F79, F7P, J79 — 212~9100
AR D-F79W, F7PW, J79W S0 k() PRiFRR (28RR)
D-F7BA fidkmE L& (28RxR)
D-F7NT FAVd
D-P5DW J0Xw b (1) s8R (2BRT) 240~9100

XEERA— M2V FITZ, TUDA VIR0 5G0H) &, sHlldR—LR—IWEBAYOJIE ZSRIEE |,
¥/ —v ) O—Z(INC=b#m) BEESAF— AV F(D-MILEV) B) £HWET DT, FHMIIR—LR—IWEBAFYOTETSRIEE 1,

XCDQP2-S/T (88h) 13, D-PADWEZ[R<,

XEIFRMPAM AT — b 21V FD-P3DWEZE ZERADIBEIF. BIEIRER< S, BRF1—THEe32~100)

KHEREEIZ R A — b XA v F (D-F7NJE) (3BA S
XD-PEDWELCDEZ L TIIRIEHMIC THR 2S00,

A—trz1vzms CDQ2 Series

7& OJF- @k
cQ2

T
EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

EEEAl
- O B
cQ2lis

1 [Q—O7xeva] [ FHhe

<O B
CQ2K

< OB
cQ2

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

&
T
CQ2w-RV

oh ot
< OB
CcQP2

fic

SO\ B
CcQP2

(YeO7\ HEE

7 OJF- @R
CcBQ2

HeAN
-—N

ZANX
—\3—3

152 ®



R\ 3

C B
F—hrR

DO ANERDIZE
3#=NPN

54

F—h2AVF

217 =0

A—b2AUF

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
Ay F /TS5 R

J—AANERDIZE
3#=tPNP

H—b2AVF

2R\

F—h2A9F

PLCOADRRRIC K WEFSENRL FTDT, PLCOANTRICH L TEBELTZE 0,

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

XEERA — b A Y F2RBROANHE. S50msBEDESIIENELDLDIC, |

BB LICTHRERNE T, FERREICEIOTIERICEELAENMEELNHYET,

3#RUNPNH I DANDHE#H:
(VL—%=ERAT5IES

S
=
R

3PNPLLAIDAND
(JL—%2EAT288

P
=%
>R,

' B

2R DAND#E S
= F—h2A v F2@%
> AND$E#: L 7= & ONBS
DEFHBENEF LB
DEBREEEL B188
e

Fles RRMAEA—HBX
Ay F2fEH ONIKRE &
BoleEERALET,

BEBELEN20VRIE
D=2 IFIS
ATE&tA.

B) ONBFDEREE
BIREE : DC24V
HEEREE @ 4V
ONED&HEBE=EIREE - NEETEBEX2(E
=24V X4V X 21g
=16V

153

]\j]‘, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(PLCHRER[EIER)
| 3XNPNEHDORIESE
(F— P RA Y FDHTHITSES

(F— FRA Y FOHTHTSBE)

R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

218X DORIEE
% (15 )
FT—KZA Y F2E%=
OR#ZE# L /=188 0FF
RBOamEENIAEL
BOEBRREE LD
BahbhIET,

1 ) OFFEDEREE

LORNEBR  TmA

L BRI MVE—F 2 3kQ
OFFEMEafmMBE=RNERX2EXEHF IV E-F X
w =TmAX2{8X3kQ

! =6V

&

(B#Em)
BNERMZNEH.
OFFEEDE&fEBENK
ELHBBDIEEFHIE
HAN. ONREEDFH—
A FEERICEK Y
F—bRAYVFITAEN
SEREHAE. A
TDH. RRAINE
<Y RIOLENS
BEHUET,



r{o}e] M2O0D c0I r{o}e] MZ2OD || S[12DI c0I M2OD || MMCOD ||A/d-2DD||Ad-M2DI|| ¢dDD ¢ddD cbdad n r—0—
-0 L || G- EO0> || 88 20\ o | | ®E-cO 2 || G- B0 2 || ®E -0 2 | | BE- 0> || BE-o0> 2 || 8E-E0> L || BE -0 2 | | @G- g0 < | | @& o0 >« | |38 2\ vl | | ®&-co>< | ISR | XYy
0 [P I R | BEEERS | [DWKLO-0 | O ZE-den | EXHEUR 1 SRR | BRANLONY)

154



®
—

CQ2 series

I8 HBHERA-5—X 1 KE
555 Em - E@tkm X
SHAE IR - ASIC D= £ LTI, HAHC TR E S,

o FEOBINEICONTRES A —F— A A 2T LTHIELET,
WSS EM sR0m55 tABE5 5 0CD-ROMERBL TS T 0 CLUIMBY L — L 2T ZBR S,

cQ2 cQ2
(BAERY) (AO8%)
&D ET) ET)

w K WK [AOY R/ ROY K/ . K .k

ROYE ‘ﬁu;h L ETIER ROvE | mOYEF

xa1~30 A | e ® ® ® ®
HBEMAREA—F— A K

cQ2 cQ2
(BAER) (xO8%)
&D ET7) 1)

e Wk | FEYER/ ROV RS W K w K
kOv R ‘ﬁDJF L ETIER ROYE | mOY KR

ECl [ mizs U5 (—10~150C) = | @ o

[@E 1> 5 (-40~70C) | @ o

ECEM [ =22y > 5 (10~50mm/s) | @ o

M| B2 hO—2 (FRRT A ER) | @ o o ® ®
[N [ +r2 FO—5 Q-G RER) 2 | @

EGER [ 522y > 5 (5~50mm/s) | @ ®

m [ MR — h2A v FHY LY TR0 | @

[N} [ O ks 10mmBL (I— . 5V UgER) | @ ) ) )

[mnzoL—1d | @ o

[N} [ 27 L2B@Oy K. tH%. O K%Y RSUS) | @ ) ) )

B | @

[TzEI U Y /3RS RER | @

[} [ 7271582005 /BOY B | @

[ Fa7raRo U vy /KOy RE | @

[2wsLEZAEY - 2LF v IVBEVICEIEY . FEEAY] @ o ®

| 2oV ERE/alF 7 hE12.5mm 1650, 195mm 2W9LER 20y IVTauM | @

A [ 2usLEzRBEY - 20F Y SVBEOHERT VL RE(SUS304) | @ ) °®

[21nz25L—1t | e ®

| ov ks >o—f | @ °® o o

[ BRm@mET ) — 21t | @ o ) ) o o
[ WA st LRIV -1\ HTY7—F, BERSU-2, EARVOYKSUSI4] @

[ Wa/wstERIL -1 VYT BEESY-2, EXbVOVESSC] @

[ B2\ stI1VRIL - RERSU-2, ERPVOYRSIC] @

[t roF11—5 | @

-x144 SRS ot | @ () () ()

BEEl (5o cRs U sony REmRER | ® o
S— VRN FUHET Y RI LR T | @ ® °® °® o ®
B2 [ mzimmt LBEZR(XC8)pO> 52 hO—2 | @

-x526 RIEE R A PP ) | @

-x633 JEEPI A PN | o o
EEN 727152 Aoy koOyszh0—2 | @

P | 2V 5 F1—TAY FERENERI 045147 | @ ) ()
1) 012~0321FERMIT, 040~063DHERUET, E2) HRORFAHREBVET, 33) 032~01000HEBY T,

55



B Em - @
cQ2C1s cQ2 CQ2K CQ2-R/V cQP2 . CBQ2
(ME R ER) (avZz2r0—2) (O FEY IESHE) (RSN (B EfRER) 2 (T ROv4)E2)
128 28 188 188 188 fEEIJ i £ R—D
BOw BOw K Bovk|mow k|| Boyk|@oy k]| |[Boyk Hgéﬁ/’*gi‘ig/ BOwE
° °® e o e o
cQ2C1s QQZ CQ2K CQ2-R/V cQP2 CcBQ2
(MERER) (AvJZ2bO—2) (O FEY IEHE) (kM ) (5 EERER) (T rkOvY)
£ £ E8 (k) (k) f%iﬂ i £ R—=
BOw BOw Bovk|mov k|| Boyk|Eoy k]| |[BoyE Hgéﬁ/ﬁag};/ BOwE
e o (Y
®
®
o o e o e o °®
®
® o o
. .
o °® e o e o o
®
.
.
.
P PS .;im ®
. .
. o o
o .
.;i5) .;i5) .ii5) . . .
® ® o o o o o o o ®
o °
. .
°® ® e o o
®
® ®

E4) T7NA ROYA F3FR<

D) O KAl > O—fF (-XC36) IIRERTHICHBET I,

#at—v—x1 r CQ)2 Series

)
By
EGC
70
|\
)
e
i
HES
:
7
;%8
20
Ell
7&
(=
By
bat
EZM | |5
X
Al
-XB10 ‘28
-XB10A [
| o
e
hs
-XB14 EI{U
-XC2(A) N
| oy
I |
-XC6(A) 2#0
-XC8 W
s
o8
-xc10 ISR
} 0]
XC11 %55
-XC26 WFAEEY]
/DO
-xc260 HNIES)
-xc27 [ElFR
- C
-XC35 [R/ap
X}
K| 2
-xc36 [rIR3)
-XC85 Egg
-xcss BMEE
58S
-xCcso [EILRE
xco1 BMRERY
,-#n.
-Xc92 MT=Ee
5|7 O
i
=5
- AN
X235 %gg
-X271 23
-x525 WS
(.
-X526 ;:i?lg
“Em
-x633 MK
X636 [
-x1876 IV
PAN
?
A
20

156 ®



CQ2 series

L o3 O TEY OB R — AN — SIS

%%_-% ,ji on 2FLEY (BN EREEEI 25D
CO— ko> 3 SEL .

WSS 2T Ao TS LT YA FOSAFRESRMNLEY

Blco2w12~025):0v kRS

BE)—Z | EEEE
0 X = S 3 e/5__~ 200
B/ 1R B | FEBLRBRANTUES| g AR TR AL S ESMC AL T,
cap [EBADYF @ * ENDIEE &I, O RFE D) IS L TRDES IS £ 7,
— = z= =1 k=Y VS
1EHER HHER)D XA, XA2, XA6 ;%i?é’iﬁ rff'rf L;gé.gf;QD_gmm_
cQo2w &m0y XAT, XA11 OTHL Y KDIBAICIFO Y RHBIERAREDTEERAL T LS,
cQ2 s BBEOY R | XA17,XA18 OTAIICO Y REBTRETE S HIBAIT BERDAER (EX ~ 0w
(012~ | P REER |CAP2 g g narss) KA EER(EZ kO KB) OHEEEZNENIBAL LS,
s BEmE ) CQ2WB32-10DZ-XA7A18
025) CQ2K|EE SOV |XAT, XA2, XAG EE(ER b 2Oy FA) EXATOEEE AR (E2 k2O KB) I
O KEY R EBmOY L EYILHH)| XATT, XA17 XA1B8DHFEETT,
“|CQ2KW ik | XAT, XA2, XAB, XAT OXATTHELUXAIBIE EZ b Oy FARER—BRLRDBEIR BIERTTT,
EBEOYEREME) | Yar1 Xa17 XA18 OLERELADER b Oy Kot/ 5 — VREE I3 BUER LIS,
= —— - . : : BB THEERL 2 E L,
2) BESRAKICOET X LTI E R & OH I THEEEREEBLAIBAIE. O Rl MBI nEt
Foo

®ries5: A1l KriLs: A2 K15 A6

wris A1l &xes: A17 ®riEs: A18

REX H1 30—> H1 30°
I J = J =
N ]
X X
L L L

157



RUERMR
W) K ARSI R W R
OV RERERERS | ROy k51 ToRERE By
120155 | oM:3mmId ESmmILT oM:a5mmIAT
XA1 0167 gM:3mmPAE7mmPATT oM:g7TmmIA T
2207 oM:4mmPAE8mMmMPAT oM:g8mmU T
2257 gM:AmmPAET1OmmPAT oM:g10mmPLTF
o12M1BE | o) 4mmPAL W1:6mmMUTF | oJ:3mmPAL, W1:6mmlATF
XA2 0167 gl:dmmPAEW1.6mmMUT | e):4mmPAE,W1:BmmBATF
2207 g):5mmALE W1 1 ITmmBAT [ eJ:5mmIAL, W11 TmmBAT
@257 gJ:6mmBiE, W1:13mmBAT | e):6mmIA L, W1:13mmIAT
o 120155 H:M4DAT H:MALATR
XA6 0167 H:M6LAT H:M6LAT
2207 H:MBLATF H:MBIT
@257 H:M8LAF H:M8T
o 120D155 H:M4DATF H:MALATF
XA7 0167 H:M5LLF H:M5LAF
2207 H:MBLATF H:MBIT
@257 H:M8LATF H:M8TF
g1 2MIg5 SR3mm® & SR3mmU_t
XA11 o167 SRAmmMD & SRAmmA_E
0207 SR5mmM & SRS5mmBAE
9257 SR6MmMM & SRemmAE
120188 | H:MBLLE,X:20mmT H:M5LAF
XA17 2167 H:M6LAE X:22.5mmEATF H: MBI
2207 H:M8LA L, X:26.5mmE T H:M8LAT
@257 H:M10PA L, X:33mmPLF H:M10TF
g12MFE| H:MBLAE X:20mmIUTF H: M5
XA18 2167 H:M6LAE X:22.5mmEATF H:M6LAT
2207 H:M8LA L, X:26.5mmITF H:M8LATF
@257 H:M10PA L, X:33mmPLF H:M10LF

meuze CQ2 Series

7& OJF- @k
cQ2

RINELS

-XA1-2:6-7-11-17-18 -

SHH
< OE - @wh
cQ2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

e
- O B
cQ2lis

| (\=07Nown) [
< OB
cQ2

<O B
CQ2K

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

HoromxE

T
CQ2w-RV

(

|

< OB
CcQP2

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

(YeO7\HEE)
— <O B
CcBQ2

=N

FEAN

ZANR
—\3—y

158



CQ2 series

T R TEXOBIGA—LR— SHBETY
% % - % ,I on 27 LEU BB EIRMEEEIES Y
YO- KOS5 2 FREHMILET.

BRFERTLICTHIB NV LET,

Bl co2032~5100) /CcQ2AOZ (0125~0200) : O KEEHKEE

2%/ &% ik 1EENS = BR/NY— RS
‘A0 R
. cQ2 -
R B8 () D
cQ2w FEEmO Y R
sAEERER | CaP2 ARAHY iﬁ;gfgo S=
=" HE(19) FAEEIE
WEERY | CO20S | @S0y K OIR S NT ULk A E I EER & B % /1A SMC— I/
aOv4J2z2 hO—2|CQ2 FEHROY R UET,
CQ2K BEALY R @ < EDDIZtE 513, O K2 (D)-2mmT ¥,
— iﬁlbiﬁﬁg’ TETHBAREEL TS,
mE;@OY K OE Y KDEAICIIOY RABIZRAAFREDTHEERAL T L&,
A REY I ([Ev) bl | XA17, XA19, XA21 OTAIHICOY RERIREZE T DIBSIT BEROEMR (X Oy
CQ2Kw S TEO Y RA)EHR(ER ROy KB OHEREZNZNTRAL LS,
7 EERE #l) CQ2WB32-10DZ-XA7A18
(CARBAN) XA1~23 ZA(EZ h>Oy RA) IIXATOABE AR (EX RO KB)IZXAT8
cQ2 BEIAOY R XA26~30 DERETT,
1% : HI 5% EERE BB UBA1E. Oy RikF v NINBEnEt
KO CaoW ANBO Y | ohoﬁf EER BT Y Rty NITR

&) BESIAKIC DS E LTI EWICE LW F T,

xrics A1l KRS A2 xKrics A4
C C0.5 DA
N30 *ﬁ> gk> 30° @ﬂ%x///\30 —>
] 71\
i — e | e e
T[] wi E
L - L L

xres: Ab ®rEs A7
B Ci
oRD B HooC v o
e BN N BN
4;;} *Ek) . *Eg,,%,,i *E /. % =/
N~
lw ENJso j ~J30 30 30°
L L L aDC L

®7Es : A11 R A12
SCO5TRUER WA RER 51;'5 oDA
i P RER 5

) A )| e e

4&;‘ —- . N v ]

</ 1 J \’/ j FJ i J

T W1 L ] 7| | wi
L L

® 159



ries

= CQ2 se

-,
N
2.

LS

r{o}e] M2O0D c0I r{o}e] MZ2OD || S[12DI c0I M2ODD || MM2COD ||A/d-CDD||Ad-MeDI|| ¢dDD ¢ddD cogd || v+ n
g o || mE Eose || B ei\ng | (BE w0 he || wE po sy || mE co e | mE o h e || wE o | mE Eo s | | BE o s || wE- Eon e | | mE - dco e | | BE EENwg) (BE roh | | Ky D | R
( RN Il K || BEEES | (DNOKLO-) | OrzEodes | EXHETOR Il EREBER | [BRANLONY

o
S I - - T
N ] ] . L
l o | b J; ol o ,
) ) < ™ ™ .
© g ’ m Mo A5 =
24 B "~ = E = = 2B -t
o ,
e 5¢ < o > < L™ < Sl < Hﬁ. ™
__ﬁl. .. O .. T .- *| < .- Lm=
+=w3 o Hj o Uy = — o = }
mn mn n mn
M r_ﬁ * O __ﬁ __ﬁ ,lj > ___ﬁ -
;. e # W T #
l
” T [ T
3 T e o T
1
Ww | % A/, - —
[a) ]
” a\ B T PR o< %
ADJ W — o T ™ wl Y o EH‘MH @)
S =< M > M M N
q .. : :
of T i 5 i s B
I 13 I
14 14 14
C T i [
w7 1 IT — vas = — w
44I _ ey < w < n r =l > % *| -
< sl < gt < 1T ] < ==
i » T - < > 5
[ © i 4 gae [2
i i 14 i
N C T _ |
%\A/, %\A/, B\A | @ \ W
) 3 - N~ L —~ IR B - ==
= [ i A < I/l - R ) R < il By
.. .. T T .. T = .. mgw L
iy \ pp ~~ ojp oip ®
na o ma I a

mn

KR
EZN
£

e

160



CQ2 series

ALl

Bl iz 5(—10~1500C)

L@t kmA—5 — X1 K o

FHLUWTE - AREIOWHBICOEI LTI, HHICT

RLES 0,

BEEE—-10~150CETOEEFCELEADLDIC/NYF VHEDHMEL T —RE2ZEBLLEITF ) VY,

TR | AR EBS fB=

s 11~ | CQ2 BEAOYE | s)x—svoauift-#4—
3 23,10 - e
)Y CoaW | mmmny K| kA1 FREERIEHR<
WAEEEN | caQP2 | mamsny R | L7\ KOS A TIER<
O RkEY  |CQ2K BEBEOYR | SN—ovs a3 ft-74—
LR CQ2KW | mEi@nOy | M2y FREAGIIR

ED) BYEERTIERIEE 0,

E2) R IDA TS ARSI ARED ) VT ERB)ZTDT,
HAIC TR TZS 0

A3) RAIE LT Y Iy MABESLOA— M XAV FHOEEIRT
ERVETS L A= PRV FHOFRELOMEA — bR A
YFEME ) FICDEEZLTUT. D) XKW RBUETDT

Et

L%
EERE —10C~150C
Ny UEME =N
ERTU—2 Mz — 2
| ERUSNOHESLUNETE | R B —

BEA

=H
FEREDTER

(R FIERL TSI - FICNBELCRETY /N O%%
MNETE BERAREZRELAKICEEZSATLEIOENNHY
FTDOTTERLLES N,

LRICTHERZE N,
A4) FREX N REIF.50~500mm/sERIF T,

AD) SIN—=0 v a U FIFEHRICT

BARRHE

BLIEEEN,

| EemnXEsssass

|- xB6

izl /91

Hi=: 1> 5(-40~70C)
BEEE —40CE TCORKET CHFEADLIDII/NNYF  ETY —2DOMBEZEL-T 7)) U5,

BH/TEE | B | B (=
|c@2 | wmAOY K 012~040I 38
DN | IN—o v ave A
caaw | ®BmOY F | | 245 5 mwad. @it
wSEEER| CQP2 | EBADY K | XFERMER

D DYEAESHT IERAIZE 0,

E2)KADRENBENELDS. E—bLARIT7 RSAVEBELELRSA

I7=afERLIES0.

RIS

AINB) DA TS ZEBEIE. BE) VT ERGYETTDT,
LI THRES Y,

A= b RA Y FOERMSRITEL ET,

AD) SN—=0 0 A U HIFERICTHERLES 0,

BARTHIE
| mEERRnsEeRm

|- xB7
HESU 56

E =z 45 (10~50mm/s)

Lk
BERE &R —-40C~70T
Ny ¥ EHE B NJILTA
fEATU—2 MESU—2
A= bRV F BRI A
S A
| EEUS DRI EEREE—
R
E =
FEREDTER

(R VFICERLTND T ) =W FICHBLICRETHY/NO%%
MNETE BERARZRELAKICEEZSATLISBNNHY
FTDTTEFRLLES,

RIRELS

10~50mm/sDIXRERENTE R T v I 2 Y TREN B ZL—XHEBLET,

2i,/ 8 | E= EBS B=E
1) | 92 mEAOY R N
i cQ2w | EmmOy K -7 :

- AORERL
WAEREK | CcaQP2 | mEBAO Y K

A) R UHISHESHTO I ERAIEB T T IS0,

BRARTHIE
| mEmRRnsEeRT

|- xB9
o

» 161

Lk
FREXR b RE 10~50mm/s
N EEREE—
| EEMS Ot R EE—
forfe
=B
FEREODTES

(R VFICERBLTND T ) —XIBFICHBELIRETY/NO% %
RNETE BELCHREZRELAKICEEZSATLESBNAHY
FTDTTERLLS,



sannat—y—x1 k CQ2 Series

£rEs | (6
A=z tn-s SEAF xB10 M3
BEXANO—UFRADORTAETIEELT T AR—YESH, 2&UEERZEBETCEET, ;
2,/ 185 B e BE BARRFE % 2 E
BEROY R & S — 3 = —_ ;:f; =le}
swouos [CQ2  FeerD | EERARTSEERT |-xB10 1%
cQ2w | #&®@Ov K A2 O— e a
VR &
ny kEy el [Coek | EBROYE |0 eicmm FiTREmm | A O—s%E »S
CQ2KW | ##@0 v K = i
12,16 6~29 20
KOG cQ2 ‘EHAOY K 20, 25 6~49 3
= T ATEEEERPE 32, 40 6~99 (=
O s2h0—2 [CQ2 EHEOY R 50~100 11~99 By
mtaE__lowll | mbnn, P LRI 38
N 1% (A, BT —hZAY IHEEBRRICE 0 Y
sk ] CQ2RV| BUAOYF | 40~0100c5EF H@IIO TR A
CQ2W-RV| ##H@0w K | B(E
TUFOvZ  |CBQ2 | @BATIY R Fh 6l 0=
RE CQ2B50-57DZ-XB10 ny
e572 NO—JBDEA 50
F1—TEEfE _LE
® B<17%(397.5mm —
B=40.5+57 i 5%’
el 5l
Elfe]
)
B =1
|y
. 3 = I Lat
i AZE R & F— £33
S|k
AT IER (FA, BRI mEREA—TT. SETRBLTLET,) k<]
> B A - 3 A F yo
E\EAROY FRER EEEOY FRER & )
HES
Py &l ) N B “lo
O— & e R 8
— @2
B+ hO—2 B+zhrO—2 ?q
A+ O—2 A+2(Z2 ~O—7) mug
(mm) (mm) @ I{O
ey Oy R R ey mOy R A =
T e A B 2po—y T IRE A B 2ro-s [PES
492 MO-7BIF [51~992 hO-%|492 hO—2U{F | 51~99A hO-7 | #EFE (mm) 492 PO/ T [51~992 hO—2[492 NO—ZLIT [51~992 hO—%| &EEE (mm) 3@;'
12 2o 5315 — 17(28) — 629 12 [322(394) — [252(324)] — 6~20 oy
16 2(34) — [185@05)] — 16 33(43) — 26(36) — kO
20 4(36) —  [195@15)[ — 649 20 35(47) — 26(38) — 6-40 | [
25 27 5(37.5)] — 22 5(32.5) 25 39(49) — 29(39) nat
32 0(40) | 4040) | 23(33) | 33(33) 699 32 [44.5(54.5) (545645 |30.5(40.5 [ 405405) 6~99 |mloG
40 365M65)465M65)295695)395695) 40 54(64) | 64(64) | 40(50) | 50(50) A
50 38 5(48.5) [48.5(48.5) 30 5(40.5) 40 5(40.5) 50  |56.5(66.5) 66 5(66.5) 40 5(50.5) 50 5(50.5) B
63 4(54) | 54(54) | 36(46) | 46(46) | ., oq 63 58(68) | 68(68) | 42(52) | 52(52) | |, _g¢ |B|® ey
80 53 5(63.5)[63.5(63.5) 43.5(53.5) 53.5(53.5) 80 71(81) | 81(81) | 51(61) 61 61) 7|1 O
100 5(75) | 75(75) | 53(63) | 63(63) 100 845(945)945(945)605(705)705(705) ZE;
A
A () NBIBIRA— 21 Y FRRENDEE =
HE) R LR M) xRS IR S B —EC T 76~
F1-TAR B0 RF (B8 /48) BH ) BAZ FO—2E ImmBREE LET, e,
(mm) ZbhO—2 Elopm
A A B 56 (mm) o50
12 205(315) 17(28) 6~9 s
16 2(34) 18.5(30.5)
20 4(36) 19.5(31.5) 69 27
25 275(375) 22.5(32.5) vk
32 0(40) 23(33) 6~9 ¥
40 365(465) 29.5(39.5) o
50 38.5(48.5) 30.5(40.5) 11~19 o

162 ®



CQ2 series

B sz ro—o @REF 1 Em)

ST ER (TR o R EER E F-)

®EBAOY F/OYJZ20b0-2

RNELS

|/EHOY F/ROE

EHmOY F/KOF

= =~ L 77 - B - iy,
© © e -© O —_
B+z hO—2
A+z+0—2 B+ hO—2 B+2hO—%
A+2 hO—% A+2(2+0—%)
(mm) (mm) (mm)
| AOY K@y 00-7) | Fi1-TNE A0 R#E BRZ -2 F1-TNE M0y R B2 NO-Y
ﬂ(;%mé R 5 @g%ﬂmf (mm) A B & (mm) (mm) A B ()
125 99 83 125 115 83
32 62.5 45.5 140 99 83 140 115 83
40 72 55 160 108 91 | 11~299 160 125 91 | 11~299
50 73.5 55.5 180 119 102 180 136 102
63 75 57 |'01~299 200 126 109 200 143 109
80 86 66 X FERTEMANIEER EA—HATT. X FERTEMANIEER EA— AT,
100 97.5 75.5 ) BRAZ MO—2IF TmmERELE T, ) BRAZ MO—2F TmmERE L&,
% EEHAMSNIEER, B — AT,
%) BAZ NO—2i3 I mmEBE L7,
g O/ FrOYv Y g8smk/Oy /> rOv Y
Ay ROy 21+ Ov FAIOY 2144
o , @ | Par) B @,
Y Y
B+ ~O—2 B+ hO—7
A+Z ~O—72 A+Z ~O—2
(mm) (mm)
T el Fai-7 =l
S - = 2~hO0—2 S . E 2~hO0—2
(mm) [242 FO—74F [26~992 NO—%| 242 MO~ [26~992 MO~ | & (mm) (mm) [242 FO=4{F [26~992 FO—%| 242 NI\ [26~99 N0~ | &8 (mm)
20 65.5 80.5 61 66 20 59 80.5 54.5 66
25 69 84 64 69 25 62.5 84 57.5 69
32 725 65.5 32 65 58
40 82 75 6~99 40 71.5 64.5 6~99
50 83.5 75.5 50 73.5 65.5
63 85 77 63 79 71
Fa1—7 EHA SpA=7) EHA
E A B 2 0—2 e A B 20—
(mm) [492 hO—2MATF [51~99Z hO—%| 492 FO—=ZT |51~99Z hO—% | &R (mm) (mm) |49Z MO=ZLAF [51~99Z hO—4| 492 FO—FLIT |51~992Z hO—% | &BEH (mm)
80 121 136 111 116 699 80 113.5 136 103.5 116 699
100 | 132.5 147.5 120.5 125.5 100 125 147.5 113 125.5

163



sannat—y—x1 k CQ2 Series

£rEs | (6
5 [T AN S e S 2 -xB10A |l
P
BART 1 (@EIER) [CRAR—HEEBLTHB. AN—HEERI &) b2 ENERTEET, £
OEE A Z O— 2 BETY, (@ENEDR FO—2 IBBRSNEEA) B
—EERE. AR EBRTRHBLET, Eoa
F1-JRE | ARO—2 2 O—2 2 r
(mm) @ |[~-]55+]60 =] 65]—=] 70 =] 75 =] 80 [=—=[ 85 [~ 90 =] 95 ¥
32~100 51~94 |0|@|0|/@|0/e|0/e —|eo/e|lo/ e o/e o e =
= QN
FHEH) fo
RE CQ2B50-57DZ-XB10A 5©
e ADEAF 21— T60mmD L2
F1— TR #
° 3MMDAR—HEEEL By
572 hO— 2% B 5G
WIS | @ B<Hi&lF100.5mm 5O
B=40.5+60 ALK
&5
B i?’%
5g
{1 R & — |28
BAKRTRHE EERRARRSEERR [— XB10 A B84
R FO—2 & 75y
AN—YRER ®|k O
N TER FRus o TR EER S F-) o[
1 N
(mm) |\ FACQ
= A B 75
Z2hO0-% ZE
- 51~|56~ |61~ |66~ |76~|81~|86~|91~ |51~ |56~ 61~|66~|76~|81~ |86~ |01~| 2
’@* . 54 | 59 | 64 | 69 | 79 | 84 | 89 | 94 | B4 | B9 | 64 | 69 | 79 | 84 94 T4
Y F1—THE ol o
32 95 | 100105110120 |125|130|135| 88 | 93 | 98 | 103 |113|118| 123|128 'yIEIO
40 101.5/106.5(111.5[116.5/126.5[131.5|136.5[141.5/94.5]|99.5(104.5[109.5|119.5[124.5|129.5/134.5 Igl #0
B+xz kO—2 50 103.5/108.5[113.5[118.5[128.5|133.5|138.5[143.5[95.5|100.5{105.5{110.5/120.5{125.5[130.5/135.5] |i) =
A+2 hO—25 63 1091141119124 (134139144 1149|101 106|111 |116[126|131|136| 141 JtirJE
80 118.5|123.5[128.5[133.5|143.5[148.5|153.5[158.5[108.5|113.5[118.5|123.5|133.5{138.5[143.5/148.5 #dgﬁw
100 1301 135[140(| 145155160 |165(170( 118|123 128|133 |143|148| 153|158 98
2
[ (=
| g
iEZI'\EE% mﬂés
A&z 5 (5~50mm/s) XB13 QAR
5
5~ 50mm/sOIEREBITH 25 1 v & 21 v TRENEL 2 A~ ZIHBLET, B
W88 | B | fFEHs "= AR 2
B s Ov42 ha—2. SRR BER EE— B
S RAER — - Q.
___[CQ2w | AB@OY K AOEERS [EebAotR BT R | |l 5 O
WAEREN | CQP2 | MBATY [ LAbhsS
ENELU I ISHTOIERBIGRIT S0, g Bl
32) REHRICI ERES@EZC— K1Y hO—S GHLDTEE ==
(AS-FM.AS-M>) — ) & TR &, b atioes mﬁ%
. AU FIERLTE S — 2 A FICHELRETy a%E | |5
BARTRHE BlEde. BERHRERELAKICREESCLESBNLBY | |39
S ——— = FTOTITRB S0, =
| EERKREAEERE  |-XB13 TPCAR BlE
Z|x O
N 'D‘ o
BE) 5 g%o
R 7
1
PAN
?

ZANR
—\—

164 ®



CQ2 series

RRELS
WA — F 2 A Y FHS U VS
A — N 2y F (MAX.150C) H BRIl R EER > 1) 5
BRI —X Tk
B 1EsE i fEEN A 5 BESIUERRERESERE 0~150TC

216~063EH VAWE % -1 v )= PAE=UN

BREUVY| CQ2 | #BRAOYE | S/N=2v 3 MRS EEHTY—2 HEST ) — 2
I7/N\A ROZA FIER<
F— b R4y FEIATEE

151 7 3.2 9$)

sBMZbO—-2

BARRHE

DR B EF—

B AR RN = |-|ImoNJL| |- xB14
| memRwsmress |- | N2V F ORI —N—SWEBHFO5% Z SR,

A= b 2LV F e |

i) HH R
R A— b2 Y FERS
M9PJ PNP .
F7NJ NPN MEF— XAV FH) 5

X — MRRSES
3meeeee L (B)MONJL
Bmeeees Z (f))MONJZ

F—bF A FOBERMUE (X FO—O I FEEE) SIURNESE
D-M9[1J&!
216~025 232~063

A175 B

L A= NZAVF (T TE)

| |
— \ﬁ( / (V=552
] ] [

I G ’ {
< <
ZF— b 21 Y F (2 HE)
D-F7NJ&!
216~025 232~063
A 216 B A21S B
F— b 2A Y F (7 T8B)
| a | . T = il / L )
& L} /
N TN
e Eiﬁ 7 d i .D) N
< < gip S 64.5 4
NS
F— b 2A Y F (25 ER)
(mm) ENEEEE (mm) A= PRV FRNEE /HRmAE
T D-M91J D-F7NJ A—h2AF F1—TRR =RV F F 1— 7P (mm)
nom~] A B|UJEA[EB[A [ B[ U [EA[EB B  [16]20][25[32[40[50]63 B 16[20[25[32[40]50] 63
16 | 95| 7 [21 [ 11| 55] 8 | 55[225] 28 [14 D-M9[lJ [45[45[45[5[45[ 5[5  D-FINJL(Z)| BQ4-012 BQJ2-032
20 | 95| 85[235] 11[55[ 8 [ 7 [255[ 2814 D-F7NJ [45[45[45[ 5 [45[ 5[5
25 |95/ 9 |27 | 11]55[8 | 7528 |28 |14  xigRCOERCTHY. FEHTHL0TED A— b2/ Y FREGEEEE
32 |11 [8 [29 |25 [125] 95 6536 | 28 [14 DEBA, BEBBICKUAEKENTIE HoenE T2 ()
40 |15 [105[31 [30 |15 [135] 9 |38 |33 165 ahBUET, BQ2.012 15
50 [13 [135[36 [ 34 [17 [115[12 [435[ 37 [185 BQJ2032 36
63 |155[16.5[41.5] 43 [21.5[14 [15 [485] 46 |23

F) REOREICSINTIE, F— Ay FOEEPIRE
ZCHEROOA. RAEENET,
X D IREDTESIRER, B8 A0y RCDQ22 ) —XEFEFFIAETT,

A1) WERHE A — A Y FREORICEMGITICAREF S NE I ERORGUBEA, BIEZ ZSROO X BMTITZSBMNNLET,
A2) A— b RA Y FEIBM2.5EZXD#T ML 213.0.25~0.35N-mE LTSS,

® 165



sannat—y—x1 k CQ2 Series

x7s | (B
Bovreses1ommiglL (- b 75> 2 8R) -xc2(A) [
XC2 7—b.aV/Z D= O KEITS VSRR I TOY REmES (LHH) hEER LY 10mmEL X
]
Y B, fEBAH "= S
cQ2 ‘BHAOVE | 7ROV FAITS VIR m e
SIS cQ2 EH(F.3) | 7 MELOYREIZSV IR i brs)
CQ2W | @BmOvE | J— I £
. . | CQ2K | @®AOvYF | J—he.0v FAI oo OF =
BV FRYIEDT T Coakw | mBmay F | J— P
G CQ20S | @BAOYF | J—p.0v FAI 5 OF 20
XC2A @BOY REATDTS U UBUIARL Y VI TOY KERES (L% A EBIOAMBER LY 10mmEL :2
BT Bk e85t i by
B8 CQ2w | #:mOv K | J5VIR ’;8
OvEEYJLEDE | CQKW | #Bmay | IS5 IR 7
e — s !
BIXRTRAE #i=
5 . — 5 N
C(D)Q2A | BERRRRSEERT |- xc2(A) 5g
v
‘o KEmEE10mmisL (7— h. 75V SR ER) Eo
" XC2 [0~ M. B0 Fo A 00y TR 52 U8 Hm A
Tk EEREER— XC2A[BO Y K51 TN TS5~ I it
S (O
NI T IER (FrRus o E-) S
. . . e
EEAOY K (-XC2) EEgEO Y K (-XC2) EEmO Y  (-XC2A) 5o
sm— sm— 50
e —p & & —#& & & & By
= === m] o
o QO
L L L+2 hO—% L Le+2b0—2 IS 2O
O RéEimsbal O RéEimsbal O RéEimsbal E@;
|2 <
N = — — EER
i =l e — "8
-1
L1 L1 Li+2 hO—2 L1 Ltz bo—2 | [0
-~ Farry Xy -~ A o ~ Furry o § N
Ov Rl Av REimdBsal Ov RéEtmdshal L ?8
XC2 R MEHER. Oy KEWUIEOE mn  XC2A R, O KEY LR () (B
- BRI —X HRC | Hhl - BRI —X H1al A Lo e
F1-TNE Tmen | Our Fi-INiE ; ow R Mlas
(mm) RS ERE Y LR L L1 (mm) BEY 50 room L L2 L1 Ls 138
12 O — 13.5 24 12 O — 13.5 3.5 24 14 LIS
16 @) - 135 | 255 16 @) - 135 35 | 255 | 155 B
20 O — 145 | 285 20 O — 145 45 | 285 | 185 L0
25 O = 15 325 25 O = 15 5 325 | 225 w2
32 o — 17 38.5 32 O - 17 7 385 | 285 |5}
40 @) 0 17 38.5 40 @) @) 17 7 385 | 285 |m
50 @) ®) 18 43.5 50 @ o 18 8 435 | 335 |Bma
63 O O 18 43.5 63 O O 18 8 435 | 335  MEQ
80 0 — 20 53.5 80 O — 20 10 535 | 435 40
100 @) — 22 53.5 100 @) — 22 12 535 | 435 L1
(w
XC2 CQ2Hig) (mm) ¥ §”8
P Hial YA ¥hm
e L K 3°
=5 st | WU S1AHF BHUR EIEE A =
F1—THE O-s5T2xr0—2 5 10 20 £2F0—72 5 10 20 o
12 13.5 185 23.5 — 24 29 34 — Al
16 13.5 185 235 — 255 305 355 = 7
20 14.5 19.5 24.5 — 28.5 33.5 38.5 —
25 15 20 25 — 32.5 37.5 425 — A
32 17 22 27 — 38.5 435 485 — 14
40 17 22 27 = 38.5 435 48.5 = |
50 18 — 28 38 435 — 53.5 63.5

166



CQ2 series

BxinzoL—ii

DAN=) D IENR T L—/\ %2R L BEICHENS O\ OiHEHN. ZiN. EXRERLEIRIDMNDRRET T VI2RATD
BEICELTNET,

= 1EE EEY fEENS %
220~@100(ZEHA .
CcQ2w | #8@E0Oy 040~ 100(Z@EHA
sl CQP2 | #8 OV R 232~ 100|2@EMA
OYvJz2h0—2 | CQ2 gEgHEOY R

BARTRHE

| EEmnXEsssass

|- xc4

WHRY D—/\“ﬁl

ST ER (TS o R EER E F-)

fHmHFOY F
220, 25(F— F 241V FEHEAEEL), 032

e

RNELS

5%

| REERAEAD [ 0.08MPa ]
[ EEUSADTEE [ R EE— |
NFEE

BARIGL—NIZHBLBINTS LS,
OBNIAIL—/NEEASNTNETDTRIET DIHEIISIH/N—FZS
Tl3E<aY RAN=Ty ey TUTRLTZE L,

L
A+ZhO—2 A+2 hO—2
240~2100 Ow REimestal \
= _Fal , D ]
S| Y] @ N\ 7
G G
L L1
A+2 hO—2
(mm)
F1-THE A G L L1 T
(mm)  [50X FO—ZEIF[75,100Z FO—2[125~3002 FO—2[ 1002 FO—ZLAT [ 1252 FO—ZBLE [ 1002 FO—2ZLIF [125~300Z FO—% | 100X FO—Z LT [125~3002 FI=7
20 34(46) — — — — 4.5 — 18.5 — —
25 |37.5(47.5) — — — — 5 — 22.5 — —
32 40(50) 50 67.5 — — 7 12 285 33.5 —
40 | 46.5(56.5) 56.5 77 5 10 17 22 38.5 435 28
50 |48.5(58.5) 58.5 78.5 5 10 18 23 43.5 48.5 35
63 54(64) 64 80 5 10 18 23 435 485 35
80 |63.5(73.5 73.5 91 5 10 20 25 53.5 58.5 43
100 75(85) 85 102.5 5 10 22 27 53.5 58.5 59
( YPNHMEE. F— F 21 Y FREANDEAETT,
TEmaY Ov REimbRAL \

(mm)
ka @ D . , F1- e A 1L
vad N (mm) _|~602 FA—2[75,100ZhI-7

46.5(56.5)| 56.5 |17]38.5

— 485(58.5)| 58.5 [18[43.5

§ 54(64) 64 18435

5 : 63.5(73.56)| 73.5 |20|53.5

100 75(85) 85 22|53.5

L R L () RBEE. A— k21 Y FRBEHOES
A+2(Z2 hO—2) .

® 167




sannat—y—x1 k CQ2 Series

#7522 | Bq
m MEXTLZ#E(OY R 1EHE. O 5wy FSUS) -XC6(A) ’638
KIBBHEBDREPBRDLBNOHBIBEIELTLET, ;
27/ 8 o e +i% i
* caz BDAD Y I [ xoLzzESE  |[tom C2 ko0 ko s H H50
E 51 (39.3)) F
cQ2w wEHO Y K LS DR BT - B — ®
— — SBED T BEUAETE R CE B oy
HREER (RTEEY) | CaP2 58 (8.3) ) 0w RERSRLS A T 0 KERT Y NoXTULABICEYET, 28
O JZr0—2% ca2 EBAOY K 2
MREEL cars el HERF UL Z@OOY FEHEE(WFyoLsa | [E
oK) . b, 2 vyonoaAy BElLTWh&E e
FKERLR CQ2W-RV | @BmOy F ;,ﬁmgp_zg“* 7 T¥MNERE v 0O
x|
a
BRRRSE B
5 S — s = N
| BERRXKRAEERE  |-XC6 53
F
HERF LR o L
e
&/ 185 B AR T 75y
LT cQ20W B | XC6 [IEh#. E2 F O RO v FaemT v K| kO
oK tEm EH WL R w5 wR
CQ2whl mHY AFVLZRESE | | Ez2brOvE.OvRERETvh | (OfE
XC6A AN—BEARI b Z| ig
LU b, |~
I:_‘tie’j:ﬁ_'f ERUSDHRE T 2 ?0
chlQ2lly P E— — BEUSNETE S el
CDQZWDGl RARRRRHAERR |- XCo 3) XCOADBEIFEBATY K020, 025, 0320HE B ET, B,
N
MEZ?V&Z%l 558
N 4
B2 %1 5
s | LOMEZPSOVE i[E=s
0w K&y NOMBER T L 28 #&Dﬁﬁ
A | EARYOYEOYREHS Y b 150
NN—BERRIL NOMERT L 248 _F©
[ [=
2920~032 S
0w RA/3— - )EI* P
O KSR b (Bl x 18
B
HBE
us
O
L FO
e
g3 AN
4 —~a = )“"fm
/\%/\FJ/T\“/F ;m Do
B2 O
il R
[
EEXY
i g?}.
éo
2|9
Foa
5 PAS)
ZE
R 7
1
2t
X7
1

168



CQ2 series

Wazaroys sy srLBEER

RNELS

A RMANCZ bO—-7REEEZR T HRIOR FO—T88ZT\E Y,

=i,/ 18 X |(EBSR o= | ERALEDT IS
T | A =) SZACT AV DZ O N SR A
BE 2T 102 upy k| gemseagEB< == )
Ov KBl LK | caak | TP S/N—2w 3 At P ‘/?‘U)VE@JFF'\Z FO—ORBADR b ‘y/\i'ﬁ?:t
g g BOvE|  REEBSEMER< DY UIEBEDRICHINET E ABSIURE D
I7NA RO EEo) BICEEZE5ATLESBNLHYEIDOT REICR
517 COM |pny | WHIRHEAMERC LTRENN—EBRHT B EDRENEET TS
=&y,
BARTEZE @R FO—VRABEIZ. ZNFSICEW R Py NEEE D

| mERRxssss®Rm |-XC8
AEFRIY VY /PH UHAER l

TEELAEZ.OVIFYMEEHTLLEEIWA MY
NEBEEEEITOVIFY FEEHFT L BRHEE
Z2bhrOy RomESP. affle R byNEERIOE
Z b0y ROBEESHEICESR. BHOEHRPHES

BOAREMAHIETOTERBLTSEZ L,

3
| 2 FO— 2 AZEE (mm) | 0~10 |
| EELS DR [ EEREE— |

NI ~TER (FRus oTEEER e m—)

212~025 232~2100
s MM —
s S
=_ 0
,E : Q
] MK T
MT | |z2ho—2| ML
L B+XbhO—7 MH+Z bO—2 MT | [xrO—2
A+2(2b0=2) L B+zbO0—% | MH+2tO—%
A+2(Z hO—2)
(mm)
Fa—7 A B
P&mm) | 502 kO—2UF | 75,1002 kO—% | 502 kO—2UF | 75,1002 kO—% = Jlada Ll L il LA AL e
12 57.7(64.9) — 25.2(32.4) — 35(29| 5 | 8 [J25(015) | M4x0.7 [5.5/ 20 14
16 58.5(68.5) — 26(36) — 3.5/29( 5 [ 10]028(020) [ M5x0.8 5.5/ 20 14
20 67.5(79.5) — 26(38) — 45(37] 8 [12]036025) | Mex1 | 7 [24]20
25 71(81) — 29(39) — 5[37] 8 [12]040630) | M6x1 | 7 [24]20
32 78.5(88.5) 88.5 30.5(40.5) 40.5 74116 [17] 38 [M8x1.25| 9 [285]25
40 88(98) 98 40(50) 50 74116 [19] 46 [MiOx125[10]27]25
50 100.5(110.5) 110.5 40.5(50.5) 50.5 8 [52] 8 [24| 57 |[M14x1.5[13[31]35
63 102(112) 112 42(52) 52 8 |52[10[24| 68 |[M14x1.5[13[31]35
80 125(135) 135 51(61) 61 10641232 090 [M20x1.5]16]40(45
100 | 138.5(148.5) 148.5 60.5(70.5) 70.5 12]66[14[32] 0110 [M20x15]16]40(45
ED) () REMEE. A — 21 v FRRENOEEERLET.
2) MY RO—oDIBEIEX6258 K1) £ 9, ©P.185

® 169



sannat—y—x1 k CQ2 Series

] B o
Bazaresus s,/ aasmen xco &
10
Z FO—ZFEARIL MILURURAOZ FO— o CAEREETNET, K
#
= 5 5 - S
% BR [EEAR w5z | ERALEDT IS \gﬁg
w1 ) SN—2v 3 A, . L brs)
W2 12 pn | mesmseaMEn< =5 k
SN YOI 7&EELTN EC. APMO—OREE | |=
Ov kEY IR |cQzk |28 | 2T vs ey OV IDL 7 %S ﬁ_lfmséﬁ rE—=2 By
ROYE| BEEHEEMIR ARV FEZ  O—JRBEMEICEROHEITE. 20O | |2
—VHABARI MRITRUOP. I 7OBEHICKY AME | (5O
kY — s, > N [E] 7] 22 Ll === = N A
BRI E R g%gﬂf?lﬁ;%f&%xtbiaunh HUET o
N N —_ N _ R [ o
| BERKRFSEERE |- XC9 == . ¢ 2
] @2 PO—VARBENOBNRETARLTEE L, | (58
AEFR V5 /A HHER MERXETAZINEI T E ABBONYFUHER K¢
L.I7RNORETDARERADYET, g -
HN
®mEe 58
AR . L
[ 2 ~O—2#EE#HE (mm) [ 0~10 | |® A E§%
[ERSofth [ AR - | :EEEEEEEM |k
EllYe]
ElrO
— PLE
FEEHH EIC
Ty
£53
N ~TER (Frus T EEEER o) 5|k
e
212, 916, 240~2100 220, 925, 032 BX
DS
BEANS— i[20
| | BM | BM %]
. e /o soZ
a — —\ [T . FEY
] wil =T 1 2 ro-smum PR
— — 7.K)|/i\ —_
— BESYH 55
L| Brzto—2s BL még
L B+ +O—% BL Atz O—% XEO
Atz tO—2 %EZ
1) 2 FO— S EEAKL EESERER NS —D2EEER FEOT (5D &
ScEEL. BRAF Y MEROR/ G EOIETHETERL T =
72& 0N, e )
L FO
(mm) [ '
F1—TAE A B L BL BM i8
(mm) 502 hO—2PF | 75,1002 hO—2 | 502 ~O—2BF | 75,1002 hO—2 w0 O
12 52(59.2) — 25 2(32.4) — 3.5 233 | m5x08 5|t ©
16 53(63) — 6(36) = 35 235 MEX1 e
20 61(73) — 6(38) — 4.5 30.5 M8x1.25 (8 ﬁg
25 63.5(73.5) — 9(39) — 5 295 | M8x1.25 | |4Q
32 65.5(75.5) 755 305(405) 40.5 7 28 Mex1.25 | [4©
40 84(94) 94 0(50) 50 7 37 MI2X1.5 (g
50 84.5(94.5) 94.5 40 5(50.5) 50.5 8 36 Mi2x15 HBg
63 88.5(98.5) 98.5 2(52) 52 8 385 | Mi6x15 [Fhm
80 109.5(119.5) 119.5 1(61) 61 10 485 | M20x15 |3|#©
100 125(135) 135 605(705) 70.5 12 525 | M24x15
1) () NHMEE. F— k21 Y FERENOBAERLET. 21
E2) OVJ X MO—0DiBEIIX626E K FT, ©P.186 VBN
?
A
1

170 ®



CQ2 series

RrEe
[Br171520005, /Oy ki -XC10
EHALYIC2EDI ) VI E—KMELI U V2 NO— &R EE S IC3BBICHMTE £,

21,/ 88 BX [EEAR B AR

RV | Q2 ;5?% R EHEEMIIH< F1—JAE(mm) BERI AR A R I —2 (mm)
a8 12,16 60 (F{ls&X30)

O REY IESDHF | CQ2K EOw K B FEEMI3RR< 20, 25 100 (A fAlI&A50)

T7/ 1 kO PE) 32,40 200 (F{AlE&RAX100)

547 COM[pny | BEZFEROEHES 50~100 200 (AREA100)

o — s ERUS DL TR & [ —
BARRSE | ‘
CQ2B(F1-TME | +|2 Fa—-5S|D(C)(M)(Z) - XC10

Fa17IViTREID ‘/9‘1
RIS
HaE
®oc |10 0.0F— NLUBSEEHETS 2to-s8 B @)C 1@ 0.0FK— hEURSEEHET
Jééb & ABEZ hO—2 133 E T, = ] 2E 2 NO—BAEBIL T,
® DI® A ;ipsp @.OF—hLUBRSEEMIBT 2ho-28 B OH® A 2pn—sn @OR— FEUBSEEHRIET S
I~ H=— z& 2 O—JALMEBILET, T ¢ 2 O—JABAEBILE T,
N ~TER (FrusoEsmeER e m—)
012~025 2 hA—7S 2 ~kA—2o8 2X0RLEMESR
— “ s —2US2 — 81 X > BINR
A= 24YFRERN mEERB EEETRA
N N
e
N s S—
R e =
L| |[B+2~O—2S2|B+XZX hO—2S1 L
A+Z hO—2(S1+S2)
) A— RN 2A Y FHe12~e2bMIBE. R— haEARINET,
2 hO—28S2 Z NO—2S1 4X0RLBEWESR
mEERB MBERA
S N
Y
=
i - — ]
T f——
L| [B+zr0-4S2|B+2r0—281]| |L

A+ hO—2(S1+8S2)

A MRAIOEX hOy RERORALEEIE. X bO—oS1fll>

A2) BLASIURGFEEMNIS. MESEHEE<ES,

UFF1—TDEY HNEUEFEBREL T IZE N,

(mm)
F1—-THE A B L o R
(mm) S1, S2&£505UUAT | BOSATF. 75, 1008'D#EEE | S1, S2& 75, 100 505U T 75, 100t
12 41(63) — — 17(28) — 3.5 M4x0.7 7
16 44 (68) = = 18.5(30.5) = 3.5 M4x0.7 7
20 48(72) — — 19.5(31.5) — 45| M6X1.0 10
25 55(75) = = 22 5(32.5) = 5 M6 X 1.0 10
32 60(80) 70(80) 80(80) 3(33) 33(33) 7 M6X 1.0 10
40 73(93) 83(93) 93(93) 29 5(39.5) | 39.5(39.5) 7 M6X 1.0 10
50 77(97) 87(97) 97(97) 30 5(40.5) | 40.5(40.5) 8 | M8%x1.25 | 14
63 88(108) 98(108) 108(108) 6(46) 46(46) 8 | MIOX1.5 | 18
80 107(127) 117(127) 127(127) 43 5(53.5) | 53.5(53.5) | 10 [M12%x1.75]| 22
100 130(150) 140(150) 150(150) 3(63) 63(63) 12 [M12X1.75| 22
ED ( )RBBIZA — b RA Y FHDIBETY

A2) BAX MO—21E. bmmBREELUET,

171



sannat—y—x1 k CQ2 Series

£7E22 | |64
B >a17ussyss,/ oy Kk xC11_ U
2ADI VI EBINCDRE— LI VIR MO oA EEE LI 2RBICHET B ENTEET, =
]
g
2, T8 B [fEEA= #% L1k Eﬁg
spoUvy |ca2 | LB | mesmesdiEn F 21— JH£E(mm) BfEFBERAZ FO—omm) | M0
AOYE 12,16 S1, S2& 30 =
0 KB T | CA2K |, Y | mesReaEs 20~100 S1, S2£ 50 B oy
o o | ERUADHE [ B EE— | 28
70 cazH [ FY | memmesmEnd KEETERAZ FO—2Z1BREE2HEDZ FO—YOATY, b
547 ROV R -
— N @
BIXRTRHE ?8
N a
CQ2B |F1—7WE|-| 2 rO—5Si [+{2 FO—5.—S:| D(C) (M) () — XC11 A2°
a
FATLFRIY VS /KOy FHZI #i=
> 4=3035 ~ 5 Lk S RS £ rﬁN
[ F27 AT Y > T HEEEA | [RrO=98:3£B2 FO—0SOBEEHHTETT. || 0T
F
i ¢ 4 B c A (@
[ ‘ 1) ¥EBIREE : * 1‘ (ZrO—2S:\E8 ) ﬁ‘ggﬁ
H (02 hO—2fIB) 1) MRS g 58
ZRO0—2S2 R NO—5S ZrO0—5S2 z2r0—ss)  (ORAPA—TfE) 2O
2) 1BE CCn
2 R O—2SES o 2B N
i ¢ | AR-bh&umgE 2po-vs B c AR—hhS2ERE (FRC
[ ] i | AT DL, \ L I i | AUHRT DL, 7y ©
2rO—ssi| | 1 1 0w RIEZ hO— | 1 1 2 hO—=oSi15F [2(E
ISIHEBLET, BLIT, (=
Ex
3) 288 ClRo
® (A 2 hO—2S2-S11E < ﬁo
AMI=9S2-S1 I? ] ] &) I? (E ,?‘ IF]
0 ] 1B BEIC3lE=CR | (2 hO—oSoAfrmh ) HEE
- ! — b RURSER 1) AABHRE B 5
tt 4o w R o [
I;;‘igfgngst ZhO—2S2 2 RO—2S (O hA—211iE) ?8
HEBLET, s
e 2) {8
'TD c A 4TIYIDSRA 2h0-S: _ B ? A CR—hhoRaE | [LE
i — B~ b LU ZRE * * ERRTBE. AN
| ERETHE, —i ZhO-sS:0 K2S
[ Ov KER2Ic3l GRS
\ BHLET.
Z2hO0—2S2  ZhO—0S1 RAHFT, (g =
Bl
(2BOENHARETT | FRALDTZE 188
3= rFO
i ¢ A AR i
| %()éﬁﬁﬂiliﬁé_ﬂus) OIEFRILMRIEDSHIZFTY FESTFESZERSN | A
ARHToNE L. SUVFERHRIVNTEELT EE N, w0 O
Z2hO—2S2 R RO—Si R ¢ vw a2 PBIEC
@F Yy bERATED) D TIINBELETTH, NYF T gﬂa
4 | Are & = o ﬂﬁ
@ Q 2) 2{%0)@:‘.7‘] L:LX“@EE’TC%%E UEL\_C<7L3L‘0 ’% fsg
ooy L] ACKE-bABE  GERfRILNTEETZETIE. SUUFICIFEHREBL | |80
: [ 1 1 ICEREZMHET = e {0
wl Twil — | &, 200-2 BLhT<EEb, . . ) L
””” S1DEE T 2B I7zE8LETE. DU IHBRIITRY. ABREXU m(E
- NHBOENET, BIBBICEEESX2BNNH) ETOTIRELE FIY
AN 8 58
55
@ESA LTy FEFERIZ, FEEBETTBHICIEME ZL
mbit/bo 'nylr
TES ot
T i
Rk ( ?7{
> h?




CQ2 series

W17 L5R 0> /B0y KR

YR ~TER (FRus o EER S B—)

I I I I
Sz S1
I
=
R - - -
| S )
L B2+ NO—2S2 Bi+ 2 hO—2S1
A+ hO—2(S1+S2)

E) BTG D) U IEERDOBARILSAMEBENTINET,

(mm)

715 WA
wEmm| A il — L Al v $18:6 4
12 | 457 (63.9) | 17 (28) |25.2(32.4)| 35| 6.3 8.1)

16 | 48(70) |185(30.5)| 2636) | 35| 9(7) | M3*¥0.5| 530
20 | 50(74) |19.5(31.5)| 26(38) | 4.5/11.5 (7.5)

25 | 56.5(76.5) |22.5 (32.5)] 29(39) | 5 105

32 | 605(805) | 23(33) |30.5405)| 7 | 85 M5%0.8 | 5~50
40 | 76.5(965) |29.5(39.5)] 40(60) | 7 | 7.5

50 | 79(99) |30.5(40.5)405(505)| 8 | 12 MBX 1

63 | 86(106) | 36(46) | 4232 | 8 |125 MEX1.25| .
80 |1045(1245) 435 (53.5)| 51 (61) |10 | 19 H1ox1 s

100 1255 (1455) 53 (63) 605 (70.5)[12 | 15 :

ET) (

®173

YRBEIS T — M XAy FRBAMNDIEETY,
A2) QTR PO—UDBEIEIX636£ W &9 .=P.187

RIRELS



sannat—y—x1 k CQ2 Series

zxe2 | Bq
[BawsLexmey 2y SVRE ICHEY FESAY xC26 N
2T LERFL2LF Y IS aA Y NDEVESIEANEEL BIE Y & FESEENM, ;
St Tre E]
% B fEBI5= = LR RER EF— %ﬁg
AR caz i al=bl Zbrs)
= &8 (45.3)) F
A2 hO—2 cQ2 wEAOY R 5
Ov FEULESHEE) | CO2K | @Ay K BRI £S
Wi ER cQ20s | @®AOYF 2115 L E2F (D) D& 20
MK ) CQ2-RN | @8AOY K \ B 2
1) 640~06312EMA (&
Iy KOy o) CBQ2 mEEOY K $2) 040~0 100158 B o
523) 032~0100l58M £G
BRI ALk
&5
CQ2D | EERARRAEERS |— XC26 _[ Go12, Gote, Go2, Gos | _ b=
i e L Y=| Goa, Gos, G08, G10 XC26 &g
. v A
21 L EZF I;m+w9»934>h :Fo
2rLEZEY 2FyoNTafyrEY il 0
BEY EESAY B EES AL gég
Ed
D012, D016, D020, D025 Iy — G012, JO15, G02, GO3 — XC26 E|{O
CQ —| D032, D040, D050, D063, |— XC26 G04, G05, G08, G10 Eﬁi
D080, D100 T . . R | oy
T JLEZRBEY /FvOIREY Hli{e]
2oLER o e e . q|5 0
2lILEREY HLEZBEV.F Yy OLEEY 17
EE FESAY 2 FESAY e
”’ I [T 4
ST AR (rrusoTEiEER e E-) ols S
v
. gy O
2hoLER AP IISER A SLEZBEY/FyolmREY [BL
- e 1= = H5S
N\ B2
n oo
] fif[0 &
= 218
g
. 7 T LB
=T | X
] v O
L FO
- | —
i o
- T B
<]
- @ o
= T 4 i
fio (e
MAEUSERIL b 2 EIE XEV BIEY FESNGBSNET, B FESNTEEINET.  |[Elha
TESHTEENET, 20
(mm) 40
R A
F1-THE . R JLEZBEY L
(mm) 2oL EX AT alVE b V2= 2 8 FooLEES L ?gw
12 CQ-D012-XC26 Y-G012-XC26 IY-GO12-XC26 21 ﬁ )E#lg
16 CQ-D0O16-XC26 Y-GO16-XC26 lY-JO15-XC26 23 ] PAS]
20 CQ-D020-XC26 Y-G02-XC26 IV-G02-XC26 31 L
25 CQ-D025-XC26 Y-GO3-XC26 N-GO3-XC26 | 36.5 27
32 CQ-D032-XC26 Yk
40 CQ-D040-XC26 Y-G04-XC26 IY-G04-XC26 52.5 F
50 CQ-DO50-XC26 o o o
63 CQ-D063XC26 Y-G05-XC26 IY-GO5-XC26 66 20
80 CQ-D080-XC26 Y-GO08-XC26 IY-G08-XC26 78 h?
100 CQ-D100-XC26 Y-G10-XC26 IY-G10-XC26 86

174 ®



CQ2 series

FREE
EE%&%%%@ 2.5mm.16.5mm.19.5mm“2IUZ L EZ . 2IUF v oI aqr Mt Bzl

D2l o L ERE 2IUF v oI 3 Mg 12.5mm, 16.5mm, 19.5mmIZIF S

27,/ B8R R EBS "= Tk ZEREF—
P cQ2 032~063I B
OVJ2ZNO0—545147 | CQ2 wEEOY K BT RR S
MERER cQ20s 217 L E 2 F (D) D
BRARTHE
CQ2D |EERRKR RS EERT" |- XC26 CQ -| D032, D040, D050, D063 |- XC26 @
Izuw LEZF T Izma LEZ T BRE
2UTLERED BE 2WsLERE  BEYe A IS5
FEEAY FEEAY = . omm
BEE . C [1&12.5mm
— = ] XF1—-—TRHR
A* | 1816.5mm A—F— ALK 32mmOBES
B* m§19.5mm ] 50 HUFtHho
C | 1®12.5mm C35 | XC35(tiF
XF 1—TRE32mm C88%1| XC88{1iz
DERTEIIHY FH A, C89%1| XC89HE Y- G04, GO05 - XC26
Co171| XCO1 (1 T
%1 A— K24 Y FH 2Fvyonoaar b B S
HRMNOH lFyoNTaqy b EEY Q ]ggm
XOw REREE : 2+ v oI oao Y MITHLERTETT, FEEAY ¢ 12.5mm
FA—F— A A FHIHER
% F—F—AAF Iy - G04, G05 - XC26
‘ XC35 | XC88 | XC89 | XCoi T
Ll L L L - HLERBEY/FyoILRAEY
OvJ2~0—2 ° ° Py °®
S4F JLEZRBEY. FYoILAEY BIEY
R EN — — ° 0 FESAY
XXC3bDMII=>P.176
XC88, 89, 91MaMII=—>P.178
N2 ~TEE (Frus ot mER e R—)
SRz A AP SEE ST SLEZREY/FyoIREY
El|=p% | =%
/3 =%
| ‘ FES
_ ] i TES
- X I %
H = _ S
=2 HB * -
Cx+8.4 a
L
XARETERRIL b B B, XEY EEY PESNMTBINET, i
FEEITBINET, ()
- — XEE Y TESANTBINET,
F1—THE . N [N JLEZBEY
(o) 2WoLER  |2bFvonvaqyh | JUS0EST | CX | L
32 CQ-D032-XC26C Y-G04-XC26C 12.5
CQ-D040-XC26A Y-G04-XC26A 16.5
40 CQ-D040-XC26B Y-G04-XC26B ¥-G04-XC26 19.5 52.5
CQ-D040-XC26C Y-G04-XC26C 12.5
CQ-DO50-XC26A Y-G05-XC26A 16.5
50 CQ-D050-XC26B Y-G05-XC26B 19.5
CQ-D050-XC26C Y-G05-XC26C 12.5
CQ-DOB3-XC26A | Y-GOB-XC2BA | V-G05-XC26 =57 66
63 CQ-D063-XC26B Y-GO5-XC26B 19.5
CQ-D063-XC26C Y-G05-XC26C 12.5

175



sannat—y—x1 k CQ2 Series

#7522 | Bq
owusLezmes 2y o VBEEYORHEZF L 2 H(SUS304) xc27 IR
Y
2L LERF2IUF Y 2L T34 > fDEBBOY ERLEDEHIC E VB ECEDRONEE 257 > L 2 BICEE, =
]
. - s g
¥, 1B B, @@JT)’Z%HEE _ BRXRRAE " '@5
N PN . o —enig — s
B Y cQ2 T CRED CQ2D| EERRRTAEERT |-xc27 %70
0>52h0—2 cQ2 wBAOY R 1 R NN — 21 -
et s e 2H L EZF 2UHLEREUHERF VLR B
O KElY Lof Q2K BBA0 Y § Y -| G012,G016,G02.G03.G04.G05,G08.G10 |-XC27 | (8
31) BREFC2AUF VoI a1 Y FEEFER. I - - I A
2UFvoNTaLUE  2FvoLTaAVPEEYe L2
_ . ) HE2T L2 #
MEXTFLZ@OOY FEmEE(1WLF v o3 - LS
Ao AT oS ad Tl HESE (DY K Iy -| G012*,G02. G03. G04. GO, G08. G10 |-xc27 | |58
%y D ERBELTHET, orezmes, IVERRE Y pazsozmt (AU
EAIEDP.26 o LEES FvoIBEY e
%1607 7 ILBE VN-I01502F YL A HEORAEREE | |3 a
[EIV-J015SUSE B £ T, 5g
F
R E R 21 LEZRD). 2WF Y 2L T34 ¥ D gﬁg
ErBLUILHBEOHE 27 L 24B(SUS304) %00
7|7 O
[ ERus ot R EE— | B
ISIE:
s
RRES 5|70
m A4 IV L —/N{% -XC35 3;7
B2 b YOy KICHE L BROBER Y 5 IREEREL S+ B RELET, . ié
S
EM/EE | B | fDSR % BXRTHZE g
" N —_~ [ N . — R — LJ
WUy (CO2_|BBANY K| 032-0l00iER | BERARTHHRERT |-xc3s  |ifEz
CQ2W |80 v K | 032~0100I 8/ D)
ens | e32~0100i1cEA. l 2o
?EH@@EEA‘R CQPZ @EHHD ) I\ HYNﬁ%ﬁEﬁLiBﬁ( :;{}bzab_l\"{q B '{o
O>J2b0-2 [CQ2 [#BHAOY K| 032~0100IC5EM T EERER— ﬁgs
LR még
S ~THEBR (Frus o EER s ) xio
, A
|EEOY R S
ie4 ﬁ;'
(mm) oy
] i SFal=") A L T L kO
2 $ P (mm) 502 RO—Z AR [ 75,1002 FO—2 [125~300X F—7| 100X K I—ZLAF] 125~3002 k07 (@
K g ) ’@7 32 35(45) 45 62.5 12 17 2378 052 ifl&
40 41.5(51.5) 315 72 12 17 2878 052 iﬂléo
50 | 43.5(53.5) 53.5 73.5 13 18 358052 |B|7 O
63 49(59) 59 75 13 18 3570057 |E] £
5 80 | 58.5(68.5) 68.5 86 15 20 43780, [E[E
L 100 70(80) 80 97.5 17 22 59 807 || &
A+2hO—2 % VRTERL. A— 21 FRHEROBETT. 28
-
TfEmay F =
oy
o (mm) Eﬁm
| — Fa1—7 A ] 5 '{o
o A WEmm) | 502 hO—2MF | 75,1002 hO—% —
N N\ %% 32 54.5(64.5) 64.5 12 ylr
40 64(74) 74 12 W s
50 66.5(76.5) 76.5 13 ¥
5 5 63 68(78) 78 13 fr(ylj-
80 81(91) 91 15 (
L L+ ~O—2 K&
A+2(Z FO—2) 100 94.5(104.5) 104.5 17 |
¥ ( VATEE A — MRy FRBANDIZEETT,

176 ®



CQ2 series

T ]
Bov rarro—m -XC36

Oy KAl >O—«o) 45,

2 /1858 ey EEA BRXERRHE
EBEOY R T — — _
B ca2 585 (37.3) | BRERARTHLEERT |-xc36
CQ2w EBmO Y R
O>J2 hO—2%4) cQ2 EEH/AOY R Ov KAl >O—1d
O R LR CQ2K #BEOY R
’ CQ2KW EBmO Y R
e ‘/HEOY R
SR ER cap2 1) 052
SE1) WO Y K51 TOBE BRI Y O—hEEET, s
$2) mAEBEEMIBL . T8 IEER EE—

533) 01254 LI < o
E4) OYJ2Z2 NO—2o . Ov REWIESTE (FOw R @Oy R) IFZHER
TRISATEETT

N TER (FRus oTEEER EB—)

(mm)
F1—THE
(o) Tho G
)] % 12 1 5—8.043 1.5
S C%%&% 16 20802 1.5
S 20 138 ou3 2
25 158 043 2
32 2 1 78052 2
40 28_8 052 2
G 50 35—8.062 2
63 35_0 060 2
80 43_0 o6p 2
100 593074 2
KRS
N ammmm s — 2 i -XC85
BREMAY ) — 2 (NSF-H1 1 5) B,
=i/ 1BE ETES ST H*H1%
CcQ2 ‘EHOY K EATY—2 BREMEI)—X
B oY cQ2 EE) (3. 5]) ARt BT & F—
CQ2W BHmOY K = —
~ cQ2 SHED | ERUSOHE | BEREE—
ADE CQ2w wHHO Y K
Oz kO—2 cQ2 BHAOY R
e ) CQ2K EBAOY R
B KR bR CQ2KW wHHO Y -
e o CQ2-RIV BEAOY R
ik ErE A CQ2W-RIV ADBO Y [ Pty
R cQP2 BEHAOY R SERH
W REER cap2 58 (3%.5)) XSS
EmE cQ20s BEBAOY R QERH
T ROvot cBQ2 EgHEOY R
BRARRHE

|  EgRXRFAEERT  |—XC85
BEMEATY — X

R FRE/ -V
ANES HET
EREDITER
(A VFICERL TSI - D FICHBELRETY N IEZRNET L,

BELAZRZRELAMBICEEZSATLESBNA B ETOTITERLZS N,
<EREARF > A1) FREORREY -V TOEMIEBIF TS (ERSRLES0,)
[ S BRAEEDY VYRR ER L FOBRRHTE E2) 275V 21— UICBNTIRRT DEMCIERICESIBE MK

SF TR SEIE. BEEPBEE LY FTOTHRSHEL LI,

R S e S s (=The = y E3) W EIRMT IRA S0,
275y Y= RENBE) SRR SRR, ) L R S AERLT RS,

- U BRIIERE L TERSNENRE, GR-H-010(Z1)—2:10gAW)
<EX&EH > 35) B UIDAYTF U ARHISEES Y VI ERBYETDT SN
SETYY A B8 EHER LB, CRBrEn, - 0

177



sannat—y—x1 k CQ2 Series

ot ]
BRIt /5y s LRI L—X LT F—F BERSY—2 EX kO £SUS304 IR
PRAmZ/ Y ISR L - LT F—F REASU—2 EZ b0y £545C B
AR L—/IN IV T FT—FG88AT ) —IAJIIC L /Ny ZEaEhRUmAsErmELE 9,
BRIt 2 /vy ST LRI L —/N B RS Y —2 EX k0w KS45C -XCO1

JMIWROL—/ING8EATY — T,

TU—2  amn,/ EE T EBN A %=  |XC88|XC89|XCo1 5%

sR U5 | CQ2 | mBAOvE e o o A .
caz [0vsxrn-s| cez  |mmpnvr | LA 7 e e | — 2& |BROD-LIOR)| 20" 707 Gy
Titan B cQz20s |&#mAny K o | o | — S45C |SUS304

-XC88| — [ ] L [ ] [ ]
-XC89| @ — o L] o

BRARREE xcol| @ | — | @ | — | @

e T e — s _ ) -XCOTIHAELRE DI ANEL L 2/ VY & REN
CDQ2 | EERARTRHEERSR |— XC89 UDQ\EL\%FE_C‘\Z\E}EH<E§\O ?
|t | B EE— \

7 O - 8

O

7 O - 8

7& OJF- @k
cQ2

cQ2w

BENEE B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

cQ2w

R/ Fittk Oy K8 I
XC88 | SUS304
XC89 | S45C
XC91 S45C

N TIER

(mm)

S — . XC88, XC91
— C88, 89 C9

VoY M f=S 057
P P (mm) | Ry |27 WEREY

32 50 67.5 60 10 17 123 80s2| 45

oTh9

G L Th9 A

()
-

Th9

7] ) = |

12 |23 8ose

e
- O B
cQ2lis

1[\—O7Ne\O) [

<O B
CQ2K

< OB
cQ2

40 565 | 77 | 665 10 | 17 |28 80| 51.5
G 50 585 | 785 | 685 | 10 | 18 [35 84| 53.5
L 63 64 80 74 10 | 18 [35 02| 59

A+zb+O0—2 80 735 | 91 | 835 10 | 20 |43 $u|68.5
100 85 |1025| 95 | 10 | 22 [59 8ou| 80

12 |28 8052
1 3 35 78 062
13 | 358z
15 43 8o
17 159 8ora

gjojafofoo;

178

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

HoromxE

(

!

HIRE S

(YeO7\HEE)

- OB
CQ2-RV

T
CQ2w-RV

< OB
CcQP2

SO\ BB
CcQP2

- OB
CcBQ2

T4

FEAN

ZANR
—\3—y



CQ2 series

P w7 oF1T—5

5 IV IR MR SE (BB R/ Ny &R ) E0RIMNIE (20~30 u mBAT) A& SIRIEICHIT,

BEZELERL TRHABEORSHLERR,

RIRELS

¥,/ TEE R | (FEAR e Tk
EH2UVS | CQ2 | wEAOY R | 632~0100108MA | BEGERAEH | 0.1MPa
| EEMSOHE | e
BRARREE
| BERRRRSEERR |—XC92
RGBT oF1T—5 o

%o — I 24 v FIZCDQ2DIZA DHER
XRTFA4AToarony M4 oO—fF3HY Ao
ST ER (FRus oI EER s R —)
232 240~2100

2Xegh.5@L
2X2 XS WIRIT
(EmEIRT)

RIRELS

L (b
) @ 2
\V s
10 10
L B+ hO—% L B+2Z~O—%
A+ ~NO—2 A+Z hO—2
(mm)
F1—7 A B 1 =
AR (mm) [FA—~2AVFREL| 7= 2 UF |F—b2AVFBL| A= bRAYF{F
32 40(50) 50 33(43) 43 7 —
40 46.5(56.5) 56.5 29.5(39.5) 39.5 17 | 28
50 48.5(58.5) 58.5 30.5(40.5) 40.5 18 | 35
63 54(64) 64 36(46) 46 18 | 35
80 63.5(73.5) 73.5 43.5(53.5) 53.5 20 | 43
100 75(85) 85 53(63) 63 22 | 59
E) ( )ARTERIZTS, 100stDigE&E=RLE T,
BE % rmmEE sk
R— MIBOZEENFRERY A T (F— MR A v FREATDe12~6250DFHIF G EE)
2 e EtEay 1S (5
BEEOY R Q12, 216 020, 225
cQ2
A Q HEj(1P, 3|) | e12~e25|EMH Cc D
cQ2w HEmO Y R $
[ R (/
T =
BRARRHE ,ﬁ'§ﬁ

| EERRARTSEERT |— X144 B]

R— HSZEES%(D#%HEI

CDQ2[]20,25M 35 &
B.C.DICTluEZIEE
ER1S

ik REREE—
179

N

7%

(&Y
Ly

BHER— MIE




sannat—y—x1 k CQ2 Series

L

[4o]0) M20DD c0d [4e]0) MZ2ODD || S[12DD || 2DD M20D ||MM2ODD [|A/H-20D||NH-M20J|| 2dDD || 2dDD || 208D ||v—+
®E-c0 > || BE-E0D L || 38 B \wg | (B o>« |85 EO > (@0 (@8 dro s | ME o | (86 Eo b | RE o | [ BE-EO S | | RE -0 s |88 83 \wg| |#E o h e | Ky Db
ey I KO | BRI | (ONOKLO0-0) ODLEDYHIR J ExHE-HR J1 BT R J [BRHALODN

180 @



CQ2 series

BRmoy ksl v 50Oy Rmrkisi

Oy MES D IOEZ Oy RERORRAIZESQL. E5RAEDRLICLIEY AT

25 fEE | BN

8750

BE

SERL )Y

EEm Y R

TJ—NEC OV R T—
N2, 75 OFDH
ARFa4ATarM@y R
FimdBnl) 1FkR<
I7/N\A ROZA TI3B<

ROE cQ2w

gema .y R

RFE«FTaoM@y R
Felmdsal) 13FR<

| BERRARRSEERT |— X235

ik RERCR—

EX brOv FkiR
Rl - Rl

2 ~TE R (Frms iR e F—)

RIRELS

212~025 232~2200 212~025(F— b X1 v FRBAFT)
— % . @@ %
~ N N X

S8 -
A+2(2 hO—2) A+2(Z2 hO—%) A+2(2 hO—2)
F1—THE A F1—TARE A
(mm) 502 hO—2 T 752 hO—2 Mk (mm) 502 hO—2 AT 752 hO—2 Mk
12 42.7(49.9) — 80 104.5(114.5) 114.5
16 45(55) — 100 116(126) 126
20 49(61) — 125 157
25 56.5(66.5) — 140 157
32 66(76) 76 160 172
40 75.5(85.5) 85.5 180 183
50 82(92) 92 200 190
63 83.5(93.5) 935 ) () NEEEA— 21 Y FHDBETT,
KRRES

S VBN BT Y ET LR

VAR BEOMBE T Y RILIEELEYAT

=0, 8 | B | GBAR e
ca2 | @BRAOvE
wE U cQ2 | BBOR. 3)
CQ2W | @Bma v F
cQ2 HEAOY R | /3= Y3 UHDEE,
X008 ngw Eﬁgu‘; I o =R
: | zEanFtrh,
ovJZ2+0-7| CQ2 BEAOY R | 7/ RO 4 Fi3k<
WEEER | CQ20S | MBAOY F
cap2 | @BAOYF
HARERER fcop2 | @m0 3)

| BERRARRAEERR |— X271

/\‘“y#—‘/iﬁ?'yi:ilxl

TR REREE—
® 183



sannat—y—x1 k CQ2 Series

L

[4o]0) M20DD c0d [4e]0) MZ2ODD || S[12DD || 2DD M20D ||MM2ODD [|A/H-20D||NH-M20J|| 2dDD || 2dDD || 208D ||v—+
®E-c0 > || BE-E0D L || 38 B \wg | (B o>« |85 EO > (@0 (@8 dro s | ME o | (86 Eo b | RE o | [ BE-EO S | | RE -0 s |88 83 \wg| |#E o h e | Ky Db
ey I KO | BRI | (ONOKLO0-0) ODLEDYHIR J ExHE-HR J1 BT R J [BRHALODN

184 ®



CQ2 series

PR ez it L BER (-XC8) DOV 2 fO—2

25/ 1EE skay fEEp75 0 &%
3] > ~ 7 Wl 5“-7‘&93 ‘/frj\
ERL )Y CQ2 | BEBAOYVER B 245 % (414 <

| BERRR RS EERT |— X525

ik REREE—

-XC8mM

ovJzk0—2

SR~ EE (Fams iz Ee R e F-)

012~025(F— bRy FREAKL)

212~025(F— bR A v FREAT)

RIRELS

: = i b
e e ok : ;
L B c+zhO—2
A+z hO—2 L B+x kO—% C+zhrO—7
T) BUFEEL RS A TOHTT, A+2h0—2
232~2100
Fod Poa 1 s
\Y Y ﬁ
L B C+zxhO—2
A+2 hO0—%
012, 016
e A 8 c L |@mzbto-2
HR O 35st 40st 45st 50st 35st 40st 45st 50st LA
12 99.9 104.9 109.9 114.9 72.4 77.4 82.4 87.4 24 3.5 35,40
16 104.5 109.9 114.9 119.5 77 82 87 92 24 35 45,50
020~2100
=] A B
‘VQ\ 55~ | 80~ [105~|130~ | 155~ |180~| 55~ | 80~ |105~| 130~ |155~|180~| C L |BRzh0-7
Rz =>| 75st | 100st | 125st | 150st | 175st | 200st | 75st | 100st | 125st | 150st | 175st | 200st
20 155.5(180.5| — — — — 122 | 147 — — — — 29 4.5
25 156 | 181 — — — — 122 | 147 — — — — 29 5 56~100
32 — — |213.5|238.5|263.5|288.5| — — 171.51196.5|221.5(246.5| 35 7
40 — — 223 | 248 | 273 | 298 — — 181 | 206 | 231 | 256 | 35 7
50 — — |235.5(260.5|285.5|310.5| — — 1183.5(208.5|233.5|258.5| 44 8 105~200
63 — — 237 | 262 | 287 | 312 — — 187 | 212 | 237 | 262 | 42 8
80 — — 260 285 310 335 — — 198 223 248 273 52 10
100 — — |273.5]298.5|323.5|3485| — — |209.5|234.5|259.5|284.5| b2 12

A1) A= b RAVFREERL GRICTHEIHETT,
A2) BAX bO—213.5mmERTY .

® 185



sannat—y—x1 k CQ2 Series

£7E2 | |64
PX) e z45 42312 585 (-XCO) DO > U 2 bO—2 X526 JHEE
4
|\
ot B8 | B fEED5 = = B
g
I - S/5—5va M, e
whoUvy| cQ2 | mmAOvE | Sl L2 Sl %58
|<
| BERRARRSEERT |— X526 F
= QN
e e | = s 1
15 1EER E F— -XCONOVJ 2 hO—2 28
IS = _ N A
ST ER (Frus smEr F-) e
— By
Y A B L BL BM BAZ O—2 58
12 |59.2(56.4) | 32.4| 3.5 |23.3(20.5)| M5x0.8 5
BM 16 64 37 [ 35| 235 | Mex1.0 | >404990 Ak
/) 20 74 30 [ 45| 305 [M8x1.25] ... |&[&
= - 25 735 |39 | 5 | 205 [Mexi.25| > ek
Y Y 32 755 [405] 7 28 |M8x1.25 ng
] 40 94 50 | 7 37 [M12x15 Lo
50 945 |505] 8 36 |[Mi2x1.5| 125150 =
63 98.5 52 | 8 385 |M16X1.5| 175,200 ﬁg%%’
L B+ +R—2 BL 80 1195 | 61 | 10 | 485 |M20x15 =
A+ZhO—2 100 135 |705] 12 52.5  |M24x1.5 = oG
E1) ()PRED. T 21 Y FERAROEBEDTATT. FLEO
$32) REZ kO—2 (5mmAERELER) DIBE AR — B E BB IhENZNTE, 100, (D[
125, 150, 175, 2002 hA—& EE—HRICRY E T, B
FEO
gres (1) C
&soy kEommz ko—2 X633 JSre
g
" - - oy
ot B8 | B fEES = B= 229
@5 | CQ2W 15 4
AOE CQ2W | w:mny K | EIEeaddBn< Ve
0 FEY E5HT CQ2KW H1S
- — — ZERY
| BERRKR TS EERR |— X633 2
T IEER S E— ﬁgg
’ > = _ N H J
SR TIER (Frus s EER ) A0S
A0
A
d ]
o — ,ﬁg, s
N7 (v S
L FO
[ =
by
L B+2 rO—S1 L+2 bO—oS2 wlt G
A+2 hO—2(S1+S2) 5¢©
[
= =
~F AC(D)QZWB 2(D)QZKV\BI NG N~ Bl o
N N “ Hj
12 [32.2(39.4)[25.2(32.4)[37.2(44.4)[30.2(37.4)|3.5| 5~30Z NO—2Z T | 6~29Z FO—2 D E”%gﬁ%gfg;;gjgﬁ 58
16| 33(43) | 26(36) | 38(48) | 31(41) |35 5mmASIE 1mmAsSFE 2) 2 A s, L
20 | 35(47) | 26(38) | 43(55) | 34(46) [4.5| 5~50Z hO—U&TH | 6~49Z NO—DETD [ 5g Jmian—tie [H[E
25 39(49) | 29(39) [ 47(67) | 37447 |5 5mmASkE 1TmmASkE ERTBCLE) I |[E0 S
32 |44.5(54.5)[30.5(40.5)|53.5(63.5)[39.5(49.5)| 7 | 5~50 rO—/id5mm@KE | 6~992 KO—2FTD DR FO— 20T |K|H@
40 | 54(64) | 40(50) | 54(64) | 40(50) | 7 | 50~100 hO—%i325mmiE 1mmAsFR s mmmEEEYET, 3|20
50 [56.5(66.5)]40.5(50.5)|56.5(66.5)40.5(50.5)| 8 f)CDQ2WB40-18DZid2 =
63 | 58(68) | 42(52) | 58(68) | 42(52) | 8 | 10~50ZhO-Id5nmEE | 11~992 O—2%TD hO—2S1220mm. 2 [z
80 | 7181) | 51(61) - —  [10] 50~1002 hO—4125mmiSHE 1mmPgHR PO 7SAET8mmeR ]
100 [845(945)[605(10.5] _— — 2 g PEE 7
125 115 83 — — 16 E3) 04O~01000}9_//\f71t_3€f
- SLTIMBIRR<LS. [,
140 115 83 - — [16] 10~502 hO—2110mmEE \
_ 15~2952 hO—2 &M *4)832~100075, 100ZX~0 A
160 125 91 - - 17 50"’200Z|\D_7‘1§25mm%|%7 5mmF'aﬁ[i% — DT HRICDEFLTIE. |~9‘
180 136 102 — —  [17]200~3002 kO—4d50mmeEHE 24 VFEOTE: ()T '
200 143 109 - - 17 SEER—DEICBIET,

186 ®



CQ2 series

Bl >27uE@ - roy kooysz fOo—2

L=yl

Bz

fEE) S

G

b=y

cQ2

BEROY R

M5y T A THEL ORI R B3R

CQ2B | F1—TJH&E |—|Z2 bO—2S1|+| 2 hO—2S2-S1 | D(C) (M) (2) — X636

RRELS

T BEERER— XC11D
. arJszsa—4
BHX MO—2 (mm)
F1—TRE ZETRER NO—72
212, 216 S2 35~50
220~2100 S2 55~100
[ rmEbsotrg | EEREE— \
XEERER NO—J&HHEISTERBEE2BBDI NO—2JDEETTT,
ST IR (Frus iz EER e m—)
2 hO—5S2 2 hO—4S1
=l J/ /
s ~ | , @,
\J \J @
L B2 B1
A
9’_1_7’Wf:|2::g12, 616 (mm)
B 2 hO—2&H
- A B1 B2 L S1 S2
52.9(63.9) 17(28) 32.4 _ _
o12 +2Z hO—2 (S1+S2) +2 hO—251 +2 hO—2S2 8.5 5~30 35~30
58(70) 18.5(30.5) 36 ~ ~
016 +2Z FO—%(S31+52) +Z hO—%S1 +Z hO—%S2 3.5 5~30 35~50
9"1—7]79?;12;:%20, 025 (mm)
Zs A B2 2 ~O— &5
o 2 FO—25S2 B1 2 O0—25S2 L a .
Py > 55~75 80~100 55~75 80~100
137(149) 162(174) 19.5(31.5) N N
920 +2hO—2S1 | +ZRO—=5S1 | +2Z2 RO—25S1 13 138 4.5 | 5~50 155~100
141.5(151.5) | 166.5(176.5) 22.5(32.5)
025 +2F0—5S1 | +2ZFO—2S1 | +2 FO—55 114 139 5 | 5~50 |55~100
F1—THNE:032~0100 (mm)
) A B1 B2 2 hO—2%H
<4 2 hO—2S2 55~75 Z hO—2S2 80~100 2 hO—2S1 2 hO—2S2 L
O Z hO—2S1 2 hO—2S1 N N N _ R St S2
e >[50 FO— 55T |55~75] 502 NE— AT [55~75]80~100] 20~ MH~7MF |55~75| 80~10055~7580~100
145.4(155.5) 170.5(180.5) 23(33) _ N
232 R enosd] 2308 i Pn S8 [255.5(280.5 |, T o | 108 | 133 |115.5]140.5| 7 |5~100 |55~100
161.5(171.5) 186.5(196.5) 29.5(39.5) _ N
240 2O sa| 2465 | T n =08 271.5]296.5| [T 2E 00 [114.5]139.6| 125 | 160 | 7 |5~100 |55~100
164(174) 189(199) 30.5(40.5) N N
250 2 hb—si| 249 | T hns| 274 | 299 | T 2HT 0, [115.5]140.5/125.5]160.5| 8 [10~100|55~100
171(181) 196 (206) 36(46) N N
263 2 rmessi| 256 |42 hms,| 281 | 306 | PN, | 121 | 146 | 127 | 152 | 8 [10~100|55~100
189.5(199.5) 214.5(224.5) 43.5(53.5) _ N
280 Lo sa| 2748 | a5 e,[299.5(324.5| TP 00 1128.5]163.5) 136 | 161 | 10 [10~100|55~100
210.5(220.5) 235.5(245.5) 53(63) N N
2100 A D e |295.5 | T T 53, 320.5(3455| | 07, | 138 | 163 |145.5(170.5( 12 |10~100|55~100

E1) (

YREMEIL A — h 21V FRBANDIEETT,

E2) BRXZX MO—213.5mmBRETY,

® 187



EAoyssF1—TAy RABENRAC v O—[#54 T

oW R | B | AR "=

. g/ 0Oy R 232~ 100(2@&H
3 AR
B2 TCQ2 g a) 032~0501- 58
09 FEULHY| CQ2K | mEAO Y K 0320631 B

mtEHER | CQ20IS | ®EAHO Y K

| BERRKRTSEERTR |— X1876

AEAETL & 5] — l/\‘y RS
frte mER R MRARA SO — 1547

SR ~TER (Frms iz EE R e E-)

sannat—y—x1 k CQ2 Series

RRELS

(mm)
?ﬁﬁz?& TH10 G
32 30.9 78100 1.4
40 39.3 78100 1.3
50 48.7 78100 2.1
63 61.5+0120 2.4
80 78.3 18120 2.7
100 98.9 +0140 2.8

7& OJF- @k
cQ2

L]
EERCT
cQz2w

BENES B
cQ2

7 OJF- @k
cQ2

O

EERT
cQz2w

e
- O B
cQ2lis

1[\—O7Ne\O) [

<O B
CQ2K

< OB
cQ2

HIFCE=O

ENERT
CQ2KW

- OB
CQ2-RV

HoromxE

T
CQ2w-RV

(

|

< OB
CcQP2

HIRE S

SO\ BB
CcQP2

- OB
CcBQ2

(YeO7\HEE)

T—

FEAN

ZANR
—\3—y

188 @



CQ2 series

Ak

(B —ZHBETEERIR)

R fEREEFEIROD
CHERADHICRT BHRALKEE . R2EODTER, 7O/F1 I -5 /HBIFHE, F—

FRAYF/ HBEEFEICOEZE L TREUAR—LR—UDSMCREIIKLVEESIA]
SIUTEREGRIAE] & Z#ER< EE L\, https://www.smcworld.com

! BN {13 \

| LESHERD R |

- —

VANES -

CQBER Y T IE, BEEBLGOPNEIL - E2AR—

Z2tERB=H. EEEEILHSBRTEERNELD L

SICBHENEIYUITT, Z0REHIYIOY RBDY

VHICKRESNBRRBOIY VY ERGHERS L%

INIBS. ZOMEEELKETEIETLESIEENDH

WEd, Z0OEHITERICBNTIEHAAET EEE B

W=LET,

OHFBHEEEICDNT
P2 hVOv RERICNZ D2 EDTEBREEICIIRAN
HUET, RREBABEEEMATRETI VIEE
FAangEde. SYFUBOREERICLDIVRAY. &
JUHF1—TECZNIDAD | BSHOREEELSA
RETDAREMABYET, B2 NUOY RICEREFEL D
BEIE. NYOJICRLETHBERICNESLSICLTL
FEEh, BEEFESERICNESAMES. BOY K
Y HDTERPHA ROBE. WERDERTHA ZAD
BEAT. FEERICNEZESICLTIES N, .
WRDCQRBR ) > 5 kW) EW2MEDEHEIH 2 BHIE
HWER LS (P.65) LIEERE LTCTRAELTSEYETO
TCIESOIHERE TR IS,

@U—v LDEFEIDONT
E2 hyOy RERICT—o2BHF31IE. EX hvOy
RET—oDBE—HEEEHESICEBL TS, EX
o0y RET—oDBHTNTEIETE. FOICLDHE
FWEAREL. DEFBROBRRARETDIEENI B T,
ZORD. DU VIICRSHEEENFRNARELT, 70
—F AT NOEEY A DT EREBED N
F=LET,

BEH) VI DORBERICDNT
DEE) VI SREDHENEL <. HEENPEFOEE,
BECEBREDE. L IELDHEE. SHORES
CENRETHOBRICKEUET, ZOH. BHDL Y
EEESEBICE. BB THIUIZE— IV NO—STHE
THIEICEUTERISEEHIETH. BREDTICEY.
BEEESICENS I ENEZONET, BN ENES.
S S DIEBTBOEICEY ER ROy RICEER AR
UL IR DREECESEHOBERE, L FF1—TEER
NoDHD SRR THREMABYET, 20, S5
DREFBDHCHPSLEATHESBT T U —o 30
BRIFEE N, POEBTU I EEMERT HIEI0.
ZNENDI U IHPICBLEN B> TEI LNAELEN
EIIT. BEICIIAMOS N HA REANSESICLTI RS,

189

: =
NEFE
OEFF. B LIS, BER TS5 A T (CRLDHERGTE) (cT
T2CTLES 0,

(QDEER TS5 (CRLDBIMTTE) & ZER LIS Th.
TS5 4 (CRALOBMEUT TE) DI S, LEHETHR
U MEBSUBDBEICBEEE52TLESEBNABY &
TOTTEBLE S, $/o. BT T OBICIE. BEICID
BBICADTNDIETHIRDO>A., IT7AaMHigLTLLES
(Y

@Oy R FICEHLTOEEEIE)

! BN {317 \
T A
= k=

OFEIY UFTEANCHAZEZ boOy RICIZE NS REE
EQOMNIBDIDSENESICENET., MLoEH
I5NETEHBOEZRLBHIEZBHOHBEREL
BHEEMDHYETOTTEEL AL,
-, BEOBRMT /WA LIZEFEEZRGITZH0E
ZbhvOy RZEESEEEL-RETITOTL S
Lo SRUTRBEMOEZ Oy RZEREBEELT
RLU MLOEBITHEOES ICENET,

@Ay REYIEHEDD) VFICBELTO;EEEIE)
! BN {317 \

DawmomHT - BALOKIE. BTE2 Oy K-HiEE
EEELRETI TS,




CQ2 series

Ak

(Ov FEY EDHRD) FICELTOREEIE)

R fEREEFEIRQ
CHERADHICRT BHRALKEE . R2EODTER, 7O/F1 I -5 /HBIFHE, F—

FRAYF/ HBEEFEICOEZE L TREUAR—LR—UDSMCREIIKLVEESIA]
SIUTEREGRIAE] & Z#ER< EE L\, https://www.smcworld.com

GBREIY FOY2ICEALTOIEESEIR)

! BN {13 \

| =SB |

@O k@AY LD VT DER

EZ h>Ow RICEEE ML ESZ2DESBENSITBITT

<&, BUIESHHA RHER L TREGREARE K

2CLEWNET,

BlE5 ML OHBHEEICDOEELTIROEERRELTL

i,

SFabE~MLV2 | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
N-mI;UTF 0.04]0.15(0.20|0.25|0.44|0.44|0.44(0.44

EZ Oy RAOHEISEICEHAEICA N BIRET A
<&,

QEz brOy RERICT—VEETT 28I, EX Oy
RABKRIEE TIRAAREICLT, O RETBOI I H
BRI ZNFENFE L TLEE W, F/o. ZORS. 8T~
WEBEY LD HA RIS ENES ICEREL TG4
FoTLIES L,

(ki) U FICEALTODEEEIR)
| RRLEDTEE |

- =z

4£§5EE§

D2 I DWEITRI DD DIBEM D B D E = ITIE. A
— MERFRIIVVAHKBRTF, BEZETEAES 0N,
Fo. WORD EREMEDBEMICTEB S,

Qs DEEICDEFLTIE. —BIICIZIES. BESE
EFRVEDBAIINBR(Z NJIILTL) . BE. HESES
BEDIIFKM (7Y ETL) &ETERL S, LYY Y
FIIHDBR(I—S > NE) DEE. #mIcLoTIE. EL
< EHEEFSERZENBYET,

=32 M REDIBEDERSF

$ 30V PA-0-5 (KEMEZ) /vy NBREEF)
/ST O—IVAFG-S  (/UZY)  (/\yFNBRER)
120—=72.S-46S (Z>Ofez) (¥vF+NBRER)
120—4>EC-50-T3 (1OfE%) (/¥v+NBREF)
120YFAIbNo.23  (A20OMk%) ¢ XyF U FKMEER)
=71 b Hs-1 (HHBE) (/Y F I FKMER)
Bz Oy RISROREEN DB BEPEIBHDNS

RIRFCUU U F2IHERATDHBEICIE. BHAXTL—N
(XCA) 1A THZEALIEE L,

(EHHEBERERY VFICELTOEEEERE)
| {34 - BRohL |

OO MABEDABIN DR UIFEAS T S0,
CU VLI T E AL T B RETABINT EHRa L%
Bk L E 9 &L NEBODSBER DR LA°, T 7 OEHIC &Y.
MEBEUEDMEICBEES2TLESBNYHYET
DTTEEL S0,

: =

ANFE

D3RSI VDEHMAIIEALANTLES L,
IR VEHIoO—ZTREIY—AZIL—ILEALT)D
BHACHSE TCIERICKEDZEIFEITTLLES N, OY
IEBOMFOTWDRAIOR— MIEADHLAOSNET &
Ovonhh)EZFthA,. /. —BOVOLTEERAND
BNEZESHA VI FICAY .. BREAN-DEOY N RS
ncLE>2ErHhUxd,

@Oy IRRISICIIESENBRETT,
EFFNICIEITROLDICO Y ZHEBOM TN OMEIZ Y
BRINDEOICHBLTLEE L, OV IDBEBRESNAL
CEDBYFT,(OYIDERICDINTEISRBLL )

QYU FOm ARBICIIOY 7 EBEL TS,
Ovobhh ol FETEESEZTVFIEOY IEER
BIDZ2ENBUFET,

GEFEIZIS0%UTTIERL 0,
BERS0%AEBADEOVINBEBRESNEH, DY, OV
AERIEITDZENHYIFT,

BOEHD) S ERABSETHERLANTLES L,
2R EOT ROV o) Y ERBSETI DO —0%
NG TERAAEITEITTLSES 0. ENMED) 5D
OV IR TELRLL BRI ENHUZET,

®ZRE—ROYPO—SEA—F 7Y FTZTHERLEE,
A=A VHEIEITIIOY I EBBR TSR ENBUET,

@Oy IDHNTWBETERTIUVFIDR NO—2
IVRTHERALTLES 0,

S DER N A ZNO—2JI 2 RETRERELTHE A
E. OvobmhsEs>Y, OVINBKRTERNZ &N
HYUFET,

®@A— P2 VFOUBRBIIZ FO—2BLVONY Y
Sy (2mm) PBE L BB CEERTELD ICHE
LTLIEE L,
PBRRAAMVFODBER NO—UILY RTHRERRIETDL
DIICABITDENYVITYIRRDEE. KBRRICEHD
ZEDBUFIHNEETIIHY A,

©!=%.3c1}:A

g@ W
[

‘\~
N |

.
W@ .

W

Aw RRIOY 21 0w REIOwY o1

190



CQ2 series/ EmEREEEIER)

CHEADEICD T BHEHAL LS, RELDODTER, 7O0F1I—5 /HEIEEE. #—
FRAYF/ HBEEFEICOEZE L TREUAR—LR—UDSMCREIIKLVEESIA]
SIUTEREGRIAE] & Z#ER< EE L\, https://www.smcworld.com

GBEIYFOY2ICEALTOIEESEIR)

GBREIY FOY2ICEALTOIEESEIR)

| FERENICDNT |

Y17 IVEERRICDINT \

: =
NEE
MOy 2 #EDF AT NS RIDR— R 2130, 15MPall EDEH
EEALTEE N, OVIERBRT BHICBETT,

| BSEEIC DT |

N xr
NER
MOy 2 #EBDOFNTNBRIDER— RDOEHH0.05MPall FIZ
BaEABMNICOYILET, OV IRBORNTNSEIO
BEIE<ENES. $D0ERE— RO hO—S5H2Y
VHR— M SEBNTNSESICIIHSRENEAY. O
VONh DB ETICHEBEEET BIBENHIETOTITEE
EE, Ffo. BHAOEXH. K— MEUTIF YA Lo
DEDFULEBOEREBEEY,

| 0 2 DRRICDINT |
T
= ([

OOy oa@BmT2igald. B0y IEEDFNTOENMID
R—MIBELT, OV IBBICEEADDSRNESIZLT
ASOYIERBLTLLES N, (REEEEE TSRS
() Oy I BBOFNTORNMIDKR— MABERIREEICH Y
Oy olElcamphh oEFOVoERBLET OV Y
WRICEEAL AN DY, OV IREBIREBT N HYE
9, -, EX ROV RARICBNTAZRBTY,

191

NES

OvZa7IVEgR/ o0y o554 TDEE

OLF vy TOENSHBORIV M EES LAK (TLF vy T
ENTRER>HDUIEA). OVIEZX M UICRLUIAATHDS
RV b ZESIERNEOY I3RS N T, RILbZESIRDD
ZoeHnid. FeOy JI3EEIREICRY £7,

RO A X EEDNORES A b O—TISTFEDBI T,

1—TRE . . =
%(mgﬁﬁ ALOH A 2 aﬁ?t Zlm%)ﬁ
20, 25,32 | M2.5x0.45X25L k£ 4.9 2
40, 50, 63 M3 X0.5X30LLAE 10 3

80, 100 M5Xx0.8X40LLAE 24.5 3

BEOEGEIS. RILbEALTIZE0,
HY IDESAR. BEAROREELW T,

QvZa17IEROY o514 TDIES

M/O/ 7&BLENSRIFETAEICO0 EL TSy, Fv
TIZDNTL\2AV—0E MO/ TDYOFFYv—oEBEEN
FOV OISR EINE T (O YV ISR SN HICRUET)
Ovo&EFSSEDICIE. MO/ TEWDIENIBLDITA
MSEETABICO0° BIL., Fv Y TDAY—TEM/O/ TD
VONV—0EZGHETLEE 0, ZDBI) Y IDMETH
FuEIEFRIEAERITHRLTLES Y EBAEILEED
TWFHAEOY I D ORLBIERERIFT,

J

@ﬂ’;,-»w% =EPR




&Y =2

ZZICRUEARFEIG. HRERBICELIBRENNCEE. HATPMDALANDBEDPIEE
ZRARICFFLETDHDEDTT, TNODHRIAL. BEPEREDKS S LYBOREZRRT D
eIl EE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEAIZEELNECTY
h5. BEERE(ISO/IEC). BARTIEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMA T, BITTFD

ARELEDTIT

[QQ/=1AN
« BUROVERR OB, ANMBEZESBRAEESN
. BIUYNBEDHDEENBESNDED,
« BIROVER OIS, ADETELKISERZAESH
" REMNEEShDED,
tHELTCRRORRET, E#LANERTHLISE
" BEASHREMNBESNDED,

"1 3%1) I1SO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.

IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

ISO 10218: Manipulating industrial robots -Safety.

JIS B 8370: ZRUE 2T L&A

JIS B 8361: JHE T X7 LEH!

JIS B 9960-1: #HiNDREM - BMOBEIRE (F188 © —MEREIR)

JISB8433: E¥AV_E1L—TaAVJORY b—REH BE

d X2) BRREEEER LE

&R A

=M

OHHHRADBESHDORES. YRTLORFEXIIHEBRERE
TRADHBLTL S
CTIBHINTBRRIT. FHSNIREDNSERD. 2O
2FLADEBEHDREIT. V2T LADBABE-IHEERTT S
ABL BEICBLTHMPTZ METOTHSREL T EE L,
DI 2FLOFEOMLE. REMDRIE. V2T LDBEMEE R
ELEADBEICREUET,
BICEFORRAYOTPERIILY ., ABOLTORNBEBRT L.
%%@HE@E%%[DUZ@%RE%EbZ>Z?A%%&bt<
=N,

QUHRBII. ROBMBERREF OLALIROTLES Y,
CTIIBHIN T\ IRRT. R ESEDEREENBREDNET,
i - BEBOEN TORE, AVTTURARERRIBNEERESE
BolADTOITLES L,

QREEHDTDETII. B - EBEOEIRL . WBOIWHNLER
HIITOENTL EE L,

1480 - BEBOSBRLEMRIT. REHYWAEDE T LELBORER LR
BRENBESNTNDEZEERBLTASTOTEE L,

2 BRERA T, EROREDENESNTINDZ EDERETL,
IRNF—BEEFLTIRBOBRELEMTIHE, D 2TFLORE

ZHFETOCHIC. FRAKSORRENIZFREZSR. BRELTY
BIT2TLREE

3. - KBZBES T DIBE1. FRADEIE - B[EEA/REELTE
WRTEDELSICL TSRS,

@ORISRT LS BREPRETEAT DBEF. BREHEAD®R
DIBEEVEESERIS HODPUHEHATHEXEED L
SHEBOELET,

1RSI NTOBHEUSNDOREPRIE, BACEHEKH L/ BB
TOER.

2FFA, B, M. FEMS. M. BFH B, ERmE. 0K
BHICRNDIME, MBEE, XK. RREKEE, LB
SUF - JL—FER. ZERELEAOER. BLUNFTOITOE
REFICEDEEEDES.

BAPHEICAZI LR EEHLITIENPRIN, BICRENERS
nBRBEDOFER.

4A>5—OYoRIBICERT HIBEIE. MEICHA TRMRORER
BEERIBBED2EA V-0V IHARICLTLLES N, Ffol &
BMICARUERICBIELTL\D 2 EDRBET DTS,

==
ZSJIEE

LHoHEIT, REERITELTRBELTLET,

ZZICBHEIN T D2HUHDERIT. EICREEEZENE LEMFAR—S

ICRHELTNET, HEENATOZERERSINDIBEEICIT. ST

RN ERBICE L THBEDRUZH L., BRAEEETOTLIES L,

CARBERABRENBIFE LIS, UHBFUOEENSICPHEEELET,

RABIURESRIEH/ BSHEOFRMK
HWRECERAVEEE, UTFOMRESLORERE], [BEMEORYE]
EBRSBCLVEEET,
TENSECHER LS. TREDS A SHNEE TER LT,

[MRESHIUVREBFIR]

DOUHRRCDNT ORI IL. FEABBEISTEMRN. UL
FMAE.5ELA, WThRHRICEEYT SHRTY X3
FERRICIT. MRAEK. ETER. SRBRAELEEEHTINDE
DOHHUETODOT., BHBEFYDEEMSICTRE S,

ORI RICB N THHEDS I K DHEPBENBESMCE DT
BEICIE. RBRFFREIVELSTRBROBHETHOETHERE
=F79, AB. CCITORIIT, YHRIBEORIEERT D
£EDT. YHBROBBICEWERSNDEZIL. RIEOHRE

<
B SERALET,
Qz0tHRERORISIVRETELSR, JTEROL. IfE
ALEEEL,

%3) BN\ FI3. ERABEB,S1EMADRIISABZERATEZ A
Bz2/%y MIHRESETH Y . REFRLBEISMARIETT, 2L,
RILBEANTHOTH, B2/ REFERLIEI CICKDER. i3
JLMEDSENRADBEICIS. HRREIEDBREEN LU ET,

EEREDFRMA]

BANBIHEINDIBAICIE. BEEXENTEDDESGNERBS K
UNEESE). FREEBTTFOTILE,

: =r

ZQSEEEE

LHREII, EEHERELTEHRATEZ A

LHNEE, BRFELCLVDRAIE. SESNSEICEELCRARIHABRPRE
BREERIT-ETEER. STASBTREDUE A, ZDD. HHBERIIZEGE
ETEDONEEEIE L IFEBREZBNE LI-AETIIERTE A,

B o A0 $R7 1 BRICEE,
o fEF BN O KIZ-XB10AEM,
e 228216~ EE
) [ o fitokME ERmO Y REE,
o Bz iE B AR DB H % £,
e I EE /2N b T— MEENM.

OP

[ o BB RSHEEULTUF—F) [F ) 558,
o HBERF UL AWEE
(MW, 2Fvoibaa> b Oy KRR+ Y M) EM.
o fiEh A — k21 Y F{S,/ XB143EM,
e B (COYw REiE R, BUTRIL FERE.

® BH216—196NEE YQ

A R2ICET 238 | CeRORISISMCRREERL IEEE] (M-03-3) L UTIRHIEE] 2 ZRENDS 2. EL BEL LS,




	薄形シリンダ　CQ2 Series
	バリエーション
	豊富な取付金具、耐環境仕様
	CONTENTS
	標準品と共通仕様品オーダーメイドの組合せ
	CQ2 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、取付支持金具部品品番
	中間ストロークの製作
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、理論出力表
	質量
	CQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	潤滑保持機能（ルブリテーナ）付シリンダ
	外形寸法図：φ12～φ25 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12～φ25 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32～φ50 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ63～φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	付属金具寸法

	CQ2W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	取付支持金具部品品番、ロッド先端許容横荷重、理論出力表
	質量
	CQ2W通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2W通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12～φ25 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12～φ25 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32～φ50 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ63～φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	付属金具寸法

	CQ2 標準形：単動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	理論出力表、スプリング力
	質量
	CQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12～φ25 押出し形、引込み形 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12～φ25 押出し形、引込み形 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32～φ50 押出し形、引込み形 オートスイッチ用磁石なし、 オートスイッチ用磁石付

	CQ2 大口径薄形シリンダ：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、理論出力表
	質量、C（D）Q2通し穴用取付ボルト
	構造図
	外形寸法図：φ125～φ200

	CQ2W 大口径薄形シリンダ：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、理論出力表
	質量、C（D）Q2W通し穴用取付ボルト
	構造図
	外形寸法図：φ125～φ200

	CQ2□S 耐横荷重形薄形シリンダ
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	ロッド先端許容荷重、質量、理論出力表
	CQ2□S通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2□S通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ32～φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2 ロングストロークタイプ：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	ロッド先端許容横荷重、理論出力表、質量
	構造図
	外形寸法図：φ32～φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	質量、理論出力表
	CQ2K通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2KB通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12～φ25 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12～φ25 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ40～φ63 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	質量、理論出力表
	CQ2KW通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2KW通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12～φ32 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ12～φ32 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ40～φ63 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2-R/V 耐水性向上形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	理論出力表、質量
	CQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ20,φ25 オートスイッチ用磁石なし
	外形寸法図：φ20,φ25 オートスイッチ用磁石付
	外形寸法図：φ32 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ40～φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQ2W-R/V 耐水性向上形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	理論出力表、質量
	CQ2W通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQ2W通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ40～φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQP2 軸方向配管形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	質量、理論出力表
	CQP2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQP2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12～φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CQP2 軸方向配管形：単動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、中間ストロークの製作
	理論出力表、スプリング力
	質量
	CQP2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石なし
	CDQP2通し穴用取付ボルト／オートスイッチ用磁石付
	構造図
	外形寸法図：φ12～φ50 押出し形 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ12～φ50 引込み形 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	CBQ2 薄形エンドロックシリンダ
	型式表示方法
	仕様、ロック仕様、中間ストロークの製作、取付支持金具部品品番
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重、質量
	C（D）BQ2通し穴用取付ボルト
	構造図
	外形寸法図：φ20,φ25 オートスイッチ用磁石なし、磁石付
	外形寸法図：φ32～φ100 オートスイッチ用磁石なし、磁石付

	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に オートスイッチ/結線方法、接続例
	簡易特注品・共通仕様品オーダーメイド
	‐XA1・2・6・7・11・17・18 CQ2（φ12～φ25）：ロッド先端形状変更
	‐XA1～XA23/‐XA26～XA30 CQ2（φ32～φ100）／CQ2大口径（φ125～φ200）：ロッド先端形状変更
	‐XB6 耐熱シリンダ（－10～150℃）
	‐XB7 耐寒シリンダ（－40～70℃）
	‐XB9 低速シリンダ（10～50mm/s）
	‐XB10 中間ストローク（専用ボディ使用）
	‐XB10A 中間ストローク（スペーサ装着形）
	‐XB13 低速シリンダ（5～50mm/s）
	‐XB14 耐熱オートスイッチ付シリンダ
	-XC2（A） ロッド先端長さ10mm増し（フート、フランジ金具用）
	‐XC4 強力スクレーパ付
	-XC6（A） 材質ステンレス鋼（ロッド、止め輪、ロッド先端ナットSUS）
	‐XC8 可変行程シリンダ/押出し調整形
	‐XC9 可変行程シリンダ/引込み調整形
	‐XC10 デュアル行程シリンダ/両ロッド形
	‐XC11 デュアル行程シリンダ/片ロッド形
	‐XC26 2山クレビス用ピン・2山ナックル用ピンに割ピン、平座金入り
	‐XC26□ 2山クレビス幅/2山ナックル幅 12.5mm、16.5mm、19.5mm／2山クレビス、2山ナックルジョイント付
	‐XC27 2山クレビス用ピン、2山ナックル用ピンの材質ステンレス鋼（SUS304）
	‐XC35 コイルスクレーパ付
	‐XC36 ロッド側インロー付
	‐XC85 食品機械用グリース仕様
	‐XC88 耐スパッタ仕様コイルスクレーパ、ルブリテーナ、溶接用グリース ピストンロッドSUS304
	‐XC89 耐スパッタ仕様コイルスクレーパ、ルブリテーナ、溶接用グリース ピストンロッドS45C
	‐XC91 耐スパッタ仕様コイルスクレーパ、溶接用グリース ピストンロッドS45C
	‐XC92 耐粉体アクチュエータ
	‐X144 ポート位置関係の特殊
	‐X202 全長寸法をCQ1シリーズと同寸法
	‐X203 ロッドカバーからのL寸法をCQ1シリーズと同寸法
	‐X235 両ロッド形シリンダのロッド先端形状特殊
	‐X271 シール用パッキン材質フッ素ゴム仕様
	‐X293 CQ1Wシリーズと全長寸法を同寸法
	‐X525 可変行程押出し調整形（‐XC8）のロングストローク
	‐X526 可変行程引込み調整形（‐XC9）のロングストローク
	‐X633 両ロッド形の中間ストローク
	‐X636 デュアル行程・片ロッドのロングストローク
	‐X1876 シリンダチューブヘッド側端面凹形状インロー付タイプ

	製品個別注意事項
	安全上のご注意



